Доклад об осуществлении муниципального контроля 
за 2015 года

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» к вопросам местного значения относится осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах городского округа Югорска. Полномочия по муниципальному контролю за сохранностью автомобильных дорог местного значения возложены на Департамент жилищно-коммунального и строительного комплекса администрации города Югорска, функции контроля осуществляет заместитель начальника отдела по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям, транспорту и связи администрации города Югорска. 
Муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения проводится с целью соблюдение юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями требований, установленных федеральными законами, законами Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, муниципальными правовыми актами по соблюдению обязанностей при использовании автомобильных дорог в части недопущения повреждений автомобильных дорог и их элементов.
Департамент жилищно-коммунального и строительного комплекса администрации города Югорска осуществляет муниципальный контроль за сохранностью дорог местного значения в соответствии с Федеральными законами от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 08.11.2007 № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», от 10.12.1995 № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения», приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от 30.04.2009 № 141 «О реализации положений Федерального закона «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственной контроля (надзора) и муниципального контроля», постановлением администрации города Югорска от 06.12.2012 № 3215 «Об утверждении административного регламента осуществления муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения» и сводным планом проверок субъектов предпринимательства.
В ежегодном сводном плане проведения плановых проверок, формируемом Генеральной прокуратурой РФ, на 2015 год предусмотрено 3 плановых проверки юридических лиц при проведении муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения на территории города Югорска, из них в 1 полугодии проведена 1 проверка, во втором полугодии проведено 2 проверки. 
В 2015 года внеплановые проверки за сохранностью автомобильных дорог местного значения на территории города Югорска не проводились.
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