[bookmark: _GoBack]Пояснительная записка к проекту постановления администрации города Югорска «О регламентах сопровождения инвестиционных проектов на территории города Югорска»

Проект нормативного акта разработан управлением проектной деятельности и инвестиций департамента экономического развития и проектного управления администрации города Югорска. В целях повышения эффективности взаимодействия администрации города Югорска и субъектов инвестиционной деятельности, регулирования взаимодействия с исполнительными органами государственной власти и институтами развития Ханты - Мансийского автономного округа - Югры, во исполнение пункта 2 постановления Правительства Ханты-Мансийского округа – Югры от  27.12.2013 № 590-п «О регламенте по сопровождению инвестиционных проектов в Ханты - Мансийском автономном округе - Югре» разработано два регламента сопровождения инвестиционных проектов на территории города Югорска (далее – Регламент).
Регламент сопровождения инвестиционных проектов на территории города Югорска при заключении соглашения о сотрудничестве между Правительством Ханты-Мансийского автономного округа – Югры,  инвестором и  муниципальным образованием, или между Правительством Ханты-Мансийского автономного округа – Югры и инвестором определяет порядок взаимодействия исполнительных органов государственной власти, администрации города Югорска и инвестора.
Регламент сопровождения инвестиционных проектов на территории города Югорска  при заключении соглашения о сотрудничестве между муниципальным образованием и инвестором определяет порядок взаимодействия администрации города Югорска и инвестора, утверждает формы заявления и Соглашения с инвестором.

Проект нормативного акта не содержит положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующие их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности и местного бюджета.
Разработанный проект нормативного акта создает благоприятные условия для развития инвестиционной деятельности и развития предпринимательства на территории города Югорска.
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