ПРОТОКОЛ № 5

заседания межведомственного координационного совета по вопросам 

потребительского рынка города Югорска

11.11.2011                                                                                                                            г. Югорск

Присутствовали:

Бодак М.И.  -   глава администрации города Югорска,  председатель комиссии;

Лаптева О.П. - главный специалист отдела развития потребительского рынка и предпринимательства управления  экономической политики администрации г. Югорска, секретарь;

Члены Совета:

Бородкин А.В. - начальник юридического управления администрации г. Югорска;

Колчина Е.В. - заместитель директора Департамента муниципальной собственности и градостроительства администрации города Югорска

Злобин В.В.  –   начальник ТО У Роспотребнадзора  по г. Югорску и Советскому району; 

Ганчан А.И. - начальник отдела судебных приставов по г. Югорску УФССП по ХМАО-Югре;

Король Р.С. - старший оперуполномоченный группы экономической безопасности и противодействию коррупции (ГЭБ и ПК) ОМВД России по г. Югорску

Наумов М.В. - инспектор  ИАЗ ОМВД России по городу Югорску;

Барабаш Ю.А. - эксперт отдела по ГО и ЧС, транспорту и связи;

Бердышева Н.А. - заместитель директора ОАО «Служба заказчика».

Повестка дня:

1. Незаконная торговля алкогольной продукцией (без лицензий) организациями и  индивидуальными предпринимателями на территории города.

2. Нарушение законодательства в части ограничения времени продажи алкогольной продукции и несовершеннолетним;

3. Пресечение торговли продовольственными товарами в подвальных помещениях.

Выступали:

Первый вопрос повестки дня:

Наумов М.В.

За прошедшее время проверок, в отношении ИП, торгующих без лицензий не проводилось. В данном направлении сейчас будет работать ГЭБ и ПК.

Король Р.С.

В данное время у нас идет операция под названием «Алкоголь, табак» в рамках которой мы проведем данные мероприятия. Произведем закуп алкоголя в указанных вами точках., арестуем продукцию, но есть проблема по охраняемому складу.

Бодак М.И.

Е.В. Колчина свяжитесь с ООО «Забсибгазторг» Представительство «Тюменское» и переговорите об аренде небольшого, но охраняемого помещения.

Злобин В.В.

После проведения ареста, отберите по 4 бутылки алкоголя, с явными признаками фальсификата и направьте к нам на экспертизу, с оформлением документации мы поможем.

Король Р.С.

В связи с отсутствием личного состава, данные мероприятия мы сможем провести в конце ноября, в декабре.

Бодак М.И.

В случае необходимости с кадрами мы поможем людьми из ДНД. Ю.А. Барабашу подобрать подходящих людей.

Второй вопрос повестки дня:

Наумов М.В.

По первой части вопроса о нарушении законодательства в части ограничения времени продажи алкогольной продукции при проведении контрольных мероприятий нарушений не выявлено. В части продажи алкогольной продукции несовершеннолетним, в ходе контрольных мероприятий были выли выявлены нарушения  в магазинах «Хлебный мир» ООО «Реванш» и «Империя вкуса» по ул. Ленина, д.10 ООО «Империя вкуса». Данные материалы были направлены в суд, которые были отклонены мировым судьей.

Бодак М.И.

О.П. Лаптевой провести разъяснительную работу с руководителями организаций. 

Вы можете учесть причины отклонения и подать апелляцию председателю Югорского районного суда?

Третий вопрос повестки дня:

Бодак М.И.

В городе 2 продовольственных магазина, расположенных в подвальных помещениях по адресам: ул. Таежная, д.12 и ул Толстого, д.14.

Злобин В.В.

В плане проверок  на 2011 год эти предприниматели не стоят, следовательно без жалобы мы не можем провести проверку. Одну жалобу по магазину мы уже получили, мы ее отработаем.

Колчина Е.В.

Так как помещения являются общедолевой собственностью всех собственников многоквартирных домов, то распоряжаться и управлять ими от имени собственников может управляющая компания ОАО «Служба заказчика» или ТСЖ. Предлагаю ОАО «Служба заказчика» провести работы по расторжению таких договоров аренды.

Решили:

1.  До 15 декабря группе экономической безопасности и противодействию коррупции ОМВД России по г. Югорску провести контрольные мероприятия по незаконной торговле алкогольной продукцией и доложить на следующем заседании. 

2. Е.В. Колчиной помочь с помещением под хранение арестованного алкоголя.

3.  Барабашу Ю.А. выделить людей из членов ДНД в помощь ОМВД России по г. Югорску.

4.  ОАО «Служба заказчика» расторгнуть договоры аренды с арендаторами подвальных помещений в которых ведется продажа продовольственными товарами до 15.12.2011.

5.  Провести следующее заседание  до 16.12.2011.

Председатель Совета                                                                                                        М.И. Бодак

Исп.. Лаптева Оксана Петровна

секретарь Совета 5-00-43

