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на выполнение  работ по грейдированию дорог на зеленой зоне в городе Югорске.

Место выполнения работ: Ханты - Мансийский автономный округ - Югра, г. Югорск, район зеленой зоны, центральные проезды садово-огороднических товариществ: «Уж и ёж», «Рощино», «Три сосны», «Морошка», «Белые Росы», «Связист», «Электрон-2», «Соловьиная роща», «Медик», «Тюментрансгаз», «Кабачок», «Зелёный луг», «Озёрное», «Зелёный бор», «Фортуна», «Простоквашино», «Дружба», «Тополя», «Комарово»,  «Вишня», «Пихта», «Черёмушки», «Берёзка», «Малиновка»,  «Северянка», «Смородинка», «Кедровая падь», «Желанное», «ТТГ-УМС», «Зимняя вишня», «Три березки», «Рябинка», «Строитель», «Электрик», «Электрон-3», «Нива», «Электрон-1».
Срок выполнения работ:
- начало: 25 апреля 2021 года;
- окончание: 30 сентября 2021 года.
	Стоимость работ включает в себя: затраты на весь перечень работ в полном объеме, стоимость материалов, транспортные расходы, затраты механизмов, включая НДС либо без НДС и другие обязательные платежи, возникающие в период выполнения работ. А также расходы на транспортировку рабочих, стоимость расходных и иных материалов, необходимых для выполнения работ, иные расходы Подрядчика, необходимые для выполнения работ в полном объеме и надлежащего качества
	Выполнение работ должно производиться не менее 2 раз в месяц. При необходимости дополнительно по требованию Муниципального заказчика.

Срок предоставления гарантии качества выполненных работ:  
	Подрядчик гарантирует выполнение всех работ в полном объеме и в сроки, определенные условиями контракта; качество выполнения всех работ, соответствующее требованиям технического задания документации об аукционе, действующим СНиП, ГОСТ; соответствие результатов выполненных работ условиям контракта; своевременное устранение за счет Подрядчика недостатков и дефектов, выявленных при приемке работ.
 Подрядчик гарантирует выполнять работы в соответствии с методическими рекомендациями, принятыми письмом Росавтодора от 17.03.2004 г. №ОС-28/1270-ис.
 Гарантии качества  распространяются на все работы, выполненные Подрядчиком по контракту.
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