Часть II. ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ

на выполнение работ по разработке проекта санитарно-защитной зоны биологической ямы «Беккари» в городе Югорске.
Место нахождения объекта: Ханты-Мансийский автономный округ-Югра, г. Югорск, 87 квартал Эсского лесничества; 

Место передачи результата работ: Тюменская область, Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, г.Югорск,  ул. Механизаторов,22.

Срок выполнения работ:

- начало: с даты заключения муниципального контракта;
- окончание: 30 ноября 2021 года.


Начальная (максимальная) цена контракта включает в себя: затраты на выполнение инженерных изысканий, разработку проектной  документации; согласование проектной документации  с заинтересованными ведомствами и организациями; затраты на  прохождение экспертизы проекта в соответствующих государственных органах (ЦГиЭ и Управлении Роспотребнадзора), налоги, пошлины и прочие сборы, которые Подрядчик должен оплачивать в соответствии с условиями муниципального контракта или на иных основаниях.

Код по ОКПД 2 71.12.19.000
Подрядчик  гарантирует выполнение работ в соответствии с требованиями технического задания  документации об аукционе, согласно действующим нормативным документам, несет ответственность за отступление от них.  

Устранение недостатков и выполнение необходимых доработок, независимо от срока их обнаружения, производится Подрядчиком за свой счет, если они не выходят за пределы требований и условий настоящего контракта. 

Перечень  функциональных технических и качественных характеристик объекта для проектирования указаны в задании на выполнение работ на разработку проекта санитарно-защитной зоны биологической ямы «Беккари» в городе Югорске.  
ЗАДАНИЕ 

НА РАЗРАБОТКУ ПРОЕКТА САНИТАРНО-ЗАЩИТНОЙ ЗОНЫ БИОЛОГИЧЕСКОЙ ЯМЫ «БЕККАРИ» В ГОРОДЕ ЮГОРСКЕ
	Перечень основных данных и требований
	Основные  данные и требования

	1.Общие данные

	1.1. Основание для разработки проекта санитарно-защитной зоны
	- Постановление Правительства Российской Федерации от 03 марта 2018 года №222 «Об утверждении Правил установления санитарно-защитных зон и использования земельных участков, расположенных в границах санитарно-защитных зон»;

- Решение Югорского районного суда Ханты-Мансийского автономного округа – Югра от 17 октября 2019 года по делу № 2-580/2019

	1.2. Источник  финансирования 
	Бюджет города Югорска

	1.3. Полное наименование Заказчика 
	Департамент жилищно-коммунального и строительного комплекса администрации города Югорска, 628260, Россия, Тюменская область, Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, г.Югорск, ул.Механизаторов, 22

	1.4.Стадийность проектирования 
	1. Инженерные изыскания (инженерно-геодезические работы)

2. Проект санитарно-защитной зоны и материалы инструментальных наблюдений

3. Экспертное заключение о соответствии проекта санитарным нормам и правилам

4. Санитарно-эпидемиологическое заключение

5. Решение об установлении санитарно-защитной зоны

6. Внесение информации о СЗЗ в Росреестр

	1.5.Функциональное назначение  и проектная  мощность 
	Яма «Беккари» – сооружение для биологического обеззараживания трупов животных (кроме погибших от сибирской язвы). Назначение - обеспечение стойкого эпизоотического и санитарно-эпидемиологического благополучия в городе Югорске.

Согласно п. 2.1 СанПиН 2.2.1/2.1.1.1200-03 «по своему функциональному назначению санитарно-защитная зона является защитным барьером, обеспечивающим уровень безопасности населения при эксплуатации объекта в штатном режиме».

	1.6. Сведения об участке выполнения работ
	Месторасположение объекта: Ханты-Мансийский автономный округ-Югра, г. Югорск, 87 квартал Эсского лесничества 

Климатический район-1

Подрайон - IД

Ветровой -II

Снеговой район - V
Зона влажности - нормальная

Глубина промерзания грунтов-(2.4м-2.88м)

Климатические данные необходимо учитывать по СП 131.13330.2012 Строительная климатология. Актуализированная редакция СНиП 23-01-99*

	1.7. Класс опасности объекта
	II класс опасности (согласно Решению Югорского районного суда Ханты-Мансийского автономного округа – Югра от 17 октября 2019 года по делу № 2-580/2019)

	1.8. Нормативные документы для проведения работ


	- Федеральный закон №52-ФЗ от 30.03.1999 г. «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения»;

- Федеральный закон №7-ФЗ от 10.01.2002 г. «Об охране окружающей среды»;

- СанПиН 2.2.1/2.1.1.1200-03 «Санитарно-защитные зоны и санитарная классификация предприятий, сооружений и иных объектов»;

- СанПиН 2.1.6.1032-01 «Гигиенические требования к охране атмосферного воздуха населенных мест»;

- Постановление Правительства Российской Федерации от 03 марта 2018 года №222 «Об утверждении Правил установления санитарно-защитных зон и использования земельных участков, расположенных в границах санитарно-защитных зон»;

	1.9. Исходные  данные  для  проектирования
	- Свидетельство о государственной регистрации права от 30.01.2015г.;

- Выписка из ЕГРН;

- Свидетельство о праве постоянного пользования на землю от 22.10.1998г. № 000041;

- Постановление главы города Югорска от 06.12.2002г. №1085 «О вводе законченного строительством объекта в эксплуатацию»;

 - Решение Югорского районного суда Ханты-Мансийского автономного округа – Югра от 17 октября 2019 года по делу № 2-580/2019

Проектная организация выполняет расчет инженерных нагрузок и их обоснование. 

Сбор недостающих исходных данных проектная организация осуществляет самостоятельно. 

	2. Основные  требования

	2.1.Требования  к выполнению  инженерных изысканий
	Перед выполнением инженерных изысканий, проектная организация разрабатывает техническое задание на инженерные изыскания и согласовывает с Муниципальным заказчиком.

Инженерные изыскания выполняет проектная организация, с учетом прилегающих территорий.

Виды инженерных изысканий, подлежащих выполнению: инженерно-геодезические изыскания.

К инженерным изысканиям приступить после согласования программы изысканий Муниципальным заказчиком. Программа изысканий должна соответствовать требованиям настоящего задания, содержать обоснование необходимости выполнения отдельных видов инженерных изысканий, состав, объем и методы их выполнения, учитывать сложность топографических и климатических условий территории, степень изученности указанных условий. В составе программы разработать календарный график выполнения работ. Требования к точности, составу, сдаче отчетов о выполненных изыскательских работах принять на основе положений СП 47.13330.2012 «СНиП 11-02-96. Инженерные изыскания для строительства. Основные положения», а также Свод правил СП 11-104-97«Инженерно- геодезические изыскания для строительства Часть I», Свод правил по инженерным изысканиям для строительства СП 11-105-97 «Инженерно-геологические изыскания для строительства. Часть I. Общие правила производства работ», СП 11-109-98 «Изыскания грунтовых строительных материалов».

Отчет о выполненных инженерно-геодезических изысканиях сдать Муниципальному  заказчику после окончания изыскательских работ. 

Отчет о выполненных изысканиях должен содержать материалы в текстовой форме и в виде карт (схем) и отражать сведения о задачах инженерных изысканий, о местоположении территории, о видах, объеме, способах и сроках проведения работ по выполнению инженерных изысканий в соответствии с программой инженерных изысканий, о качестве выполненных изысканий, о результатах комплексного изучения природных условий указанной территории, в том числе о результатах изучения, оценки и прогноза возможных изменений природных условий при дальнейшей эксплуатации объекта. 

Инженерно-геодезические изыскания выполнить  в соответствии со схемой границ предполагаемых к использованию для размещения объекта земель на кадастровом плане территории ориентировочная  площадь участка 2500 кв.м. 

Все материалы инженерных изысканий выдать в объеме, согласно разделу 3.9. настоящего задания на проектирование.

	2.2. Требования  к составу   и

содержанию проектной документации  
	· Проект санитарно-защитной зоны разработать в соответствии с требованиями постановления Правительства РФ от 03.03.2018 г. №222 «Об утверждении Правил установления санитарно-защитных зон и использования земельных участков, расположенных в границах санитарно-защитных зон», а также иных Федеральных законов и нормативных документов в области обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения, действующих на территории Российской Федерации.

· Проект санитарно-защитной зоны должен состоять из следующих разделов:
Раздел 1. «Содержание проекта»

Раздел 2. «Методика выполнения работ при проектировании санитарно-защитной зоны»

Раздел 3. «Сведения об объекте»

Раздел 4. «Оценка фактической и перспективной градостроительной ситуации»

Раздел 5. «Определение размеров санитарно-защитной зоны на основании результатов расчётов рассеивания загрязняющих веществ»

Раздел 6. «Определение размеров санитарно-защитной зоны на основании результатов акустического расчёта и (или) расчёта воздействия других физических факторов (ультразвук, инфразвук, электромагнитное излучение (ЭМИ), вибрация и другие)»

Раздел 7. «Определение размеров санитарно-защитной зоны на основании результатов расчёта рассеивания биологических агентов (микроорганизмов-продуцентов, бактериальных препаратов и их компонентов)» - разрабатывается при наличии биологического воздействия объекта

Раздел 8. «Оценка риска для здоровья населения» - разрабатывается для объектов I и II классов опасности 

Раздел 9. «Программа производственного лабораторного контроля на границе санитарно-защитной зоны»

Раздел 10. «План (перечень) мероприятий по защите здоровья населения»

 Раздел 11. «Описание границ санитарно-защитной зоны объекта»

	2.3. Этапы выполнения работ
	- инженерно-геодезические изыскания;

- разработка проекта СЗЗ;

- выполнение работ по Оценке риска для здоровья человека;

- получение экспертного заключения о проведении санитарно-эпидемиологической экспертизы в отношении проекта СЗЗ и оценке риска для здоровья человека;

- выполнение работ по определению перечня координат характерных точек границ СЗЗ и системы координат, используемой для ведения ЕГРН;

- получение санитарно-эпидемиологического заключения на проект СЗЗ;

- проведение исследований (измерений) химических, физических и биологических факторов;

- экспертиза результатов исследований (измерений) химических, физических и биологических факторов;

- получение Решения об установлении санитарно-защитной зоны по проекту СЗЗ;

- подготовка пакета документов для постановки санитарно-защитной зоны на кадастровый учёт и внесения сведений в ЕГРН.

	2.4. Результат выполненных работ 
	- Отчёт по выполненным инженерно-геодезическим изысканиям;

- Проект санитарно-защитной зоны и материалы инструментальных наблюдений на бумажном и электронном носителях;

- Экспертное заключение о соответствии проекта санитарно-защитной зоны санитарно-эпидемиологическим правилам и нормативам, выполненное должностными лицами, юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, экспертами, имеющими право на их проведение в соответствии с законодательством Российской Федерации;

- Сведения о границах санитарно-защитной зоны для объекта «Биологическая яма «Беккари» (наименование административно-территориальных единиц и графическое описание местоположения границ такой зоны, перечень координат характерных точек этих границ в системе координат, используемой для ведения Единого государственного реестра недвижимости, в том числе в электронном виде);

- Санитарно-эпидемиологическое заключение о соответствии проекта СЗЗ санитарным нормам и правилам (если потребуется);

- Результаты исследований (измерений) химических, физических и биологических факторов;

- Решение об установлении границ СЗЗ для объекта «Биологическая яма «Беккари», выданное Роспотребнадзором;

- Внесение информации о СЗЗ в Росреестр.   

	2.5. Охрана  окружающей  среды
	В соответствии с правилами п.2.1 СанПиН 2.2.1/2.1.1.1200-03 «в целях обеспечения безопасности населения и в соответствии с Федеральным законом Российской Федерации «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения» от 30.03.1999 г. №52-ФЗ, вокруг объектов и производств, являющихся источниками воздействия на среду обитания и здоровье человека устанавливается специальная территория с особым режимом использования (санитарно-защитная зона)».

	3. Дополнительные  требования 

	3.1.Разработка отдельных проектных решений в нескольких вариантах
	Не требуется 

	3.2.Необходимость выполнения научно-исследовательских работ
	Не требуется

	3.3.Необходимость проведения обследования существующих зданий и сооружений
	Не требуется

	3.4.Требования  к оформлению и сдаче проектной  документации
	Подрядчик предоставляет Муниципальному заказчику проект санитарно-защитной зоны биологической ямы «Беккари» в 3-х экземплярах на бумажном носителе и в одном экземпляре в формате PDF на электронном носителе (1 CD-диск). Состав и содержание электронной версии должно соответствовать комплектам представленной документации. 

- Программа инженерных изысканий - на бумажном носителе (1 экземпляр);

- Отчет по выполненным инженерным изысканиям - на бумажном носителе (2 экземпляр);   

Согласования должны быть оформлены в виде текстовых, графических документов (чертежи, справки, протоколы, заключения с подписями и штампами).

Проектную документацию оформить в соответствии с ГОСТ 21.001-2013 «Система проектной документации для строительства. Общие положения». Разделы проектной документации необходимо выделить в отдельные тома (книги) в твердом переплете. 

	3.5. Необходимость проведения государственной экспертизы и иных экспертиз
	Проектная организация обеспечивает прохождение экспертизы проекта в соответствующих государственных органах (ЦГиЭ и Управлении Роспотребнадзора), необходимых в силу требований действующего законодательства РФ, а при необходимости вносит изменений, дорабатывает проект.

Только после получения Решения об установлении СЗЗ Роспотребнадзор направляет в Росреестр материалы для внесения сведений о СЗЗ в ЕГРН. При внесении сведений в ЕГРН и нанесении сведений о зоне с особыми условиями использования территории (СЗЗ) и публичную кадастровую карту СЗЗ считается установленной.

Затраты на проведение всех необходимых экспертиз в отношении проекта санитарно-защитной зоны несёт Подрядчик.

Подрядчик самостоятельно ведет работу по снятию замечаний экспертного органа. Информация о ходе рассмотрения и согласования представляется проектной организацией Заказчику с приложением писем экспертного органа.

В случае получения отрицательного заключения по проекту СЗЗ последующая экспертиза проводится за счёт Подрядчика.  

	3.6.Особые условия
	· Сроки окончания выполнения работ 30 ноября 2021 года с даты заключения муниципального контракта;

· В настоящее задание проектной организацией, в процессе разработки проекта СЗЗ могут быть внесены изменения и дополнения, обусловленные спецификой разработки проекта и требованиями действующих  нормативных документов в области охраны окружающей среды;

· В стоимость работ по разработке проекта СЗЗ включено: 

- получение фоновых справок;

- работа кадастрового инженера; 

- проведение санитарно-эпидемиологической экспертизы в отношении проекта санитарно-защитной зоны;

- проведение лабораторно-инструментальных наблюдений на границе СЗЗ;

- получение сведения о санитарно-эпидемиологическом заключении о соответствии проекта СЗЗ санитарно-эпидемиологическим требованиям и гигиеническим нормативам или о направлении заявления о выдаче санитарно-эпидемиологического заключения о соответствии санитарным правилам проектной документации (если потребуется); 

- согласование и утверждение границ санитарно-защитной зоны в:

а) ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии» по субъекту РФ (или иной орган, аккредитованный на проведение санитарной экспертизы)

б) Роспотребнадзор (или территориальные органы Роспотребнадзора по субъекту, в зависимости от класса опасности по санитарной классификации) 

в) Управлении лесного хозяйства и особо охраняемых территорий Департамента недропользования и природных ресурсов ХМАО-Югры (если потребуется)
 г) Управление Росреестра по субъекту РФ;

· Исследования (измерения) химических, физических и биологических факторов, а также экспертизы результатов таких исследований (измерений) осуществляются должностными лицами, юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, экспертами, имеющими право на их проведение в соответствии с законодательством РФ;

· Все проектные решения, принимаемые Подрядчиком, в обязательном порядке согласовываются с Муниципальным заказчиком.  

	3.7. Требование о наличии свидетельств о допуске на отдельные виды работ у проектной организации
	Подрядчик обязан иметь все допуски и разрешения, установленные законодательством РФ для выполнения проектных работ 

	3.8. Необходимость проведения согласований на этапе выполнения проектных работ 
	Все необходимые согласования проектной документации с заинтересованными ведомствами и организациями выполняются Подрядчиком в объёме требований действующих нормативно-правовых документов при участии Муниципального заказчика.

	3.9.Требования  к сдаче проектной  документации, сформированной в форме электронного документа
	Предусмотреть разработку электронной версии проектной документации в соответствии с требованиями  приказа Минстроя России от 12.05.2017 №783/пр
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