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Соблюдение правопорядка в городе обеспечивается посредством работы правоохранительных органов, в первую очередь – ОМВД России по городу Югорску, администрации города в лице профильных структурных подразделений, с привлечением общественности. 
В соответствии с планом работы Комиссии по профилактике правонарушений города Югорска (далее-Комиссия) в 2018 году проведено 4 заседания Комиссии, на которых рассмотрено 20 вопрос, принято 33 решения, касающихся профилактики мошенничества, правонарушений среди несовершеннолетних, устройства осужденных лиц к исправительным и обязательным работам, по предупреждению и пресечению хищений имущества и углеводородного сырья на объектах топливно-энергетического комплекса, противодействия алкоголизации, табакокурения населения и уличной преступности, деятельности питейных и развлекательных заведений, клубов города, реализации программных мероприятий по профилактике правонарушений.
В 2018 году комплекс мер, принятых правоохранительными и органами власти муниципального образования, в рамках деятельности Комиссии показывает, что существенных негативных отклонений в динамике и структуре преступности не произошло.
В 2018 году общее количество зарегистрированных преступлений составило 482 против 485 в 2017 году. Выявлено 3164 административных правонарушений, из них с участием членов народной дружины 322 правонарушений. Членами народной дружины сотрудникам ОМВД России по городу Югорску оказано содействие по выявлению 19 преступлений.
В 2018 году дружинники приняли участие в оперативно-профилактических мероприятиях ОМВД России по городу Югорску: «Здоровье», «Улица», «Подросток», «Правопорядок», «Нелегальный мигрант», «Ночной дозор», «Сумерки».
Участвовали в охране общественного порядка в общегородских мероприятиях новогодних праздниках, «Крещение», «Масленица», «Проводы зимы», «Воскресение Христово», «Вороний день», «День весны и труда», «Городская эстафета», «День Победы», «Пасха-Красная», «Театральная весна»,  «Югорский звонок», «День защиты детей», «Фестиваль русской культуры», «Сабантуй», «День России», «Славянский хоровод», «День знаний», «День города». 
За 12 месяцев 2018 года члены НД участвовали в профилактических мероприятиях ОМВД России по городу Югорску и в охране общественного порядка в общегородских мероприятиях, отработали 2898 человеко-часов, что составило 966 выходов, оказано содействие в выявлении 19 преступлений, выявлено 322 административных правонарушений. 
За хорошие показатели в 2018 году 18 дружинников поощрены Благодарственным письмом начальника ОМВД России по городу Югорску, 29 членам народной дружины, по месту работы предоставлены 3 дня дополнительного оплачиваемого отпуска. Руководителям предприятий и учреждений города направлено 19 благодарственные письма о поощрении работников, принимавших участие в охране общественного порядка. 
В целом обстановка в городе остается стабильной: за отчетный период 2018 года не допущено грубых нарушений общественного порядка.

