[bookmark: _Ref248562863]Часть II. ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ
на выполнение работ по устройству тротуара из плит 3*2 по ул. Заводская (от магазина «Хлебный мир» до ул. Студенческая) в городе Югорске.
Место выполнения работ: Ханты - Мансийский автономный округ - Югра, г. Югорск, ул. Заводская (от магазина «Хлебный мир» до ул. Студенческая).
Срок выполнения работ:
- начало: с даты заключения муниципального контракта;
- окончание: 01 сентября 2021 года.
		Начальная (максимальная) цена контракта, начальная сумма цен указанных единиц и максимальное значение цены контракта включает в себя: затраты на весь перечень работ в полном объеме, стоимость материалов, транспортные расходы, затраты механизмов, включая НДС либо без НДС и другие обязательные платежи, возникающие в период выполнения работ. А также расходы на транспортировку рабочих, стоимость расходных и иных материалов, необходимых для выполнения работ, иные расходы Подрядчика, необходимые для выполнения работ в полном объеме и надлежащего качества.
		Подрядчик гарантирует соответствие результата работ технического задания документации об аукционе, возможность эксплуатации объекта на протяжении гарантийного срока, предусмотренного настоящим контрактом и техническим заданием, и несет ответственность за отступления от них. 
Требования к сроку и объему предоставления гарантии качества работ:
Гарантии качества распространяются на все конструктивные элементы и работы, выполненные Подрядчиком по контракту.
Срок предоставления гарантии на выполненные работы устанавливается в размере 12 (двенадцати) календарных месяцев с даты подписания акта приемки результата исполнения контракта Муниципальным заказчиком. 
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- выполнение всех работ в полном объеме и в сроки, определенные условиями контракта;
- качество выполнения всех работ, соответствующее требованиям технической части, действующих норм и технических условий, контракта и целям эксплуатации Объекта;
- соответствие результатов выполненных работ условиям контракта о качестве в течение всего гарантийного срока;
- своевременное устранение за счет Подрядчика недостатков и дефектов, выявленных при приемке работ и в период гарантийного срока эксплуатации Объекта;
- бесперебойное функционирование Объекта при его нормальной эксплуатации в течение всего гарантийного срока;
- соответствие поставленных материалов и оборудования сертификатам качества изготовителя и требованиям контракта.
	Все поставляемые материалы, конструкции и оборудование должны быть новые, ранее не использовавшиеся, иметь соответствующие сертификаты качества: сертификаты соответствия, технические паспорта, инструкции по эксплуатации, и соответствовать требованиям ГОСТ и должны быть произведены на территории Российской Федерации. Все применяемые для выполнения работ материалы и оборудование должны иметь соответствующие сертификаты, паспорта, иные документы, подтверждающие их качество.
Требования к характеристикам товаров (материалов), предполагаемых к использованию при выполнении работ, установлены в документации об аукционе (требования к применяемым материалам).
	При производстве  работ руководствоваться требованиями СНиП 12-03 2001 «Безопасность труда в строительстве», правила охраны труда, правила пожарной и технической безопасности в соответствии с законодательными актами Российской Федерации.
 Выполнение сопутствующих работ (погрузка, разгрузка, вывоз мусора и т.п.) Подрядчиком осуществляется за свой счет. 
	Объем и характеристика выполняемых работ указана в Локальном сметном расчете в ценах 2001 года  (Приложение к техническому заданию) предоставляется отдельным файлом и является неотъемлемой частью документации об аукционе.


