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О проведении конкурса по формированию кадрового резерва на должности муниципальной службы:
- главной группы, учрежденной для выполнения функции «руководитель»  – начальника отдела первичного воинского учета администрации города Югорска; 

- ведущей группы, учрежденной для выполнения функции «руководитель» –  начальника производственно-аналитического отдела департамента жилищно-коммунального и строительного комплекса администрации города Югорска; начальника отдела информационных ресурсов управления информационной политики администрации города Югорска.
- старшей группы, учрежденной для выполнения функции «специалист» – ведущего специалиста управления опеки и попечительства администрации города Югорска; главного специалиста управления опеки  и попечительства администрации города Югорска; ведущего специалиста управления культуры администрации города Югорска
- старшей группы, учрежденной для выполнения функции «обеспечивающий специалист» – ведущего специалиста отдела по управлению муниципальным имуществом департамента муниципальной собственности и градостроительства администрации города Югорска; главного специалиста отдела по управлению муниципальным имуществом департамента муниципальной собственности и градостроительства администрации города Югорска.
