
Краткий обзор 
состояния и условий охраны труда в организациях
 города Югорска  за 2015 год

Отчеты о состоянии охраны труда за 2015 год  предоставили 91 работодатель с общей численностью 12866 работников. В отчитавшихся организациях работает 117 штатных специалистов  по охране труда. 
В организациях  г. Югорска действуют  36 коллективных договоров, из которых 15 коллективных договоров были приняты  в течение 2015 года. Во всех коллективных договорах имеются разделы «Охрана труда».  Общая плановая  сумма затрат  на проведение мероприятий по улучшению условий труда на 2015 год составила 187143,33  тыс. рублей,  в течение года освоены 185189,04   тыс. рублей, затраты на одного рабочего в среднем составили 14,39 тыс. рублей. 
 На территории города зарегистрированы 27 профсоюзных организаций с количеством  членов профсоюзов 6162  человека, выбрано 265 уполномоченных по охране труда, в том числе 65 человек - в отчетном периоде. Уполномоченными по охране труда в течение отчетного периода  проведено 1865 проверок, выявлено 2163 нарушения, выдано 364 предписания на устранение выявленных нарушений.
 В организациях города работает 59 совместных комиссий по охране труда, которые  провели 264 заседания и  рассмотрели 869 вопросов.
   	 В течение года в организациях города прошли предварительные медицинские осмотры  2351 человек, в том числе 984 женщины и 261  подросток. Подростки проходили предварительные медицинские осмотры перед устройством на работу в МАУ «Молодежная биржа труда «Гелиос» и были заняты на работах по уборке территории города.
 Периодические медосмотры прошли 8004 человека, в том числе 3839 женщин и 4 работника в возрасте до 21 года. В результате проведенных медосмотров  выявлено 1 профессиональное заболевание. 
 За отчетный период времени на территории города Югорска зарегистрировано 4 несчастных случаев на производстве. 
[bookmark: _GoBack]Причинами несчастных случаев послужили нарушение требований безопасности, нарушение технологического процесса, неосторожность пострадавшего. 
           В течение года  в 43 организациях проведена специальная оценка условий труда на 1808 рабочих местах, из них признаны  оптимальные условия труда - на  12 рабочих местах, допустимыми условиями труда на 1503 местах,   вредные и опасные условия труда выявлены на 293 рабочих  местах. 
Всего работодателями города Югорска проведена специальная оценка условий труда (с учетом ранее аттестованных рабочих мест) на 7005  рабочих мест, на которых работает 10487 человек.   
Оптимальные условия труда установлены на 241 рабочем месте, допустимые на 5218 рабочих местах,  вредные факторы выявлены на 421  месте, травмоопасными признаны  93 рабочих места,  не обеспечены в полном объеме средствами индивидуальной защиты 37 рабочих мест.
            За 2015 год в учебных центрах Ханты-Мансийского автономного округа-Югры:   НОУ «Югорский учебный центр», НОЧУДОВ «Центр охраны труда г. Советский», НОАНОДОВ «Промбезопасность», Югорский политехнический колледж, «Центр охраны труда г. Нягань» прошли обучение 540 руководителей  и специалистов. В организациях прошли обучение  и проверку знаний по охране труда 8632 человека, проведены 45073 инструктажей по охране труда.
            В 63  организациях разработаны Положения о системе управления охраной труда, в остальных организациях планируется внедрить СУОТ в течение 2016 года. Сертификаты доверия работодателю имеют 14 организаций города Югорска. 






