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Протокол № 01
заседания комиссии по вопросам социально-экономического развития муниципального образования город Югорск
 

30.03.2021                                                            	                      г. Югорск		  

Обсуждение вопросов повестки дня проведено в форме заочного обсуждения, с направлением информации членам комиссии.

Председатель комиссии Голин Сергей Дмитриевич – исполняющий обязанности главы города Югорска 
Члены комиссии:
Мальцева Ирина Юрьевна - директор департамента финансов администрации города Югорска
Грудцына Ирина Викторовна - директор департамента экономического развития и проектного управления  администрации города Югорска
Власов Аркадий Сергеевич - начальник юридического управления  администрации города Югорска
Резинкина Жанна Васильевна - заместитель директора департамента экономического развития и проектного управления  администрации города Югорска
Штриккер Екатерина Ивановна - директор казенного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа - Югры «Югорский центр занятости населения» (по согласованию)
Злобин Валерий Викторович - руководитель территориального отдела территориального управления Роспотребнадзора по Ханты - Мансийскому автономному округу - Югре в г. Югорске и Советском районе (по согласованию)
Ефремов Алексей Николаевич - исполняющий обязанности руководителя Межрайонной инспекции ФНС России №4 по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре  (по согласованию)
Шуваева Галина Юрьевна - начальник Государственного учреждения «Управление Пенсионного фонда Российской Федерации в г. Югорске» (по согласованию)
Опанасенко Галина Владимировна - директор филиала № 4 Регионального отделения фонда социального страхования Российской Федерации  (по согласованию)
Михолап Алексей Викторович - председатель профсоюзной организации ООО «Газпром трансгаз Югорск» (по согласованию)
Воронов Николай Иванович - председатель территориального объединения работодателей города Югорска (по согласованию)
Тарасенко Алла Витальевна - начальник отдела прогнозирования и трудовых отношений департамента экономического развития и проектного управления  администрации города Югорска, секретарь комиссии

Повестка дня:
1. Ситуация на местном рынке труда. Исполнение программных мероприятий государственной программы «Поддержка занятости населения в Ханты-Мансийском автономном округе-Югре» в 2021 году.
Докладчик: директор БУ Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Югорский центр занятости населения» - Екатерина Ивановна Штриккер.
2.  Информация  о дополнительных гарантиях, особо нуждающихся в социальной защите и испытывающих трудности в поиске работы граждан города Югорска в 2021 году.
Докладчик: начальник отдела прогнозирования и трудовых отношений департамента экономического развития и проектного управления администрации города Югорска – Алла Витальевна Тарасенко.
3. Установление в 2021 году запрета на привлечение хозяйствующими субъектами, осуществляющими деятельность в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре, иностранных граждан, осуществляющих трудовую деятельность на основании патентов, по отдельным видам экономической деятельности.
Докладчик: начальник отдела прогнозирования и трудовых отношений департамента экономического развития и проектного управления администрации города Югорска – Алла Витальевна Тарасенко.
4. Исполнение муниципальных программ города Югорска в 2020 году.
Докладчик: заместитель директора департамента - начальника управления проектной деятельности и инвестиций департамента экономического развития и проектного  управления администрации города Югорска - Жанна Васильевна Резинкина.
5. Запросить информацию о погашении сложившейся задолженности на 01.01.2021 по взносам в Фонд социального страхования РФ по обязательному страхованию от несчастных случае на производстве и профессиональных заболеваний у следующих работодателей города Югорска: ООО «Пулытьинское», ООО «Панацея»,  ООО «Спецстрой»,  ООО «Югорскпродукт-Ойл», ООО «Прайд», ООО «Лайнер Инвест». 

Слушали:
По первому вопросу - Штриккер Е.И., директор БУ «Югорский центр занятости населения» проинформировала о том, что по данным Югорского центра занятости населения на 22.03.2021:
 - уровень регистрируемой безработицы составляет  2,3% (на начало 2021 года данный показатель составлял - 3,14%);
- коэффициент напряженности на местном рынке труда -  2,6 незанятых человек на 1 заявленную вакансию (на начало 2021 года - 2,8);
- численность граждан, состоящих на регистрационном учете в целях поиска подходящей работы - 696 человек (на начало 2021 года - 892 человека);
- численность граждан, состоящих на регистрационном учете в качестве безработных –615 человек (на начало 2021 года - 831человек);
- потребность в работниках для замещения свободных рабочих мест (вакантных должностей), заявленная работодателями составляет 265 единиц, в том числе по профессиям рабочих- 128 единиц (на начало 2021 года - 315 единиц).
С начала 2021 года Югорским центром занятости населения  зарегистрировано 444 обращений граждан за содействием в поиске подходящей работы и относительно показателя аналогичного периода 2020 года количество обращений увеличилось на 25,5% (331 человек- 2020 год). 
Увеличилась численность граждан, ранее не работавших, и данный показатель составляет 56 человек (12,6%) (2020  год – 6,6%).
Численность граждан, не работающих более года, составила 28,4% (2020 год – 26,9%).
Основные причины увольнения граждан:
          -  по собственному желанию - 27,1%;
-  по сокращению численности - 4,3%; 
- истечение срока трудового договора  25,0%.
Из числа обратившихся признано в установленном порядке безработными с января 2021 года 229 человек и это на 39% (140 человек) больше чем за аналогичный период прошлого года (далее – АППГ). 
С начала  2021 года с регистрационного учета снято 640 граждан   (АППГ  – 286 человек), из них: 
 - в связи с трудоустройством - 156 человек (АППГ- 119 человек);
- направлено на профессиональное обучение – 6 человек;
- за попытку получения пособия обманным путем - 14 человек;
- за длительное (более одного месяца) отсутствие взаимодействия – 336 человек;
- за отказ от услуг службы занятости – 128 человек.
[bookmark: _Toc351563206][bookmark: _Toc309054089][bookmark: _Toc309054004][bookmark: _Toc308787470][bookmark: _Toc284834906][bookmark: _Toc367804479]Средняя продолжительность периода регистрируемой безработицы по городу Югорску составила на 22 марта 2021 года – 5,3 месяца (АППГ - 3,6 месяца).
Заявленная работодателями потребность в работниках в 2021 году составила 428 единиц, (АППГ – 422 единицы). При этом сохранилась тенденция преобладания спроса на рабочие специальности. Потребность в специалистах рабочих профессий составила – 57,4% от заявленных вакансий (АППГ- 67,3%). 
В целях улучшения ситуации на рынке труда города Югорска осуществляется тесное взаимодействие с работодателями по организации рабочих мест для граждан ищущих работу и направления в центр занятости имеющихся сведений о потребности в работниках.  
В рамках реализации мероприятий государственной программы «Поддержка занятости населения» в 2021 году планируется организовать:
а)  642 временных рабочих места, из которых на:
- оплачиваемые общественные работы – 138 рабочих мест;
- временное трудоустройство выпускников – 15 рабочих мест;
- временное трудоустройство граждан пенсионного возраста – 4 рабочих места;
- временное трудоустройство граждан испытывающих трудности в поиске работы – 22 рабочих мест;
- временное трудоустройство лиц вернувшихся из мест лишения свободы - 1 рабочее место;
- временное трудоустройство несовершеннолетних - 458 рабочих мест;
- организация стажировки инвалидов – 4 рабочих места.
б) 31 постоянное рабочее место, из которых на:
- организацию самозанятости, создание собственного дела – 18 рабочих мест;
- применение гибких форм занятости - 1 рабочее место;
- трудоустройства инвалидов – 9 рабочих мест;
- для трудоустройства одиноких, многодетных родителей, родителей, воспитывающих детей инвалидов, женщин, осуществляющих уход за ребенком в возрасте до 3-х лет – 3 рабочих места.
На организацию занятости молодежи в городе Югорске уделяется особое внимание. 
На начало 2021 года в Югорском центре занятости населения состояло 410 граждан молодого возраста в возрасте от 16 до 34 лет и с начала текущего года  обратилось еще 234 человек. Снято с учета 315 человек, из них 55 человек - в связи с трудоустройством, 3 человека -  направлено на обучение. 
Специалистами Югорского центра занятости населения в постоянном режиме ведется работа с гражданами по повышению уровня мотивации к труду. Проводятся мероприятия по организации профессионального обучения с учетом выявленных предпочтений и востребованности на рынке труда.
В рамках реализации мероприятий государственной программы «Поддержка занятости населения»  предусмотрены межбюджетные трансферты в 2021 году на сумму 2512,9 тыс. рублей для участия во временной трудозанятости муниципальными учреждениями, с созданием 475 временных рабочих мест, в том числе по направлениям:
- трудозанятость несовершеннолетних- 428 рабочих мест (МАУ «МЦ «Гелиос»), 
- трудозанятость выпускников - 3 рабочих места (МАУ «МЦ «Гелиос», МБОУ «Лицей им. Г.Ф. Атякшева», МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 5»,
- общественные работы – 36 рабочих мест (МАУ «МЦ «Гелиос», МКУ «ЦМТ и ИМО», МБДОУ «Детский сад «Радуга»), 
- испытывающие трудности в поиске работы - 7 рабочих мест (МАУ «МЦ «Гелиос»), 
- оснащение постоянных рабочих мест для трудоустройства одиноких и многодетных родителей, воспитывающих инвалидов, женщин, осуществляющих уход за детьми до 3-х лет – 1 рабочее место на базе МАУ «МЦ «Гелиос».

По второму вопросу – Тарасенко А.В., начальник отдела прогнозирования и трудовых отношений ДЭР и ПУ проинформировала о том, что в целях предоставления дополнительных гарантий гражданам, особо нуждающимся в социальной защите и испытывающим трудности в поиске работы, ежегодно, постановлением администрации города Югорска  определяется минимальное количество рабочих мест на договорной основе, с работодателями города Югорска (далее – квота).
Так, постановлением администрации города Югорска  от 19.01.2021 № 15 установлена на 2021 год квота 11 организациям города для трудоустройства 247 человек. Со всеми 11 работодателями заключены договорные обязательства о трудоустройстве граждан.
В категорию социально - незащищенных групп населения,  которым установлена квота для трудоустройства в 2021 году  отнесены:
- одинокие и многодетные родители, воспитывающие несовершен-нолетних детей, детей инвалидов (11 человек);
- несовершеннолетние граждане в возрасте от 14 до 18 лет (200 человек);
- выпускники профессионального образования, ищущие работу впервые (19 человек);
- беженцы и вынужденные переселенцы (2 человека);
- лица предпенсионного возраста (9 человек);
- граждане, подвергшиеся воздействию радиации(2 человека);
- лица, освобожденные из учреждений, исполняющих наказание в виде лишения свободы и лица, осужденные к условной мере исполнения наказания (4 человека).
Кроме того, ежемесячно, ведется мониторинг исполнения трудоустройства, и по итогам 9-ти месяцев работодатели, которые трудоустроили менее 75% граждан, из числа установленной им квоты, приглашаются и заслушиваются на заседании комиссии по вопросам социально-экономического развития муниципального образования.

По третьему вопросу - Тарасенко А.В., проинформировала о том, что постановлением Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа-Югры от 28.10.2020 
№ 143, установлен на 2021 год запрет на привлечение хозяйствующими
субъектами, осуществляющими деятельность в Ханты-Мансийском
автономном округе - Югре, иностранных граждан, осуществляющих
трудовую деятельность на основании патентов, по следующим видам
экономической деятельности, предусмотренным Общероссийским
классификатором видов экономической деятельности (ОКВЭД 2)
ОК 029-2014 (КДЕС Ред. 2):
1.1.	Производство детского питания и диетических пищевых
продуктов (код 10.86).
1. Торговля розничная алкогольными напитками, включая пиво, в специализированных магазинах (код 47.25.1).
1. Торговля	розничная	табачными	изделиями	в специализированных магазинах (код 47.26).
1. Деятельность сухопутного пассажирского транспорта: перевозки пассажиров в городском и пригородном сообщении (код 49.31).
1.5.	Деятельность легкового такси и арендованных легковых
автомобилей с водителем (код 49.32).
1. Деятельность прочего сухопутного пассажирского транспорта, не включенная в другие группировки (код 49.39).
1. Деятельность по предоставлению продуктов питания и напитков (код 56).
1. Образование (код 85).

Хозяйствующие субъекты автономного округа по видам экономической деятельности, указанным в пункте 1 постановления Губернатора автономного округа № 143, руководствуясь требованиями трудового законодательства Российской Федерации, должны были привести численность используемых иностранных работников в соответствие с настоящим постановлением до 1 января 2021 года.
Данное постановление было направлено в ОМВД города Югорска, размещено на официальном сайте органов местного самоуправления в разделе: adm.ugorsk.ru - «Администрация» - «Экономика» -  «Социально-трудовые отношения» - «Информация по привлечению иностранной рабочей силы».
В порядке информирования письмом, исходящий от 25-02-Исх-1114 от 06.11.2020, было направлено постановление Губернатора Ханты-мансийского автономного округа-Югры от 28.10.2020 № 143 в организации города Югорска.
Количество иностранных граждан, осуществляющих трудовую деятельность на основании патентов, у работодателей города Югорска  в 2020 году составило  - 25 человек (2019 год -70 человек, 2018 год- 194 человека). 

 По четвертому вопросу – Резинкина Ж.В.  проинформировала о том, что в 2020 году на территории города Югорска продолжилась реализация 17 муниципальных программ с периодом действия до 2030 года. 
Выполнение мероприятий муниципальных программ направлено на достижение долгосрочных целей социально-экономического развития города Югорска и реализацию основных положений Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2018 № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года».
Перечень муниципальных программ города Югорска утвержден распоряжением администрации города Югорска от 17.10.2018 № 531 «О перечне муниципальных программ города Югорска».
9 муниципальных программ имеют социальную направленность и решают задачи по улучшению качества жизни населения: повышение эффективности доступности и качества дошкольного, общего и дополнительного  образования, улучшение жилищных условий, создание условий для сохранения культурного наследия  и  устойчивого   развития культурного потенциала, реализация потенциала молодежи  в интересах социально-экономического и культурного развития города, повышение интереса населения к занятиям физической культурой и спортом, осуществление эффективной деятельности по профилактике правонарушений и противодействию коррупции, профилактике экстремизма, создание условий для отдыха и оздоровления детей, комфортной среды для людей с ограниченными возможностями жизнедеятельности.
Реализация 8 муниципальных программ способствует экономическому развитию города, мероприятия данных программ направлены на развитие таких сфер экономики города, как жилищно-коммунальное хозяйство, сфера малого и среднего предпринимательства, дорожное хозяйство, муниципальные финансы и муниципальная служба, управление имуществом, благоустройство города.
По состоянию на 31.12.2020 исполнение расходных обязательств по муниципальным программам составляет 4 293 620,0  тыс. рублей или 99,5 % (при плановом значении 4 315 348,7 тыс. рублей), в том числе:
- средства федерального бюджета – 154 031,7 тыс. рублей (98,8 %);
- средства бюджета автономного округа – 2 498 909,1 тыс. рублей
 (99,8 %);
- средства местного бюджета – 1 527 643,3 тыс. рублей (99,5 %); 	
- иные внебюджетные источники – 113 035,9  тыс. рублей (94,3 %).
В настоящее время департамент экономического развития и проектного управления завершает оценку эффективности муниципальных программ в соответствии с Методикой оценки эффективности муниципальных программ, утвержденной  распоряжением администрации города Югорска от 26.12.2020 
№ 565, исходя из следующих критериев:
1) общественная оценка результатов реализации муниципальной программы; 
2) результативность муниципальной программы; 
3) эффективность механизма реализации муниципальной программы;
4) обеспечение муниципальной программы. 
По предварительной оценке по всем 17 муниципальным программам  бальная интегральная оценка составила более 8 баллов, что соответствует качественной характеристике «эффективная». 
Из 138 целевых показателей, установленных на 2020 год в целях оценки результативности реализации муниципальных программ, годовое запланированное значение достигнуто по 76 показателям, по 51 показателю значение перевыполнено, по 11 показателям годовое запланированное значение достигнуто не в полном объёме.
Подробно с результатами оценки можно будет ознакомится на сайте органов местного самоуправления города Югорска в разделе «Муниципальные программы», там же размещены подробные пояснительные записки, отчеты о финансировании и отчеты о достижении целевых показателей по каждой муниципальной программе города Югорска, актуализированы сведения с учетом внесенных в течение года  изменений.   

По пятому вопросу – Илюшина Т.В. проинформировала о том, что департаментом экономического развития и проектного управления от 26.03.2021 письма за № 25-02-Исх-272,  № 25-02-Исх-273, № 25-02-Исх-274, № 25-02-Исх-275, № 25-02-Исх-276, № 25-02-Исх-276, направлена информация  шести работодателям города Югорска о необходимости погашения задолженности по взносам в ФСС РФ, сложившейся на 01.01.2021.
Информацию представили:
- ООО «Прайд» - сумма задолженности на 01.01.2021 составляла 39613,23 рубля, платежным поручением от 17.03.2021 № 437 перечислена сумма  17171,05 рубля и платежным поручением от 17.03.2021 № 438 перечислена сумма  22442,18 рубля (задолженность перед ФСС погашена полностью);
- ООО «Панацея» - сумма задолженности на 01.01.2021 составляла 11009,07 рубля, платежным поручением от 15.01.2021 № 46 перечислена сумма 4200 рублей, платежным поручением от 15.03.2021 № 387 – 3500 рублей. Всего погашена задолженность на сумму 7700 рублей. Остаток задолженности – 3309,07 рубля;
- ООО «Лайнер Инвест» - сумма задолженности на 01.01.2021 составляла 20792,19 рубля. Организация направили ответ от 26.03.2021, что Арбитражным судом Ханты-Мансийского автономного округа-Югры от 24.10.2019 ООО «Лайнер Инвест» признано  несостоятельным (банкротом) и в отношении него открыто  конкурсное  производство. Задолженность в ФСС РФ включена в пятую очередь реестра требований кредитора; 
- ООО «Спецстрой» -  сумма задолженности на 01.01.2021 составляла 26497,74 рубля. Ответ от организации не получен;
- ООО «Пулытьинское» - сумма задолженности на 01.01.2021 составляла 153024,69 рубля. Ответ от организации не получен;
- ООО «Югорскпродукт-Ойл» - сумма задолженности на 01.01.2021 составляла 51333,36 рубля, информацию о погашении задолженности организация  не представила.

РЕШЕНИЕ:
1. Информацию докладчиков принять к сведению.
2.  Рекомендовать БУ Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Югорский центр занятости населения» опубликовать в СМИ  информацию для работодателей города Югорска о размерах компенсации  по оплате труда и материальной поддержки, выплачиваемых при участии в реализации мероприятий временного и постоянного трудоустройства в  2021 году. 
3. Отделу прогнозирования и трудовых отношений департамента экономической политики и проектного управления разместить на официальном сайте органов местного самоуправления: adm.ugorsk.ru - «Администрация» - «Экономика» -  «Социально-трудовые отношения», информацию Югорского центра занятости для работодателей города Югорска  о размерах компенсации  по оплате труда и материальной поддержки, выплачиваемых при участии в реализации мероприятий временного и постоянного трудоустройства в  2021 году. 
4. Отделу прогнозирования и трудовых отношений департамента экономической политики и проектного управления запросить информацию в ФСС и в УФНС по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре о работодателях города Югорска, имеющих задолженность по взносам во внебюджетные фонды на 01.04.2021.
Руководителей организацией, имеющих задолженность перед внебюджетными фондами на 01.04.2021, пригласить и заслушать на очередном заседании комиссии по вопросам социально-экономического развития муниципального образования город Югорск.
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Председатель комиссии 	                                                             С.Д. Голин


Секретарь:
Тарасенко А.В.  (тел. 5-00-42)


