Пояснительная записка к проекту постановления администрации города Югорска «Об установлении размера платы за предоставление сведений, содержащихся в информационной системе обеспечения градостроительной деятельности на 2019 год»
Проект постановления администрации города Югорска разработан во исполнение статьи 57 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», постановления Правительства Российской Федерации от 09.06.2006 № 363 «Об информационном обеспечении градостроительной деятельности», руководствуясь приказом Министерства экономического развития и торговли Российской Федерации от 26.02.2007 № 57 «Об утверждении Методики определения размера платы за предоставление сведений, содержащихся в информационной системе обеспечения градостроительной деятельности».
Проект нормативного акта содержит расчет и определяет плату за предоставление сведений, содержащихся в информационной системе обеспечения градостроительной деятельности. Установление размера оплаты разработано с целью обеспечения условий для оказания муниципальной услуги по «Предоставлению сведений, содержащихся в информационной системе обеспечения градостроительной деятельности на 2019 год».

Затраты, понесенные физическими и юридическими лицами, являются обязательным условием предоставления сведений, содержащихся в информационной системе обеспечения градостроительной деятельности.

НПА касается неопределенного круга лиц, в том числе предпринимателей и инвесторов. 
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