Об итогах работы Межведомственного опекунского совета 
за 2016 г.

Межведомственный опекунский совет является коллегиальным органом, в своей деятельности Межведомственный опекунский совет руководствуется принципами законности, коллегиальности, гласности, целесообразности, действующим законодательством Российской Федерации и Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, а также настоящим Положением.
На заседаниях Совета в течение 2016 года было рассмотрено 15 вопросов: об итогах работы Межведомственного опекунского совета за 2015 год и утверждение плана работы Совета на 2016 год, поквартальные статистические  итоги работы отдела опеки и попечительства администрации г.Югорска  по обеспечению и защите конституционных прав и законных интересов совершеннолетних недееспособных, ограниченных в дееспособности гражданах, совершеннолетних дееспособных граждан, которые по состоянию здоровья не способны самостоятельно осуществлять и защищать свои права и исполнять свои обязанности, и иных граждан, находящихся в трудной жизненной ситуации.
[bookmark: _GoBack]В течение всего отчетного периода опекунам/попечителям над гражданами признанными судом недееспособными, либо ограниченно недееспособными  специалистами отдела опеки и попечительства администрации города Югорска оказывается помощь разного характера: консультативная, юридическая (составление заявлений, по оформлению инвалидности и программы реабилитации и абилитации инвалида), так же оказывается помощь при сдаче отчетов за год о расходовании средств граждан, которые находятся под опекой, либо над кем установлено попечительство.  
Нуждаемость в помощи таким семьям определяется либо при осуществлении выезда в семью гражданина (т.е. плановые проверки, которые проводятся один раз в пол года), либо при обращении опекуна/ попечителя в органы опеки и попечительства.  
	
Привлекались для участия в работе, заслушивались руководители органов и структурных подразделений администрации города Югорска, учреждений социальной защиты населения и здравоохранения по вопросам, касающимся защиты прав и законных интересов совершеннолетних граждан

Активизирована информационная работа ООиП совместно с УСЗН по г.Югорску и Советскому району,  БУ КЦСОН «Сфера» по разработке и распространению буклета «Приемная семья для пожилого гражданина», вовлечению граждан, желающих быть кандидатом в помощники совершеннолетним дееспособным гражданам, которые по состоянию здоровья не способны самостоятельно осуществлять и защищать свои права и исполнять свои обязанности, с БУ «Югорская городская больница» по бесплатному (льготному) лекарственное обеспечению (федеральному и региональному). В 2016 году на городском телевидении «Югорск ТВ», городском печатном издании «Югорский вестник», сайте администрации г.Югорска и портале органов местного самоуправления г.Югорска осуществлялись информирование о деятельности Совета, распространение информации для кандидатов в опекуны, помощники. 
       Активизирована работа по оформлению индивидуальной программы реабилитации и абилитации инвалида (ИПРА). Из 72 учетников, оформляют инвалидность  и программу ИПРА 5-ти совершеннолетним, 4-ем недееспособным переоформляют программу ИПРА или запрашивают утерянную. Обеспечение техническими средствами реабилитации (ТСР) совершеннолетних недееспособных граждан, нуждающихся в посторонней помощи и в  соответствии с индивидуальной программой реабилитации и абилитации инвалидов (ИПРА) проходит в очередном режиме, больших жалоб и нареканий по обеспечению такими средствами не поступало.
          Стоить отметить снижение совершеннолетних, признанных в судебном порядке недееспособными в 2016 году их поставлено на учет 17 (АППГ 2015- 26). 
         По четырем заседаниям Совета в 2016 году подписано 4 протокола Межведомственного опекунского совета  и направлены членам Совета. 
       Остальные вопросы которые возникали в течение всего года решались в рабочем режиме. 
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