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Результаты контроля за выполнением муниципальных заданий за 2017 год на оказание муниципальных услуг:  «Присмотр и уход», «Реализация основных общеобразовательных программ дошкольного образования»,  «Реализация основных общеобразовательных программ начального общего образования», «Реализация основных общеобразовательных программ основного общего образования», «Реализация основных общеобразовательных программ среднего общего образования», «Реализация дополнительных общеразвивающих программ», «Организация отдыха детей и молодежи»

Муниципальные задание на 2017 год сформированы для 10 (100%) муниципальных образовательных учреждений, подведомственных Управлению образования и утверждены приказами начальника Управления образования:
-  от 30.12.2016 № 924 «Об утверждении муниципального задания на оказание муниципальных услуг «Реализация дополнительных общеразвивающих программ» для муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Детско – юношеский центр «Прометей» на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов»; 
- от 30.12.2016 № 826 «Об утверждении заданий на оказание муниципальной услуги «Организация отдыха детей и молодежи» на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов»;
 - от 30.12.2016 № 824 «Об утверждении муниципальных заданий на оказание муниципальных услуг  «Реализация основных общеобразовательных программ  начального общего образования», «Реализация основных общеобразовательных программ основного общего образования», «Реализация основных общеобразовательных  программ среднего общего образования», «Присмотр и уход», «Реализация основных общеобразовательных программ  дошкольного образования» для муниципальных бюджетных общеобразовательных учреждений на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов»;
 - от 31.12.2016 № 823 «Об утверждении муниципальных заданий на оказание муниципальных услуг «Присмотр и уход», «Реализация основных общеобразовательных программ дошкольного образования» для муниципальных автономных дошкольных образовательных учреждений на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов».
Муниципальные задание на 2017 год сформированы по семи муниципальным услугам:
- «Присмотр и уход» (оказывается в 9 образовательных учреждениях, реализующих программы дошкольного образования);
- «Реализация основных общеобразовательных программ дошкольного образования» (оказывается в 9 образовательных учреждениях, реализующих программы дошкольного образования);
- «Реализация основных общеобразовательных программ начального общего образования» (оказывается в 5 общеобразовательных учреждениях);
- «Реализация основных общеобразовательных программ основного общего образования» (оказывается в 5 общеобразовательных учреждениях);
- «Реализация основных общеобразовательных программ среднего общего образования» (оказывается в 5 общеобразовательных учреждениях);
 - «Реализация дополнительных общеразвивающих программ» (оказывается в 1 учреждении дополнительного образования);
- «Организация отдыха детей и молодежи» (оказывается в 1 учреждении дополнительного образования и 5 общеобразовательных учреждениях).
Контроль выполнения муниципального задания в 2017 году осуществлялся на основании приказа начальника Управления образования от 02.09.2016 № 490 «Об утверждении Порядка контроля за выполнением муниципального задания»
В целях предварительного контроля на стадии формирования муниципального задания осуществлен контроль:
- определения категорий потребителей муниципальных услуг и прогнозного значения показателей объема муниципальных услуг во время приема и сдачи официального статистического отчета формы № ОО-1 «Сведения об организации, осуществляющей подготовку по образовательным программам начального общего, основного общего, среднего общего образования на начало 2016-2017 учебного года», формы 85-К «Сведения об организации, осуществляющей подготовку по образовательным программам дошкольного образования, присмотр и уход за 2016 год», формы 1-ДО «Сведения об учреждении дополнительного образования детей за 2016 год» в сентябре, декабре 2016 года;
- определения плановых значений показателей качества оказания муниципальных услуг с учетом требований действующего законодательства и результатов исполнения муниципальных заданий за 2016 год в октябре 2016 года;
- обоснованности предельных цен (тарифов) на оплату муниципальной услуги «Присмотр и уход» с учетом требований действующего законодательства в октябре 2016 года.
С целью своевременного установления причин отклонения выполнения муниципального задания и принятия мер по их устранению осуществлялся текущий контроль в виде мониторинга по итогам шести и девяти месяцев 2017 года. 
Результаты мониторинга определили необходимость внесения изменений в муниципальные задания в части объема услуг с корректировкой размера субсидии на выполнение муниципального задания. Вышеуказанные изменения закреплены в следующих приказах начальника Управления образования:
- от 19.07.2017 № 459 «О внесении изменений в приказ начальника Управления образования от 30.12.2016 № 824 «Об утверждении муниципальных заданий на оказание муниципальных услуг  «Реализация основных общеобразовательных программ  начального общего образования», «Реализация основных общеобразовательных программ основного общего образования», «Реализация основных общеобразовательных  программ среднего общего образования», «Присмотр и уход», «Реализация основных общеобразовательных программ  дошкольного образования» для муниципальных бюджетных общеобразовательных учреждений на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов»;
- 16.10.2017 № 669 «О внесении изменений в приказ начальника Управления образования от 30.12.2016 № 826 «Об утверждении заданий на оказание муниципальной услуги «Организация отдыха детей и молодежи» на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов»;
- от 19.10.2017 № 686 «О внесении изменений в приказ начальника Управления образования от 31.12.2016 № 823 «Об утверждении муниципальных заданий на оказание муниципальных услуг «Присмотр и уход», «Реализация основных общеобразовательных программ дошкольного образования» для муниципальных автономных дошкольных образовательных учреждений на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов»;
-  от 17.11.2017 № 772 «О внесении изменений в приказ начальника Управления образования от 30.12.2016 № 824 «Об утверждении муниципальных заданий на оказание муниципальных услуг  «Реализация основных общеобразовательных программ  начального общего образования», «Реализация основных общеобразовательных программ основного общего образования», «Реализация основных общеобразовательных  программ среднего общего образования», «Присмотр и уход», «Реализация основных общеобразовательных программ  дошкольного образования» для муниципальных бюджетных общеобразовательных учреждений на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов»;
- от 29.12.2017 № 924 «О внесении изменений в приказ начальника Управления образования от 30.12.2016 № 826 «Об утверждении муниципального задания на оказание муниципальных услуг «Реализация дополнительных общеразвивающих программ» для муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Детско – юношеский центр «Прометей» на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов».
Руководствуясь методикой оценки эффективности и результативности выполнения муниципальных заданий на оказание муниципальных услуг осуществлен итоговый контроль выполнения муниципального задания за 2017 год методом сопоставление фактических и плановых значений показателей качества и объема оказания муниципальных услуг. По результатам итогового контроля установлено, что выполнили муниципальное задание на оказание муниципальных услуг в полном объеме: МАДОУ «Снегурочка», МАДОУ «Радуга», МАДОУ «Гусельки», МАДОУ «Золотой ключик», МБОУ «Лицей им.Г.Ф, Атякшева», МБОУ «СОШ № 2», МБОУ «Гимназия», МБУ ДО «ДЮЦ «Прометей».  Перевыполнили муниципальное задание МБОУ «СОШ № 5», МБОУ «СОШ № 6».
Итоговая оценка выполнения муниципального задания за 2017 году составляет в:
 - МБОУ «Лицей им. Г.Ф. Атякшева» - 100 процентов;
- МБОУ «СОШ № 2» - 99,8 процентов;
- МБОУ «Гимназия» - 99,75 процентов; 
- МБОУ «СОШ № 4» - 100 процентов;
-МБОУ «СОШ № 5» - 104,1 процентов;  
- МБОУ «СОШ № 6» - 103,8 процентов; 
- МАДОУ «Снегурочка» - 100 процентов;
- МАДОУ «Радуга» - 100 процентов; 
 -МАДОУ «Гусельки» - 100 процентов;
- МАДОУ «Золотой ключик» - 100 процентов; 
-  МБУ ДО «ДЮЦ «Прометей» - 100 процентов.


