АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ЮГОРСКА

ПРОТОКОЛ  

заседания аттестационной комиссии по аттестации муниципальных служащих  замещающих ведущую, старшую и младшую группы  должностей муниципальной службы  

25 февраля 2014 года                                     




           №07
г. Югорск

ПРИСУТСТВУЮТ:
Михаил Иванович Бодак, председатель комиссии, глава администрации города Югорска 
Вера Анатольевна Княжева, заместитель председателя комиссии, заместитель главы администрации города 

Анастасия Борисовна Смирнова, секретарь комиссии, главный специалист управления по вопросам муниципальной службы, кадров и архивов
ЧЛЕНЫ КОМИССИИ:

Евгения Андреевна Бодак, начальник управления по вопросам муниципальной службы, кадров и архивов 

Дмитрий Александрович Крылов,  заместитель начальника юридического управления

Елена Владимировна Заварзина - член комиссии, аудитор контрольно-счетной палаты города Югорска

Наталья Игоревна Бобровская, начальник управления образования 

Григорий Алексеевич Ярков, исполняющий обязанности заместителя главы администрации города  - директора департамента жилищно-коммунального и строительного комплекса
Александр Юрьевич Ермаков, исполняющий обязанности первого заместителя главы администрации города  - директора департамента муниципальной собственности и градостроительства 

Наталья Александровна Мотовилова, независимый эксперт, директор бюджетного учреждения среднего профессионального образования Ханты-Мансийского автономного округа - Югры «Югорский художественный техникум»
Людмила Анатольевна Ростовцева, специалист отдела по развитию и дополнительному образованию бюджетного учреждения  «Югорский политехнический колледж»
ОТСУТСТВУЮТ:

Вячеслав Анатольевич Климин,  заместитель председателя Думы города Югорска, в связи с участием в городских мероприятиях

Людмила Павловна Ковалева, член общественного совета города Югорска,  в связи с участием в городских мероприятиях
ПРИГЛАШЕНЫ: 

Наталья Ивановна Савельева, начальник отдела по работе с физическими лицами управления  архитектуры и градостроительства департамента муниципальной собственности и градостроительства
Елена Александровна Смолина, начальник планово-экономического отдела департамента  жилищно-коммунального и строительного комплекса
ПОВЕСТКА ДНЯ:

Аттестация муниципального служащего, замещающего ведущую и старшую  группы должностей муниципальной службы согласно утвержденному графику аттестации на                        25 февраля 2014 года Т.В. Поповой, Т.А. Смолкиной, Е.В. Титовой.

1. СЛУШАЛИ:

М.И. Бодака, который ознакомил членов комиссии с порядком проведения аттестации муниципальных служащих, утвержденным решением Думы города Югорска от 25 сентября 2007 года № 72. 
Предложил пригласить на аттестацию муниципального служащего Татьяну Викторовну Попову, заместителя начальника планово-экономического отдела департамента  жилищно-коммунального и строительного комплекса совместно с её непосредственным руководителем Е.А. Смолиной. Зачитал аттестационный лист аттестуемого муниципального служащего, отзыв на аттестуемого.

СЛУШАЛИ:

Т.В. Попову, которая доложила о своей служебной деятельности за аттестационный период с 01.03.2011 по 24.02.2014.

Перечень вопросов,  заданных муниципальному служащему  ответы на них:

М.И. Бодак – Скажите, за какие достижения в работе Вы можете гордиться, а за какие поступки стыдно?
Т.В. Попова  - Работа экономиста это работа с цифрами отчетами, подготовка различной информации, гордимся что уже на протяжении нескольких лет город Югорск занимает первое место в округе в конкурсе «Самый благоустроенный город Ханты-Мансийского автономного округа-Югры». Стыдно за то что иногда не получается что – в работе, что-то упустили и вовремя не сделали.
М.И. Бодак – Сколько стоит содержание двухкомнатной квартиры в городе Югорске?

Т.В. Попова  - 5-6 тысяч рублей.

 В.А. Княжева  -Что такое коррупция?
Т.В. Попова  - Это злоупотребление служебным положением, получении или дача взятки муниципальным служащим и членами его семьи.

М.И. Бодак – Что такое корпоративность?

Т.В. Попова  - Это соблюдение этики на работе, соблюдение правил внутреннего трудового распорядка всеми членами коллектива. 

Е.А. Бодак – Что Вас не устраивает в служебной деятельности?

Т.В. Попова  - Все устраивает.

М.И. Бодак – Какие и когда были внесены последние изменения в устав города Югорска?

Т.В. Попова  - В 2013 году были добавлены полномочия по отлову собак, организации медицинского обслуживания.

ВЫСТУПИЛИ:

Е.А. Смолина, Г.А. Ярков, рассказали о Т.В. Поповой как о муниципальном служащем, добросовестно исполняющем должностные обязанности, подчеркнули её положительные профессиональные качества.

М.И. Бодак, поручил разобраться в ситуации с оплатой коммунальных услуг по жалобе гражданина в кратчайшие сроки.

РЕШИЛИ:

Признать Татьяну Викторовну Попову, заместителя начальника планово-экономического отдела департамента  жилищно-коммунального и строительного комплекса, соответствующей замещаемой должности муниципальной службы.

Голосовали «ЗА» - 09 голосов, «ПРОТИВ» – 0 голосов.

2. СЛУШАЛИ:

М.И. Бодака, который предложил пригласить на аттестацию муниципального служащего Татьяну Александровну Смолкину, главного специалиста отдела по работе с физическими лицами управления  архитектуры и градостроительства департамента муниципальной собственности и градостроительства совместно с её непосредственным руководителем                      Н.И. Савельевой. Зачитал аттестационный лист аттестуемого муниципального служащего, отзыв на аттестуемого.
СЛУШАЛИ:

Т.А. Смолкину, которая доложила о своей служебной деятельности за аттестационный период с 01.03.2011 по24.02.2014.

Перечень вопросов,  заданных муниципальному служащему  ответы на них:

М.И. Бодак – Скажите, за какие достижения в работе Вы можете гордиться, а за какие поступки стыдно?

Т.А. Смолкина  - Гордимся тем, что мы разработали положение о компенсации части затрат на индивидуальное жилищное строительство, показатель по сдаче в эксплуатацию домов растет и некоторые муниципальные образования округа последовали нашему примеру. Стыдно за граждан, на которых приходится составлять административный протокол.
М.И. Бодак – Что такое корпоративность?

Т.А. Смолкина  - Это воспитание в коллективе общего духа, общей идеи.

М.И. Бодак – Существует ли на сегодняшний день проблема по ИЖС с сетями?

Т.А. Смолкина  - Была проблема у одного гражданина, но мы её уже разрешили.

М.И. Бодак – Сколько объектов ИЖС находятся в стадии строительства?

Т.А. Смолкина  -70 процентов.

Е.А. Бодак – Какими нормативными документами регулируются требования к служебному поведению муниципального служащего?

Т.А. Смолкина - Кодексом профессиональной этики и Федеральным законом                             «О муниципальной службе в Российской Федерации».
В.А. Княжева  - Какие последние изменения были внесены в структуру администрации города Югорска?

Т.А. Смолкина  - Управление по физической культуре, спорту, работе с детьми и молодежью и отдел по здравоохранению и социальным вопросам реорганизованы и объединены в управление социальной политики, отдел по бухгалтерскому учету и отчетности переименовано в управление бухгалтерского учета и отчётности, контрольно-ревизионный отдел вышел из состава департамента финансов переименован и вошел в состав администрации города Югорска в качестве самостоятельного структурного подразделения отдела внутреннего муниципального финансового контроля.

М.И. Бодак – Кто депутаты в Вашем избирательном округе?

Т.А. Смолкина  - Поданович Оле Борисович и Климин Вячеслав Анатольевич.

ВЫСТУПИЛИ:

Н.И. Савельева, А.Ю. Ермаков, рассказали о Т.А. Смолкиной как  о муниципальном служащем, добросовестно исполняющем должностные обязанности, подчеркнули её положительные профессиональные качества.  Предложили направить Т.А. Смолкину на курсы повышения квалификации по специализации должности.
РЕШИЛИ:

Признать Татьяну Александровну Смолкину, главного специалиста отдела по работе с физическими лицами управления  архитектуры и градостроительства департамента муниципальной собственности и градостроительства, соответствующей замещаемой должности муниципальной службы рекомендовали направить на курсы повышения квалификации по специализации должности.

Голосовали «ЗА» - 09 голосов, «ПРОТИВ» – 0 голосов.

3. СЛУШАЛИ:

М.И. Бодака, который предложил пригласить на аттестацию муниципального служащего Елену Валерьевну Титову, начальника производственно-аналитического отдела департамента жилищно-коммунального и строительного комплекса. Зачитал аттестационный лист аттестуемого муниципального служащего, отзыв на аттестуемого.
СЛУШАЛИ:

Е.В. Титову, которая доложила о своей служебной деятельности за аттестационный период с 01.03.2011 по 24.02.2014.

Перечень вопросов,  заданных муниципальному служащему  ответы на них:

Д.А. Крылов -  Что такое местное самоуправление?
Е.В. Титова  - форма осуществления народом своей власти, обеспечивающая в пределах, установленных Конституцией Российской Федерации, федеральными законами, а в случаях, установленных федеральными законами, - законами субъектов Российской Федерации, самостоятельное и под свою ответственность решение населением непосредственно и (или) через органы местного самоуправления вопросов местного значения исходя из интересов населения с учетом исторических и иных местных традиций.

Н.А. Мотовилова -  Что такое конфликт интересов?

Е.В. Титова - Это ситуация, когда личная заинтересованность может повлечь недобросовестное исполнение служебных обязанностей и привести к причинению вреда интересам граждан или государства.

Е.А. Бодак – К какой группе должностей относится замещаемая вами должность?

Е.В. Титова  - К ведущей группе должностей, учрежденной для выполнения функции «руководитель».

М.И. Бодак – Что Вас не устраивает в работе?

Е.В. Титова  - Все устраивает.

ВЫСТУПИЛИ:

Г.А. Ярков, рассказал о Е.В. Титовой как о муниципальном служащем, добросовестно исполняющем должностные обязанности, подчеркнул её положительные профессиональные качества.

РЕШИЛИ:

Признать Елену Валерьевну Титову, начальника производственно-аналитического отдела департамента жилищно-коммунального и строительного комплекса, соответствующей замещаемой должности муниципальной службы.

Голосовали «ЗА» - 09 голосов, «ПРОТИВ» – 0 голосов.

Председатель аттестационной  комиссии     




             М.И. Бодак
Заместитель аттестационной комиссии





         В.А. Княжева

Секретарь аттестационной комиссии





        А.Б. Смирнова
Члены аттестационной  комиссии
  




                         Е.А. Бодак 

Д.А. Крылов
Е.В. Заварзина
Г.А. Ярков
А.Ю. Ермаков

Н.А. Мотовилова
Л.А. Ростовцева
