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1. Деятельность управления культуры администрации города по решению вопросов местного значения и выполнения государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления

      Для реализации культурной политики в ведомстве управления культуры администрации г. Югорска находятся 4 муниципальных бюджетных учреждения культуры, 1 муниципальное автономное   учреждение культуры, 1 учреждение дополнительного образования детей:

- муниципальное бюджетное учреждение культуры  «МиГ»;

- муниципальное бюджетное учреждение  «Музей истории и этнографии»;

- муниципальное бюджетное учреждение  «Централизованная библиотечная система г. Югорска»;

- муниципальное бюджетное учреждение  «Центральный парк культуры и отдыха «Аттракцион»;

- муниципальное автономное  учреждение «Центр культуры «Югра-презент»;

- муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования детей «Детская школа искусств».

	№ п/п
	Наименование вопроса
	Результат

(количественный / качественный)

	1
	Организация библиотечного обслуживания населения, комплектование библиотечных фондов библиотек городского округа

 
	Организация библиотечного обслуживания населения в 4 квартале 2013 г. реализована посредством организации деятельности муниципального бюджетного учреждения «Централизованная библиотечная система г.Югорска» по основным направлениям:

        За отчетный период библиотеки МБУ  «ЦБС г.Югорска»  насчитывали 12 282 пользователей (из них 6 050 детей). За 4 квартала 2013 года библиотеки посетило 80 799 человек (из них детей - 38 500). Выдача документов из фондов библиотек составила 213 962 экземпляра. По справочно - библиографическому обслуживанию пользователей было выполнено 15 315 справок  и 1 539 консультации.

       На конец отчетного периода  библиотечный фонд составляет 148 158 экземпляров, число поступлений новых книг составляет 4 891 экземпляров. 
         На 31.12. 2013 г. общая база данных учреждения составляет 44,8 тысячи записей
         Для продвижения книги и чтения активно используется сайт учреждения. Посещение сайта виртуальными пользователями за 4 кв. составило 28,3 тыс. посещений, с начало 2013 года число посещений составило 134,0 тысячи.
           За 4 квартала прошло 35 городских мероприятий по продвижению книги и чтения.

	2
	Создание условий для организации досуга и обеспечение жителей услугами организаций культуры
	Условия по организации досуга и обеспечение жителей услугами организаций культуры в городе Югорске призваны обеспечить 2 муниципальных учреждения культурно-досуговой сферы: МАУ «Центр культуры «Югра-презент» и МБУК «МиГ».

Учреждениями культурно-досугового типа проведено за  отчетный период 148 культурно — массовых мероприятия для разновозрастной аудитории (26 637 человек), в том числе для детей проведено 97 мероприятий.
       За отчетный период 2013 года проведены следующие общегородские мероприятия: Проведена кураторская работа по подготовке и  проведению общегородских мероприятий: фестиваля «Не стареют душой ветераны»; проведение юбилейных программ: циркового коллектива «Югра-Лэнд», 25-летнего юбилея коллектива «Версия»; проведение торжественных собраний, посвященных Дню народного единства, Дню образования ХМАО-Югры; городском конкурсе «Под крылом самолета»; II городского фестиваля самодеятельного художественного творчества трудовых коллективов города  «Овация»; участие в праздничных мероприятиях, посвященных 45-летию МБУ «Советский районный центр культуры и досуга «Сибирь»;.митинг  памяти воинов, погибших в локальных конфликтах; организация гастролей Няганского музыкально-драматического театра в г. Югорске 05.12.2013 в МАУ «ЦК «Югра-Презент» и 07.12.2013 в МБУК «МиГ»; конкурса «Новогодние огни Югорска»; открытия главной городской елки «Зажгись огнями, елочка»; Новогоднего приема Главы города Югорска; Новогоднего поздравления Главы города; Новогоднего фейерверка и др. 

           В течение 2013 года в учреждениях функционирует 56 клубных формирований (из них для детей -25 формирования), в которых занимается 1281 участников (детей 669). Девять коллективов имеют звание «народный самодеятельный коллектив» и «образцовый художественный коллектив», что составляет 23% от общего количества коллективов художественной самодеятельности.  
Кинопрокат:
          В течение 4 квартала  продемонстрированы зарубежные и российские фильмы, фильмы-новинки 2013 года для детей и взрослых. Всего   кинопрокатная деятельность представлена 197 киносеансами, которые посетило 9 992 человека.  

	3
	Сохранение и популяризация объектов культурного наследия региона, привлечение к историческому наследию жителей города.

Создание условий для развития местного традиционного народного художественного творчества, участие в сохранении, возрождении и развитии народных художественных промыслов.

Сохранение, использование и популяризация объектов культурного наследия (памятников истории и культуры), находящихся в собственности городского округа, охрана объектов культуры местного значения, расположенных на территории городского округа
	     В вопросе местного значения городского округа в сфере культуры по созданию условий для развития местного традиционного народного художественного творчества, участия  в сохранении, возрождении и развитии народных художественных промыслов в г. Югорске, управлением культуры ведется планомерная работа по выявлению специалистов и мастеров народных художественных промыслов путем организации выставок, презентаций их деятельности, привлечения специалистов данной сферы деятельности к участию в мероприятиях с целью изготовления и распространения сувенирной продукции.  
С каждым годом растет интерес к декоративно-прикладному искусству, в том числе и к народному творчеству. Условия по сохранению, возрождению, развитию местного традиционного народного творчества для горожан призваны обеспечить культурно-досуговые учреждения города, городской музей. В вопросе  участия в сохранении, возрождении и развитии народных художественных промыслов у управления культуры для развития активной работы в данном направлении отсутствует важный элемент — «народный промысел» как таковой. В Федеральном Законе  от 6 января 1999 г № 7-ФЗ «О народных художественных промыслах» говорится о том,  что  деятельность в данном направлении осуществляют мастера народных художественных промыслов, работающих по созданию изделий в соответствии с традициями данного промысла. Статья 6 вышеуказанного закона гласит: «Отнесение изделий к народным художественным промыслам осуществляется на основании решений художественно-экспертных советов по  народным художественным промыслам, принимаемых по результатам рассмотрения представленных образцов и уникальных изделий  народных художественных промыслов. Эти решения принимаются в соответствии с перечнем видов производств и групп изделий народных художественных промыслов, которые утверждается в порядке, устанавливаемом уполномоченным Правительством Российской Федерации федеральным органом исполнительной власти».   

	4
	Создание условий для массового отдыха жителей городского округа и обустройство мест массового отдыха населения
	Условия для массового отдыха жителей г. Югорска, обустройство мест массового отдыха  горожан  организованы на территории ЦПКиО «Аттракцион». Городской парк является местом проведения праздничных мероприятий. Наиболее часто используемой формой проведения мероприятий являются народные гуляния, театрализованные концертно-игровые программы, детские мероприятия. Активно используются формы и средства организации условий для семейного отдыха и досуга. В городском парке функционировали 6 механизированных аттракционов, 7 детских игровых комплексов, 1 детская площадка.
       Парк — традиционное место проведения общегородских мероприятий и праздников. В Новогоднюю  ночь  горожанам был подарен яркий, зрелищный фейерверк. Традиционным подарком жителям и гостям города стала лесная красавица-ель, ледовый городок со сказочными персонажами, лабиринтами, горкой, разноцветной подсветкой.
          В 4 квартале на территории парка были созданы условия для проведения массовых общегородских мероприятий: открытия главной городской елки «Зажгись огнями, елочка»; Новогоднего поздравления Главы города; Новогоднего фейерверка.    

	5.
	  Организация предоставления дополнительного образования детям (за исключением предоставления дополнительного образования детям в учреждениях регионального значения) и общедоступного бесплатного дошкольного образования на территории городского округа, а также организация на территории городского округа, а также организация отдыха детей в каникулярное время 
	Предоставление дополнительного образования детям в городе Югорске  обеспечивает муниципальное бюджетное образовательное учреждение  дополнительного образования детей «Детская художественная школа».

          В учреждении  действует направление по реализации прав лиц с ограниченными возможностями здоровья на реабилитацию. Обучение проходит на базе  «Детской художественной школы» по дополнительным программам художественно-эстетического направления, педагогами школы разработаны индивидуальные образовательные  маршруты. Для детей-инвалидов и детей  с ограниченными возможностями здоровья (слабослышащие дети,  дети с диагнозом бронхиальная астма, врожденная гидроцефалия, задержка психо-речевого развития) созданы все необходимые условия. 
      За 4 квартал 2013 г. в МБОУ ДОД «Детская художественная школа»      целях   совершенствования системы выявления и сопровождения одаренных детей, а так же распространения опыта работы преподавателей ДХШ  проведено на городском и межмуниципальном  уровне 4 мероприятия количество участников 690. 
            За 4 квартал 150 обучающихся ДХШ приняли участие в 4 конкурсах различных уровней. По результатам конкурсов было получено 30 дипломов победителей и участников.

	Решение вопросов, не отнесенных к вопросам местного значения (131-ФЗ статья 16.1) 

	1
	Создание музеев городского округа
	За 4 квартал объем музейных фондов  увеличился на 142 единицы хранения, принятых в постоянное пользование, таким образом, на конец отчетного периода объем музейных фондов  составляет 33 807 единиц хранения, из них: 24 178  основной фонд, 9 629 - научно-вспомогательный.         
Текущий учет музейных предметов и музейных коллекций ведется в комплексной автоматизированной музейной системе КАМИС. Электронная учетная база данных на конец отчётного периода составляет 33 807 единиц хранения, что составляет 100 % объема музейного фонда.

Электронная база инвентаризированного фонда на конец отчетного периода увеличилась на 1030 единицы хранения и составляет 3 032 единицы хранения музейных предметов. За 4 квартал 2013 г. было оцифровано 886 единиц хранения. Количество музейных предметов, получивших цифровое изображение, на конец отчетного периода составляет 4 006 единиц хранения.  
Основной формой массовой музейной работы являются обзорные и тематические экскурсии в постоянных и временных экспозициях музея. В отчетный период было подготовлено 12 выставок, проведено 93 экскурсии с количеством экскурсантов 1 521 человек.
За истекший период 2013 года  музей посетили 42 784 человек, из них детей и подростков – 18 933. 
Популяризация деятельности музея осуществляется за счет размещения информации на официальном сайте администрации  г. Югорск www.ugorsk.ru и сайте учреждения www.museumugorsk.ru. 
        В течение 4 квартала выгружены в Региональный каталог 881 музейных предмета, на конец отчётного периода выгружены 3 607 музейных предметов. Продолжено участие в формировании региональной информационной системы музейных электронных ресурсов.

         Установка модуля ИСС-КАМИС, размещение ссылки на сайте музея www.museumugorsk.ru. Модуль ИСС-КАМИС позволяет всем пользователям Интернета получить доступ к открытой части музейного фонда, ознакомиться с описанием и изображением предметов. 


2. Организационная работа 

       Управление культуры осуществляет функции во взаимодействии с Департаментом культуры автономного округа – Югры, иными заинтересованными окружными органами исполнительной власти, органами местного самоуправления, учреждениями культуры, образования, физкультуры и спорта, социальными и другими организациями и общественными объединениями. Управление культуры вносит предложения о внедрении муниципальных правовых актов города Югорска, регулирующих отношения в сфере культуры, вносит в установленном порядке иные предложения по вопросам, относящимся к ведению Управления на рассмотрение администрации города, иных органов муниципальной власти города Югорска и должностных лиц, согласовывает проекты правовых актов, разработанные другими органами исполнительной власти города Югорска, в сфере культуры. Участвует в разработке и реализации финансовой, инвестиционной и инновационной политики в сфере культуры. Проведена кураторская работа по подготовке и  проведению общегородских мероприятий: фестиваля «Не стареют душой ветераны»; проведение юбилейных программ: циркового коллектива «Югра-Лэнд», 25-летнего юбилея коллектива «Версия»; проведение торжественных собраний, посвященных Дню народного единства, Дню образования ХМАО-Югры; городском конкурсе «Под крылом самолета»; II городского фестиваля самодеятельного художественного творчества трудовых коллективов города  «Овация»; участие в праздничных мероприятиях, посвященных 45-летию МБУ «Советский районный центр культуры и досуга «Сибирь»;.митинг  памяти воинов, погибших в локальных конфликтах; организация гастролей Няганского музыкально-драматического театра в г. Югорске 05.12.2013 в МАУ «ЦК «Югра-Презент» и 07.12.2013 в МБУК «МиГ»; конкурса «Новогодние огни Югорска»; открытия главной городской елки «Зажгись огнями, елочка»; Новогоднего приема Главы города Югорска; Новогоднего поздравления Главы города; Новогоднего фейерверка. 
          Важным направлением деятельности  является регламентация процесса управления в отрасли, контроль исполнения  решения вопросов по направлениям:

- деятельность учреждений согласно нормам и правилам, установленным законодательством РФ;

- финансово-хозяйственная деятельность подведомственных учреждений, 

- обеспечение выполнения программы по энергосбережению и повышению энергетической эффективности;

-  обеспечение комплексной безопасности и охраны труда;
- организации театральных гастролей в городе Югорске;
- мониторинг эффективности деятельности руководителей подведомственных учреждений;

- исполнение социально-творческого заказа – муниципального задания (общегородские мероприятия, участие коллективов в фестивалях и конкурсах, дополнительное образование и др.);

- поддержка и развитие мультикультурного разнообразия;

- кадровая политика в отношении наращивания резерва управленческих кадров отрасли, повышение квалификации отраслевых специалистов;

- аналитическая работа по направлениям деятельности подведомственных учреждений культуры с целью разработки механизма управленческой деятельности по повышению их эффективности, качества предоставляемых услуг и, как результат, удовлетворенность населения города Югорска предоставляемыми услугами в сфере культуры, выход к лидирующим позициям в рейтинге показателей среди муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа - Югры.

         С целью предоставления свободного доступа к культурным ценностям, развития творческой активности горожан, эффективной деятельности учреждений культуры, управлением культуры были разработаны вопросы по взаимодействию с различными структурами города, составлены планы организационных мероприятий и представлены 6 проектов постановлений:
- «О создании муниципального автономного учреждения «Центральный парк культуры и отдыха «Аттракцион» от 01.11.2013 № 3311;

- «О муниципальной программе города Югорска «Развитие культуры в городе Югорске на 2014 – 2020 годы»  от 31.10.2013  № 3246;

-  «О внесении изменений в постановление администрации города Югорска от  20.09.2013 № 2630» от 26.11.2013  № 3731;

- «Об утверждении изменений в Устав муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей «Детская художественная школа» от 13.12.2013 № 3989;

 - «Об утверждении  Устава муниципального автономного учреждения «Центральный парк культуры и отдыха «Аттракцион» в новой редакции от 14.12.2013 № 4071;

- «О  проведении новогодних мероприятий»  от 18.12.2013 № 4105.
       Специалистами управления культуры представлен 1 проект распоряжения «О награждении» от 25.10.2013  № 136.
      Основными вопросами, решаемыми на уровне главы города, главы администрации города и заместителей главы администрации, стали:
- о выполнении  ведомственной целевой программы «Реализация мероприятий в сфере культуры на 2013 — 2015 гг.»;
- Участие в совещании при главе администрации М.И. Бодаке по решению вопросов развития музея под открытым небом  «Суеват п ауль» (01.10.13, 18.10.13; 24.12.13);
- о приемке учреждения «Детская художественная школа»;

- о приезде Губернатора ХМАО-Югры Н.В. Комаровой;
-  встреча главы города Р.З. Салахова с Минсалимом Тимергазеевым;

- встреча главы администрации с директором Департамента несырьевого сектора и природных ресурсов ХМАО-Югры Е.П. Платоновым,  первым заместителем директора Департамента А.К. Киселевым,  начальником управления по туризму  Департамента И.Г. Аркановой по реализации проекта «Ворота в Югру»; 

- встреча главы города  с директором Департамента культуры ХМАО-Югры Н.М. Казначеевой;
- участие хореографических коллективов города Югорска в мероприятиях по проведению эстафеты  Олимпийского Огня в г. Ханты-Мансийске;

-  о заявках депутатам Думы ХМАО-Югры, Тюменской областной Думы  на дополнительное финансирование муниципальным учреждениям культуры;

- о премиях  коллективам-участникам  фестиваля-конкурса «Северное сияние»;

- о  ликвидации МБУ «Дворец Семьи»;
- о консолидации ресурсов по подготовке и проведении общегородских мероприятий;
   - об исполнении бюджета;
        - об устранении предписаний ГПН в учреждениях культуры;
        - об обеспечение комплексной безопасности в муниципальных учреждениях культуры;

        - об обеспечение выполнения программы по энергосбережению и повышению энергетической эффективности муниципальных учреждений;
         - о проведении Торжественного собрания, конкурсе муниципальных служащих . посвященных Дню Округа;

          - о повышении заработной платы работникам учреждений культуры;

          - о Стратегии социально-экономического развития города Югорска;

          - о передаче МБОУ ДОД «ДХШ» в ведомство управления образования.

          - о передаче ставок из МБОУ ДОД «ДЮЦ «Прометей» МБОУ ДОД «ДХШ»;

          - о проведении праздничных мероприятий, посвященных Новому году;

         - о подготовке команды администрации города Югорска для участия в конкурсе «Овация»;
          - проведение организационных комитетов по подготовке и проведению общегородских мероприятий.
           Подготовлены и проведены заседания организационных комитетов по проведению общегородских мероприятий под председательством главы администрации города Югорска, заместителя главы администрации города Югорска  в количестве 6 заседаний, приняли участие в 6 организационных комитетах по проведению мероприятий.
         16.10.2013 Н.Н. Нестерова приняла участие в рабочем совещании Департамента культуры ХМАО-Югры о проведении Года культуры в Югре.
          25.10.2013 состоялось заседание  Общественного Совета при управлении культуры по вопросам проведения Года культуры в России.

         30.10.13 Н.Н. Нестерова приняла участие в конференции, посвященной обсуждению предложений кандидатов на должность директора Департамента культуры ХМАО-Югры по повышению эффективности мероприятий, включенных в государственную программу ХМАО-Югры «Развитие культуры и туризма в ХМАО – Югре» в г. Ханты-Мансийске.

         02.12.13 зам. начальника управления сделала доклад о деятельности управления культуры за 3 квартал 2013 года на аппаратном совещании при главе администрации города Югорска

         20.12.2013 Н.Н. Нестерова приняла участие в заседании Думы города Югорска.

            Подготовлен проект реестра социально-значимых мероприятий, посвященный Году культуры.
                         3. Контрольно-аналитическая работа
        Управление культуры исполняет бюджет города Югорска и в установленном порядке организует его исполнение подведомственными автономным и бюджетными учреждениями в пределах утверждённых бюджетных ассигнований (лимитов бюджетных обязательств), обеспечивает эффективность и результативность бюджетных расходов, совершаемых за счёт средств бюджета города Югорска подведомственными бюджетными учреждениями, обеспечивает контроль за целевым использованием средств бюджета города Югорска и принимает меры по устранению фактов нарушения бюджетного законодательства Российской Федерации подведомственными бюджетными учреждениями. Осуществляет функции распорядителя бюджетных средств города Югорска в сфере культуры. Обеспечивает контроль за выполнением подведомственными учреждениями принятых бюджетных обязательств, заключаемых в пределах лимитов бюджетных обязательств и средств, полученных от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности.                                                                                               

           Управление культуры разрабатывает городские целевые программы в сфере культуры, является соучастником целевых программ других ведомств. В 2013 году управление  культуры осуществляло реализацию полномочий в области культуры согласно городской ведомственной целевой программе «Реализация мероприятий в сфере культуры на 2013 - 2015 годы» и окружной целевой программе «Культура Югры», долгосрочной  целевой программе «Развитие культуры в городе Югорске на 2012 - 2014 годы и на период до 2015 года». Согласно Программы доступ к культурным ценностям и информации реализовывался, прежде всего, путем обеспечения условий  функционирования  муниципальных учреждений культуры города.  
       С 1 января 2013 года, согласно приказу управления культуры от 21.12.2012  № 183 для подведомственных учреждений действует  муниципальное задание. 

       В целях обеспечения оказания населению качественных муниципальных услуг управлением культуры разработан и утвержден порядок мониторинга потребности в предоставлении муниципальных услуг. Мониторинг осуществляется путем проведения анкетирования. Информация о проведении анкетирования учреждениями культуры размещается на портале органов местного самоуправления. 
        В течение года управление культуры обеспечивало контроль за своевременной оплатой подведомственными организациями тепло -,  водо- и энергоресурсов; обеспечивало профилактику и контроль противопожарной и антитеррористической безопасности в подведомственных учреждениях, исполнение в учреждениях правил техники безопасности и охраны труда, противопожарной безопасности, а также установленных правил эксплуатации зданий. Проводился систематический контроль  за потреблением всех видов энергоресурсов.
Для эффективного проведения общегородских мероприятий управлением культуры были разработаны вопросы по взаимодействию с различными структурами города, составлены планы организационных мероприятий, сметы и подготовлено приказов по деятельности  управления культуры в количестве 86. 
      Начальником управления культуры было проведено 7 приемов граждан по личным вопросам. 
      Специалистами управления культуры подготовлено 168  исходящих документа (справки, отчеты, планы, письма), принято в работу 360 входящих документа. Заместитель начальника управления составила 1 протокол об административных правонарушениях пользователей городских библиотек.
     В отчетном периоде начальником управления культуры проведено 6 аппаратных совещаний с руководителями подведомственных учреждений культуры по вопросам: 
- повышения заработной платы работникам подведомственных учреждений;

 -  планирование бюджетных ассигнований в сфере культуры на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 годы;

- формирование стратегии развития учреждений культуры до 2020 года, по реализации Указа Президента;

- стратегии развития учреждений культуры до 2020 года. Реализация Указа Президента. Подготовка квартальных отчетов;
- подготовка и проведение  общегородских культурно-массовых мероприятий;

- реализация новой системы оплаты труда;

-  подготовка к осенне-зимнему периоду;

- подготовка к фестивалям;

- по  предоставлению муниципальных услуг в электронном виде;

- рассмотрение плана финансово-хозяйственной деятельности;

- паспортизации антитеррористической  защищенности объектов сферы культуры;
- соблюдение финансовой, исполнительской дисциплины руководителями учреждений;
- подведение итогов по проведенным мероприятиям;
- корректировка реестра общегородских мероприятий, муниципальных заданий;
- подготовка отчетов о выполнении муниципального задания  муниципальными учреждениями культуры;

- о целевом использовании расходования бюджетных ассигнований в подведомственных учреждениях культуры;

 - проведение экспертизы расчетов штатной численности работников учреждений  культуры;

- обеспечение выполнения программы по энергосбережению и повышению энергетической эффективности муниципальных учреждений культуры;
- обеспечение комплексной безопасности в муниципальных учреждениях культуры;

- готовность учреждений к осенне-зимнему периоду и др.
         В 4 квартале 2013 года управлением культуры были подготовлены и представлены в Департамент культуры Ханты-Мансийского автономного округа – Югры статистические, информационные, аналитические отчеты по итогам деятельности управления культуры и  муниципальных учреждений за 3 квартал и плановые периоды 2013-2014 годов.
         В октябре и ноябре были заполнены разделы отчетных форм автоматизированной информационной системы «БАРС. Web мониторинг культуры» и модернизированной системы АС «Бюджет и АС «УРМ».
         В течение отчетного периода, начальник управления, зам.начальника управления культуры приняла участие в 2 видеоконференциях, организованных Департаментом культуры ХМАО-Югры. Начальник управления принял участие в заседании конкурсной комиссии на замещение вакантной должности муниципальной службы.
         В ноябре-декабре специалистами управления проведена работа по подготовке команды служащих администрации к участию в конкурсе самодеятельного творчества трудовых коллективов «Овация». По итогам конкурса команда администрации заняла 1 место.

          В октябре – ноябре  были осуществлены выездные проверки по исполнению муниципального задания в муниципальных учреждения культуры: МБУК «МиГ», МАУ «Центр культуры «Югра-презент», МБОУ ДОД «Детская художественная школа», МБУ «Центральный парк культуры и отдыха «Аттракцион», МБУ «Централизованная библиотечная сиситема г. Югорска». 
          По запросам структурных подразделений специалистами управления культуры своевременно и в полном объеме предоставляли отчеты и запрашиваемая информация.
4.Совершенствование профессионального мастерства

       Сотрудники управления планомерно  совершенствуют  знания  по законодательству о муниципальной службе, об организации деятельности органов местного самоуправления, изучают новые формы и методы музейной, информационно - библиотечной, культурно - досуговой  деятельности ведущих центров культуры и искусства  регионов России и округа;

изучают профессиональную литературу, периодику по вопросам сохранения и  развития культурных ценностей. 
      Управление культуры формирует  кадровую политику, предоставляет в установленном порядке кандидатуры работников культуры, горожан внесших большой вклад в культурную жизнь города,  к награждениям различных уровней.  С целью стимулирования и поощрения кадрового состава учреждений культуры в отчетном периоде управлением культуры была проведена работа по представлению к наградам  различного уровня 21 кандидатуры: было вручено 6 наград Департамента культуры ХМАО-Югры, 9 наград Главы города Югорска, 6 управления культуры.
       В течение квартала специалисты управления принимали участие во всех   профессиональных аппаратных учебных мероприятиях, предлагаемых управлением муниципальной службы, кадров и архивов.

         С целью информирования югорчан и гостей города о значимых событиях и мероприятиях культурной жизни города Югорска начальником управления культуры, было подготовлено 6 интервью для телекомпаний «Норд» и «Югорск ТВ», принято участие  в программе «Подробности»  по проведению Дня города. Еженедельно в газету «Югорский вестник»  специалистами управления направляется план мероприятий муниципальных учреждений культуры (12 планов за квартал).
           Начальник управления культуры, заместитель начальника управления в своей служебной деятельности осуществляют постоянную наставническую работу с кандидатами в кадровый резерв управления. 
Начальник управления культуры                                                                   Н. Н. Нестерова
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