ОТЧЕТ     о  проведении  финансового контроля
структурными подразделениями 
                администрации города Югорска  за 2013 год.
В рамках реализации полномочий  в области бюджета, финансов, учета, управления муниципальной собственностью выполнение задачи по проведению финансового контроля осуществляется   Департаментом финансов, Управлением образования, Департаментом муниципальной собственности и градостроительства, отделом здравоохранения администрации города, Управлением культуры, администрацией города, Управлением по физической культуре, спорту, работе с детьми и молодежью.
В настоящее время в связи с переходом к новым методам планирования и исполнения бюджета, ориентированным на достижение конечных общественно значимых результатов, контроль проводится не только с целью установления законности осуществления деятельности учреждения, но и с целью установления результативности использования средств бюджета города. 

Объектами муниципального финансового контроля являются муниципальные (автономные, казенные, бюджетные) учреждения. Количество муниципальных учреждений города (юридических лиц), подлежащих проверке, составляет 39 единиц.
Всего структурными подразделениями администрации города Югорска за 2013 год проведено 86 ревизий и проверок (далее проверок), в том числе: 17 проверок -   Департаментом финансов; 8 проверок - Управлением образования; 3 проверки - Департаментом муниципальной собственности и градостроительства, 4 проверки – отделом по здравоохранению и социальным вопросам; 6 проверок – Управлением культуры; 48 проверок -Управлением по физической культуре, спорту, работе с детьми и молодежью.
План контрольных мероприятий выполнен. Кроме плановых проверок проведено восемь внеплановых мероприятий.
 Контрольные мероприятия проведены по следующим темам и направлениям:
- выполнение муниципального задания;

- осуществление финансово – хозяйственной деятельности;
- выполнение функций главного распорядителя бюджетных средств; проведение внутреннего финансового аудита;
-  целевое использование средств бюджета города Югорска, израсходованных  на текущий ремонт дорог на территории города Югорска в 2010-2012 годах;

- проведение капитального ремонта в многоквартирных домах в 2012 году;

- расходование средств на оплату труда;  

- проведение инвентаризации имущества  муниципальных учреждений;

- проведение камеральных проверок  отчетов о выполнении муниципального задания;
Объем бюджетных средств, охваченных проверками в отчетном году, составил  1191,2 млн. рублей.  

По результатам контрольных мероприятий выявлено незаконное расходование бюджетных средств города на сумму 83,3 тыс. рублей, выразившееся в нарушении законодательства  по расчетам с подотчетными лицами: допущены нарушения по оплате проезда к месту отдыха и обратно;
По устранению выявленных нарушений приняты следующие меры: возвращены денежные средства работниками в кассу учреждений в сумме  3002,69 руб.; справками туроператоров  подтверждены факты  перелета работников к месту отдыха и обратно на сумму 80044,86 рублей.

Кроме этого по результатам проведения финансового контроля за 2013 год выявлено нарушений по состоянию первичных документов (отсутствие в актах выполненных работ, в актах на списание полной информации: дата и место проведения мероприятий, объемы)  на сумму 3518,4 тыс. рублей.  
Во время проведения ревизий и проверок приняты меры по восстановлению и доработке первичных документов в проверяемых учреждениях на сумму 3518,4 тыс. рублей.
Кроме вышеперечисленных нарушений при проведении контрольных мероприятий установлены нарушения   ведения бухгалтерского учета, налогового учета, составления  отчетности, ведению регистрации мероприятий по  выполнению муниципального задания:
-   не   обеспечено   своевременное   отражение   хозяйственных   операций   на   счетах бухгалтерского учета;
- отсутствует   налоговый   учет      по   расходованию   средств   от   оказания платных услуг;
- отсутствие журналов учета работы, проводимых мероприятий.
В рамках  осуществления взаимодействия  с правоохранительными органами в 2013 году проведены совместно с Югорской межрайонной прокуратурой   контрольные мероприятия по вопросам:
1. соблюдение бюджетного законодательства при реализации целевой программы «Модернизация здравоохранения города Югорска на 2011-2013 годы».  По данному вопросу проверка проведена в учреждениях:

- муниципальное бюджетное лечебно-профилактическое учреждение "Центральная городская больница города Югорска";

- Департамент жилищно-коммунального и строительного комплекса администрации города Югорска;

2. использование целевой субсидии, полученной в 2012 году в  рамках реализации программы «Развитие малого и среднего предпринимательства на территории города Югорска на 2012-2015 годы». Проверены документы на получение субсидии индивидуальных предпринимателей города Югорска:
-  ИП Третьякова И.А.

-  ИП Сагалов Е.В.

-  ИП Пьянкова Л.М.

-  ИП Пономарев Д.Н.

-  ИП Кармацких В.Н.

-  ИП Багаева Е.В.

-  ИП Кузьмин Ю.С.

Нарушений законодательства, фактов незаконного и нецелевого расходования денежных средств  по результатам проведения совместных контрольных мероприятий не установлено.
В соответствии с Федеральным законом от 09.02.2009 №8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления»   информация  о проведенных ревизиях и проверках, а также нормативные документы, регулирующие деятельность по осуществлению муниципального финансового контроля в городе Югорске, размещены на сайте администрации города.
