ПРОТОКОЛ № 1
межведомственного координационного совета
по вопросам потребительского рынка
25.05.2015                                                                                                                                г. Югорск

Присутствовали:

Бодак М.И. – глава администрации города Югорска, председатель Совета;
Рощина Н.Г. – эксперт отдела развития потребительского рынка и предпринимательства управления экономической политики администрации города Югорска, секретарь.
Члены Советов:
Крылов Д.А. - начальник юридического управления администрации города Югорска;

Лаптева О.П. – начальник отдела развития потребительского рынка и предпринимательства управления экономической политики администрации города Югорска;
Пустынников С.С. – начальник отдела экономической безопасности и противодействия коррупции МО МВД России «Ханты-Мансийский»;

Злобин В.В. – начальник территориального отдела Управления Роспотребнадзора по городу Югорску и Советскому району;
Абакумова С.Л. - начальник отделения УФМС России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре в г. Югорске;

Гончарук В.А. - начальник ОНД (по городам Югорск, Советский и Советскому району) УНД ГУ МЧС России по ХМАО-Югре;
Олейник Татьяна Александровна - заместитель начальника межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 4 по Ханты-Мансийскому округу – Югре; 
Бендус В.Н. – член координационного Совета, индивидуальный предприниматель.
Повестка дня:
	1.
	Планирование работы Совета на 2015 год.
	Председатель Совета -  М.И.Бодак
	5 мин.

	2.
	Нарушения в сфере продовольственного рынка и возможные меры ответственности.
	Представитель ОМВД России по городу Югорску -(по согласованию);

представитель ТОУ Роспотребнадзора;

представитель ОНД по городу Югорску, городу Советский и Советскому району.
	20 мин.

	3.
	Информация ОМВД России по г. Югорску о нарушениях в сфере 

торговли алкогольной продукцией за 2015г.

Информация о проведенных мероприятиях по:

- незаконной торговле алкогольной продукцией (без лицензий); 

- выявлению продажи алкогольной продукции несовершеннолетним лицам, 

- нарушений ограничения времени розничной продажи алкогольной продукции.

	Представитель ОМВД России по городу Югорску -(по согласованию).
	10 мин.

	4.
	Организация ярмарочных мероприятий
	Председатель Совета -  М.И.Бодак; 

Представитель ТОУ Роспотребнадзора
	15 мин.

	5.
	Разное
	По необходимости,

в случае возникших вопросов у членов Совета.
	


По первому вопросу:
Бодак М.И 
Начатую в 2014 году работу необходимо продолжить.
По второму вопросу:
Злобин В.В. представил отчет «О результатах проведения проверки по заданию прокуратуры ХМАО-Югры». В результате проведения проверки были выявлены следующие нарушения:

 1. В гипермаркете «Магнит», расположенном в г. Югорске по ул. Торговая, 1 не соблюдаются условия хранения пищевых продуктов в холодильнике. Сельдь в ведре должна храниться при температуре -4 до -8 градусов, а по факту хранение осуществляется при температуре -2 градуса, что является нарушением п.7.5 СП 2.3.6.1066-01 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям торговли и обороту в них продовольственного сырья и пищевых продуктов» ст.15 ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения» от 30.09.99 №52-ФЗ., (КоАП РФ ст.6.3). Составлен протокол на директора по ст.6.3. КоАП РФ, штраф 500 рублей.

 2. В супермаркете «Магнит», расположенном в г. Югорске по ул. Ленина, 2 (ТЦ «Столичный - Сити» были выявлены следующие нарушения:

а) к работе были допущены продавцы-универсалы (в том числе осуществляющие продажу продовольственных товаров) без отметки в медицинской книжке о прохождении гигиенической подготовки и аттестации: Сысолятин С.В., Калинникова В.В., Завойкин А.И. и Соснов А.С. , а это является нарушением п.13.1, 13.2, 14.1 СП 2.3.6.1066-01 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям торговли и обороту в них продовольственного сырья и пищевых продуктов», ст.36 ФЗ от 30.03.99 №52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения» (КоАП РФ ст.6.3).

б) на фасованной продукции (сырье) не указывается срок годности, тем самым нарушена ст. 10 Закона РФ от 07.02.1992 №2300-1 «О защите прав потребителей», п.34 Постановления Правительства РФ от 19.02.1992 №55 «Правила продажи отдельных видов товаров» (КоАП РФ ст. 14.15).

Составлено 2 протокола на директора, рассмотрение назначено на 27.05.2015. 
По третьему вопросу:
Пустынников С.С. представил отчет о деятельности ОМВД РФ по г. Югорску о нарушениях в сфере торговли алкогольной продукцией за 2015 год.
Сотрудниками ОМВД России по г. Югорску за 2015 год было выявлено10 административных материалов за торговлю алкогольной продукцией:

 - 4 административных материала по ст. 14.16 ч.2.1 КоАП РФ «Розничная продажа несовершеннолетним алкогольной продукции» - данные материалы были направлены в Мировой суд г. Югорска. По 4 материалам принято решение в виде штрафа в размере 30 000р. с конфискацией предмета административного правонарушения: 
1) магазин «Парус», ул. Монтажников;

2) магазин «Октябрьский», ул. Октябрьская;

3) магазин «Столичный Плаза Кинофокс», ул. Арантурская;

4) магазин «Дерибасовский», ул. Таежная.

 - 4 административных материала по ст. 14.16 ч.3 КоАП РФ «Нарушение иных правил розничной продажи алкогольной и спиртсодержащей продукции» - данные материалы были рассмотрены и приняты решения в виде административных штрафов в размере 5 000р:
1) магазин «Золотая нива», ул. Октябрьская;

2) магазин «Парус», ул. Монтажников (2 материала);

3) магазин «999» , ул. Пожарского, 9А.

 - 2 административных материала было выявлено по ст.14.16 ч.3 КоАП РФ, в отношении должностных лиц «Реализация алкогольной продукции без лицензий» - данные материалы были направлены в Мировой суд г. Югорска, где принято решение в виде административного штрафа в размере 5 000р. с конфискацией алкогольной продукции (всего конфисковано по решению суда 82 литра):
1) ресторан «Лас Вегас», ул. Попова;

2) магазин «Лидер+», ул. Железнодорожная.

Привлечь юридическое лицо не представляется возможным, в связи с тем, что лицензия на реализацию алкогольной продукции отсутствует, т.е. реализацию осуществляет индивидуальный предприниматель.

По четвертому вопросу:
Обсудили вопрос об организации на территории города Югорска ярмарочных мероприятий в соответствии с требованиями законодательствами.
Решили:

1. Лаптевой О.П. подготовить обращение в Югорскую межрайонную прокуратуру, для дальнейшей возможности беспрепятственной работы Совета.
2. Лаптевой О.П. при проведении запланированных ярмарок уведомлять в письменном виде, ТО У Роспотребнадзор по городу Югорску и Советскому району, о проведении ярмарок с указанием времени, места проведения и предварительного списка участников. 

Глава администрации

города Югорска                                                                                                                  М.И. Бодак

Исполнитель: Рощина Наталья Григорьевна

эксперт отдела развития потребительского

рынка и предпринимательства 

управления экономической политики

администрации города Югорска  8 (34675) 5-00-43
