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заседания рабочей группы по снижению неформальной занятости, легализации заработной платы и повышению собираемости страховых взносов  во внебюджетные фонды при комиссии по вопросам социально-экономического развития муниципального образования город Югорск


02.07.2015									                                                                                            г. Югорск

Присутствовали:
Горшкова Л.И., заместитель главы  администрации города Югорска – директор департамента финансов, председатель комиссии 
Грудцына И.В., начальник управления экономической политики, заместитель председателя комиссии
Тарасенко А.В., начальник отдела по труду управления экономической политики администрации города Югорска, секретарь комиссии

Члены комиссии:
Ефремов А.Н., начальник отдела камеральных проверок № 2 Межрайонной инспекции ФНС России № 4 по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре
Опанасенко Г.В., директор филиала № 4 Регионального отделения фонда социального страхования Российской Федерации
Соболева Н.Н., исполняющий обязанности начальника Государственного учреждения «Управление Пенсионного фонда Российской Федерации в г. Югорске»
Воронов Н.И., председатель территориального объединения работодателей города Югорска

Приглашены руководители  6- ти организаций  города Югорска: 
ООО «Реванш»; ИП Лосева А.Н.; ИП Солодий А.Н.;  ИП Хасанов Р.З. магазин «Дачный»; ИП Белова Л.А. магазин «Грибоедовский»;  ООО ЧОП «Сокол Сервис».
Присутствовали 2 представителя:  
ООО «Реванш», ИП Лосева А.Н.
Отсутствовали: ИП Солодий А.Н.;  ИП Хасанов Р.З. магазин «Дачный»; ИП Белова Л.А. магазин «Грибоедовский»;  ООО ЧОП «Сокол Сервис».

Повестка дня
1. Заслушать работодателей города Югорска о соблюдении требований трудового законодательства (по списку).
2. Разное.

Слушали:
По первому вопросу: 
Л.И. Горшкова проинформировала о том, что присутствуют представители от 2-х работодателей.

ООО «Реванш» - представитель  от работодателя, главный бухгалтер - Вавилова Светлана Юрьевна, проинформировала, что в Обществе штатное расписание утверждено на 78 единиц, работает 74 человека, с которыми заключены трудовые договоры. Ежемесячно, заключается 1 договор гражданско-правового характера с медицинским работником, который оказывает услугу по выпуску автотранспорта. 
Средняя заработная плата составляет 18,9 тыс. рублей, по низкооплачиваемым категориям (уборщики, дворник)- 14,2 тыс. рублей.
Л.И. Горшкова уточнила, сколько единиц транспорта? И планируется ли сокращение численности? 
Вавилова С.Ю. проинформировала, что в Обществе работает 8 единиц автотранспорта, и не планируем сокращать численность работников.
Ефремов А.Н. проинформировал представителя ООО «Реванш» о наличии задолженности по текущим налогам, и передал справку расчета по налогам.

ИП Лосева А.Н. – представитель по доверенности - Ушакова Татьяна Анатольевна, проинформировала, что в магазине «Купец», который находится по ул. 40 лет Победы, работает 2 штатных работника и сама предприниматель Лосева А.Н. С работниками заключены трудовые договоры и средняя зарплата составляет 14,2 тыс. рублей.
Л.И. Горшкова рекомендовала работодателям соблюдать требования действующего законодательства, в том числе и по установлению заработной платы не ниже  уровня прожиточного минимума трудоспособного населения.
А.В. Тарасенко проинформировала о том, что ранее приглашенные работодатели, а именно ООО «Селена», ООО «Трапеза», ИП Тарасов Н.А. предоставили информацию о том, что они произвели перерасчет заработной платы с 01.01.2015 работникам до величины прожиточного минимума трудоспособного населения, действующего в автономном округе.
ООО «Селена» повысили зарплату 20 работникам; ООО «Трапеза» - 3 работникам; ИП Тарасов Н.А. – 7 работникам.

Л.И. Горшкова - предложила информацию о работодателях, дважды не явившихся на заседание комиссии, направить в Няганский отдел Государственной инспекции труда Ханты-Мансийского автономного округа-Югры, для включения их в план проверок на 2016 год, либо для проведения внеплановой проверки. 
За данное предложение проголосовали «за» -7 голосов, «против»- 0 голосов.
А.В. Тарасенко, проинформировала о том, что в отдел по труду обратилась Финаева Марина Викторовна, которая написала заявление о том, что она работала в ресторане «Аквамарин», руководителем которого является Кохановская Ольга Викторовна, и за период с 08.12.2014 по 31.03.2015 ей не выплачена зарплата в сумме 22,0 тыс. рублей. Осуществляла уборку помещений, стирку, глажку, дежурство в раздевалке, но трудовые отношения не закреплены трудовым договором. Ресторан входит в состав ООО «Премиум 5».
Кохановская О.В. прислала письменное сообщение, что она не может присутствовать на заседании рабочей группы.
Л.И. Горшкова - проинформировала, что есть ответ руководителя Няганского отдела Государственной инспекции труда Ханты-Мансийского автономного округа-Югры о том, что в  июне месяце проведена внеплановая проверка ООО «Премиум 5» и к руководителю и к юридическому лицу применены меры административного воздействия. Предлагаю подготовить ответ Финаевой М.В. о необходимости обращения в суд за защитой своих прав.

РЕШЕНИЕ:
1. Информацию представителей от работодателей принять к сведению.
2. Отделу по труду управления экономической политики администрации города Югорска направить информацию о 3-х работодателях города Югорска, повторно не явившихся на заседание, а именно: ИП Солодий А.Н.;  ИП Хасанов Р.З. магазин «Дачный»; ИП Белова Л.А. магазин «Грибоедовский», в Няганский отдел Государственной инспекции труда Ханты-Мансийского автономного округа-Югры, для включения их в план проверок на 2016 год, либо для проведения внеплановой проверки. 
3. Отделу по труду управления экономической политики администрации города Югорска направить письмо в адрес Финаевой М.В. с информацией о необходимости обращения в суд. 



Председатель рабочей группы		                                                                     Л.И. Горшкова



Секретарь,
А.В. Тарасенко (8-34675- 50042)
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