Пояснительная записка 
к  проекту постановления администрации города Югорска
«Об утверждении  порядка сбора  твердых коммунальных отходов (в том числе их раздельного сбора) на территории города Югорска»

Настоящий проект постановления разработан  в соответствии с пунктом 24 части 1 статьи 16 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», пунктом 4 статьи 8 Федерального закона от 24 июня1998 года   № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления», постановлением Правительства Российской Федерации от 12 ноября 2016 года № 1156 «Об обращении с твердымикоммунальными отходами и внесении изменения в постановление Правительства Российской Федерации от 25 августа 2008 г. № 641», подпунктом 1 пункта 2 статьи 2 Закона Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 17 ноября 2016 года № 79-оз «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа – Югры отдельными государственными полномочиями в сфере обращения с твердыми коммунальными отходами», приказом Департамента промышленности Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 6 октября 2017 года № 38-п 162 «Об утверждении методических рекомендаций по исполнению органами местного самоуправления муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа – Югры отдельных полномочий в сфере обращения с твердыми коммунальными отходами» и устанавливает требования к сбору твердых коммунальных отходов (далее – ТКО), в том числе их раздельному сбору, на территории города Югорска в целях обеспечения экологического и санитарно-эпидемиологического благополучия населения, предотвращения вредного воздействия твердых коммунальных отходов на окружающую среду и здоровье человека, сбережение природных ресурсов, максимальное извлечение из твердых коммунальных отходов вторичного сырья, повышение процента и эффективности его использования в процессе хозяйственной деятельности.Порядок обязателен для юридических лиц (независимо от организационно-правовой формы)и индивидуальных предпринимателей, в том числе осуществляющих управление многоквартирными домами на основании заключенного договора или заключивших с собственниками помещений многоквартирного дома договоры на оказание услуг по содержанию и ремонту общего имущества в таком доме, а также физических лиц.
Нормативный правовой акт коррупциогенных факторов не содержит.
[bookmark: _GoBack]В соответствии с Порядком проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов города Югорска, экспертизы и фактического воздействия действующих муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, утвержденным постановлением администрации города Югорска от  10.08.2017 № 1941, проект муниципального правового акта подлежит углубленной оценке в целях учета мнения субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности.
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