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Отчет
о работе административной  комиссии города Югорска
за 3 квартал 2019 года

За период работы с 01.07.2019 по 30.10.2019 проведено 9 заседаний Административной комиссии, на которых было рассмотрено 90 протоколов об административных правонарушениях и материалов к ним.
В результате рассмотрения были вынесены 90 постановлений комиссии, из них:
Постановлений:
а)	о наложении штрафа –22;
б)	о вынесении предупреждения – 68;
  Общая сумма наложенных по постановлениям штрафов составляет 33500 рублей, из которых оплачены на сумму 11000 рублей (4 постановления) из них:
- оплачены добровольно на сумму 11000 рублей (4 постановления)
- из ранее вынесенных не оплачены на сумму 22500 рублей (18 постановлений).
	За отчетный период 2019 года было опубликовано: на официальном сайте Администрации города Югорска- 9 публикаций; в городской газете  «Югорский вестник» - 11 публикаций; на телевидении «НОРД -ТВ» - 1 сюжет.
Обжалование постановлений комиссии:
- решения административной комиссии гражданами в 2019 году в суде не обжаловались;
- протесты прокуратура не выносила;
- представлений прокурором не вносилось.
Во исполнение пункта 2.2.1. решения заседания Постоянной комиссии Совета при Губернаторе Ханты - Мансийского автономного округа – Югры по развитию местного самоуправления  в Ханты- Мансийском автономном округе – Югре от 21 августа 2013 года № 14,  09 декабря 2013 года, 01 февраля 2017 между администрацией города Югорска и Отделом министерства внутренних дел Российской Федерации по городу Югорску было заключено соглашение о взаимодействии при реализации административного законодательства Российской Федерации и Ханты – Мансийского автономного округа, предметом настоящего соглашения является взаимодействие должностных лиц администрации города Югорска и сотрудников ОМВД по г. Югорску при решении вопросов организационного, правового, информационного обеспечения мероприятий по выявлению и пресечению административных правонарушений, предусмотренных Законом Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 11 июня 2010 года № 102-оз «Об административных правонарушениях» (далее – Закон № 102-оз), а также привлечению виновных лиц к административной ответственности, предусмотренной частью 1 статьи 20.25 КоАП РФ. За отчетный период секретарем административной комиссии совместно с сотрудниками ОМВД по г. Югорску было проведено 3 рейда  по выявлению правонарушений по ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ. Составлено 4 протокола об административных правонарушениях по ч.1 ст. 20.25 КоАП РФ и направлено на рассмотрение по подведомственности. Нарушители привлечены к административной ответственности в виде штрафа в двойном размере.
Планирование работы.
- Планы работы административной комиссии муниципального образования городской округ город Югорск на кварталы 2019 года утверждены 25.12.2018, 25.03.2019, 25.06.2019 председателем административной комиссии. Все пункты плана исполняются в установленные сроки. Планы работы размещены на официальном сайте администрации города Югорска.
В целях профилактики административных правонарушений в адрес должностных и юридических лиц направлено 3 представления об устранении причин и условий, способствующих совершению административных правонарушений.
Распределение рассмотренных постановлений по составу правонарушений (далее приводятся статьи Закона ХМАО-Югры от 11.06.2010 года № 102-оз «Об административных правонарушениях») происходит в следующем порядке:
1.	ст. 10 (нарушение покоя граждан) - рассмотрено 35 протоколов;
2.	ст. 23 (размещение объявлений вне установленных мест) - рассмотрено 1 протокол;
3.	ст. 27  (засорение территории общего пользования) - рассмотрено 4 протокола;
4. ст. 29 (складирование и хранение строительных материалов вне установленных мест) – 17 протоколов;
5. ст. 30.1 (оставление транспортного средства на газоне) – рассмотрено 22 протокола;
6.	ст. 20.1 (выгул собак без намордника или поводка) - рассмотрено 5 протоколов;
7. ст. 37 (торговля с нарушением утвержденной органом местного самоуправления муниципального образования автономного округа схемы размещения нестационарных торговых объектов на земельных участках, в зданиях, строениях, сооружениях, находящихся в государственной собственности или муниципальной собственности) – рассмотрено 5 протоколов;
8. ст. 30.3 (оставление транспортного средства на детской площадке) – 1.
Проведен анализ качества материалов, поступающих на рассмотрение административной комиссии. В материалах имеется достаточная доказательная база, свидетельствующая о совершении правонарушения. Определений о возвращении протокола об административном правонарушении и других материалов дела в орган, должностному лицу, которые составили протокол, в случае составления протокола и оформления других материалов дела неправомочными лицами, неправильного составления протокола и оформления других материалов дела либо неполноты представленных материалов, которая не может быть восполнена при рассмотрении дела, за отчетный период административной комиссией не выносилось.

[bookmark: _GoBack]

Секретарь
административной комиссии                                                                           О.Ю. Сорокина






