Информация по общим результатам антикоррупционной деятельности в Муниципальном автономном дошкольном образовательном учреждении
«Детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по физическому развитию детей «Снегурочка» за 2022 год.  

Рассмотрено на заседании комиссии 
по противодействию коррупции 
МАДОУ «Детский сад «Снегурочка» 
(протокол от 14.12.2022 № 14)

	№ п/п
	Мероприятия 
	Информация о проведенной работе

	1
	Организация деятельности по реализации антикоррупционного законодательства в учреждениях, подведомственных Управлению образования
	В целях реализации антикоррупционного законодательства в рамках исполнения плана противодействия коррупции в городе Югорске на 2021-2024 годы в МАДОУ «Детский сад «Снегурочка» обеспечено нормативно-правовое регулирование деятельности.  
В детском саду назначены:
- ответственный за противодействие коррупции в МАДОУ «Детский сад «Снегурочка» заведующий Надежда Александровна Висторопских (приказ от 09.01.2014 № 7);
- ответственные за профилактику коррупционных и иных правонарушений среди работников вверенных им подразделений заместитель заведующего по воспитательной и методической работе Шмидт Мария Михайловна, заместитель заведующего по хозяйственной работе Шредер Екатерина Артуровна (приказ от 28.03.2014 № 66/2). 
Обязанности ответственных лиц включены в должностные инструкции и трудовые договоры. 
Так же в должностные инструкции и трудовые договоры остальных работников включены обязанности по предупреждению и противодействию коррупции.   
Ответственными лицами разработаны локальные нормативные акты, направленные на реализацию мер по предупреждению коррупции: 
- Кодекс этики и служебного поведения работников (приказ от 01.07.2016 № 170); 
- Положение о конфликте интересов (приказ от 01.07.2016 № 170); 
- Положение о комиссии по предупреждению и урегулированию конфликта интересов (приказ от 25.11.2014 № 255); 
- Порядок обмена деловыми подарками и знаками делового гостеприимства (приказ от 17.03.2015 № 74/1); 
- Положение информирования работниками работодателя о случаях склонения их к совершению коррупционных нарушений и порядке рассмотрения таких сообщений (приказ от 01.07.2016 № 170).
- Приказ об утверждении плана мероприятий по противодействию коррупции на 2021-2023 годы (приказ от 22.10.2021 № 305 с изменениями).
- Положение комиссии по противодействию коррупции (приказ от 25.11.2014 № 255); 
- План проведения информационной кампании по недопущению поведения, которое может восприниматься окружающими как обещание или предложение дачи взятки либо как согласие принять взятку или как просьба о даче взятки, правилах дарения и получения подарков и знаков делового гостеприимства с членами родительских комитетов	 муниципального автономного дошкольного	образовательного учреждения «Детский сад общеразвивающего вида с приоритетным	осуществлением деятельности по физическому развитию детей «Снегурочка» (утвержден приказом от 28.03.2018 № 80).
- Положение о противодействии коррупции (приказ от 25.11.2014 № 255). 

Регулярно проводятся контрольные мероприятия, направленные на выявление коррупционных правонарушений, совершенных работниками организации: 
- Проведение внутреннего контроля по учреждению (организация питания воспитанников, соблюдение прав всех участников образовательного процесса),
- Организация и проведение инвентаризации имущества,
- Осуществление контроля за предоставлением платных услуг и расходования денежных средств, полученных детским садом от оказания иной, приносящей доход деятельности.

Проведена оценка коррупционных рисков (приказ от 04.08.2017 № 181): разработана карта коррупционных рисков, выявлены наиболее коррупционно-опасные функции, описаны коррупционные риски и схемы возможной коррупции, степени риска и реализуемые меры. Определен перечень должностей, которые связаны с коррупционными рисками деятельности ДОУ

  Ведется работа по приему и рассмотрению сообщений работниками работодателя о случаях склонения их к совершению коррупционных нарушений и порядке рассмотрения таких сообщений (в соответствии с Положением, утвержденным приказом от 01.07.2016 № 170). За 2022 год таких сообщений не было. 

При приеме на работу каждый сотрудник заполняет декларацию о конфликте интересов. Рассмотрение проводит Комиссия по 	предотвращению	и урегулированию конфликта интересов. На 13.12.2022 было принято девять сотрудников и проведено 9 заседаний Комиссии, где были рассмотрены декларации о конфликте интересов.	
В рассмотренных декларациях не содержится признаков личной заинтересованности работников, которые могут привести к конфликту интересов. 

Ответственные лица разрабатывают памятки, буклеты по вопросам противодействия коррупции, знакомят с ними сотрудников (размещены на официальном сайте детского сада). Проводятся профилактические мероприятия по устранению наиболее распространенных коррупционных правонарушений (в том числе совершаемых работниками организаций и учреждений и затрагивающих права и законные интересы граждан), разъясняются положения законодательства (проводится в виде тренингов, памяток, письменных разъяснений, индивидуального приема должностными лицами, а также в рамках работы комиссии по 	предотвращению и урегулированию конфликта интересов. В учреждении в доступном для граждан месте размещены стенды с информацией по антикоррупционной тематике, контактными телефонами лиц, ответственных за противодействие коррупции.

На официальном сайте детского сада создан раздел, где размещены методические рекомендации, памятки по организации антикоррупционной работы в учреждении. Обеспечена регулярная актуализация раздела «Противодействие коррупции» и информации о деятельности учреждения

В родительских чатах мессенджеров Viber, WhatsApp проведена информационная кампания по недопущению поведения, которое может восприниматься окружающими как обещание или предложение дачи взятки либо как согласие принять взятку или как просьба о даче взятки, правилах дарения и получения подарков и знаков делового гостеприимства, охват участников составил более 150 человек.

С целью снижения барьеров и повышения доступности муниципальных услуг осуществляется информирование родителей (законных представителей) о возможности предоставления муниципальных (государственных) услуг в электронном виде через портал gosuslugi.ru, МФЦ.

Членами антикоррупционной комиссии на постоянно основе осуществляется мониторинг изменений действующего законодательства в области противодействия коррупции. Локальные нормативные акты детского сада, регулирующие вопросы противодействия коррупции ежегодно анализируются на предмет их соответствия нормативным правовым актам вышестоящих органов управления. 

	2
	Анализ обращений граждан по фактам коррупционных проявлений, поступивших в учреждение
	Жалоб и обращений граждан и организаций по факту коррупционных проявлений в адрес учреждения в 2022 г не поступало.

	3
	Проведение мероприятий, направленных на эффективность принимаемых мер по противодействию «бытовой» коррупции в сфере образования
	Ведется работа по пропаганде нетерпимости к любым формам коррупции. Формируется антикоррупционная и нравственно-педагогическая культура сотрудников: распространение информационных памяток, буклетов посредством мессенджеров и размещение информации на информационных стендах групп: «Что нужно знать о коррупции», «Скажи коррупции «Нет!»).
Просветительская и разъяснительная работа с сотрудниками и родителями (законными представителями):
· рассмотрение на общем родительском собрании вопроса о поведении в ситуациях, представляющих коррупционную опасность по теме: «Уголовная и административная ответственность за получение и дачу взятки»;
встреча антикоррупционной комиссии с работниками на общем собрании трудового коллектива на тему: «Меры дисциплинарной ответственности за невыполнение требований законодательства о противодействии коррупции»;
- совещание с педагогическими работниками «Персональная ответственность за несоблюдение обязательных требований, ограничений и запретов антикоррупционного законодательства в сфере образования». 04.02.2022 проведено общее родительское собрание, одним из вопросов повестки были темы «бытовой» коррупции. 25.04.2022 проведено собрание для родителей вновь принятых детей. Общее собрание трудового коллектива проведено 21.06.2022 г. 12.05.2022 проведен методический час
Размещены документы и материалы на официальном сайте в разделе «Противодействие коррупции» с размещением телефонов «горячей линии» по вопросам незаконных сборов денежных средств с родителей (законных представителей)

	4
	Организация повышения квалификации в области противодействия коррупции для сотрудников муниципальных организаций, в должностные обязанности которых входит участие в противодействии коррупции, а также деятельности по проведению закупок товаров и услуг для обеспечения нужд бюджетных организаций  до 01.12.2022 
	С целью повышения компетентности в области законодательства по антикоррупционной деятельности работники детского сада, сотрудники, являющиеся членами комиссии по осуществлению закупок товаров, работ, услуг для муниципальных нужд, прошли курсы повышения квалификации в 2016 г. в объем 144 ч. по теме: «Контрактная система в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», в 2018 г. в объеме 144 ч. по теме: «Управление корпоративными закупками (223-ФЗ), в 2021 в объеме 72 ч по курсу «Закупочная деятельность организаций в соответствии с ФЗ № 223-ФЗ от 18.07.2011».
Заведующий детским садом Н.А.Висторопских прошла курсы повышения квалификации по теме: «Правовые основы противодействия коррупции и антикоррупционные стандарты поведения в муниципальных организациях» в объеме 36 ч в 2019 г.

	5
	Организация и проведение встреч представителей правоохранительных органов по вопросам противодействия коррупции с руководителями, представителями муниципальных организаций города Югорска 
	Ответственные лица готовы по требованиям оказывать содействия уполномоченным представителям контрольно-надзорных и правоохранительных органов при проведении ими инспекционных проверок деятельности организации по вопросам предупреждения и противодействия коррупции; уполномоченным представителям правоохранительных органов при проведении мероприятий по пресечению или расследованию коррупционных преступлений, включая оперативно-розыскные мероприятия. В течение 2022 г встреч представителей правоохранительных органов с работниками детского сада не было. 

	6
	Правовое информирование родителей (законных представителей) по вопросам противодействия коррупции 
	04.02.2022 проведено общее родительское собрание. 25.04.2022 проведено собрание для родителей вновь принятых детей.
Размещены документы и материалы на официальном сайте в разделе «Противодействие коррупции» с размещением телефонов «горячей линии» по вопросам незаконных сборов денежных средств с родителей (законных представителей)


	7
	Оценка деятельности по реализации антикоррупционного законодательства в учреждениях, подведомственных Управлению образования 
	По итогам 2022 проведена оценка результатов деятельности:
- Выступление из опыта работы на совещании руководителей муниципальных образовательных учреждений в соответствии с Планом Управления образования,
- отчет об исполнении учреждением плана финансово-хозяйственной деятельности рассматривается на заседании наблюдательного совета и публикуется на официальном сайте детского сада.
[bookmark: _GoBack]- на сайте детского сада опубликованы сведения о доходах, об имуществе, обязательствах имущественного характера заведующего детским садом Н.А.Висторопских и члена семьи мужа Висторопских В.И. 







