АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ЮГОРСКА

ПРОТОКОЛ  

заседания аттестационной комиссии по аттестации муниципальных служащих  замещающих ведущую, старшую и младшую группы  должностей муниципальной службы  

ПОВЕСТКА ДНЯ:

Аттестация   муниципальных   служащих,   замещающих  ведущую и  старшую группы должностей муниципальной службы согласно утвержденному графику аттестации на 26.01.2022: Ягафаровой О.Г., Шутовой А.В., Огрызкова Е.А., Хорошавиной Т.А.

РЕШИЛИ:

Признать Огрызкова Евгения Анатольевича, специалиста-эксперта юридического отдела департамента муниципальной собственности и градостроительства, соответствующим замещаемой должности муниципальной службы.

Признать Хорошавину Татьяну Александровну, заместителя начальника  отдела по организационно-массовой и социальной работе управления социальной политики, соответствующей замещаемой должности муниципальной службы, рекомендовали пройти курсы повышения квалификации по направлению работы с  людьми с ограниченными возможностями.

Признать Шутову Анну Викторовну, специалиста I категории сектора документационного обеспечения отдела документационного и архивного обеспечения, соответствующей замещаемой должности муниципальной службы, рекомендовали повысить в должности. 

Признать Ягафарову Олесю Геннадьевну, заведующего сектором документационного обеспечения отдела документационного и архивного обеспечения, соответствующей замещаемой должности муниципальной службы.
