Итоги работы Межведомственного опекунского совета за 2018 год.

Межведомственный опекунский совет является коллегиальным органом, в своей деятельности Межведомственный опекунский совет руководствуется принципами законности, коллегиальности, гласности, целесообразности, действующим законодательством Российской Федерации и Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, а также Положением о межведомственном опекунском совете.

На заседаниях Совета в течение 2018 года было рассмотрено 12 вопросов: об итогах работы Межведомственного опекунского совета за 2017 год и утверждение плана работы Совета на 2019 год, заслушаны итоги работы отдела опеки и попечительства администрации г. Югорска по решению вопросов по защите имущественных и личных неимущественных прав подопечных и иных граждан, находящихся в трудной жизненной ситуации.

В течение всего отчетного периода опекунам/попечителям несовершеннолетних а также совершеннолетних граждан, признанных судом недееспособными, либо ограниченно недееспособными, специалистами отдела опеки и попечительства администрации города Югорска оказывается помощь разного характера: консультативная, юридическая (составление заявлений, по оформлению инвалидности и программы реабилитации и абилитации инвалида), так же оказывается помощь при сдаче отчетов за год о расходовании средств граждан, которые находятся под опекой, либо над кем установлено попечительство. 

Нуждаемость в помощи таким семьям определяется либо при осуществлении выезда в семью подопечного (т.е. плановые проверки, которые проводятся согласно графику), либо при обращении опекуна/ попечителя в органы опеки и попечительства.

На протяжении 2018 года специалистами ООиП проведено 2 собрания замещающих родителей с привлечением представителей Югорского межрайонного следственного отдела Следственного Управления Следственного Комитета по ХМАО-Югре, ОМВД России по городу Югорску отдела судебных приставов по г. Югорску, Управления Федеральной службы судебных приставов по Ханты-Мансийскому автономному округу — Югре, службы сопровождения семейных форм устройства детей - сирот и детей, оставшихся без попечения родителей отделения психолого-педагогической помощи семье и детям БУ ХМАО-Югры «Югорский комплексный центр социального обслуживания населения», отдела по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям, транспорту и связи администрации города Югорска.

За отчетный период в рамках празднования Дня защиты детей, Дня знаний, единого Всероссийского Дня правовой помощи детям организованы консультационные пункты по оказанию бесплатной правовой помощи. Бесплатно правовая помощь в эти дни оказана более 40 гражданам. 

На основании приказа Департамента социального развития Ханты-Мансийского автономного округа-Югры № 1021-р от 26.10.2018 «О проведении мероприятий, приуроченных к Международному дню инвалидов 3 декабря 2018 года» в период с 19.11.2019 по 03.12.2018 проведена акция «День добрых дел», направленная на выявление нуждаемости инвалидов из числа совершеннолетних граждан, признанных в судебном порядке недееспособными, в социальных услугах, технических средствах реабилитации, мерах социальной поддержки, волонтерской, благотворительной и иной помощи. В рамках акции специалистами бюджетного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа-Югры «Югорский комплексный центр социального обслуживания населения» совместно со специалистами отдела опеки и попечительства администрации города Югорска осуществлен подомовой обход 67 (из 71) граждан указанной категории. По результатам проведения подомового обхода совершеннолетних граждан признанных недееспособными сделан вывод, что всем нуждающимся в социальном обслуживании предоставляются социальные услуги в зависимости от их потребности. Также все граждане данной категории обеспеченны техническими средствами реабилитации в соответствии с индивидуальной программой реабилитации и абилитации инвалида.

На протяжении 2018 года во исполнение приказа Депсоцразвития Югры от 15.05.2018 № 507-р «Об организационных мероприятиях по передаче организациям отдельного государственного полномочия органа опеки и попечительства» осуществляется план мероприятий («дорожная карта») по поэтапному обеспечению доступа образовательных, медицинских или иных организаций, в том числе некоммерческих организаций, специализирующихся на оказании психолого-педагогической помощи детям, в том числе оставшимся без попечения родителей, к предоставлению социальных услуг по подготовке граждан, выразивших желание стать опекунами. В отборе приняли участие 2 автономные некоммерческие организации и 1 общество с ограниченной ответственностью. 21.11.2018 единогласным решением Комиссии по отбору указанных организаций рекомендована передача полномочия органа опеки и попечительства Автономной некоммерческой организации социального обслуживания населения "Верь в себя!" и Автономной некоммерческой организации "Центр социального обслуживания "Доверие". Соответствующая подготовка граждан организациями осуществляется с 01.01.2019. 

В течение 2018 года дважды вносились изменения в составе Межведомственного опекунского совета: членами Совета выбраны Рябкова Ольга Павловна – заместитель начальника управления социальной защиты населения по городу Югорску и Советскому району и Шешукова Ирина Геннадьевна – заместитель руководителя по амбулаторно-поликлинической помощи бюджетного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа-Югры «Югорская городская больница». Соответствующие изменения внесены в Положение о Межведомственном опекунском совете.
Привлекались для участия в работе, заслушивались руководители органов и структурных подразделений администрации города Югорска, учреждений социальной защиты населения и здравоохранения по вопросам, касающимся защиты прав и законных интересов подопечных и иных граждан, находящихся в трудной жизненной ситуации.
Остальные вопросы, которые возникали в течение всего года, решались в рабочем порядке. 
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