
Пояснительная записка
по реализации муниципальной программы 
«Развитие сети автомобильных дорог и транспорта в городе Югорске на 2014-2020 годы»
В 2017 году в рамках муниципальной программы «Развитие сети автомобильных дорог и транспорта в городе Югорске на 2014-2020 годы» было освоено 307 447,2 тыс. руб. 
Задача 1. Строительство, реконструкция и капитальный ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения.
На реализацию задачи в 2017 году предусмотрены средства в сумме 195 203,1 тыс.руб. , в том числе средства округа  172 100,4 тыс.руб.  По состоянию на 31.12.2017 г. освоено 193 653,7 тыс.руб., в том числе средства округа 172 100,1 тыс.руб.,
Транспортная развязка в двух уровнях в городе Югорске (корректировка) –Готовность объекта - 98%. Средства предусмотренные на 2017 год в сумме 181 158,3 тыс.руб. (в том числе средства округа – 172 100,4 тыс.руб.) освоены в полном объеме.
В рамках муниципальной программы за счет средств местного бюджета осуществляется строительство объектов:
Реконструкция автомобильной дороги по ул.Садовая – выполнены проектные работы, получено заключение гос.экспертизы и заключение о достоверности стоимости;
Реконструкция автомобильной дороги по ул.Магистральной – выполнены проектные работы, проект находится на гос.экспертизе;
Реконструкция автомобильной дороги по ул.40 лет Победы – выполнены проектные работы, получено заключение гос.экспертизы и заключение о достоверности стоимости;
Реконструкция автомобильной дороги по ул.Никольская – заключен контракт, ведутся работы по реконструкции;
Реконструкция автомобильной дороги по ул.Студенческая – ул.Декабристов – выполнены проектные работы (велодорожка).
Соисполнителем программы (ДМСиГ) произведен выкуп земельного участка по ул.Мира,34.
 
Задача 2. Обеспечение функционирования сети автомобильных дорог общего пользования местного значения.
На реализацию задачи в 2017 году предусмотрены средства в сумме 100 039,8 тыс.руб. , в том числе средства округа  3 342,0 тыс.руб.  По состоянию на 31.12.2017 г. освоено 90 811,8 тыс.руб., в том числе средства округа 3 342,00 тыс.руб.,
Средства по данной задаче направлены на обеспечение текущего содержания городских дорог, которое включает летнее и зимнее содержание городских дорог: очистку проезжей части и тротуаров от мусора, снега, удаление снежного вала и очистка обочин, очистку проездов на второстепенные дороги,  россыпь противогололёдного материала на проезжей части и тротуарах,  вывоз снега,  очистка и поправка дорожных знаков, грейдирование грунтовых дорог и прочее. В дополнительные работы входят: дорожная разметка,  установка дорожных знаков, установка барьеров принудительного ограничения скорости, противопаводковые мероприятия (вывоз снега с улиц и тротуаров города), чистка ливневой канализации, отсыпка грунтовых дорог, окрашивание бордюров, содержание светофоров и прочее. 
Выполнен ремонт городских дорог: текущий – 5 296 м2, ямочный – 1 934,84 м2.
Для обеспечения технического состояния улично-дорожной сети, приведения в соответствие требованиям нормативных актов в области обеспечения безопасности движения в Югорске ежегодно выполняются мероприятия, направленные на повышение безопасности движения, безопасности жителей города.

Задача 3. Обеспечение доступности и повышение качества транспортных услуг автомобильным транспортом.
На реализацию задачи в 2017 году предусмотрены средства местного бюджета в сумме 23 023,9 тыс.руб. По состоянию на 31.12.2017 г. освоено 22 981,7 тыс.руб.
В 2017 году пассажирские перевозки автомобильным транспортом общего пользования на территории города Югорска выполнялись по 8 городским муниципальным маршрутам регулярного сообщения, из них 4 маршрута по регулируемым тарифам и 4 по нерегулируемым.
Муниципальные маршруты по регулируемым тарифам (№5 «Финский комплекс –Экспоцентр»; № 6 «Югорск – Югорск – 2», № 6 «А» «Югорск – Югорск – 2», № 7 «Торговый центр – Зеленая зона») и по нерегулируемым тарифам  (№ 1 «Авалон –Школа №2», №2«Школа № 6 –Школа № 2», №3 «Финский комплекс – 16 мкр - Экспоцентр», № 4  «Школа №2- Зеленая зона» осуществлялись индивидуальным предпринимателем Стахеевым Дмитрием Анатольевичем из города Советский.
В соответствии с Распоряжением Правительства ХМАО-Югры от 18.12.2017 года №738-рп предприятию ОАО «Северавтотранс» из резервного фонда Правительства Ханты-Мансийского автономного округа Югры в целях возмещения недополученных доходов за 2015 год выделено 10 650,9 тыс. рублей.
Выполнены работы по разработке программы комплексного развития транспортной инфраструктуры  города Югорска на 2017-2035 годы. 
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