Протокол № 01
заседания рабочей группы по снижению неформальной занятости, легализации заработной платы и повышению собираемости страховых взносов  во внебюджетные фонды при комиссии по вопросам социально-экономического развития муниципального образования город Югорск

10.02.2015






















                
г. Югорск

Присутствовали:
Грудцына И.В. - начальник управления экономической политики администрации города Югорска, председатель рабочей группы;

Комлева Л.Б. -специалист - эксперт по охране  труда отдела по труду управления экономической политики администрации города Югорска, секретарь комиссии;

Тарасенко А.В.- начальник отдела по труду управления экономической политики администрации города Югорска; 

Цабут Л.В. - директор государственного бюджетного учреждения «Югорский центр занятости населения»;

Колчанова Т.Л. - начальник Государственного учреждения «Управление Пенсионного фонда Российской Федерации в г. Югорске»;
Антонова Н.А. - председатель территориального объединения профсоюзов города Югорска;
 Воронов Н.И. - председатель территориального объединения работодателей города Югорска.
Приглашена: директор ООО «Премиум 5» - Кохановская Ольга Викторовна.
Повестка дня:

1. Рассмотрение обращения гражданки Науменко Виолетты Николаевны о задержке выплаты зарплаты в кафе-баре «Ля-Ля-Фа».
2. Организация работы рабочей группы.

Слушали:
по первому вопросу:

Грудцына И.В. проинформировала о том, что постановлением главы города Югорска от 26.01.2015 № 6, из состава комиссии по вопросам социально-экономического развития города Югорска утвержден состав рабочей группы, которая наделена полномочиями по оперативному решению вопросов, направленных на снижение неформальной занятости, легализации заработной платы, повышению собираемости страховых взносов во внебюджетные фонды среди работодателей города Югорска.  
В рамках исполнения постановления главы города Югорска, в отделе по труду управления экономической политики администрации города Югорска организована работа телефона «горячей линии», на который могут  обращаться работающие граждане для получения соответствующих консультаций по регулированию социально-трудовых отношений, в рамках действующего законодательства.
 09.02.2015 поступило письменное заявление от гражданки Науменко Виолетты Николаевны, которая указала, что она осуществляла трудовую деятельность в должности официанта в кафе-баре «Ля-Ля-Фа» по ул. Спортивной, 29. Была допущена к выполнению трудовой функции с 20.11.2014 по 20.01.2015. 
С 20.01.2015 она не работает и не получила зарплату за декабрь и январь м-цы. В заявлении указано, что трудовой договор ей на руки не выдавался.
На заседание приглашена руководитель кафе-бара «Ля-Ля-Фа» – Кохановская Ольга Викторовна, которая нам пояснит сложившуюся ситуацию.

Кохановская О.В., пояснила, что действительно к ней обратилась  Науменко В.Н., с целью получения определенного опыта работы официанта, и которой было разрешено посещать кафе-бар. Трудовые отношения с ней не заключались, мед. осмотр она не проходила. Она является учащейся Югорского политехнического колледжа. 

 Грудцына И.В. – тогда вопрос, а как вы допустили постороннее лицо без мед. книжки на предприятие общепита?
Кохановская О.В.,- она не производила обслуживание посетителей, а только наблюдала за процессом. Я, как руководитель, ее к работе не допускала и трудовой договор не заключала.

Цабут Л.В.- что она 2 месяца просто приходила, свободно посещала бар, без выполнения работы? Если это было по договоренности, как стажировка без оплаты, то необходимо в любом случае этот факт закреплять соглашением, в котором оговорить все условия, а так получается сторонний человек без мед. книжки стажируется в системе общепита и вы не знаете о ее состоянии здоровья. 
Комлева Л.Б.- скажите, если вы ее к работе не допускали, то вы ей говорили, что ты у нас не работаешь?

 Кохановская О.В.,- она у нас не работала, но в декабре у нас было выплачено вознаграждение работникам, и, может быть, администратор и премировал ее, но мне надо этот факт выяснить.
Грудцына И.В. – если была произведена в декабре выплата, то Науменко В.Н. могла и расценивать это как факт оплаты за работу, факт ее допуска и трудоустройства.
Тарасенко А.В. – скажите, какой штат работников кафе? И есть ли задолженность по налогам во внебюджетные фонды?

Кохановская О.В., - 3 человека (бармен, официант, администратор). Налоги платим своевременно.

Колчанова Т.Л. -  по данным на 09.02.2015 задолженность за декабрь 2014 года в ООО  «Премиум 5» составляет 57,4 тыс.  рублей.

по второму вопросу:

Грудцына И.В. –предложила заседания комиссии проводить по мере необходимости, т.е. поступления обращений от граждан или необходимости решения срочных вопросов в части наделенных полномочий рабочей группы,  но не реже одного раза в квартал.
Голосование: «За» - единогласно.
Решение:
1. Рекомендовать руководителю ООО «Премиум 5», в срок до 17.02.2015, письменно проинформировать отдел по труду о принятом решении по урегулированию ситуации с Науменко В.Н.

2. Заседание рабочей группы проводить по мере необходимости, но не реже чем один раз в квартал.

Председатель рабочей группы
                                                                     И.В. Грудцына

Секретарь,

Л.Б. Комлева (50042)
