Отчёт о результатах деятельности

Департамента муниципальной собственности и градостроительства администрации города Югорска в 2015 году в сфере управления земельными ресурсами

Территория муниципального образования город Югорск составляет 32 380,41 гектар.

За 2015 год в бюджет города поступило:
- 55,7 млн рублей - от арендной платы за пользование земельными участками;
- 23,8 млн рублей - от продажи земельных участков;
- 39,2 млн рублей - сумма земельного налога. 
В отчетном периоде организовано 29 аукционов, в том числе:
- по продаже права на заключение договоров аренды 5 - ти земельных участков для многоэтажного жилищного строительства, общей площадью 16 916 кв. метров. Доход в бюджет города составил 1,7 млн рублей;

- по продаже земельных участков для индивидуального жилищного строительства: продано 6 земельных участков, общей площадью 10 327 кв. метров. Доход в бюджет города составил 3,9 млн рублей;

- по продаже права на заключение договоров аренды 9 - ти земельных участков для строительства прочих объектов, общей площадью 63 290 кв. метров. Доход в бюджет города составил 1,4 млн рублей.

Всего под объектами недвижимости продано 1 508 земельных участков, в том числе:

- 1 447 под гаражами;

- 56 – ИЖС;

- 5 – прочее.

Специалисты Департамента муниципальной собственности и градостроительства администрации города Югорска приняли участие в общих собраниях членов гаражных и садовых товариществ.

Созданы Координационный совет по взаимодействию с садоводческими, огородническими, и дачными некоммерческими объединениями граждан (утвержден постановлением администрации города Югорска от 20.10.2015 № 3173) и совет по взаимодействию с гаражными кооперативами (товариществами) (утвержден постановлением администрации города Югорска от 20.10.2015 № 3174).

