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ПОВЕСТКА ДНЯ:

Аттестация муниципальных служащих, замещающих ведущую, старшую и младшую  группы должностей муниципальной службы согласно    утвержденному   графику   аттестации на 22 июля  2014 года   В.Ю.  Смирнов,   Н.К. Лихачева,   Т.Ф. Боярищева, Д.С. Плотников, Н.О. Кашлачева, С.В. Рыбальченко.
1. СЛУШАЛИ:

С.Д. Голина, который ознакомил членов комиссии с порядком проведения аттестации муниципальных служащих, утвержденным решением Думы города Югорска от 25 сентября 2007 года № 72 (с изменениями от 27 марта 2014 года № 18). 
Предложил пригласить на аттестацию муниципального служащего Вячеслава Юрьевича Смирнова, муниципального жилищного инспектора управления жилищной политики. Отметил, что член комиссии Е.И. Павлова, является непосредственным руководителем В.Ю. Смирнова. Зачитал аттестационный лист и отзыв на аттестуемого муниципального служащего.
СЛУШАЛИ:

В.Ю. Смирнова, который доложил о своей служебной деятельности за аттестационный период с 15.07.2013 по 15.07.2014.

Перечень вопросов,  заданных муниципальному служащему  ответы на них:

В.А. Княжева – Какие изменения вносятся в структуру администрации города Югорска?
В.Ю. Смирнов – Не могу сказать. 
В.А. Княжева – Назовите органы местного самоуправления города Югорска?
В.Ю. Смирнов – Глава города Югорска, Дума города Югорска, Администрация города Югорска, контрольно-счетная палата города Югорска. 
Л.А. Белова – Ознакомились ли вы с постановлением о Порядке уведомления муниципальными служащими администрации города Югорска представителя нанимателя о намерении выполнять иную оплачиваемую работу и как вы поступите при выполнении иной оплачиваемой работы?
В.Ю. Смирнов – Да, ознакомился и должен уведомить представителя нанимателя о намерении выполнять иную оплачиваемую работу.
С.Д. Голин – Что вы можете сказать по поводу религиозных объединений в городе Югорске? 
В.Ю. Смирнов – В городе Югорске имеется местная православная религиозная организация Прихода храма в честь преподобного Сергия Радонежского, местная мусульманская религиозная организация «Махалля», церковь «Голос Истины», религиозная община «Свидетели Иеговы».
ВЫСТУПИЛИ:

Е.И. Павлова, рассказала о В.Ю. Смирнове как о муниципальном служащем, добросовестно исполняющем должностные обязанности, умеющим определять приоритеты в деятельности, при возникновении проблемных ситуаций способен найти причины и устранить их,   подчеркнула его положительные профессиональные качества.
РЕШИЛИ:

Признать Вячеслава Юрьевича Смирнова, муниципального жилищного инспектора управления жилищной политики, соответствующим замещаемой должности муниципальной службы. 
Голосовали «ЗА» - 10 голосов, «ПРОТИВ» – 0 голосов.

(Е.И. Павлова в голосовании не участвует)

2. СЛУШАЛИ:

С.Д. Голина, который предложил пригласить на аттестацию муниципального служащего Боярищеву Татьяну Федоровну, главного специалиста отдела муниципальных закупок управления экономической политики.  Отметил, что член комиссии И.В. Грудцына, является непосредственным руководителем Т.Ф. Боярищевой. Зачитал аттестационный лист и отзыв на аттестуемого муниципального служащего.
СЛУШАЛИ:

Т.Ф. Боярищева, которая доложила о своей служебной деятельности за аттестационный период с 10.07.2013 по 10.07.2014.

Перечень вопросов,  заданных муниципальному служащему  ответы на них:

В.А. Климин – Какие последние изменения были внесены в 44-ФЗ?

Т.Ф. Боярищева – 04.06.2014 были внесены изменения в части вопросов заключения контрактов с единственным поставщиком и по определению совокупного годового объема закупок, в том числе и по определению совокупного годового объема закупок у субъектов малого предпринимательства.
С.Д. Голин – Ограничения на муниципальной службе? 
Т.Ф. Боярищева –  гражданин не может замещать должности муниципальной службы в случае наличия гражданства иностранного государства, не являющегося участником международного договора Российской Федерации, в соответствии с которым иностранный гражданин имеет право находиться на муниципальной службе; прекращения гражданства Российской Федерации, прекращения гражданства иностранного государства – участника международного договора, наличия заболевания, препятствующего поступлению на муниципальную службу, вступления в силу обвинительного приговора суда, исключающему возможность исполнения должностных обязанностей.

Л.А. Белова – Какие коррупционные риски могут возникнуть при размещении заказа в соответствии  с 44-ФЗ? 

Т.Ф. Боярищева – факт рассмотрения заявок, допуска заявок к участию в аукционе  и факт признания победителя являются возможностью проявления коррупционных рисков. 
А.В. Ахметчина – Правовые основы противодействия коррупции.

Т.Ф. Боярищева – Это 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации, 273-ФЗ «О противодействии коррупции», 86-оз «О мерах по противодействию коррупции
в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре», а также  постановление Губернатора автономного округа о порядке предоставления сведений о доходах и расходах.

ВЫСТУПИЛИ:

И.В. Грудцына, рассказала о Т.Ф. Боярищевой как  о муниципальном служащем, добросовестно исполняющем должностные обязанности,  подчеркнула её положительные профессиональные качества. Сообщила о том, что за период работы в отделе муниципальных закупок  зарекомендовала себя как грамотный, аккуратный, пунктуальный служащий.
РЕШИЛИ:

Признать Татьяну Федоровну Боярищеву, главного специалиста отдела муниципальных закупок управления экономической политики, соответствующей замещаемой должности муниципальной службы. 
Голосовали «ЗА» - 11 голосов, «ПРОТИВ» – 0 голосов.

3. СЛУШАЛИ:

С.Д. Голина, который предложил пригласить на аттестацию муниципального служащего Лихачеву Надежду Константиновну, главного специалиста отдела бухгалтерского учета департамента жилищно-коммунального и строительного комплекса.  Отметил, что член комиссии В.К. Бандурин, является непосредственным руководителем Н.К. Лихачевой. Зачитал аттестационный лист и отзыв на аттестуемого муниципального служащего.
СЛУШАЛИ:

Н.К. Лихачева, которая доложила о своей служебной деятельности за аттестационный период с 26.07.2011 по 22.07.2014.

Перечень вопросов,  заданных муниципальному служащему  ответы на них:

В.А. Княжева – Понятие местного самоуправления?

Н.К. Лихачева – Это форма выражения народом своей власти, самостоятельное или через органы местного самоуправления для решения вопросов местного значения исходя из интересов населения с учетом исторических и иных местных традиций.
Л.А. Белова – Какие муниципальные правовые акты в сфере противодействия коррупции знаете? 

Н.К. Лихачева –  273-ФЗ «О противодействии коррупции».

С.Д. Голин – При исполнении ваших должностных обязанностей, какие могут возникать коррупционные риски?  
Н.К. Лихачева – фактом коррупции является оказание предпочтения одному из подрядчиков. 

С.Д. Голин – Назовите депутатов на вашем избирательном участке?
Н.К. Лихачева – Н.Т. Самарина и В.А. Туляков.

ВЫСТУПИЛИ:

В.К. Бандурин, рассказал о Н.К. Лихачевой, как  о муниципальном служащем, добросовестно исполняющем должностные обязанности,  подчеркнул её положительные профессиональные качества. Сообщил о том, что по проведенным проверкам контрольно-счетной палатой города Югорска и другими органами в работе Н.К. Лихачевой замечаний выявлено не было.

РЕШИЛИ:

Признать Надежду Константиновну Лихачеву, главного специалиста отдела бухгалтерского учета и отчетности департамента жилищно-коммунального и строительного комплекса, соответствующей замещаемой должности муниципальной службы, рекомендовали заниматься самообразованием в сфере изучения законодательства о муниципальной службе, местном самоуправлении и противодействии коррупции. 

Голосовали «ЗА» - 11 голосов, «ПРОТИВ» – 0 голосов.

4. СЛУШАЛИ:

С.Д. Голина, который предложил пригласить на аттестацию муниципального служащего Плотникова Дмитрия Сергеевича, ведущего специалиста юридического отдела департамента муниципальной собственности и градостроительства.  Зачитал аттестационный лист и отзыв на аттестуемого муниципального служащего.
СЛУШАЛИ:

Д.С. Плотникова, который доложил о своей служебной деятельности за аттестационный период с 22.07.2013 по 22.07.2014.

Перечень вопросов,  заданных муниципальному служащему  ответы на них:

Е.В. Заварзина – Система муниципальных правовых актов и самый главный нормативный правовой акт?

Д.С. Плотников – Решения Думы, постановления администрации города, главы города, распоряжения главы города и администрации города. Решение Думы города Югорска.

А.В. Ахметчина – Кто является нанимателем  для муниципального служащего? 

Д.С. Плотников –  Глава города Югорска и глава администрации города Югорска.

В.А. Княжева – Дайте понятие «Муниципальная служба»?  
Д.С. Плотников – Муниципальная служба – это профессиональная деятельность граждан, которая осуществляется на постоянной основе на должностях муниципальной службы, замещаемых путем заключения трудового договора. 
Е.В. Заварзина – Назовите контрольный орган в сфере контроля закупок товаров и услуг?

Д.С. Плотников – Дума города Югорска.

ВЫСТУПИЛИ:

С.Д. Голин, рассказал о Д.С. Плотникове, как  о муниципальном служащем, добросовестно исполняющем должностные обязанности,  подчеркнул его положительные профессиональные качества. 
РЕШИЛИ:

Признать Дмитрия Сергеевича Плотникова, ведущего специалиста юридического отдела департамента муниципальной собственности и градостроительства, соответствующим замещаемой должности муниципальной службы. 

Голосовали «ЗА» - 11 голосов, «ПРОТИВ» – 0 голосов.

5. СЛУШАЛИ:

С.Д. Голина, который предложил пригласить на аттестацию муниципального служащего Кашлачеву Наталью Олеговну, главного специалиста отдела оценки качества образования управления образования.  Отметил, что член комиссии О.А. Булдакова, является непосредственным руководителем Н.О. Кашлачевой. Зачитал аттестационный лист и отзыв на аттестуемого муниципального служащего.
СЛУШАЛИ:

Н.О. Кашлачеву, которая доложила о своей служебной деятельности за аттестационный период с 26.07.2011 по 22.07.2014.

Перечень вопросов,  заданных муниципальному служащему  ответы на них:

Л.А. Белова – Что такое конфликт интересов?

Н.О. Кашлачева – это ситуация при которой личная заинтересованность влияет или может повлиять на надлежащее исполнение им должностных обязанностей и может возникнуть противоречие.

А.В. Ахметчина – Правовые основы противодействия коррупции? 

Н.О. Кашлачева –  Конституция РФ, постановления администрации города Югорска.

В.А. Княжева – В каком законе дано определение понятия коррупции? 

Н.О. Кашлачева – В законе о противодействии коррупции. 

ВЫСТУПИЛИ:

О.А. Булдакова, рассказала о Н.О. Кашлачевой как  о муниципальном служащем, добросовестно исполняющем должностные обязанности,  подчеркнула её положительные профессиональные качества.

РЕШИЛИ:

Признать Наталью Олеговну Кашлачеву, главного специалиста отдела оценки качества образования управления образования, соответствующей замещаемой должности муниципальной службы, рекомендовали заниматься самообразованием в сфере изучения законодательства о муниципальной службе, местном самоуправлении и противодействии коррупции. 

(О.А. Булдакова в голосовании не участвует)

Голосовали «ЗА» - 10 голосов, «ПРОТИВ» – 0 голосов.

6. СЛУШАЛИ:

С.Д. Голина, который предложил пригласить на аттестацию муниципального служащего Рыбальченко Сергея Валерьевича, специалиста I категории отдела информационных ресурсов управления информационной политики.  Зачитал аттестационный лист и отзыв на аттестуемого муниципального служащего.
СЛУШАЛИ:

С.В. Рыбальчекно, который доложил о своей служебной деятельности за аттестационный период с 12.07.2013 по 12.07.2014.

Перечень вопросов,  заданных муниципальному служащему  ответы на них:

С.Д. Голин – Дайте понятие «Муниципальная служба»?

Д.С. Плотников – это профессиональная деятельность граждан, на постоянной основе на должностях муниципальной службы, замещаемых путем заключения трудового договора.

В.А. Климин – Назовите депутатов на вашем избирательном участке? 

С.В. Рыбальченко –  В.В. Градович и А.Ю. Харлов.

В.А. Климин – Какое событие произойдет в сентябре месяце 2014 года?  
С.В. Рыбальченко – Выборы Губернатора Тюменской области. 
ВЫСТУПИЛИ:
Г.Р. Аристова, рассказала о С.В. Рыбальченко, как  о муниципальном служащем, добросовестно исполняющем должностные обязанности,  подчеркнул его положительные профессиональные качества. 

РЕШИЛИ:

Признать Сергея Валерьевича Рыбальченко, специалиста I категории отдела информационных ресурсов управления информационной политики, соответствующим замещаемой должности муниципальной службы, рекомендовали заниматься самообразованием в сфере изучения законодательства о муниципальной службе, местном самоуправлении и противодействии коррупции и направить на курсы повышения квалификации. 

Голосовали «ЗА» - 11 голосов, «ПРОТИВ» – 0 голосов.

Председатель аттестационной  комиссии     




              С.Д. Голин

Секретарь аттестационной комиссии





      Л.А. Долматова

Члены аттестационной  комиссии
  





             Л.А. Белова
          В.А. Княжева
           В.А. Климин

     А.В. Ахметчина
        Е.В. Заварзина
     Л.А. Ростовцева

   Н.А. Мотовилова

        









        Л.П. Ковалева
Г.Р. Аристова

О.А. Булдакова

В.К. Бандурин

И.В. Грудцына
Е.И. Павлова

