ДОКЛАД 
«Управление жилищным фондом управляющей организацией»

к заседанию Общественного Совета по проблемам ЖКХ
сентябрь 2014 года
В своем докладе хочу поделиться с Вами результатами работы нашей управляющей  компании, трудностями и опытом работы.

Служба заказчика создана 1 марта 2006 года, и начиная с 2008 года, ежегодно становится победителем в открытых конкурсах по отбору управляющей организации для управления многоквартирными домами города Югорска.
В настоящее время в управлении находится 293 многоквартирных дома и 19 жилых домов (бывшие общежития) с общей площадью 570,6 тысяч квадратных метров. Из общего количества домов 72 ТСЖ выбрали Служба заказчика управляющей организацией. 

Мы в своем составе имеем единый расчетно-кассовый центр, который занимается начислением и сбором платежей за жилищно-коммунальные услуги. Для удобства граждан РКЦ также принимает платежи за электроэнергию, природный газ, кабельное телевидение, домофоны и другие услуги.

Для населения эта услуга предоставляется бесплатно. 

Существует несколько способов оплаты. Оплату можно произвести:

- в кассах РКЦ;

- в банках либо банкоматах Ханты-Мансийского банка, Газпромбанка, Сбербанка, СКБ-Банка;

- путем удержания через заработную плату;

- через сайт Общества;

- через почтовые отделения связи.


Платежные документы на оплату ЖКУ ежемесячно через почтовые отделения доставляются по адресам, что позволяет собственникам своевременно, до наступления срока платежей иметь полную информацию о начисленной сумме за услуги. Порядок начисления платы за коммунальные услуги производится по нормативам, установленным уполномоченным органом Правительства ХМАО-Югры, или по установленным приборам учета энергоресурсов.

Особое внимание и усиленный контроль уделяется качеству оказываемых жилищно-коммунальных услуг, поэтому одним из важных направлений в деятельности Общества является работа с заявлениями и предложениями граждан.
При обращении граждан проводится комиссионное обследование с составлением акта, при непосредственном участии собственников. В установленные законодательством сроки дается письменный ответ, и устраняются выявленные замечания. В случае выявления при комиссионном обследовании несоответствия качества предоставляемых услуг проводится снижение оплаты в соответствии с критериями 354 Постановлениям.
Всего по вопросам оказания жилищно-коммунальных услуг за 2013 год поступило 1 031 обращение, за 8 месяцев  2014 года – 762 обращения, что на 32% больше, чем за аналогичный период прошлого года.

Я думаю, увеличение количества поступивших обращений в текущем году связано с повышением информационности граждан о работе организаций жилищно-коммунального хозяйства.   
При этом изменилось не только количество поступивших заявлений, но и их качественное содержание, очень много заявлений носит разъяснительный характер.
В своем выступлении хочется отметить, что наша организация, как и другие управляющие компании, много сил и внимания уделяет борьбе с неплательщиками за ЖКУ.

Несмотря на все принимаемые нами, меры задолженность за ЖКУ постоянно растет. Сбор платежей за 2014 год с населения составляет 96%. Просроченная задолженность на 1 сентября 2014 года  составила более 112 миллионов рублей, задолженность сформировалась за 10 лет.
Несколько слов о мерах принимаемых управляющей организацией с должниками только за 8 месяцев 2014 года:

· вручено 1060  предупреждений о взыскании долга;

· заключено 187 соглашений о поэтапном погашении долга;

· проведено более 300 собеседований с должниками о погашении задолженности, возможности получения субсидий на оплату жилищно-коммунальных услуг;

· отключено 26 квартир от горячей воды;

· отключено 8 квартир от электроснабжения;

· подано 96 исковых заявлений в суд о взыскании задолженности на сумму 6,5 миллионов рублей;

· списки должников рассылаются по предприятиям и в банки города;

· переданы документы в суд на выселение за долги из муниципальной квартиры по адресу: город Югорск, ул. Декабристов дом 2 квартира 29 (сумма задолженности 350 тысяч рублей), 
· 28 должников получили предупреждения о выселении, ведется дальнейшая работа с нанимателями жилых помещения по договорам социального найма;

· продолжается совместная работа с судебными приставами по принудительному взысканию задолженности.

Отдельно хочу поделиться опытом работы нашей управляющей компании по двум вопросам, это производство текущего ремонта  общего имущества собственников и установка приборов учета:

По текущему ремонту при распределении тарифа на содержание мест общего пользования мы наравне с другими видами работ (содержание крыш, подвалов, уборка подъездов и т.д.) выделили текущий ремонт, так называемая накопительная часть. Эта сумма на 1 квадратный метр в месяц колеблется, в зависимости от типа домов, от 2,40 руб. до 2,86 руб. Вроде небольшая сумма, но так как она имеет накопительный характер, то по отдельным домам с год собирается 80-100 тысяч рублей, то есть эта сумм, позволяющих провести работы, на которые требуется достаточно большие вложения. На каждый дом открыт лицевой счет и ведется учет выполнения работ по текущему ремонту. Неиспользованные деньги в текущем году переходят на следующий год. Общество работает в тесном сотрудничестве с председателями ТСЖ и Советами домов. 
Использование средств накопительной части текущего ремонта позволяет строго контролировать расход средств и эффективность их использования.

Теперь по приборам учета.
Управляющая компания поставила перед собой цель максимально установить в домах приборы учета энергоресурсов, так как, во-первых, это исполнение 261 ФЗ, во-вторых установка приборов учета позволяет значительно экономить энергоресурсы, а значит сокращать платежи населения. Что в равной степени повышает заинтересованность, как Общества, так и жителей.
Так на 1 января 2008 года приборы учета тепловой энергии были установлены в 24 многоквартирных домах, на сегодняшний день все МКД в капитальном исполнении оснащены приборами. По холодному и горячему водоснабжению общедомовыми приборами оснащены 70 % МКД в капитальном исполнении, до конца текущего года будут оснащены на 100 %.
За 2014 год во всех домах, которые подлежат включению в долгосрочную программу по капитальному ремонту МКД, проведены собрания по разъяснению изменений в законодательстве, о необходимости выбора способа накопления средств на капитальный ремонт. Специалистами Общества заполнены технические паспорта в системе «Барс» на все дома, находящиеся в управлении для формирования данной программы.
Я поделился с Вами результатами работы нашей управляющей  компании, возникающими трудностями и опытом. Спасибо за внимание!
