АДМИНИСТРАЦИЯ 

ГОРОДА ЮГОРСКА

ПРОТОКОЛ 

заседания комиссии при главе города Югорска по формированию и подготовке резерва управленческих кадров для замещения должностей муниципальной службы в городе Югорске

18 февраля 2013 года                                    




           №02
г. Югорск

ПРИСУТСТВУЮТ:

Раис Закиевич Салахов - председатель комиссии, глава города Югорска;

Анастасия Борисовна Смирнова – секретарь комиссии, исполняющий обязанности ведущего специалиста управления по вопросам муниципальной службы, кадров и архивов

ЧЛЕНЫ КОМИССИИ:

Виктор Васильевич Градович – член комиссии, заместитель председателя Думы города Югорска

Вера Анатольевна Княжева -  член комиссии, заместитель главы администрации города Югорска

Евгения Андреевна Бодак - член комиссии, начальник управления по вопросам муниципальной службы, кадров и архивов
Андрей Викторович Бородкин - член комиссии, начальник юридического управления

Людмила Ильинична Горшкова – член комиссии, заместитель главы администрации города – директор департамента финансов;

Алла Витальевна Тарасенко  - член комиссии, начальник отдела по труду управления экономической политики 

Татьяна Михайловна Нерода – член комиссии, представитель органа администрации города Югорска, курирующий ведомственные учреждения

Николай Иванович Воронов – член комиссии, председатель территориального объединения профсоюзов города Югорска 
Наталья Александровна Антонова – член комиссии, председатель  территориального объединения работодателей.

ОТСУТСТВУЮТ:

Михаил Иванович Бодак – заместитель председателя комиссии, глава администрации города Югорска.

Татьяна Ивановна  Долгодворова - член комиссии, заместитель главы администрации города 
Светлана Николаевна Романовская – член комиссии, директор муниципального унитарного предприятия «Югорский информационно – издательский центр»
ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Об анализе состояния резерва управленческих кадров и оценка деятельности кандидатов на основании представленных отзывов о результатах выполнения индивидуальных планов подготовки. Пересмотр и пополнение резерва управленческих кадров.

2. О методике формирования и подготовке резерва на должность главы администрации города Югорска.
3. О формировании резерва на должность главы администрации города Югорска.

1. СЛУШАЛИ:

Р.З. Салахова, который доложил членам комиссии о проведенном анализе состояния резерва управленческих кадров и оценки деятельности кандидатов на основании представленных отзывов о результатах выполнения индивидуальных планов подготовки. Отметил, что на всех резервистов наставниками были представлены положительные отзывы об исполнении индивидуальных планов подготовки за 2012 год, за исключением отзыва Н.И. Бобровской, содержащим рекомендацию об исключении А.Г. Мясниковой  из резерва управленческих кадров на должность начальника управления образования. Объявил, что от Л.А. Стукаловой поступило заявление об её исключении из резерва управленческих кадров на замещение вакантной должности муниципальной службы  - заместителя главы администрации города.
ВЫСТУПИЛИ:

Т.М. Нерода, которая озвучила мнение Н.И. Бобровской о том, что нахождение в резерве А.Г. Мясниковой не целесообразно, так как она находиться на трудовой пенсии по старости и на сегодняшний день не выполняет мероприятий включенных в индивидуальный план подготовки. Поддержала мнение Н.И. Бобровской и добавила, что в связи с изменением законодательства А.Г. Мясниковой трудно будет включиться в работу».
Р.З. Салахов, который высказал мнение о том, что, не смотря на большой опыт лиц, находящихся на сегодняшний день в пенсионном возрасте, их подготовка для замещения вакантных должностей из резерва управленческих кадров, не целесообразна. 
РЕШИЛИ:

1. Исключить из списка резерва управленческих кадров Мясникову Алевтину Геннадьевну, состоящую в резерве на должность муниципальной службы высшей группы, учрежденной для выполнения функции «руководитель» - начальника управления образования администрации города Югорска, в связи с неисполнением индивидуального плана резервиста.
2. Исключить из списка резерва управленческих кадров Стукалову Людмилу Александровну, состоящую в резерве на должность муниципальной службы высшей группы, учрежденной для выполнения функции «руководитель» - заместитель главы администрации города,  в связи с поступившим заявлением об исключении из резерва управленческих кадров.

2. СЛУШАЛИ:

Р.З. Салахова, который предложил объявить конкурс по формированию  резерва управленческих кадров администрации города Югорска на должности высшей группы, учрежденных для выполнения функции «руководитель» -  начальника управления образования администрации города Югорска. 

РЕШИЛИ:

Объявить конкурс по формированию  резерва управленческих кадров администрации города Югорска на должности высшей группы, учрежденных для выполнения функции «руководитель» - начальника управления образования администрации города Югорска.
3. СЛУШАЛИ:
Е.А. Бодак, которая доложила что решением Совета по вопросам государственной и муниципальной службы Ханты-Мансийского автономного округа-Югры при Губернаторе автономного округа (от 28.11.2012) органам  местного самоуправления рекомендовано сформировать кадровые резервы на должности руководителей исполнительно-распорядительных органов. Доложила, что была разработана методика по формированию и подготовке резерва на должность главы администрации города Югорска и предложила обсудить её членам комиссии.
ВЫСТУПИЛИ:

А.В. Тарасенко, которая предложила дополнить  пункт 2.3. методики положением о размещении информации о необходимости выдвижения претендентов в резерв на должность главы администрации города Югорска в газете «Югорский вестник» и размещением такой же информации на официальном сайте.
Р.З. Салахов, который предложил увеличить срок внесения рекомендаций о кандидатурах для включения в резерв на должность главы администрации города Югорска.
РЕШИЛИ:

 В качестве рекомендаций органам местного самоуправления утвердить методику по формированию и подготовке резерва на должность главы администрации города Югорска, с учетом внесенных изменений и дополнений.
4. СЛУШАЛИ:

Р.З. Салахов, который предложил приступить к  формированию резерва на должность главы администрации города Югорска в соответствии с методикой. Предложил  управлению  по вопросам муниципальной службы, кадров и архивов совместно с юридическим управлением, изучить вопрос о выдвижении действующего главы администрации города Югорска в  резерв на должность главы администрации города Югорска.

ВЫСТУПИЛИ:

А.В. Бородкин, В.А. Княжева, которые высказали мнение о нецелесообразности выдвижения кандидатуры   действующего главы администрации города Югорска в резерв на должность муниципальной службы, которую он замещает. 
РЕШИЛИ:

Приступить к  формированию резерва на должность главы администрации города Югорска в соответствии с методикой.

Председатель конкурсной комиссии 





Р.З.Салахов

Секретарь конкурсной комиссии                                                       
        А.Б. Смирнова
Члены конкурсной комиссии:





        В.В. Градович

В.А. Княжева

Е.А. Бодак

А.В. Бородкин

Л.И. Горшкова

А.В. Тарасенко

Т.М. Нерода

Н.И. Воронов

Н.А. Антонова

