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Отчет о результатах и основных направлениях деятельности 

управления культуры администрации города Югорска 

  за 1 квартал  2016 года
1. Деятельность управления культуры администрации города по решению вопросов местного значения и выполнению государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления

Для реализации культурной политики в ведомстве управления культуры администрации г. Югорска находятся 2 муниципальных бюджетных учреждения культуры и 1 муниципальное автономное учреждение культуры:

- муниципальное бюджетное учреждение  «Музей истории и этнографии»;

- муниципальное бюджетное учреждение  «Централизованная библиотечная система г. Югорска»;

- муниципальное автономное  учреждение «Центр культуры «Югра-презент».
	№ п/п
	Наименование вопроса
	Результат

(количественный / качественный)

	1
	Организация библиотечного обслуживания населения, комплектование библиотечных фондов библиотек городского округа
 
	Организация библиотечного обслуживания населения в 1 квартале 2016 г. реализована посредством организации деятельности муниципального бюджетного учреждения «Централизованная библиотечная система г.Югорска» по основным направлениям:

        Количество читателей МБУ «ЦБС г. Югорска» по итогам 1 квартала 2016 года составило 5806 человек, в том числе 2423 ребёнка в возрасте до 14 лет. За отчетный период библиотеки посетило 18857 человек, в том числе детей до 14 лет 7602. Выдача документов из фондов библиотек составила 59876, в том числе для детей 24628 экземпляров. По справочно - библиографическому обслуживанию пользователей было выполнено 3 312 справок  и проведено 577 консультаций.
       На конец отчетного периода  библиотечный фонд составляет 152 111 экземпляров, число поступлений новых книг составляет 701 экземпляр. 

         На 01.04.2016 г. общая база данных учреждения составляет 115 тыс. записей.
         Для продвижения книги и чтения активно используется сайт учреждения. Посещение сайта виртуальными пользователями за 1 кв. составило 6,2 тыс. посещений.

         В 1-м квартале прошли  мероприятия по продвижению книги и чтения:
              В рамках проекта "Книжная страница и большой экран" состоялся кинодиспут "Что значит быть настоящим Человеком?", в котором приняли участие 88 школьников 4-7 классов. Просмотр художественного фильма «Повесть о настоящем человеке», посвященного подвигу народа в годы Великой Отечественной войны, советскому  деятелю, Герою Советского Союза, являющемуся  прототипом героя одноименной  повести Бориса Полевого, Алексею Петровичу  Маресьеву собрал в центре культуры "Югра-презент" более 400 зрителей.
В рамках реализации проекта «Книжная страница и большой экран», для пятиклассников МБОУ СОШ №6 проведена викторина по творчеству Эдуарда Успенского «Чебурашкин папа». Дети приняли  участие в играх и конкурсах: «Добро  пожаловать»,  «Дом  Друзей»,   «Стихотворная станция», «Песенная станция»  и «Литературная станция».  
Для виртуальных пользователей на сайте МБУ «ЦБС 

г. Югорска» организована интернет – викторина «Лучшие имена России» об интересных фактах из жизни деятелей кинематографии - юбилярах 2016 года.
В феврале 2016 года сектором краеведческой и национальной литературы организован семинар «Содружество организаций для создания среды гармонизации межэтнических и межкультурных отношений в муниципальном образовании город Югорск». Цель семинара - привлечение внимания общественности к воспитанию в обществе гражданского единства, толерантного сознания и поведения.  В связи с карантинными мероприятиями семинар состоялся в заочной форме. К участию было заявлено 13 докладов специалистов учреждений и организаций города: управления по вопросам общественной безопасности администрации города Югорска, МБУ "Централизованная библиотечная система г. Югорска", БУ ПО "Югорский политехнический колледж", МБОУ "Лицей им. Г.Ф. Атякшева", МБОУ "Средняя общеобразовательная школа №2", Югорская Епархия, территориальная избирательная комиссия города Югорска, городская общественная организация "Спасение Югры". Материалы по итогам семинара опубликованы в сборнике «Содружество организаций для создания среды гармонизации межэтнических и межкультурных отношений в муниципальном образовании город Югорск». 
2 марта  2016 года в центральной городской библиотеке  состоялся  IV фестиваль  национальной поэзии «Поэт – глашатай мира». Цель фестиваля: укрепление добрососедских межнациональных отношений в городе,  представление национальными сообществами национальной поэзии. Фестиваль 2016 года посвящен 110-летнему юбилею татарского поэта Мусы Джалиля. Литературные произведения представлены на фестиваль в двух номинациях: «Песнь свою я посвятил народу» (по творчеству М. Джалиля) и «Родная сторона-душа моя» - (стихи о России, Югре, малой родине). В фестивале приняли участие: татарские общественные организации «Булгар» (г. Югорск) и «Сердашляр» (г. Советский), марийская общественная организация «Ужара» (г.Югорск), чувашская «Акатуй» (п. Пионерский), удмуртская «Лымы теди» (п. Таежный),  городская организация коренных народов Севера «Спасение Югры», жители города Югорска. 

          В 2016 году на базе центральной городской библиотеки реализуется проект "Школа молодого кандидата" с целью повышения правовой культуры и формирования устойчивого правового сознания среди молодежи. В рамках занятий осуществляется правовое обучение будущих избирателей совместно с местным отделением ОО «Ассоциация юристов России». В 1 квартале в рамках проекта состоялась информационная акция "Навстречу выборам" для участников дорожного движения, организованная совместно с ГИБДД ОМВД России по городу Югорску. Члены клуба будущих политиков "Голос" вручали водителям информационные открытки о предстоящих выборах.       

В марте в центральной городской библиотеке состоялось торжественное награждение победителей городского конкурса «Олимпиада будущих политиков». Олимпиада организована в рамках празднования Дня молодого избирателя территориальной избирательной комиссией города Югорска и центральной городской библиотекой. Всего в  Олимпиаде приняли участие 72 человека: учащиеся МБОУ «СОШ №2», МБОУ «Гимназия», МБОУ «СОШ №5», МБОУ «Лицей им. Г.Ф. Атякшева». 
Ежегодно в весенние каникулы муниципальные библиотеки проводят мероприятия, посвященные Неделе детской и юношеской книги. 20 марта в центральной городской детской библиотеке прошло открытие Недели детской и юношеской книги. В фойе ребят встречали веселый клоун  и  персонажи литературных произведений. Участники театральной студии «Сюрприз» продемонстрировали отрывок спектакля по комедии Д. Фонвизина «Недоросль», а дети, занимающиеся в любительском объединении «ЧиДуДей» подготовили кукольный спектакль «Добро пожаловать в сказку» по произведению мансийской писательницы Анны Митрофановны Коньковой: «Зайчонок и Лось». 

В рамках Недели детской и юношеской книги состоялся муниципальный этап Всероссийского конкурса чтецов «Живая классика», состоялись экскурсии по библиотекам, организована игра – путешествие по книге «Волшебник Изумрудного города», посвященная 125-летию со дня рождения Александра Мелентьевича Волкова, литературно-игровой час «В стране веселого детства». В центральной городской детской библиотеке в течение недели работал видеосалон по произведениям детских книг. Всего проведено 22 мероприятия, на которых присутствовало 544 человека. 

	2
	Создание условий для организации досуга и обеспечение жителей услугами организаций культуры
 
	         Условия по организации досуга и обеспечению жителей услугами организаций культуры в городе Югорске  обеспечивает муниципальное автономное учреждение «Центр Культуры «Югра-презент», в состав которого с 01.01.2016 входит Дом культуры «МиГ».

Учреждением  культурно-досугового типа проведено 141 культурно — массовое мероприятие (без учета  киносеансов) для разновозрастной аудитории (31 124 человека), в том числе для детей проведено 64 мероприятия (5504 посетителя).
       За отчетный период 2016 года проведены следующие общегородские мероприятия: праздничное новогоднее гуляние в микрорайоне «Югорск-2» и в городском парке 1 января, традиционный рождественский прием  главы города в честь ветеранов Великой Отечественной войны и тружеников тыла;  освящение водного источника на реке Эсс (организация звукового сопровождения мероприятия); митинг, посвященный выводу войск из Афганистана; киносеансы в рамках окружного кинофестиваля «Дух огня»; национальные праздники «Масленица» (в микрорайоне Югорск-2) и «Проводы Зимы» (городской парк по ул. Ленина); праздничная программа в рамках Открытой массовой лыжной гонки «Лыжня России – 2016», праздничная конкурсная программа «Женская лига», посвящённая Дню защитника Отечества и концерт, посвященный международному женскому Дню 8 марта, торжественные церемонии открытия Года российского кино и Года детства в Югре и другие мероприятия.
      В 1 квартале 2016 года в учреждениях культурно-досугового типа функционирует 48 клубных формирований (из них для детей - 22 формирования), в которых занимается 1203 участника (детей 669). Одиннадцать коллективов имеют звание «народный самодеятельный коллектив» и «образцовый художественный коллектив». В течение отчетного периода клубные формирования приняли участие в четырех фестивалях и конкурсах различного уровня: городской фестиваль национальной поэзии «Поэт – глашатай мира» (диплом за участие); Открытый фестиваль национальных культур «Радуга», пос. Пионерский Советского района (дипломы за участие), конкурс среди учащихся «Хочу в артисты» пос. Пионерский Советского района (диплом за участие), I и II этапы Всероссийского смотра художественной самодеятельности среди сотрудников внутренних дел по ХМАО-Югре и членов их семей в рамках  
фестиваля МВД России «Щит и Лира» (дипломы I и III степени). 
      В течение отчетного периода жителям города была предоставлена возможность посетить 7 гастрольных программ с участием приглашённых артистов, которые посетили 1797 зрителей. 
Кинопрокат

В течение квартала организовано 27 социальных кинопоказов  художественных и документальных фильмов, которые посетили 3487 человек (из них 1797 детей).   

	3
	Создание условий для массового отдыха жителей городского округа и обустройство мест массового отдыха населения
	           Городской парк по улице Ленина является местом проведения праздничных мероприятий.  Наиболее часто используемой формой проведения мероприятий являются народные гуляния, театрализованные концертно-игровые программы, детские мероприятия. Используются разнообразные формы и средства организации условий для семейного отдыха и досуга. 
          В 1 квартале на территории городского парка были созданы условия для проведения массовых общегородских мероприятий: новогоднее поздравление главы города, праздничный фейерверк, детские рождественские программы, народное гуляние «Проводы Зимы».
          В целях предоставления большего  количества услуг населению на территории парка осуществляли предпринимательскую деятельность индивидуальные предприниматели.

	
	Решение вопросов, не отнесенных к вопросам местного значения (131-ФЗ статья 16.1)
	 

	1
	Создание музеев городского округа
	В 1 квартале объем музейных фондов  составил 34,4 тыс. единиц хранения, из них: 24,6 основной фонд, 9,8 - научно-вспомогательный.  
Текущий учет музейных предметов и музейных коллекций ведется в комплексной автоматизированной музейной системе КАМИС. Электронная учетная база данных на конец отчётного периода составляет 34,4 тыс.  единиц хранения, что составляет 100 % объема музейного фонда.

Электронная база инвентаризированного фонда на конец отчетного периода составляет 8070 единиц хранения музейных предметов. За I квартал 2016 г. было оцифровано 200 единиц хранения. Количество музейных предметов, получивших цифровое изображение, на конец отчетного периода составляет 7820 единиц хранения.
В I квартале 2016 года продолжено участие в формировании региональной информационной системы музейных электронных ресурсов (Региональный каталог музейных предметов и музейных коллекций на портале «Музеи Югры» www.hmao-museums.ru).

В Региональный каталог передано 235 музейных предмета следующих музейных коллекций:

«ДПИ и скульптура» – 13 ед.

«Печатные издания» – 8 ед.

«Живопись и графика» – 10 ед.

«Предметы историко-бытовые» – 106 ед.

«Этнография» – 25 ед.

«Фотографии» – 73 ед.

Количество предметов основного фонда, представленных в региональном каталоге на конец отчётного периода составляет 7677 единиц хранения.

Доля музейных предметов, представленных в региональном каталоге от общего количества предметов Основного фонда  31%.

На конец отчётного периода количество предметов основного фонда, доступных всем пользователям Интернет, благодаря ИСС-КАМИС, размещённом на сайтах музея www.muzeumugorsk.ru, а также на сайте МО город Югорск www.ugorsk.ru, составляет 7820 ед.хр.

Доля оцифрованных музейных предметов и музейных коллекций, представленных в сети Интернет от общего числа музейных предметов основного фонда: 31,2%

Актуализация и популяризация хранимых культурных ценностей осуществляется в МБУ «Музей истории и этнографии» через экспозиционно-выставочную деятельность. Наряду с постоянными экспозициями музея «Линии судьбы – точка пересечения» и «Музей под открытым небом «Суеват пауль» для более полного и всестороннего экспонирования материалов музея организуются временные тематические выставки.

Всего за отчётный период экспонировалось 4 выставки в музее (из них 3 новые) и 1 выставка вне музея. 

Выставки в музее:

Продолжила работу выставка, организованная в IV квартале 2015 года: «Два мира» (28 ноября 2015 – 20 января 2016).  Выставка приурочена к 85-летию Ханты-Мансийского автономного округа -  Югры. Представлены экспонаты из археологического, этнографического и историко-бытового фондов БУ ХМАО-Югры «Музей Природы и Человека» г. Ханты-Мансийск, МБУК «Музей истории и ремёсел» г. Советский, МБУ «Музей истории и этнографии» г. Югорск. Выставка «Два мира» является попыткой собрать вещи одного функционального (бытового) значения – например, ножи или ложки, но разного времени – с эпохи камня по Новейшее время, и заставить их «заговорить». 

Подготовлено и открыто 3 новые выставки в музее:

«Магистрали судьбы» (13 января – 28 марта 2016) Выставка посвящена 50-летнему юбилею ООО «Газпром трансгаз Югорск». Экспозиция переносит посетителей во времена трудового подвига, самоотверженной работы ветеранов-первопроходцев предприятия, которые в условиях бездорожья, отсутствия необходимых материалов и жилья строили, пускали в эксплуатацию газопроводы, турбокомпрессорные цеха, а также выполняли главную задачу – бесперебойный транспорт газа потребителям Урала, центральной части России, стран ближнего и дальнего зарубежья..

«Авиамоделирование: вчера, сегодня, завтра» (06 февраля – 03 апреля 2016)

Выставка организована в рамках месячника военно-патриотического воспитания. Представлены авиамодели участников Клуба Юного Техника «Интеграл» КСК «Норд» ООО «Газпром трансгаз Югорск. Посетители познакомились с историей Клуба «Интеграл», с первыми моделями, которые были сделаны 20 лет назад, а также с современными экземплярами авиа моделирования. 

Выставка традиционного русского ремесла «Русская горница» (март 2016) 

Базовая выставка для проведения интерактивных мероприятий, нацеленных на популяризацию народной культуры, в марте на её базе проводилась интерактивная программа «Здравствуй, Масленица!». 

Выставки вне музея:
Вне музея в I квартале 2016 года экспонировалась 1 выставка из фондов МБУ «Музей истории и этнографии»:

«Печатный пряник на Руси»  знакомит с историей печатного пряника и пряничной доски, со старинными традициями и обычаями изготовления пряников на Руси, а также раскрывает значение пряничных орнаментов в народном искусстве.
Культурно-досуговая и просветительская деятельность музея. 

Основной формой массовой музейной работы являются обзорные и тематические экскурсии в постоянных и временных экспозициях музея. 

В I квартале 2016 года проведено 45 экскурсий с общим количеством экскурсантов 573 человека (330 – детей и подростков, 243  – взрослых), включая:

– 1 презентацию временной выставки (130 участников);

– 19 обзорных экскурсий в постоянной экспозиции «Линии судьбы – точка пересечения» (92 экскурсанта);

– 4 экскурсии в музейной экспозиции под открытым небом «Суеват пауль» (34 экскурсанта);

– 2 обзорные экскурсии по городу (8 экскурсантов); 

– 19 тематических экскурсий по временным выставкам (309 экскурсантов).

Популярными и востребованными остаются познавательно-развлекательные, образовательные мероприятия, проводимые в интерактивной форме.

Проведено за I квартал 2016 года:

– 80 культурно-образовательных и массовых мероприятий/1517 участников;

– 3 лекционно-образовательных мероприятия/ 60 слушателей;

– 14 занятий/ мероприятий в рамках деятельности любительских объединений «Музейная студия» и «Клуб русской культуры «Традиция»/ 302 участника. 

ИТОГО: проведено в I квартале 2016 года 142 организованных мероприятия  для  2452 участников.


2. Организационная работа 

       Управление культуры осуществляет функции во взаимодействии с Департаментом культуры Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, иными заинтересованными окружными органами исполнительной власти, органами местного самоуправления, учреждениями культуры, образования, физической культуры и спорта, социальными и другими организациями и общественными объединениями. Управление культуры вносит предложения о внедрении муниципальных правовых актов города Югорска, регулирующих отношения в сфере культуры; вносит в установленном порядке иные предложения по вопросам, относящимся к ведению Управления на рассмотрение администрации города, иных органов муниципальной власти города Югорска и должностных лиц; согласовывает проекты правовых актов, разработанные другими органами исполнительной власти города Югорска. Участвует в разработке и реализации финансовой, инновационной политики в сфере культуры.

          С целью предоставления свободного доступа к культурным ценностям, развития творческой активности горожан, эффективной деятельности учреждений культуры, управлением культуры в отчётном периоде были разработаны проекты следующих нормативно-правовых актов администрации города и Думы города Югорска: 

-  Постановление администрации города Югорска «О проведении конкурсной программы «Женская лига» от 10.02.2016 №294;

- Постановление администрации города Югорска «О подготовке и проведении общегородского мероприятия «Проводы зимы. Масленица» от 29.02.2016 №444;
- Постановление администрации города Югорска «О мероприятиях по проведению в 2016 году Года российского кино» от 19.02.2016 №396;

-  Постановление администрации города Югорска «О проведении национального праздника «Вороний день» от 23.03.2016 №642;

- Постановление администрации города Югорска «О премировании работников культуры» от 21.03.2016 №593;
- Постановление администрации города Югорска «Об утверждении состава наблюдательного совета МАУ «Центр культуры «Югра-презент» от 29.02.2016 №452;
- Постановление администрации города Югорска «О подготовке проведения юбилейных мероприятий ООО «Газпром трансгаз Югорск» от 17.03.2016 №589;

- Постановление администрации города Югорска «О проведении XI регионального фестиваля-конкурса «Пасха Красная» от 25.03.2016 №649

- Проект Решения Думы города Югорска «Об утверждении информации по проведению Года литературы в городе Югорске».
           Подготовлены и проведены заседания организационных комитетов под председательством главы администрации города Югорска, заместителя главы администрации города Югорска  в количестве 6 заседаний.
                         3. Контрольно-аналитическая работа

        Управление культуры исполняет бюджет города Югорска и в установленном порядке организует его исполнение подведомственными автономным и бюджетными учреждениями в пределах утверждённых бюджетных ассигнований (лимитов бюджетных обязательств), обеспечивает эффективность и результативность бюджетных расходов, совершаемых за счёт средств бюджета города Югорска подведомственными учреждениями, обеспечивает контроль за целевым использованием средств бюджета города Югорска и принимает меры по устранению фактов нарушения бюджетного законодательства Российской Федерации подведомственными учреждениями. Осуществляет функции распорядителя бюджетных средств города Югорска в сфере культуры. Обеспечивает контроль за выполнением подведомственными учреждениями принятых бюджетных обязательств, заключаемых в пределах лимитов бюджетных обязательств и средств, полученных от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности.                                                                                               

           Управление культуры является разработчиком  муниципальной программы в сфере культуры, является соисполнителем программ других ведомств. В 2016 году управление  культуры осуществляет реализацию полномочий в области культуры согласно  муниципальной программе «Развитие культуры и туризма в городе Югорске на 2014 - 2020 годы» и государственной программе «Развитие культуры и туризма в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре на 2016 – 2020 годы». В рамках реализуемых программ доступ к культурным ценностям и информации реализуется, прежде всего, путем обеспечения условий  функционирования  сети муниципальных учреждений культуры города.  
       С 1 января 2016 года, согласно приказу управления культуры от 30.12.2016  № 291-од, для подведомственных учреждений действует  муниципальное задание. 

        В течение отчётного периода управление культуры обеспечивает контроль за своевременной оплатой подведомственными организациями энергоресурсов; обеспечивает профилактику и контроль противопожарной и антитеррористической безопасности в подведомственных учреждениях, исполнение в учреждениях правил техники безопасности и охраны труда, противопожарной безопасности, а также установленных правил эксплуатации зданий. Проводится систематический контроль  за потреблением всех видов энергоресурсов.
Для эффективного проведения общегородских мероприятий управлением культуры были разработаны проекты локальных нормативно-распорядительных документов (приказы, планы работы, сметная документация):

- приказы по основной деятельности 61;
- приказы по кадровому составу 8;
      Начальником управления культуры было проведено 6 приемов граждан по личным вопросам. 

      Специалистами управления культуры подготовлено 225  исходящих документов (справки, отчеты, планы, письма), принято в работу 326 входящих документа. Заместитель начальника управления составил 2 протокола об административных правонарушениях пользователей городских библиотек.
     В отчетном периоде начальником управления культуры проведено 9 аппаратных совещаний с руководителями подведомственных учреждений культуры по вопросам: 

- проведение Года российского кино в городе Югорске;
- проведение Года детства в Югре;
- подготовки документов на дополнительное финансирование;

- участия в конкурсах окружного и российского уровней;

- подготовки к празднованию Дня работника культуры;

- повышения заработной платы работникам подведомственных учреждений;

- подготовки квартальных отчетов;
- подготовки и проведения общегородских культурно-массовых мероприятий;

- реализации новой системы оплаты труда;
- подготовки к фестивалям;

- по вопросам предоставления муниципальных услуг в электронном виде;

- соблюдения финансовой, исполнительской дисциплины руководителями учреждений;

- подведения итогов по проведенным мероприятиям;

- корректировки реестра общегородских мероприятий;

- подготовки к проведению плановых инспекторских проверок в учреждениях культуры;
- подготовки отчетов о выполнении муниципального задания  муниципальными учреждениями культуры;

- целевого расходования бюджетных ассигнований в подведомственных учреждениях культуры;
- обеспечения комплексной безопасности в муниципальных учреждениях культуры;

- о результатах деятельности по урегулированию конфликта интересов в муниципальных учреждениях.
         В течение отчетного периода, начальник управления, заместитель начальника управления культуры приняли участие в 5 видеоконференциях:

- видеоконференция с Директором Департамента культуры ХМАО-Югры по итогам работы Общественного совета при окружном Департаменте культуры;

- видеоконференция по итогам независимой оценки деятельности государственных учреждений культуры, подведомственных Департаменту культуры Ханты-Мансийского автономного округа-Югры;

- видеоконференция по организации летнего отдыха в 2016 году;
- видеоконференция по вопросам подготовки Года детства в Югре;

- видеоконференция по вопросам проведения в 2015 году Года российского кино.
Основными вопросами, решаемыми на уровне главы города, главы администрации города и заместителей главы администрации, стали:
- решение вопросов развития проекта музейного комплекса «Ворота в Югру»;

- решение вопросов по выкупу здания МБУ «ЦБС г. Югорска»;
- проведение на территории города Югорска Окружного фестиваля «Театральная весна – 2016», Всероссийского фестиваля «Театральные встречи в Югре».
-  решение вопросов по выполнению программы энергосбережения;
- решение вопросов оптимизации бюджетных расходов на содержание подведомственных учреждений культуры;
- решение вопросов по формированию делегации творческих работников города Югорска для выезда в Шкловский район Республики Беларусь для участия в праздничных мероприятиях, посвященных Дню единения народов Белоруссии и России.
Начальник управления культуры и заместитель начальника управления культуры в I квартале 2016 года приняли участие в представлении информационно-аналитического отчета о деятельности управления культуры за 2015 год в Департаменте культуры ХМАО-Югры;

          По запросам структурных подразделений специалистами управления культуры своевременно и в полном объеме подготовлены отчеты и ответы на запрашиваемую информацию.
4.Совершенствование профессионального мастерства

       Сотрудники управления планомерно  совершенствуют  знания  по законодательству о муниципальной службе, об организации деятельности органов местного самоуправления, изучают новые формы и методы музейной, информационно - библиотечной, культурно - досуговой  деятельности ведущих центров культуры и искусства  регионов России и округа; изучают профессиональную литературу, периодику по вопросам сохранения и  развития культурных ценностей. 

      Управление культуры формирует  кадровую политику, предоставляет в установленном порядке кандидатуры работников культуры, горожан внесших значительный вклад в культурную жизнь города,  к наградам различных уровней.  С целью стимулирования и поощрения кадрового состава учреждений культуры в отчетном периоде управлением культуры была проведена работа по представлению к наградам  различного уровня 11 кандидатур: 7 наград управления культуры, 1 награда главы города Югорска, 3 награды Департамента культуры ХМАО-Югры. 
       В течение квартала специалисты управления культуры принимали участие в профессиональных аппаратных учебных мероприятиях, предлагаемых управлением муниципальной службы, кадров и архивов.

         С целью информирования югорчан и гостей города о значимых событиях и мероприятиях культурной жизни города Югорска начальником управления культуры было подготовлено 4 интервью для телекомпаний «Норд» и «Югорск ТВ». Еженедельно в газету «Югорский вестник»  специалистами управления направляется план мероприятий муниципальных учреждений культуры (12 планов за квартал).
           Начальник управления культуры, заместитель начальника управления в своей служебной деятельности осуществляют постоянную наставническую работу с кандидатами в кадровый резерв управления культуры, решают вопросы по привлечению в кадровый резерв управления культуры новых кандидатур.
Начальник управления культуры                                                                   Н. Н. Нестерова
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