ПРОТОКОЛ
ведения публичных слушаний

г.Югорск								                        25 апреля 2016 года

Место проведения публичных слушаний: г. Югорск, ул. 40 лет Победы, д. 11, 4 этаж, зал заседаний №2 (каб. № 410).
Дата проведения публичных слушаний: 25 апреля 2016 года.
Время проведения публичных слушаний: 17 ч. 00 мин.
Тема публичных слушаний: рассмотрение проекта отчета об исполнении  бюджета города Югорска за 2015 год.
Цель публичных слушаний: обсуждение с непосредственным участием жителей города Югорска проекта отчета об исполнении бюджета города Югорска за 2015 год. 
Присутствовали: А.Ю.Харлов – депутат Думы города Югорска, председатель публичных слушаний; 
И.Ю.Мальцева – исполняющий обязанности заместителя главы администрации города - директора департамента финансов, докладчик публичных слушаний;
Н.П.Бушуева – заместитель начальника бюджетного управления – начальник отдела сводного бюджетного планирования департамента финансов администрации города Югорска, секретарь публичных слушаний.
Слушатели в количестве 71 человек.

А.Ю.Харлов открыл публичные слушания, разъяснил цель проведения публичных слушаний, назначил секретаря и отметил, что публичные слушания проводятся на основании постановления главы города Югорска от 17 марта 2016 года № 18 «О проведении публичных слушаний по проекту отчета об исполнении бюджета города Югорска за 2015 год». Законодательно публичные слушания закреплены в Федеральном законе от 06 октября 2003 года № 131–ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
А.Ю.Харлов объявил регламент проведения публичных слушаний: выступление докладчика - до 15 минут, ответы на вопросы - до 5 минут, выступления в прениях - до 5 минут.
Предложений и замечаний по регламенту не поступило.
Проголосовали за принятие регламента проведения публичных слушаний: за – 71; против – 0; воздержались - 0.
А.Ю.Харлов предложил приступить к рассмотрению проекта отчета об исполнении бюджета города Югорска за 2015 год, предоставил слово для доклада И.Ю.Мальцевой.
	


СЛУШАЛИ: 
И.Ю.Мальцевой выступила с подробным докладом о проекте отчета об исполнении бюджета города Югорска за  2015 год (доклад прилагается). Отметила, что все материалы по проекту отчета об исполнении бюджета города Югорска за 2015 год были опубликованы в городской газете «Югорский вестник», размещены на официальном сайте  администрации города Югорска. Более доступная информация представлена в информационном ресурсе «Бюджет для граждан» на главной странице официального сайта администрации города. 

ВЫСТУПИЛИ:
А.Ю. Харлов предложил слушателям задавать интересующие вопросы докладчику как устно, так и письменно, вносить предложения и замечания к проекту отчета об исполнении бюджета города Югорска за 2015 год.
Вопросов, предложений и замечаний к проекту отчета об исполнении бюджета Югорска за 2015 год не поступило.
А.Ю.Харлов подвел итоги публичных слушаний и предложил проголосовать за принятие проекта отчета об исполнении бюджета города Югорска за 2015 год и рекомендовать Думе города Югорска  утвердить его на заседании Думы  города Югорска.

ПРОГОЛОСОВАЛИ: за – 71; против – 0; воздержались - 0.

А.Ю. Харлов объявил о закрытии публичных слушаний в 17 часов 25 минут.  



Председатель публичных слушаний                                                                       А.Ю. Харлов


Секретарь  публичных слушаний                                                                           Н.П.Бушуева

