Утверждено  
 приказом начальника Управления образования

 от 24.09.2015 № 552
Акт

о результатах  документарной проверки по соблюдению требований Положения об организации предоставления общедоступного и бесплатного дошкольного образования по основным образовательным программам в муниципальных образовательных организациях на территории города Югорска, в части соблюдения требований к структуре образовательной программы дошкольного образования и ее объему в соответствии с Федеральным государственным образовательным стандартом дошкольного образования, в том числе наличие  рабочих программ учебных предметов, курсов (дисциплин), модулей (далее - акт)
Тема проверки: Соблюдение требований Федерального государственного образовательного стандарта дошкольного образования к структуре образовательной программы дошкольного образования и ее объему, в том числе наличие  рабочих программ учебных предметов, курсов (дисциплин), модулей

Цель проверки: Установить фактическое соблюдение требований к структуре образовательной программы дошкольного образования, в том числе наличие  рабочих программ учебных предметов, курсов (дисциплин), модулей

Сроки проверки: с 14.09.2015 по 21.09.2015.

Форма  проверки: документарная проверка.

Проверка проводилась в соответствии с приказом начальника Управления образования администрации города Югорска от 03.09.2015 № 504 «О проведении  документарной проверки» комиссией в составе: 
Л.А. Стукаловой, начальника отдела оценки качества образования, председатель  Комиссии. 
Н.Н. Шабалиной, заместителя заведующего муниципального автономного  дошкольного образовательного учреждения «Детский сад комбинированного вида «Радуга», член Комиссии. 

Е.И. Христенко, заместителя заведующего муниципального автономного  дошкольного образовательного учреждения «Детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по социально-личностному развитию детей «Золотой ключик», член Комиссии. 

Л.Г. Залозной, старшего воспитателя муниципального автономного  дошкольного образовательного учреждения «Детский сад общеразвивающего вида «Гусельки», член Комиссии.

Л.К. Щелкановой, старшего воспитателя муниципального автономного  дошкольного образовательного учреждения «Детский сад общеразвивающего вида с приоритетным направлением деятельности по физическому развитию детей «Снегурочка», член Комиссии.

Проверяемые документы:

- образовательная программа дошкольного образования на 2015-2016 учебный год (далее - Программа);
- приказ об утверждении Программы на 2015-2016 учебный год;

- рабочие программы учебных предметов, курсов (дисциплин), модулей, а также дополнительных общеразвивающих программ  вариативной части Программы.
В ходе проведения  проверки не выявлены нарушения требований Положения об организации предоставления общедоступного и бесплатного дошкольного образования по основным образовательным программам в муниципальных образовательных организациях на территории города Югорска, утвержденного постановлением администрации города Югорска от 13.01.2014 № 8 в части требований к структуре Программы в  дошкольных группах муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Гимназия», дошкольных группах муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 6», муниципальном автономном дошкольном образовательном учреждении «Детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по социально-личностному развитию детей «Золотой ключик», муниципальном автономном дошкольном образовательном учреждении «Детский сад общеразвивающего вида с приоритетным направлением деятельности по физическому развитию детей «Снегурочка», муниципальном автономном  дошкольном образовательном учреждении «Детский сад комбинированного вида «Радуга».

Выявлены нарушения требований Положения об организации предоставления общедоступного и бесплатного дошкольного образования по основным образовательным программам в муниципальных образовательных организациях на территории города Югорска, утвержденного постановлением администрации города Югорска от 13.01.2014 № 8  в   части требований к структуре Программы в дошкольных группах муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Лицей им. Г.Ф. Атякшева», в дошкольных группах муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя образовательная школа № 2», в дошкольных группах муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя образовательная школа № 4», в дошкольных группах муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя образовательная школа № 5», в муниципальном автономном дошкольном образовательном учреждении «Детский сад общеразвивающего вида «Гусельки».
Принято: В срок до 10.10.2015 устранить нарушения, указанные в акте о результатах документарной проверки  и представить отчет об устранении выявленных нарушений.
 Рекомендовать руководителям муниципальных бюджетных общеобразовательных учреждений и муниципальных автономных дошкольных образовательных учреждений следующее:

 
Включать в рабочие программы учебных предметов, курсов (дисциплин), модулей в структуру Программы;
 Добавить в  оглавление Программы рабочие программы учебных предметов, курсов (дисциплин), модулей;
Утверждать единым приказом руководителя образовательного учреждения Программы и рабочие программы учебных предметов, курсов (дисциплин), модулей. 

