ПРОТОКОЛ № 5
заседания Межведомственной комиссии по охране труда

администрации города Югорска

Ханты -  Мансийского автономного округа - Югры

Дата проведения:  02.12.2011

Место проведения: администрация города Югорска, кабинет 413





Председательствующий: глава администрации  города Югорска  М.И.Бодак 

Секретарь заседания:  главный специалист по охране труда отдела по труду управления экономической политики администрации города Югорска Л.Б. Комлева

Члены комиссии:
	Бобровская Наталья Игоревна -


	начальник управления образования администрации города Югорска

	Иванов Владимир Васильевич -
	начальник отдела по здравоохранению и социальным  вопросам администрации города Югорска

	Тарасенко Алла Витальевна -
	начальник отдела по труду управления экономической политики администрации города Югорска

	Пролеев Евгений Александрович -
	технический инспектор труда объединенной профсоюзной организации ООО «Газпром трансгаз Югорск»

	Котов Владимир Юрьевич-


	главный инженер ООО «Югорскремстройгаз» 

	Воронов Николай Иванович -
	председатель территориального объединения работодателей города Югорска 

	Березнев Владимир Васильевич  -
	председатель территориального объединения профсоюзов города Югорска 


Приглашенные:  Н.Н. Попова  - и.о заведующей поликлиникой МЛПУ «Югорская городская больница г. Югорска»;

 А.В. Хлыбов- директор ДОАДО НОУ «Промбезопасность»; 
Ф.И. Бескиерь- начальник Специализированного управления ООО Югорскремстройгаз», А.М. Черничкин - начальник отдела по охране труда ДОАО «Центрэнергогаз» ОАО «Газпром»; 
Т.Н. Каурова- заместитель начальника СМУ-2;

А.Г. Лисин - инженер по охране труда ООО «РПФ «Витязь»;

Л.М. Черванева  - инженер ПТО ООО «Служба заказчика».
Повестка дня.
1. Информация о состоянии условий охраны труда  и анализ производственного травматизма в организациях города Югорска за 9 месяцев 2011 года. 
Докладчик:  главный специалист по охране труда отдела по труду Л.Б. Комлева.

2.  Отчет о результатах проведения периодического медицинского осмотра, работников занятых во вредных условиях труда  за 10 месяцев 2011 года. 
Докладчик: и.о заведующей поликлиникой МЛПУ «Югорская городская больница г. Югорска  Н.Н. Попова 

3.  Отчеты  работодателей, допустивших  случаи производственного травматизма. 

4. Очеты руководителей организаций, не  завершивших  в срок  прохождение периодического  медицинского осмотра.
5. Разное
Заслушали:
     1. По первому вопросу:
Л.Б. Комлеву – которая сообщила о результатах проведения мониторинга состояния охраны труда на территории города Югорска. Среднесписочная численность работающих за 9 месяцев составила 14, 2 человек.  В  организациях города аттестовано 7288 мест. В  учебных центрах прошли обучение и проверку знаний по охране труда 356 человек из числа руководителей и специалистов.

За прошедший период  на территории города зарегистрировано 4 несчастных случая на производстве, 1 из которых с тяжелым исходом. Причинами несчастных случаев послужили: в 50% - неудовлетворительная организация производства работ,  по  25 процентов неудовлетворительное содержание территории предприятия и неосторожность пострадавших. Половина пострадавших имели стаж работы около 5 лет и возраст старше 40 лет. 

В СМУ-2  из-за неудовлетворительной организации производства  работ  в 2010 году была допущена производственная травма со смертельным исходом и уже в 2011 году травма с тяжелым исходом.  Это говорит о том, что на предприятии перестали уделять должное внимание вопросам охраны труда работников. В ДОАО «Центрэнергогаз» допущен несчастный случай  из-за неудовлетворительной содержании территории предприятия, по такой же причине был травмирован работник ОАО «Ремонтно-строительное управлении». В СУ ООО «Югорскремстройгаз» из-за  того, что работник не использовал спецобувь работник получил травму ноги. 

2. По второму  вопросу:
 А.М. Черничкина, который  доложил об обстоятельствах несчастного случая, произошедшего 17.03 2011 на участке по ремонту и наладке энергомеханического оборудования ПТУ «Краснотуринскгазремонт» при Нижнетуринском ЛПУ МГ ООО «Газпром трансгаз Югорск», со слесарем по ремонту  технологических установок. По результатам расследования несчастного случая определены немедленные и перспективные мероприятия по профилактике  травматизма. Место несчастного случая ограждено до устранения источника опасности, работникам проведен внеочередной инструктаж о мерах безопасности при передвижении по территории предприятия. Лица, допустившие нарушения, которые способствовали возникновению несчастного случая, привлечены к ответственности.

Председательствующий: существует ли на предприятии система управления охраной труда и есть ли  взаимодействие с ЛПУ при организации безопасных условий для работников  при  работе на территории ЛПУ?

А.М. Черничкин:   На предприятии действует система охраны труда в соответствии с единой системой ОАО «Газпром», разработаны и действуют нормативные локальные акты по охране труда, в самое ближайшее время будет запущен в работу стандарт предприятия по осуществлению административного контроля  за состоянием охраны труда;


Т.Н. Каурову,  рассказавшую об обстоятельствах несчастного случая на производстве с  плотником предприятия, выполняющим работы  по устройству подвесных потолков  в ОВК ВПУ Няганская ГРЭС. Причиной несчастного случая послужило не применение работником средств индивидуальной защиты, а также  неудовлетворительная организация производства работ. Лица, допустившие нарушения, способствующие  возникновению несчастного случая, привлечены к дисциплинарной ответственности и прошли внеочередную проверку знаний по  охране труда

Председательствующий: Сколько человек занимаются вопросами организации охраной труда на предприятии и какова численность работников?

Т.Н. Каурова:   194 человека работают по трудовым договорам и около 100 человек по договорам подряда. В отделе охраны труда  работают инженер по охране труда и помощник.

Ф.И. Бескиеря: доложившего  о результатах расследования несчастного случая на производстве с тяжелым исходом. Случай произошел 18.04.2011года  на строительной площадке «Реконструкция «КС Н-Комсомольская» газопровода «Ямбург – Елец 2».  Стоит отметить, что работник,  получивший тяжелую травму, был травмирован в момент оказания помощи работникам СМУ-2, грубо нарушающим требования безопасности,  (пытающихся удержать  падающую панель шумо-теплоизолирующего кожуха).
По результатам несчастного случая проведены беседы и инструктажи о соблюдении требований безопасности  при производстве работ, проведена внеочередная проверка знаний у  руководителя участка Г.В. Горелика. 

3. По третьему вопросу:

Н.Н. Попову, сообщившую, что  в 2011 году периодическому медицинскому осмотру работников, занятых во вредных и тяжелых условиях труда,  подлежало 3694 человека из 42 организаций города. В  течение года медицинский осмотр прошли 3366  человек, что составляет 91% 


По результатам проведения  медосмотра выявлено впервые:

- заболевание крови  у 25 человек;
- заболевание желудочно-кишечного тракта у 1 человека;

- заболевание органов кровообращения у 13 человек;

-болезни эндокринной системы у 4 человек;


Все вопросы по прохождению периодического медицинского осмотра решаются в рабочем порядке. Самый большой процент не осмотренных в  ООО «РПФ «Витязь» (51%) и ООО «Служба заказчика» (72%).


Следует отметить, что в 2012 году проведение медосмотра все работодатели будут 
оплачивать по предоплате, поэтому к организации и проведению профосмотра необходимо отнестись серьезно. Уже сейчас необходимо  обратиться  в МЛПУ ««Югорская городская больница г. Югорска»  по вопросу включения  организаций в график  проведения медосмотра и приступить к согласованию списков работников, подлежащих проведению осмотра.

По четвертому  вопросу:

А.Г. Лисина, который  пояснил, что ООО «РПФ «Витязь»  не закончил проведение периодического медосмотра  по  объективным причинам. Часть  работников, не прошедших осмотр, уже уволилась, на сегодняшний день остались не осмотрены 6 человек. Прохождение медосмотра закончим да 10.12.2011.

Л.М. Черваневу, которая сообщила, что из 34 человек, подлежащих прохождению медосмотра, на 02.12.2011 осмотрены 21, что составляет  62%.. Из не осмотренных работников – 5 человек уволились, 1 находится на длительном лечении, а 1 в отпуске, 6 человек не осмотрены по неизвестным причинам. Специалистом, исполняющим обязанности по охране труда  проводится работа по завершению прохождения медосмотра, и да 10.12.2011 медосмотр будет завершен.
По пятому  вопросу:

А.В. Хлыбова, который  сообщил о  заинтересованности учреждения  в проведении аттестации рабочих мест на территории города Югорска, но необходимо приобрести лабораторию для организации  проведения замеров. В настоящее время учреждение испытывает нехватку финансовых средств и  планирует обратиться к администрации города Югорска с просьбой об  оказании содействие  в получении кредита. 
Решили: 

1. Информацию по всем выступлениям принять к сведению;

2. Отделу по труду администрации города Югорска:

- В течение 1 квартала 2012 года, совместно со специалистами территориального отдела  территориального управления Роспотребнадзора  Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по городу Югорску и Советскому району и  МЛПУ «Центральная городская больница города Югорска, провести семинар по разъяснению приказа Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 12 апреля 2011 г. N 302н
"Об утверждении перечней вредных и (или) опасных производственных факторов и работ, при выполнении которых проводятся обязательные предварительные и периодические медицинские осмотры (обследования), и Порядка проведения обязательных предварительных и периодических медицинских осмотров (обследований) работников, занятых на тяжелых работах и на работах с вредными и (или) опасными условиями труда» с работодателями города Югорска.
3. Рекомендовать:

-  руководителю ООО «Югорскремстройгаз»:
-  обратить особое внимание на состояние работы по охране труда в подразделениях общества;

- привести в соответствие с «Межотраслевыми нормативами численности работников службы охраны труда в организациях», утвержденными постановлением Минтруда Российской Федерации от 22 января 2001 г. № 10 численность специалистов по охране труда в подразделениях  общества.

- информацию о причинах произошедших несчастных случаях довести до сведения всех работников ООО «Югорскремстройгаз». 

- руководителю  ДОАО «Центрэнергогаз» ОАО «Газпром» в г. Югорске:
- продолжить профилактическую работу по снижению производственного травматизма.
4. ООО «РПФ «Витязь»,  ООО «Служба заказчика»:

– в срок до 10.12.2011 завершить прохождение периодического медицинского осмотра, работников занятых во вредных условиях труда, о завершении медосмотра письменно информировать Межведомственную комиссию по охране труда.

5.  Директору  ДОАДО НОУ «Промбезопасность»:
- подготовить письмо  главе администрации города Югорска об оказании содействия  в  приобретении лабораторной установки для проведения замеров и проведения аттестации рабочих мест в организациях, расположенных на территории города муниципального образования. 

6. На следующем заседании комиссии заслушать отчет   начальника отдела охраны труда ООО «Югорскремстройгаз» о состоянии работы по охране труда во всех подразделениях общества.
Председатель комиссии







М.И. Бодак

Секретарь









Л.Б. Комлева
