Пояснительная записка 
к отчёту за 2019 год 
о ходе реализации муниципальной программы города Югорска
[bookmark: _GoBack]«Развитие информационного общества»

1. В течение 2019 года мероприятия муниципальной программы города Югорска «Развитие гражданского и информационного общества» исполнены на общую сумму 3 160,0 тыс. рублей. Всего по программе было предусмотрено 3 160,0 тыс. рублей, исполнение составило 100,0%. Объективно сложившаяся в результате проведённых торгов экономия составила 0,0 тыс. рублей. Финансирование мероприятий выполнялось в полном объёме из средств бюджета автономного округа (500,0 тыс. рублей) и средств местного бюджета (2 660,0 тыс. рублей).

2. В ходе исполнения мероприятий муниципальной программы в течение 2019 года достигнуты следующие итоги:
2.1. Система электронного документооборота:
- произведён переход на подписание исходящих документов администрации города электронной цифровой подписью в электронном документообороте, что позволяет осуществлять юридически значимый электронный документооборот;
- выполнено внедрение, настройка и обучение пользователей электронному документообороту администрации города Югорска в 12 муниципальных учреждениях и предприятиях. Общее количество пользователей системы электронного документооборота органов местного самоуправления города Югорска достигло 485 человек;
- настроена собственная электронная регистрация документов в 5 структурных подразделениях администрации города Югорска.
2.2. Веб-ресурсы органов местного самоуправления города Югорска:
- на официальном сайте органов местного самоуправления города Югорска проведены работы по обновлению программного обеспечения и коррекции шаблонов. Созданы новые разделы: «Поддержка НКО», «Обращения граждан». Произведена реконструкция раздела «Муниципальные программы». Выполнено внедрение унифицированной формы обращений граждан;
- на портале ugorsk.ru создано 14 фотоальбомов о жизни города, выполнялась коррекция дизайна по временам года. В течение года создано 7 новых разделов: Югорский таможенный пост, Центр социальных выплат, Отдел судебных приставов, Управление Росгвардии, Югорский центр занятости населения, ОМВД Югорска, Молодежь и дети. 
- разработано 9 тематических сайтов: Театральная весна, День города 2019, Новый год, Экогаз, Этномир Югры (медиапроект «Элегии»), Реконструкция мемориала, Никольская 7а, Парк по Менделеева, Лайнер (территория).
2.3. Развитие технической базы сферы ИТ:
- настроен новый сервер виртуализации на свободно распространяемом программном обеспечении Debian 9. На данный сервер были перенесены следующие информационные системы: 1) Сервер АРМ «Муниципал»; 2) сервер Kaspersky Security Center; 3) сервер контроллера домена; 4) сервер «Контур Персонал»;
- произведена замена сетевых коммутаторов на первом этаже здания администрации города Югорска;
- в помещении серверной комнаты выполнен монтаж и запуск нового кондиционера;
- приобретение и установка нового сервера автоматизированной системы учёта муниципального имущества SAUMI;
- оборудование для оснащения рабочих мест в течение 2019 года не приобреталось в связи с недостаточностью финансирования.
2.4. Развитие системы обеспечения информационной безопасности органов местного самоуправления города Югорска:
1) обновление программного обеспечения VipNet Клиент (подсети № 3901 и 5064 администрации города Югорска) с версии 3.2 до версии 4.6;
2) продление и расширение лицензии антивирусного программного обеспечения на 280 рабочих мест;
3) сопровождение программно-аппаратного комплекса - сервера, выполняющего функции универсального интернет – шлюза, на аппаратной платформе UserGate UTM D на 200 подключений (сертифицирован ФСТЭК);
4) выполнены работы по аттестации 2 рабочих мест в отделе специальных мероприятий (с заменой 2 мониторов).
2.5. Формирование и сопровождение других информационных ресурсов и систем:
- выполнен перенос автоматизированной системы учёта муниципального имущества SAUMI на новый сервер, обновление системы и клиентского программного обеспечения до версии 4.10;
- в 2019 году проведены подготовительные работы по настройке рабочих мест 8 школьных и дошкольных образовательных учреждений для взаимодействия с государственной информационной системой государственных и муниципальных платежей (ГИС ГМП) в целях передачи информации по начислениям «Родительская плата за присмотр и уход».

3. Фактические показатели реализации муниципальной программы соответствуют запланированным значениям, отдельные непосредственные показатели превышают запланированные значения по следующим причинам:
Исполнение показателя 1 «Доля государственных, в части переданных полномочий, и муниципальных услуг, функций, сервисов, предоставленных без необходимости личного посещения органов местного самоуправления города Югорска» составило 614,4% в связи с опережающими темпами внедрения услуг в электронном виде во взаимодействии с органами государственной власти автономного округа. Из 51 реализованных услуг 47 переданы в МФЦ города Югорска.
Исполнение показателя 2 «Доля государственных и муниципальных услуг, функций, сервисов, предоставленных в цифровом виде» составило 659,2% в связи с опережающими темпами внедрения услуг в электронном виде во взаимодействии с органами государственной власти автономного округа.
Исполнение показателя 4 «Доля граждан старше 14 лет, прошедших регистрацию на Едином портале государственных и муниципальных услуг» составило 115,1% в связи с активизацией работ по регистрации граждан на Едином портале государственных и муниципальных услуг в соответствии с указаниями органов государственной власти автономного округа.

4. Все мероприятия муниципальной программы исполнены. 
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