АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ЮГОРСКА

ПРОТОКОЛ  

заседания аттестационной комиссии по аттестации муниципальных служащих  замещающих ведущую, старшую и младшую группы  должностей муниципальной службы  

28 октября  2014 года                                     




           № 19
г. Югорск

ПРИСУТСТВУЮТ:
Михаил Иванович Бодак, председатель комиссии, глава администрации города Югорска
Дмитрий Александрович Крылов – исполняющий обязанности заместителя председателя комиссии

Любовь Александровна Долматова, секретарь комиссии, главный специалист управления по вопросам муниципальной службы, кадров и архивов
ЧЛЕНЫ КОМИССИИ:
Евгения Андреевна Бодак, начальник управления по вопросам муниципальной службы, кадров и архивов 

Вячеслав Анатольевич Климин,  заместитель председателя Думы города Югорска
Вера Анатольевна Княжева, помощник главы администрации города Югорска

Анна Викторовна Ахметчина,  заместитель начальника юридического управления по взаимодействию с государственными органами
Наталья Александровна Мотовилова, директор бюджетного учреждения среднего профессионального образования Ханты-Мансийского автономного округа - Югры «Югорский художественный техникум»

Наталья Владимировна Сикова, независимый эксперт, заведующий политехническим отделением бюджетного учреждения «Югорский политехнический колледж»
Оксана Александровна Булдакова – исполняющий обязанности начальника управления образования
Александр Юрьевич Ермаков - исполняющий обязанности первого заместителя главы администрации города – директора департамента муниципальной собственности и градостроительства

ПРИГЛАШЕНЫ: 

М.В. Потанина, исполняющий обязанности начальника отдела земельных ресурсов по работе с юридическими лицами департамента муниципальной собственности и градостроительства.

ОТСУТСТВУЮТ:

Елена Владимировна Заварзина, аудитор контрольно-счётной палаты города Югорска, в связи с отпуском
Людмила Павловна Ковалева, представитель Общественного Совета города Югорска, в связи с отпуском
ПОВЕСТКА ДНЯ:

Аттестация муниципальных служащих, замещающих ведущую и старшую группы должностей муниципальной службы согласно    утвержденному   графику   аттестации на 28 октября  2014 года Н.Г. Климиной, Л.А. Стукаловой, В.В. Королева, А.З. Сахибгариевой, И.С. Коваль, Л.А. Долматовой.
1. СЛУШАЛИ:

М.И. Бодака, который ознакомил членов комиссии с порядком проведения аттестации муниципальных служащих, утвержденным решением Думы города Югорска от 25 сентября 2007 года № 72 (с изменениями от 27 марта 2014 года № 18). 
Предложил пригласить на аттестацию муниципального служащего Ирину Сергеевну Коваль, ведущего специалиста отдела земельных ресурсов по работе с юридическими лицами департамента муниципальной собственности и градостроительства. Отметил, что член комиссии А.Ю. Ермаков, является непосредственным руководителем И.С. Коваль. Зачитал аттестационный лист и отзыв на аттестуемого муниципального служащего.
СЛУШАЛИ:

И.С. Коваль, которая доложила о своей служебной деятельности за аттестационный период с 23.10.2013 по 23.10.2014.

Перечень вопросов,  заданных муниципальному служащему  ответы на них:

М.И. Бодак – Как вы оцениваете генеральный план города Югорска, все ли перспективы развития города он отразил, Ваше мнение?
И.С. Коваль  - Генеральный план был утвержден Решением Думы от 07.10.2014 № 65, в нем  утвердили границы муниципального образования на площади 32 тысячи гектаров, вместо предыдущих 15 тысяч гектаров, за границы населенного пункта выведены садово-огороднические товарищества, компрессорные станции 3 и 11, магистральные газопроводы и автомобильная дорога.  Нужно отметить, что в состав населенного пункта входит город Югорск и район Югорск-2, а также территория музея под открытым небом «Суеват-Пауль».  Генеральный план разрабатывался исходя из транспортной инфраструктуры города Югорска. 
М.И. Бодак – С какими вопросами обращаются к вам  юридические лица?
И.С. Коваль –  С заявлениями о предоставлении земельных участков. 
М.И. Бодак – Новый генплан предусматривает привлечение инвестиций, а также предоставление земель для промышленности, хватит ли земель для размещения объектов?
И.С. Коваль – Да, земель достаточно и рекомендуют развитие сельхоз промышленности.
Е.А. Бодак –  Назовите, пожалуйста, ограничения связанные с муниципальной службой? 
И.С. Коваль – Муниципальный служащий не может быть принят на муниципальную службу признанный судом недееспособным, осужденный по приговору суда, гражданин, имеющий близкое родство с главой муниципального образования, если замещение предполагает непосредственную подчиненность.
В.А. Климин  –  Какие вопросы рассматривались на последнем заседании Думы 07.10.2014, кроме утверждения Генерального плана? 
И.С. Коваль – Затрудняюсь ответить.

Е.А. Бодак – Как часто Вы самостоятельно обращаетесь к изучению законодательства не только в сфере землепользования, но и о местном самоуправлении, муниципальной службе, насколько вы ощущаете потребность в изучении законодательства.
И.С. Коваль – Да, достаточно часто.

М.И. Бодак – Какие были последние изменения в структуру администрации и в связи с чем они вносились?

И.С. Коваль – Создано управление по вопросам общественной безопасности, в связи с происходящими событиями в мире.
ВЫСТУПИЛИ:

А.Ю. Ермаков, рассказал о И.С. Коваль как о муниципальном служащем, добросовестно исполняющем должностные обязанности, самостоятельным, исполнительным, подчеркнул её положительные профессиональные качества. Все поставленные задачи старается выполнить вовремя и в полном объеме.
РЕШИЛИ:

Признать Ирину Сергеевну Коваль, ведущего специалиста отдела земельных ресурсов по работе с юридическими лицами департамента муниципальной собственности и градостроительства, соответствующим замещаемой должности муниципальной службы. Рекомендовали заниматься самообразованием в сфере изучения законодательства о муниципальной службе, местном самоуправлении, в сфере профессиональной деятельности, развивать коммуникативные навыки, проявлять инициативность в профессиональной деятельности, а также пройти обучение на курсах повышения квалификации по теме: «Управление личной эффективностью».
Голосовали «ЗА» - 09 голосов, «ПРОТИВ» – 0 голосов.

(А.Ю. Ермаков в голосовании не участвует)

2. СЛУШАЛИ:

М.И. Бодака, который предложил пригласить на аттестацию муниципального служащего Наталью Геннадьевну Климину, заместителя начальника отдела общего и дополнительного образования детей управления образования.  Отметил, что член комиссии О.А. Булдакова, является непосредственным руководителем Н.Г. Климиной. Зачитал аттестационный лист и отзыв на аттестуемого муниципального служащего.
СЛУШАЛИ:

В.А. Климина, который заявил о личной заинтересованности при аттестации Н.Г. Климиной, в связи с тем, что она  является супругой. Попросил исключить его из состава аттестационной комиссии при её аттестации.

РЕШИЛИ:

Исключить В.А. Климина из состава аттестационной комиссии на период аттестации Н.Г. Климиной.

ГОЛОСОВАЛИ:

Голосовали «ЗА» - 09 голосов, «ПРОТИВ» – 0 голосов.

СЛУШАЛИ:

Н.Г. Климину, которая доложила о своей служебной деятельности за аттестационный период с 28.10.2011 по 28.10.2014.

Перечень вопросов,  заданных муниципальному служащему  ответы на них:

В.А. Княжева –  Дайте понятие коррупции и конфликта интересов?

Н.Г. Климина – конфликт интересов – это ситуация при которой личная заинтересованность может вступить в противоречие по исполнению своих должностных обязанностей с законными интересами граждан и учреждений.
Е.А. Бодак – Чем определены требования к служебному поведению на муниципальной службе? 
Н.Г. Климина –  Кодексом этики и поведения муниципальных служащих.

М.И. Бодак – Когда было последнее заседание Думы города Югорска и какие вопросы рассматривались? 

Н.Г. Климина – 07.10.2014, утвердили Генеральный план города Югорска, вопросы информирования о подготовке образовательных учреждений к новому учебному году, вопросы изменения в постановление о комиссии. 
Е.А. Бодак  – В чем выражается, по вашему мнению, контроль за исполняемыми документами, каким образом вы контролируете и исполняете документы.

Н.Г. Климина – поступает очень большое количество документов и мы не всегда вовремя можем исполнить, и документы приходят утром, а информация  нужна уже к вечеру, где информацию нам еще нужно запросить у образовательных учреждений. Мы стараемся исполнять документы в первую очередь со сроком исполнения. Каждый руководитель контролирует и фиксирует у себя входящую документацию.
ВЫСТУПИЛИ:

О.А. Булдакова, рассказала о Н.Г. Климиной как  о муниципальном служащем, добросовестно исполняющем должностные обязанности, инициативном, обладающим   организаторскими способностями, подчеркнула её положительные профессиональные качества. 
РЕШИЛИ:

Признать Наталью Геннадьевну Климину, заместителя начальника отдела общего и дополнительного образования детей управления образования, соответствующей замещаемой должности муниципальной службы. Рекомендовали заниматься самообразованием в сфере информационно-коммуникационных технологий, а также пройти обучение на курсах повышения квалификации по теме: «Управление мотивацией»
Голосовали «ЗА» - 08 голосов, «ПРОТИВ» – 0 голосов.

(О.А. Булдакова в голосовании не участвует)

3. СЛУШАЛИ:

М.И. Бодака, который предложил пригласить на аттестацию муниципального служащего Людмилу Александровну Стукалову, начальника отдела оценки качества образования управления образования.  Отметил, что член комиссии О.А. Булдакова, является непосредственным руководителем Л.А. Стукаловой. Зачитал аттестационный лист и отзыв на аттестуемого муниципального служащего.
СЛУШАЛИ:

Л.А. Стукалова, которая доложила о своей служебной деятельности за аттестационный период с 14.09.2011 по 28.10.2014.

Перечень вопросов,  заданных муниципальному служащему  ответы на них:

Д.А. Крылов – Скажите, чем недовольны граждане в системе школьного и дошкольного образования?

Л.А. Стукалова –  в системе дошкольного образования - питанием, материально-техническим оснащением, а в системе общего образования это уровнем квалификации педагогов, но это мнение имеет субъективный аспект. Это выявлено с помощью анкет (опрашивали родителей).
Е.А. Бодак – Понятие коррупция? 

Л.А. Стукалова –  Коррупция - это использование должностным лицом своих полномочий, с целью получения выгоды, получения вознаграждения.
Е.А. Бодак – Конфликт интересов?  
Л.А. Стукалова – Это ситуация при которой личная заинтересованность муниципального служащего приводит или может привести к некорректному исполнению своих обязанностей и может привести к нарушению законных интересов граждан, общества.  

Е.А. Бодак – Насколько эффективно включены сотрудники Вашего отдела в общую деятельность, бывает ли такое, что Вам проще сделать задание самой, чем поручить его выполнение другому?
Л.А. Стукалова – Все сотрудники отдела эффективно включены в общую деятельность и как показатель – это исполнение всех плановых мероприятий, отсутствие обоснованных жалоб на работу отдела в целом. Раньше были такие ситуации, когда мне было проще сделать самой и это связано было с недостаточным опытом руководящей работы, но сейчас я мотивирую своих сотрудников на самостоятельную работу.
В.А. Княжева – в 131 закон в статью 16 были внесены изменения в этом году, назовите какие?

Л.А. Стукалова – по вопросам муниципальных закупок.
ВЫСТУПИЛИ:

О.А. Булдакова, рассказала о Л.А. Стукаловой, как  о муниципальном служащем, добросовестно исполняющем должностные обязанности,  подчеркнула её положительные профессиональные качества. 

РЕШИЛИ:

Признать Людмилу Александровну Стукалову, начальника отдела оценки качества образования управления образования, соответствующей замещаемой должности муниципальной службы.

Голосовали «ЗА» - 09 голосов, «ПРОТИВ» – 0 голосов.

(О.А. Булдакова в голосовании не участвует)

4. СЛУШАЛИ:

М.И. Бодака, который предложил пригласить на аттестацию муниципального служащего Королева Валерия Васильевича, ведущего специалиста отдела общего и дополнительного образования детей управления образования.  Отметил, что член комиссии О.А. Булдакова, является непосредственным руководителем Л.А. Стукаловой. Зачитал аттестационный лист и отзыв на аттестуемого муниципального служащего.
СЛУШАЛИ:

В.В. Королева, который доложил о своей служебной деятельности за аттестационный период с 28.10.2011 по 28.10.2014.

Перечень вопросов,  заданных муниципальному служащему  ответы на них:

Е.А. Бодак – Запреты связанные с муниципальный службой?

В.В. Королев – Запрещено входить в орган управления коммерческой организации, заниматься предпринимательской деятельностью, за исключением научной и преподавательской, принимать какие-либо подарки, иметь второе гражданство, быть депутатом, использовать денежные средства физических и юридических лиц для поездки в командировки и др.
В.А. Княжева – Какие изменения внесены в структуру  администрации города Югорска? 

В.В. Королев –  Создано управление по вопросам общественной безопасности, переименовано управление по физической культуре и спорту, работе с детьми и молодежью в управление социальной политики, отдел по здравоохранению ликвидировали.

Е.А. Бодак – Как часто Вы самостоятельно изучаете законодательство (не только в сфере образования, но и по вопросам местного самоуправления, коррупции, муниципальной службы), это имеет характер постоянный или ситуационный?  
В.В. Королев – Да, изучаю и не только ситуационно, а ещё в связи с тем, что сейчас получаю второе высшее образование, мне это просто необходимо. У меня определена система по изучению законодательства, что помогает быстрее и качественнее выполнить документ.
Е.А. Бодак – Каким образом вы реализуете передачу опыта, знаний  коллегам?

В.В. Королев – Я коллегам рассказываю о том, что изучил, что  рассказали на курсах повышения квалификации и заседаниях городского методического объединения.
ВЫСТУПИЛИ:

О.А. Булдакова, рассказала о В.В. Королеве, как  о муниципальном служащем, добросовестно исполняющем должностные обязанности,  подчеркнула его положительные профессиональные качества, инициативность.  Сообщила о том, что он занимается организацией летнего и каникулярного отдыха детей, а также вопросами военно-патриотическим воспитанием.
РЕШИЛИ:

Признать Валерия Васильевича Королева, ведущего специалиста отдела общего и дополнительного образования детей управления образования, соответствующим замещаемой должности муниципальной службы. Рекомендовали заниматься постоянным самообразованием в сфере изучения законодательства о местном самоуправлении, муниципальной службе, коррупции, профессиональной деятельности, пройти обучение на курсах повышения квалификации по теме: «Управление личной эффективностью, мотивация» 

Голосовали «ЗА» - 09 голосов, «ПРОТИВ» – 0 голосов.

(О.А. Булдакова в голосовании не участвует)

5. СЛУШАЛИ:

М.И. Бодака, который предложил пригласить на аттестацию муниципального служащего Сахибгариеву Альбину Зуфаровну, главного специалиста юридического управления.  Отметил, что член комиссии Д.А. Крылов, является непосредственным руководителем А.З. Сахибгариевой. Зачитал аттестационный лист и отзыв на аттестуемого муниципального служащего.
СЛУШАЛИ:

А.З. Сахибгариеву, которая доложила о своей служебной деятельности за аттестационный период с 17.10.2013 по 28.10.2014.

Перечень вопросов,  заданных муниципальному служащему  ответы на них:

М.И. Бодак – Дайте понятие «Аффилированные лица» и в каком законе дано это определение?

А.З. Сахибгариева – Это физические или юридические лица, которые способны оказывать влияние на действия физических или юридических лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность. Это понятие закреплено в законе «Об акционерных обществах» и Гражданском кодексе РФ.
Е.А. Бодак –  Дайте определение  личная заинтересованность муниципального служащего при исполнении служебных обязанностей?
А.З. Сахибгариева –  Это возможность при выполнении своих обязанностей получать доход, обогащения в натуральной форме либо в форме материальных благ для себя, своих родственников и третьих лиц с которыми связан финансовой деятельностью.

В.А. Княжева –  В статью 16 закона № 131, которая предусматривает вопросы местного значения в течение 2014 года вносились изменения, какие вы можете назвать по вопросам местного значения городского округа? 

А.З. Сахибгариева – В октябре вносили изменения в части муниципального контроля за  особой экономической зоной, эти изменения вступят в силу в ноябре. Также изменения в части налогов и бюджета, передачи полномочий органам местного самоуправления. Создание общественного контроля (межнациональные, межэтничекие отношения).
ВЫСТУПИЛИ:

Д.А. Крылов, рассказал о А.З. Сахибгариевой, как  о муниципальном служащем, добросовестно исполняющем должностные обязанности,  подчеркнул её положительные профессиональные качества. 
РЕШИЛИ:

Признать Сахибгариеву Альбину Зуфаровну, главного специалиста юридического управления, соответствующей замещаемой должности муниципальной службы, рекомендовали заниматься самообразованием в сфере изучения законодательства о муниципальной службе, местном самоуправлении и противодействии коррупции, развивать коммуникативные навыки (публичные выступления), проявлять инициативность, а также пройти обучение на курсах повышения квалификации по теме: «Управление личной  эффективностью». 

Голосовали «ЗА» - 08 голосов, «ПРОТИВ» – 0 голосов.

(Д.А. Крылов в голосовании не участвует)

6. СЛУШАЛИ:

М.И. Бодак, который предложил пригласить на аттестацию муниципального служащего Долматову Любовь Александровну, ведущего специалиста управления по вопросам муниципальный службы, кадров и архивов. Отметил, что член комиссии Е.А. Бодак, является непосредственным руководителем Л.А. Долматовой.  Зачитал аттестационный лист и отзыв на аттестуемого муниципального служащего.
СЛУШАЛИ:

Л.А. Долматову, которая доложила о своей служебной деятельности за аттестационный период с 30.09.2013 по 28.10.2014.

Перечень вопросов,  заданных муниципальному служащему  ответы на них:

М.И. Бодак – Дайте понятие «Муниципальная служба»?

Л.А. Долматова – это профессиональная деятельность граждан, которая осуществляется на постоянной основе на должностях муниципальной службы, замещаемых путем заключения трудового договора.


А.В. Ахметчина – Назовите нормативные правовые акты в сфере противодействия коррупции на муниципальной службе?
Л.А. Долматова – Федеральный закон «О муниципальной службе в Российской Федерации», Трудовой Кодекс Российской Федерации, ФЗ № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Закон Ханты-Мансийского автономного округа-Югры №113-оз «Об отдельных вопросах муниципальной службы В Ханты-Мансийском автономном округе-Югре», Закон Ханты-Мансийского автономного округа-Югры № 86-оз «О мерах противодействию коррупции в Ханты-Мансийском автономном округе-Югре» и нормативные правовые акты органов местного самоуправления – это  Решение Думы «О комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих города Югорска», «О кодексе этики и служебного поведения муниципальных служащих».

В.А. Княжева – Дайте определение «Противодействие коррупции»?
Л.А. Долматова – это деятельность органов государственной власти органов местного самоуправления по профилактике, выявлению, борьбе и ликвидации последствий коррупции.

ВЫСТУПИЛИ:
Е.А. Бодак, рассказала о Л.А. Долматовой, как  о муниципальном служащем, добросовестно исполняющем должностные обязанности,  подчеркнула её положительные профессиональные качества. 

РЕШИЛИ:

Признать Любовь Александровну Долматову, ведущего специалиста управления по вопросам муниципальной службы, кадров и архивов, соответствующей замещаемой должности муниципальной службы. 

Голосовали «ЗА» - 07 голосов, «ПРОТИВ» – 0 голосов.

(Е.А. Бодак в голосовании не участвует, Л.А. Долматова в голосовании не участвует)

Председатель аттестационной  комиссии     





М.И. Бодак
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