АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ЮГОРСКА

ПРОТОКОЛ  

заседания аттестационной комиссии по аттестации муниципальных служащих  замещающих высшую и главную группы  должностей муниципальной службы  

14 января 20145 года                                    




        № 01
г. Югорск

ПРИСУТСТВУЮТ:
Раис Закиевич Салахов,  председатель комиссии, глава города Югорска

Андрей Викторович Бородкин, заместитель председателя комиссии, заместитель главы администрации города 
Евгения Андреевна Бодак, секретарь комиссии, начальник управления по вопросам муниципальной службы, кадров и архивов
ЧЛЕНЫ КОМИССИИ:
Вера Анатольевна Княжева, помощник главы администрации города 
Вячеслав Анатольевич Климин, заместитель председателя Думы города Югорска 

Дмитрий Александрович Крылов, начальник юридического управления

Людмила Арсентьевна Белова, специалист-эксперт управления по вопросам муниципальной службы, кадров и архивов
Наталья Владимировна Сикова, независимый эксперт, заведующий политехническим отделением «Югорский политехнический колледж»
Людмила Анатольевна Ростовцева, специалист отдела по развитию и дополнительному образованию бюджетного учреждения  «Югорский политехнический колледж»
Николай Иванович Воронов, член общественного совета города Югорска 
Людмила Ильинична Горшкова, заместитель главы администрации города – директор департамента финансов
Лариса Александровна Михайлова, начальник управления бухгалтерского учета и отчетности-главный бухгалтер

ПОВЕСТКА ДНЯ:

Аттестация муниципальных служащих, замещающих высшую и главную группы должностей муниципальной службы, согласно утвержденному графику аттестации на 14 января 2015 года М., Е..
1. СЛУШАЛИ:

Р.З. Салахова, который ознакомил членов комиссии с порядком проведения аттестации муниципальных служащих, утвержденным решением Думы города Югорска от 25 сентября 2007 года № 72, с графиком аттестации муниципальных служащих на 14 января 2015 года. 
Предложил пригласить на аттестацию муниципального служащего М.. Отметил, что член комиссии Л.И. Горшкова, является непосредственным руководителем М.. Зачитал аттестационный лист аттестуемого, отзыв на аттестуемого.

2. СЛУШАЛИ:

М., которая доложила о своей служебной деятельности за аттестационный период с 01.01.2014  по 31.12.2014.

Перечень,  заданных вопросов муниципальному служащему и ответы на них:

Р.З. Салахов – Какие Вы видите проблемы в своей работе и пути их решения?
М. – Работа наша связана с ведением учета эффективного расходования бюджетных средств и недопущения нецелевого расходования бюджетных средств местного бюджета. У нас есть проблема в расходовании окружных средств, которые выделяются на субвенции. В своем обращении к Думе Н.В. Комарова обратила внимание на то, что необходимы нормативы расхода на одного работника, независимо в каком бюджетном учреждении он работает или в органе местного самоуправления должен быть разработан норматив, согласно которого производить  расходы, связанные с содержанием работников. По субвенциям средств выделяется достаточно и у нас основной расход этих средств производится в ноябре-декабре месяце, все приобретения произведены в полном объеме и все подразделения оснащены материально-техническими средствами. Считаю необходимо органам опеки и комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав обратить внимание на профилактическую работу с привлечением бюджетных учреждений для заключения контрактов, как на приобретения, так и на проведение е профилактических мероприятий (школы города Югорска и др.).
Н.И. Воронов – Скажите пожалуйста, с чем связана в отделе первичного воинского учета в начале года задержка заработной платы, а в конце года это дефицит денежных средств, как возможно решить данную проблему? 
М. – Это связано с тем, что  сейчас полномочия по финансовому обеспечению отдела переданы федеральному казначейству, то есть те ассигнования, которые выделены федеральным бюджетом, они идут через федеральное казначейство и когда к нам придут,  никто сказать не может, а федеральное казначейство ждёт эти средства из Москвы.    Воздействовать на это мы не можем.
Л.А. Белова – Что новое, связанное с декларированием доходов и расходов, принято на федеральном уровне.
М. – Утверждена единая справка о доходах и расходах муниципальных служащих.
Р.З. Салахов – При покупке товаров в магазине, предъявляя карту-скидку  (3-5%) вы получаете скидку на товар, может ли это считаться выгодой?
М. – Я считаю, что нет, выгодой может считаться все, что выше ставки рефинансирования, а 3 или 5 процентов ниже ставки.
Р.З. Салахов – Вправе ли Вы принять подарок, находясь на рабочем месте, может ли это считаться доходом?

М. – Если это подарок от коллег, то я считаю, что могу принять, доходом это не будет считаться.

Л.А. Белова – У вас в работе возникают коррупционные риски, которые могут привести к конфликту интересов?

М. – Ситуаций, связанных с коррупционными рисками  не возникало.
ВЫСТУПИЛИ:

Л.И. Горшкова, рассказала о М. как о муниципальном служащем, добросовестно исполняющем должностные обязанности, подчеркнула её положительные профессиональные качества. 
РЕШИЛИ:

Признать  М.,  соответствующей замещаемой должности муниципальной службы.  
Голосовали «ЗА» - 10 голосов, «ПРОТИВ» – 0 голосов.

(Л.И.Горшкова, в голосовании не участвует).
1. СЛУШАЛИ:

Р.З. Салахова, который  предложил пригласить на аттестацию муниципального служащего Е.. Отметил, что член комиссии Л.А. Михайлова, является непосредственным руководителем Е.. Зачитал аттестационный лист аттестуемого муниципального служащего, отзыв на аттестуемого.

2. СЛУШАЛИ:

Е., которая доложила о своей служебной деятельности за аттестационный период с 01.01.2014  по 31.12.2014.

Перечень,  заданных вопросов муниципальному служащему и ответы на них:

Р.З. Салахов – Какие Вы видите проблемы в своей работе и пути их решения?
Е. – Проблема состоит в эффективности целевого расходования бюджетных средств. В настоящее время бухгалтерский учет вновь в стадии реформирования и нам приходится прилагать усилия, чтобы соответствовать всем предъявляемым требованиям. Существуют проблемы с использованием субвенций в части компенсации стоимости  путевок на лечение и оздоровление.

А.В.Бородкин – Как Вы считаете, правильно это или нет, что нельзя компенсировать муниципальным служащим, финансируемым за счет субвенций, стоимость путевок?
Е.  – Считаю, что нет. Если государственное полномочие передано для исполнения на уровень муниципалитета, то работникам его исполняющим, и состоящим на муниципальной службе в органах местного самоуправления должны предоставляться все гарантии, установленные Уставом города.
Н.И.Воронов – Если у работника отпуск с понедельника, а он выехал накануне после работы в пятницу, то компенсируется ли ему стоимость проезда к месту отдыха.
Е.  – Да.

Л.А.Белова  – Дайте понятие «конфликту интересов» на муниципальной службе.

Е. – Под «конфликтом интересов» понимается ситуация при которой личная заинтересованность муниципального служащего влияет или может повлиять на добросовестное исполнение им должностных обязанностей и при которой возникает или может возникнуть противоречие между личной заинтересованностью муниципального служащего и законными интересами граждан, организаций, муниципального образования, Российской Федерации.
ВЫСТУПИЛИ:

Л.А.Михайлова - рассказала о Е.,  как о муниципальном служащем, добросовестно исполняющем должностные обязанности, подчеркнула её положительные профессиональные качества.
РЕШИЛИ:

Признать  Е, соответствующей замещаемой должности муниципальной службы.  

Голосовали «ЗА» - 10 голосов, «ПРОТИВ» – 0 голосов.

(Л.А. Михайлова, в голосовании не участвует).

Председатель аттестационной комиссии






Р.З. Салахов
Заместитель председателя аттестационной комиссии 



        А.В. Бородкин

Секретарь аттестационной комиссии





              Е.А. Бодак 

Члены аттестационной  комиссии
  




                     В.А. Княжева
Д.А. Крылов

В.А. Климин

Л.А. Белова

Л.А. Михайлова

Л.И. Горшкова

Н.В. Сикова
Л.А. Ростовцева
 Н.И. Воронов
