АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ЮГОРСКА

ПРОТОКОЛ  

заседания аттестационной комиссии по аттестации муниципальных служащих  замещающих высшую и главную группы  должностей муниципальной службы  

18 ноября  2014 года                                    




        № 20
г. Югорск

ПРИСУТСТВУЮТ:
Раис Закиевич Салахов,  председатель комиссии, глава города Югорска

Андрей Викторович Бородкин, заместитель председателя комиссии, заместитель главы администрации города 
Евгения Андреевна Бодак, секретарь комиссии, начальник управления по вопросам муниципальной службы, кадров и архивов
ЧЛЕНЫ КОМИССИИ:
Вера Анатольевна Княжева, помощник главы администрации города 
Вячеслав Анатольевич Климин, заместитель председателя Думы города Югорска 

Наталья Владимировна Сикова, независимый эксперт, заведующий политехническим отделением «Югорский политехнический колледж»
Людмила Анатольевна Ростовцева, специалист отдела по развитию и дополнительному образованию бюджетного учреждения  «Югорский политехнический колледж»
Наталья Игоревна Бобровская, начальник управления образования администрации города Югорска 

ОТСУТСТВУЮТ:

Людмила Арсентьевна Белова, специалист – эксперт управления по вопросам муниципальной службы, кадров и архивов, в связи с отпуском
Николай Иванович Воронов, член общественного совета города Югорска,  в связи с необходимостью решения служебных вопросов 
ПОВЕСТКА ДНЯ:

Аттестация муниципальных служащих, замещающих главную группу должностей муниципальной службы согласно утвержденному графику аттестации на 18 ноября 2014 года О.А. Булдаковой, Т.М. Нерода.
1. СЛУШАЛИ:

Р.З. Салахова, который ознакомил членов комиссии с порядком проведения аттестации муниципальных служащих, утвержденным решением Думы города Югорска от 25 сентября 2007 года № 72, с графиком аттестации муниципальных служащих на 18 ноября 2014 года. 
Предложил пригласить на аттестацию муниципального служащего Оксану Александровну Булдакову, заместителя начальника управления образования по функционированию системы образования. Отметил, что член комиссии Н.И. Бобровская, является непосредственным руководителем О.А. Булдаковой. Зачитал аттестационный лист аттестуемого, отзыв на аттестуемого.

2. СЛУШАЛИ:

О.А. Булдакову, которая доложила о своей служебной деятельности за аттестационный период с 22.11.2011  по 18.11.2014.

Перечень,  заданных вопросов муниципальному служащему и ответы на них:

Е.А. Бодак – Назовите Ваши основные обязанности – как руководителя в сфере противодействия коррупции, за что вы несете персональную ответственность в соответствии с должностной инструкцией?
О.А. Булдакова – Я как руководитель обязана следить за тем, чтобы при исполнении обязанностей у подчиненных не возникал конфликт интересов, который может повлиять на причинение вреда как им самим, так и обществу в целом, за предоставлением достоверных сведений о доходах и расходах. 
В.А. Княжева – 19 ноября 2014 года на заседании окружной Думы вносятся изменения в Устав Ханты-Мансийского автономного округа, назовите эти изменения и в связи с чем?
О.А. Булдакова – Эти изменения касаются выборов Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа, так как Ямало-Ненецкий автономный округ и Ханты-Мансийский автономный округ формируют 52% доходов Российской Федерации и поэтому Президент будет представлять представительному органу кандидатур, из числа которых будет назначаться Губернатор.

Р.З. Салахов – А в городе Югорске какая система выборов главы?

О.А. Булдакова – В Югорске действует система избрания главы города Югорска из числа депутатов.

Р.З. Салахов – Что Вы считаете необходимо изменить в системе образования города Югорска, Ваши предложения?
О.А. Булдакова – Я считаю, что система образования в городе Югорске функционирует на хорошем уровне, а работать необходимо по направлению дополнительного образования, так как в настоящее время округ вступает  в проект модернизации дополнительного образования и нам предстоит также работать в данном направлении, департамент образования автономного округа предлагает на конкурсной основе заявиться пилотной площадкой по модернизации дополнительного образования, также направления, которые действуют в настоящее время у нас в городе несколько устарели и требуют обновления, необходимо организовать практики внедрения новых форм и методов работы, проведение тренинговых занятий для педагогов.

А.В. Бородкин – Закон об образовании, который действует уже в течении года, какие минусы вы для себя отмечаете в нем, либо вся система которая построена устраивает Вас?

О.А. Булдакова – Меня все устраивает.

ВЫСТУПИЛИ:

Н.И. Бобровская, рассказала о О.А. Булдаковой  как о муниципальном служащем, добросовестно исполняющем должностные обязанности, подчеркнула её положительные профессиональные качества. 
РЕШИЛИ:

Признать Оксану Александровну Булдакову, заместителя начальника управления образования по функционирования системы образования, соответствующей замещаемой должности муниципальной службы. Рекомендовали заниматься самообразованием в сфере изучения законодательства о местном самоуправлении, муниципальной службе, противодействии коррупции, пройти обучение на курсах повышения квалификации по теме: «Управление личной эффективностью».
Голосовали «ЗА» - 7 голосов, «ПРОТИВ» – 0 голосов.

(Н.И. Бобровская, в голосовании не участвует).
1. СЛУШАЛИ:

Р.З. Салахова, который  предложил пригласить на аттестацию муниципального служащего Татьяну Михайловну Нерода, заместителя начальника управления образования по инновационной деятельности. Отметил, что член комиссии Н.И. Бобровская, является непосредственным руководителем Т.М. Нерода. Зачитал аттестационный лист аттестуемого, отзыв на аттестуемого.

2. СЛУШАЛИ:

Т.М. Нерода, которая доложила о своей служебной деятельности за аттестационный период с 22.11.2011  по 18.11.2014.

Перечень,  заданных вопросов муниципальному служащему и ответы на них:

Е.А. Бодак – В соответствии с должностной инструкцией, за что вы несете персональную ответственность в сфере противодействия коррупции?
Т.М. Нерода – За предоставление недостоверной отчётности, за предоставление точных сведений о доходах и о доходах членов семьи и расходах, за не возникновение конфликтов интересов, соблюдение правил этики служебного поведения,  
Р.З. Салахов – Что на Ваш взгляд необходимо изменить в системе образования города Югорска, Ваши предложения по предоставлению качественного образования?

Т.М. Нерода – Если анализировать деятельность в сфере образования, которая ведется у нас в городе, то можно сказать, что качество образования на достаточно высоком уровне, и если брать качественные результаты, то оснащение образовательного процесса в соответствии с требованиями  у нас на 80%,  100% сдача ЕГЭ, повысились результаты по Всероссийской олимпиаде  школьников на региональном этапе, созданы условия для развития инноваций, практически все образовательные учреждения являются пилотными или стажерскими площадками. Создана система оценки качества образования на муниципальном уровне. Для получения качественного образования большое внимание необходимо уделять кадровому потенциалу и необходимо повышать квалификацию педагогов, организовать профессиональное обучение педагогов, в настоящее время мы внедряем дистанционную форму обучения педагогов. 
Р.З. Салахов – Какие показатели по сдаче ЕГЭ вы планируете в этом году?

Т.М. Нерода – Мы поменяли  систему подготовки к ЕГЭ и у нас раньше был пробный экзамен в марте или апреле месяце, то на сегодняшний день мы делаем входной контроль, то есть учащиеся 10-11 классов в октябре месяце проходят тестовый экзамен для определения уровня подготовленности и на основании этого мы выявляем тех детей, которые не показали результатов, соответствующих стандарту, и им составляется индивидуальный план, на весь учебный год,  с ними непосредственно работают преподаватели, а в марте месяце по результатам пробного экзамена посмотреть насколько они исправили свои ошибки  и заполнили пробелы в знаниях.

Е.А. Бодак – Скажите, насколько эффективны аппаратные учебы для муниципальных служащих,  как Вы считаете, есть необходимость изменить форму проведения и организации её?

Т.М. Нерода –  Ряд вопросов, которые рассматриваются на аппаратных учебах есть общие для всех категорий муниципальных служащих, но и есть ряд вопросов которые «точечные», для определённой категории, по моему мнению нужно выстраивать ступенчатую  систему, то есть одна тема более глубоко рассматривается посредством дополнительных семинаров, и как следствие эта тема более широко раскрыта и даёт полное представление о том вопросе, которое изучается. 

ВЫСТУПИЛИ:

Н.И. Бобровская, рассказала о Т.М. Нерода  как о муниципальном служащем, добросовестно исполняющем должностные обязанности, подчеркнула её положительные профессиональные качества. 

РЕШИЛИ:

Признать Татьяну Михайловну Нерода, заместителя начальника управления образования по инновационной деятельности, соответствующей замещаемой должности муниципальной службы.

Голосовали «ЗА» - 7 голосов, «ПРОТИВ» – 0 голосов.

(Н.И. Бобровская, в голосовании не участвует).

Председатель аттестационной комиссии






Р.З. Салахов
Заместитель председателя аттестационной комиссии 



        А.В. Бородкин

Секретарь аттестационной комиссии





              Е.А. Бодак 

Члены аттестационной  комиссии
  




                     В.А. Княжева
В.А. Климин

Н.В. Сикова
Л.А. Ростовцева
Н.И. Бобровская
