Пояснительная записка к проекту постановления администрации города Югорска
 «О порядке предоставления грантов в форме субсидий 
субъектам малого предпринимательства»

Проект нормативного акта содержит условия и порядок предоставления грантов в форме субсидий субъектам малого предпринимательства (далее по тексту - Грант), соответствующим условиям, определенным статьями 4, 15 Федерального закона от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» и являющимися производителями товаров, работ, услуг на территории города Югорска по социально-значимым (приоритетным) видам экономической деятельности, утвержденных муниципальной программой города Югорска «Социально-экономическое развитие и совершенствование государственного и муниципального управления в городе Югорске на 2014 - 2020 годы», утвержденной постановлением администрации города Югорска от 31.10.2013 № 3278.
Гранты субъектам малого предпринимательства предоставляются по результатам конкурсного отбора на безвозмездной и безвозвратной основе на развитие существующего или создание нового бизнеса, на условиях долевого финансирования - в размере не менее 15 % от размера получаемого Гранта. 
Разработанный проект нормативного акта создает благоприятные условия для развития предпринимательства на территории города Югорска.
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