АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ЮГОРСКА

ПРОТОКОЛ  

заседания аттестационной комиссии по аттестации муниципальных служащих  замещающих ведущую, старшую и младшую группы  должностей муниципальной службы  

ПОВЕСТКА ДНЯ:

Аттестация   муниципальных   служащих,   замещающих  ведущую и  старшую группы должностей муниципальной службы согласно утвержденному графику аттестации на 18.12.2019: Карзухиной О.Н., Савельевой О.В., Губкиной М.П., Александровой И.В.

РЕШИЛИ:

Признать Губкину Марину Петровну, специалиста - эксперта  отдела сводного бюджетного планирования бюджетного управления департамента финансов, соответствующей замещаемой должности муниципальной службы, рекомендовали принять участие в конкуре профессионального мастерства «Лучший муниципальный служащий города Югорска». 

Признать Савельеву Оксану Владиславовну, муниципального жилищного инспектора отдела по контролю за соблюдением законодательства и муниципальных правовых актов управления контроля, соответствующей замещаемой должности муниципальной службы. 

Признать Карзухину Ольгу Николаевну, главного специалиста отдела по охране окружающей среды департамента муниципальной собственности и градостроительства, соответствующей  замещаемой должности муниципальной службы.

Признать Александрову Инну Валентиновну, начальник отдела информационных систем обеспечения градостроительной деятельности управления архитектуры и градостроительства департамента муниципальной собственности и градостроительства, соответствующей  замещаемой должности муниципальной службы, рекомендовали принять участие в конкуре профессионального мастерства «Лучший муниципальный служащий города Югорска». 

