АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ЮГОРСКА

ПРОТОКОЛ  

заседания аттестационной комиссии по аттестации лиц, занимающих должности, не отнесенные к должностям муниципальной службы и осуществляющие техническое обеспечение деятельности администрации города Югорска

ПОВЕСТКА ДНЯ:

Аттестация  лиц, занимающих должности, не отнесенные к должностям муниципальной службы и осуществляющие техническое обеспечение деятельности администрации города Югорска согласно утвержденному графику аттестации на 16.02.2022: Гаряева Р.С., Игнатьевой М.Е., Салаховой О.В., Соколовского Р.С.

РЕШИЛИ:

Признать Гаряева Радифа Салаватовича, старшего инспектора сектора по техническому обеспечению первичного воинского учета отдела по первичному воинскому учету, соответствующим замещаемой должности.
Признать Игнатьеву Марину Евгеньевну,  старшего инспектор отдела по первичному воинскому учету, соответствующей замещаемой должности.

Признать Салахову Ольгу Вадимовну,  старшего инспектор отдела по первичному воинскому учету, соответствующей замещаемой должности.
Признать Соколовского Ростислава Сергеевича, главного эксперт отдела автоматизации и информатизации департамента финансов,  соответствующим замещаемой должности.

