Часть II. ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ

на выполнение работ по инженерным изысканиям, разработке проектной документации по объекту «Сети канализации микрорайонов индивидуальной застройки мкр.5,7 в городе Югорске» (корректировка).
Место нахождения объекта: Тюменская область, Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, г.Югорск,  5,7 мкр; 
Место передачи результата работ: Тюменская область, Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, г.Югорск,  ул. Механизаторов,22.

Срок выполнения работ:

- начало: с даты заключения муниципального контракта;
- окончание: 3 (три) месяца с даты заключения муниципального контракта.


Начальная (максимальная) цена контракта включает в себя: затраты на выполнение инженерных изысканий, разработку проектной документации; согласование проектной документации с эксплуатирующими (заинтересованными) организациями, технические условия которых получены; затраты на получение положительного заключения государственной экспертизы проектной документации и результатов инженерных изысканий, включая смету на строительство; налоги, пошлины и прочие сборы, которые Подрядчик должен оплачивать в соответствии с условиями муниципального контракта или на иных основаниях.

Код по ОКПД 2 71.12.16.000

Подрядчик  гарантирует выполнение работ в соответствии с требованиями технического задания  документации об аукционе, согласно действующим нормативным документам, несет ответственность за отступление от них.

Устранение недостатков и выполнение необходимых доработок, независимо от срока их обнаружения, производится Подрядчиком за свой счет, если они не выходят за пределы требований и условий настоящего контракта.


Перечень  функциональных технических и качественных характеристик объекта для проектирования указаны в задании на выполнение работ по инженерным изысканиям, разработке проектной документации по объекту «Сети канализации микрорайонов индивидуальной застройки мкр.5,7 в городе Югорске» (корректировка).  
ЗАДАНИЕ 
НА ВЫПОЛНЕНИЕ 
ИНЖЕНЕРНЫХ ИЗЫСКАНИЙ, РАЗРАБОТКУ ПРОЕКТНОЙ ДОКУМЕНТАЦИИ ПО ОБЪЕКТУ 

«СЕТИ КАНАЛИЗАЦИИ МИКРОРАЙОНОВ ИНДИВИДУАЛЬНОЙ 

ЗАСТРОЙКИ МКР.5,7 В Г.ЮГОРСКЕ» (КОРРЕКТИРОВКА)

	Перечень основных данных и требований
	Основные  данные и требования

	1.Общие данные

	1.1. Основание  для  проектирования 
	· Распоряжение администрации города Югорска;
· Муниципальная программа города Югорска «Развитие жилищно-коммунального комплекса и повышение энергетической эффективности», утвержденная постановлением администрации города Югорска от 31.10.2018 № 3006.

	1.2. Источник  финансирования 
	Бюджет города Югорска

Бюджет Ханты-Мансийского автономного округа-Югры

	1.3.Вид  строительства
	Новое строительство (объект незавершенного строительства)

	1.4.Стадийность проектирования 
	· Инженерные изыскания;
· Проектная документация;
· Государственная экспертиза проектной документации, включая смету и результаты инженерных изысканий;

	1.5.Функциональное назначение  и проектная  мощность 
	Назначение – обеспечение хозяйственно-бытового водоотведения 5,7 микрорайонов, предоставление  коммунальных услуг   надлежащего  качества. Протяженность линейного объекта:

а) 3 этап наружные сети водоотведения (самотечная канализация) общей протяженностью 2821,0 м, напорная канализация протяженностью 387 м, КНС№2

б) 4 этап наружные сети водоотведения (самотечная канализация) общей протяженностью 3859,0 м, напорная канализация протяженностью 376 м, КНС№3

в) 5 этап наружные сети водоотведения (самотечная канализация) общей протяженностью 892,0 м, напорная канализация протяженностью 155 м, КНС№1

	1.6. Сведения об участке строительства
	Месторасположение объекта капитального строительства - Ханты-Мансийский автономный округ-Югра, город Югорск 5,7 мкр.

Климатический район-1

Подрайон - IД

Ветровой -II

Снеговой район-V
Зона влажности-нормальная

Глубина промерзания грунтов-(2.4м-2.88м)

Климатические данные необходимо учитывать по СП 131.13330.2012 Строительная климатология. Акт. редакция СНиП 23-01-99*.

	1.7.Указание о выделении этапов 

строительства объекта, их состав
	1 этап  - Строительство самотечной канализации по ул.Уральская, ул. Кондинская, ул. Магистральная в 5 мкр. выполнен;

2 этап - Строительство КНС№4 и напорной канализации от КНС№4  до ул. Декабристов выполнен;
3 этап - Строительство КНС№2 , самотечной канализации в 5 мкр., напорной канализации от КНС№2 до колодца К87 (требуется корректировка проектной документации);

4 этап - Строительство КНС№3, самотечной канализации в 7 мкр., напорной канализации от КНС№3 до колодца К87 (требуется корректировка проектной документации);

5 этап – Строительство КНС№1, самотечной канализации в 5А мкр., напорной канализации от КНС№1 до колодца К107 (требуется корректировка проектной документации).

	1.8.Категория  сложности объекта 
	В соответствии с ГОСТ 27751-2014 «Надежность строительных конструкций и оснований. Основные положения». 

	1.9. Исходные  данные  для  проектирования
	· Письмо АО «Газпром газораспределение Север» от 07.02.2020г. №ГХ-И/62/20 «О согласовании проектной документации»;

· Письмо Советского филиала ЮРЭСК от 28.01.2020г. №125 «О предоставлении информации»;

· Постановление администрации города Югорска «О выдаче разрешения на размещение объекта на землях, находящихся в государственной собственности, без предоставления земельного участка и установления сервитута» №1388 от 25.06.2019г.;

· Положительное заключение АУ Ханты-Мансийского автономного округа-Югры «Управление государственной экспертизы проектной документации и ценообразования в строительстве» №86-1-4-0186-14 от 26.09.2014г.;

· Постановление администрации города Югорска «Об утверждении совмещенного проекта планировки территории 7 и часть 5 микрорайонов» №6379 от 24.11.2014г.;

· Технические условия МУП «Югорскэнергогаз» №08/4825 от 11.12.2013 (Письмо МУП «Югорскэнергогаз» о продлении срока действий ТУ Исх. №08/801 от 21.02.2020г.)

· Проектная документация, разработанная в 2014 году ИП Зотов шифр 9.2014.ПИР (на бумажном и электронном носителе).
Проектная организация выполняет расчет инженерных нагрузок и их обоснование. После получения нагрузок от проектной организации. Заказчик выдает уточненные условия на инженерное обеспечение.

Сбор иных исходных данных, необходимых для проектирования, осуществляет проектировщик.

	2. Основные  требования

	2.1.Требования  к выполнению  инженерных изысканий
	 Инженерные изыскания выполняет проектная организация, с учетом прилегающих территорий застройки и трасс инженерных коммуникаций, необходимых для инженерного обеспечения объекта. 

 Виды инженерных изысканий, подлежащих выполнению:

а) Инженерно-геодезические изыскания
 К инженерным изысканиям приступить после согласования программы изысканий Муниципальным заказчиком. Программа изысканий должна соответствовать требованиям настоящего задания, содержать обоснование необходимости выполнения отдельных видов инженерных изысканий, состав, объем и методы их выполнения, учитывать сложность топографических и климатических условий территории, на которой будет осуществляться строительство проектируемого участка, степень изученности указанных условий. В составе программы разработать календарный график выполнения работ. Требования к точности, составу, сдаче отчетов о выполненных изыскательских работах принять на основе положений СП 47.13330.2012 «СНиП 11-02-96. Инженерные изыскания для строительства. Основные положения», а также СП 11-104-97«Инженерно-геодезические изыскания для строительства Часть I».
 Отчет о выполненных инженерно-геодезических сдать Муниципальному  заказчику после окончания изыскательских работ. 

 Отчет о выполненных  изысканиях должен содержать материалы в текстовой форме и в виде карт (схем) и отражать сведения о задачах инженерных изысканий, о местоположении территории, на которой планируется осуществлять строительство проектируемого участка, о видах, об объеме, о способах и сроках проведения работ по выполнению инженерных изысканий в соответствии с программой инженерных изысканий, о качестве выполненных изысканий, о результатах комплексного изучения природных условий указанной территории, в том числе о результатах изучения, оценки и прогноза возможных изменений природных условий при осуществлении строительства объекта, о результатах оценки влияния строительства проектируемого объекта на другие объекты капитального строительства. 
  Произвести обновление топографо-геодезической изученности 3,4 и 5 этапов строительства проектируемого объекта. Предоставить муниципальному заказчику письменное согласование топографических планов на правильность и полноту отображения инженерных коммуникаций с эксплуатирующими организациями. Обновление топографической съемки в масштабе 1:500 с сечением рельефа через 0,5 выполнить  в соответствии со схемой границ предполагаемых к использованию для размещения объекта земель на кадастровом плане территории. Ориентировочная площадь отвода: Третий этап 46460 кв.м, Четвертый этап 65656 кв.м, Пятый этап 23538 кв.м (ширина полосы отвода имеет переменное значение равное от 6,2 м до 39,5 м).
Все материалы инженерных изысканий выдать в объеме, согласно разделу 3.9. настоящего задания на проектирование.

	2.2. Требования  к составу   и

содержанию проектной документации  
	Внести изменения в ранее разработанные проектные решения по 3,4 и 5 этапу строительства в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 16.02.2008г. №87 «О составе разделов проектной документации и требованиях к их содержанию» части III «Состав разделов проектной документации на линейные объекты капитального строительства и требования к содержанию этих разделов»:
· Раздел  «Пояснительная записка»;

· Раздел  «Проект полосы отвода»;

· Раздел «Технологические и конструктивные решения линейного объекта. Искусственные сооружения»;

· Раздел  «Здания, строения и сооружения, входящие в инфраструктуру линейного объекта»;

· Раздел  «Проект организации строительства»;

· Раздел  «Проект организации работ по сносу (демонтажу) линейного объекта»;

· Раздел «Мероприятия по охране окружающей среды»;

· Раздел «Мероприятия по обеспечению пожарной безопасности»;

· Раздел  «Смета на строительство»;

Разработать раздел  «Иная документация в случаях, предусмотренных федеральными законами» «Инженерно-технические мероприятия гражданской обороны.  Мероприятия по предупреждению чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера».
Проектную документацию разработать в соответствии с требованиями:

-Федерального закона «Технический регламент о безопасности зданий и сооружений» №384-ФЗ от 30.12.2009г.;

-ГОСТ Р 21.1101-2013 "Система проектной документации для строительства. Основные требования к проектной и рабочей документации" и других Федеральных законов и нормативных документов, действующих на территории Российской Федерации.

	2.3. Схема  планировочной организации  земельного участка
	Схему планировочной организации земельного участка выполнить в соответствии с совмещенным проектом планировки территории 7 и часть 5 микрорайонов. Проектируемый объект увязать с существующими инженерными сетями. Предусмотреть компенсационное благоустройство и озеленение. Благоустройство выполнить в границах проекта полосы отвода линейного объекта согласно норм.     

Предусмотреть сопряжение проектируемого благоустройства с существующим благоустройством. Предусмотреть организацию рельефа с максимальным использованием грунта из котлована без его вывоза.
Проектными решениями предусмотреть восстановление благоустройства по улице Молодежная и Цветной бульвар в пятом этапе строительства сетей водоотведения, а также восстановление грунтовых дорог в третьем и четвертом этапах строительства.

В разделе 5 «Проект организации строительства» Том 5 (Изм.1) 9.2014.ПИР-ПОС учесть мероприятия по водопонижению уровня грунтовых вод монтаж КНС №2 при уровне грунтовых вод 0,6м и монтаж КНС№3 при уровне грунтовых вод 0,2м-0,4м.

В связи с высоким уровнем грунтовых вод предусмотреть мероприятия по водоотведению при  водопонижении, расчет объема водопонижения по 3,4 и 5 этапу строительства произвести в Разделе 5 «Проект организации строительства» Том 5 (Изм.1) 9.2014.ПИР-ПОС.

	2.4.Архитектурные решения
	Не требуется

	2.5. Конструктивные решения  изделия и материалы несущих  ограждающих конструкций    
	  Внести изменения в ранее разработанные проектные решения (графическая и текстовая часть) Раздел 3 «Технологические и конструктивные решения линейного объекта» Книга 3 «Третий этап» шифр 9.2014.ПИР-ТКР.3 Том 3.3 (Изм.1), Раздел 3 «Технологические и конструктивные решения линейного объекта» Книга 4 «Четвертый этап» шифр 9.2014.ПИР-ТКР.4 Том 3.4 (Изм.1), Раздел 3 «Технологические и конструктивные решения линейного объекта» Книга 5 «Пятый этап» шифр 9.2014.ПИР-ТКР.5 Том 3.5 (Изм.1)  в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 16.02.2008г. №87 «О составе разделов проектной документации и требованиях к их содержанию».

  До начала разработки проектной документации, проектная организация предоставляет на согласование заказчику карточку основных технических решений на конструктивные решения, оборудование, изделия и материалы. Разработать документацию в соответствии с действующим законодательством РФ.

	2.6.Технологические решения  

и оборудование
	Применить оборудование  отечественного и импортного  производства согласовать с эксплуатирующими организациями.

До начала разработки проектной документации, проектная организация предоставляет на согласование заказчику карточку основных технических решений на оборудование, изделия и материалы.

Предоставить перечень инженерного и технологического оборудования с приложением обосновывающих документов по стоимости оборудования (прайс-листы) не менее чем 3-х производителей (поставщиков) по каждому наименованию с указанием технических характеристик и производителя. Перечень инженерного и технологического оборудования  должен соответствовать Федеральному закону от 05.04.2013г. №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», и содержать: технические характеристики оборудования и материалов (размер, цвет, материал) и требования, которые не повлекут за собой ограничение количества участников закупки; 

	2.7. Наружные  инженерные  сети
	  Внести изменения в ранее разработанные проектные решения (графическая и текстовая часть) Раздел 3 «Технологические и конструктивные решения линейного объекта» Книга 3 «Третий этап» шифр 9.2014.ПИР-ТКР.3 Том 3.3 (Изм.1) в части прокладки сетей водоотведения от КК64 до КК67 и от КК9 до КК11, Раздел 3 «Технологические и конструктивные решения линейного объекта» Книга 5 «Пятый этап» шифр 9.2014.ПИР-ТКР.5 Том 3.5 (Изм.1) в части прокладки сетей водоотведения от КК129 до КК131 в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 16.02.2008г. №87 «О составе разделов проектной документации и требованиях к их содержанию».

  Инженерное обеспечение проектируемого объекта выполнить в соответствии с действующими нормами, стандартами и правилами.    Технические решения принять в соответствии с требованиями экологических, санитарно-гигиенических, противопожарных и других норм и правил, действующих на территории РФ, и обеспечат безопасную для жизни и здоровья людей эксплуатацию объекта. 
  Разработать проектные решения по выносу (перекладке) сетей электроснабжения 0,4кВт в четвертом этапе строительства по улице Звездная от КК66 до КК74.
  Подключение к сетям инженерно-технического обеспечения принять, согласно ТУ МУП «Югорскэнергогаз» №08/4825 от 11.12.2013 (Письмо МУП «Югорскэнергогаз» о продлении срока действий ТУ Исх. №08/801 от 21.02.2020г.).

	2.8. Энергоэффективность
	Не требуется

	2.9. Охрана  окружающей  среды
	Внести изменения в ранее разработанные проектные решения по 3,4 и 5 этапу строительства в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 16.02.2008г. №87 «О составе разделов проектной документации и требованиях к их содержанию» Раздел 7 «Мероприятия по охране окружающей среды» шифр 9.2014.ПИР-ООС. Предусмотреть мероприятия по предотвращению и (или) снижению возможного негативного воздействия намечаемого хозяйственной деятельностью на окружающую среду и рациональному использованию природных ресурсов на период строительства и эксплуатации линейного объекта согласно норм и стандартов РФ.

	2.10. Требования  о выполнении  противопожарных  мероприятий 
	Внести изменения в ранее разработанные проектные решения по 3,4 и 5 этапу строительства в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 16.02.2008г. №87 «О составе разделов проектной документации и требованиях к их содержанию» Раздел 8 «Мероприятия по обеспечению пожарной безопасности» шифр 9.2014.ПИР-ПБ. Предусмотреть противопожарные расстояния при пересечении сетей водоотведения с сетями газоснабжения и сетями электроснабжения. Расчет пожарных рисков не требуется. Пожарную безопасность проектируемого объекта обеспечить в соответствии с современными требованиями Федерального закона №123-ФЗ от 22.007.2008 и норм, действующих на территории Российской Федерации.

	2.11.Требования к составу сметной  документации 
	Внести изменения в ранее разработанную сметную документацию по 3,4 и 5 этапу строительства с учетом откорректированных проектных решений. 

· Учесть в локальном сметном расчете ЛС 02-01-04 (4 этап строительства) для устройства колодцев диаметром 1000 мм следующие материалы:

· Плита днища ПН10 0,18 м3 в количестве 29 штук

· Кольцо стеновое КС10.6  0,16 м3 в количестве 25 штук

· Кольцо стеновое КС10.9  0,24 м3 в количестве 45 штук

· Кольцо стеновое КС10.3  0,08 м3 в количестве 41 штук

· Кольцо опорное КО10.6  0,02 м3 в количестве 29 штук

· Плита подкладная ПП10 0,13 м3 в количестве 29 штук

· Учесть в локальном сметном расчете ЛС 02-01-04 (4 этап строительства) для устройства колодцев диаметром 1500мм следующие материалы:

· Плита днища ПН15 0,38 м3 в количестве 8 штук

· Кольцо стеновое КС15.6  0,27 м3 в количестве 4 штуки

· Кольцо стеновое КС15.9  0,40 м3 в количестве 17 штук

· Плита перекрытия ПП15 0,27 м3 в количестве 6 штук

· Кольцо стеновое КС10.3  0,08 м3 в количестве 17 штук

· Кольцо опорное КО10.6  0,02 м3 в количестве 7 штук

· Учесть в локальном сметном расчете ЛС 01-01-01 затраты на мероприятия по водоотведению при водопонижении уровня грунтовых вод при строительстве 3,4 и 5 этапов.

· Учесть сметной документацией затраты на восстановление грунтовых дорог после прокладки сетей водоотведения в 3 и 4 этапе строительства.

· Учесть сметной документацией затраты на вынос (перекладку) сетей электроснабжения 0,4кВт в 4 этапе строительства по улице Звездная от КК66 до КК74;

· Учесть сметной документацией затраты на восстановление благоустройства по улице Молодежная и Цветной бульвар в 5-ом этапе строительства.

 Сметную документацию разработать базисно-индексным методом на основании Методики определения стоимости строительной продукции на территории РФ (МДС 81-35.2004), а также Постановление Правительства РФ от 16.02.2008г. №87 «О составе разделов проектной документации и требованиях к их содержанию».

Сводный сметный расчет выполнить в двух уровнях цен (базисный и текущий).

Пересчет в текущий уровень цен выполнить путем применения индексов изменения сметной стоимости на период разработки сметной документации.

Для оценки достоверности определения сметной стоимости материалов и оборудования, отсутствующих в действующих сметных нормативах и учтенных в сметах по прайс-листам, необходимо предоставить реестры текущей и базисной стоимости материалов и оборудования и согласовать их с Муниципальным заказчиком. 

	3. Дополнительные  требования 

	3.1. Требования к  декоративному оформлению здания 
	Не требуется

	3.2.Разработка отдельных проектных решений в нескольких вариантах
	Не требуется



	3.3.Необходимость выполнения научно-исследовательских работ
	Не требуется

	3.4.Необходимость проведения обследования существующих зданий и сооружений
	Не требуется

	3.5.Необходимость выполнения обмерных работ
	Не требуется

	3.6.Необходимость обследования существующих зеленых насаждений
	Провести визуальное обследование участка проектируемой трассы.

При  обнаружении  существующих  зеленых  насаждений  на  земельном  участке, выделенном  под  строительство  данного  объекта, проектная  организация  самостоятельно  выполняет  необходимые  обследования  для  расчёта  затрат,  необходимых  для  вырубки  зеленых  насаждений.

	3.7.Выполнение демонстрационных материалов
	Не требуется

	3.8.Разработка инженерно-технических мероприятий гражданской обороны; мероприятия по предупреждению чрезвычайных ситуаций
	В составе проектной документации разработать  раздел «Инженерно-технические мероприятия гражданской обороны.  Мероприятия по предупреждению чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера»

	3.9.Требования  к оформлению и сдаче проектной  документации
	3.9.1.Проектная документация,  отчеты по выполненным инженерным изысканиям, программа инженерных изысканий предоставляется в электронном виде (1 экземпляр) 1CD-диск;

3.9.2. Сметную документацию передать заказчику в формате программного комплекса «Гранд Смета» и в программе Excel на СD-диске. 
3.9.3.Проектная документация - 4 экземпляра на бумажном носителе в твердом и прочном переплете;

3.9.4.Программа инженерных изысканий -2 экземпляра на бумажном носителе;

3.9.5.Отчет по выполненным инженерным изысканиям - 2 экземпляра на бумажном носителе.

3.9.6. Положительное заключение государственной экспертизы проектной документации и результатов инженерных изысканий, включая смету на строительство – 3 экземпляра на бумажном носителе.

Проектную документацию оформить в соответствии с ГОСТ  21.001-2013 «Система проектной документации для строительства. Общие положения». Выделить в отдельные тома (книги) в твердом переплете. 

	3.10. Требования к формату электронных документов
	Сформировать и предоставить Муниципальному заказчику проектную документацию и результаты инженерных изысканий в соответствии с приказом Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства РФ от 12.05.2017г. №783/пр.

	3.11.Необходимость проведения 

государственной экспертизы и иных экспертиз
	Проектная организация по поручению Заказчика, предоставляет проектную документацию в полном объеме для проведения государственной экспертизы, включая смету на строительство объекта и результаты инженерных изысканий, ведет работу по снятию замечаний экспертных органов. Государственная экспертиза проводиться в соответствии со статьей 49 Градостроительного кодекса Российской Федерации; часть 1 статьи 46 Федерального закона от 27.12.2002г. №184-ФЗ «О техническом регулировании»; постановлением  Правительства РФ от 05.03.2007г. №145 «О порядке организации и проведения государственной экспертизы проектной документации и результатов инженерных изысканий. Проектная организация должна предоставлять Муниципальному заказчику информацию о ходе рассмотрения  проектной документации с приложением писем экспертного органа. В случае получения отрицательного заключения от экспертного органа, затраты по повторной экспертизе несет проектная организация.

	3.12.Необходимость  проведения авторского надзора
	В целях обеспечения соответствия решений, содержащихся в  документации и выполняемых строительно-монтажными работами, надлежит осуществлять авторский надзор, руководствуясь СП 11-110-99 «Авторский надзор за строительством зданий и сооружений» выполняется проектной организацией, разработчиком документации по отдельному договору.

	3.13.Особые условия
	3.13.1.Сроки окончания выполнения работ 3 месяца с даты заключения муниципального контракта;

3.13.2. Согласовать проектную документацию с эксплуатирующими (заинтересованными) организациями технические условия, которых получены.

3.13.3. Обосновать затраты и учесть их в сметной документации на строительство объекта капитального строительства на перенос (перекладку) сооружений и инженерных коммуникаций.
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