По результатам проведения проверки муниципального  автономного дошкольного образовательного  учреждения «Детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по социально-личностному развитию детей «Золотой ключик».

Отделом по реализации административной реформы управления экономической политики администрации города Югорска 26 декабря 2014 года проведена проверка соблюдения условий оказания платных услуг, установленных решением Думы города Югорска от 26.05.2009 №51 «О Положении о порядке принятия решений об установлении тарифов на услуги муниципальных предприятий и учреждений на территории города Югорска»  в муниципальном автономном дошкольном образовательном  учреждении «Детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по социально-личностному развитию детей «Золотой ключик».
Проверка проводилась за период  -  2014 год.
В ходе проверки     установлено:

Стоимость платных услуг, предоставляемых в 2014 году, установлена постановлениями администрации  города Югорска от 06.05.2010 № 759 «Об установлении тарифов на услуги муниципального автономного дошкольного образовательного  учреждении «Детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по социально-личностному развитию детей «Золотой ключик» и от 23.11.2011 № 2677 «О внесении изменений в постановление администрации города Югорска от 06.05.2010 № 759». 

Перечень услуг, фактически предоставляемых за проверяемый период, соответствует перечню услуг, определенных Уставом учреждения.

Фактически востребованные услуги в проверяемом периоде:

- адаптационная группа для детей, не посещающих дошкольные образовательные учреждения;

- проведение мероприятия «День рождения».

Нарушений условий оказания платных услуг, установленных решением Думы города Югорска от 26.05.2009 №51 «О Положении о порядке принятия решений об установлении тарифов на услуги муниципальных предприятий и учреждений на территории города Югорска» не выявлено.
По результатам проверки предложено: 

С целью мобилизации дополнительных доходов в бюджет города Югорска, наиболее полного удовлетворения населения в образовательных и иных услугах, необходимо рассмотреть возможность расширения перечня платных услуг, которые можно предоставить на базе Учреждения. С этой целью провести работу по изучению потребности в услугах, проведению анкетирования с включением в анкеты вопросов о перечне услуг, которые граждане хотят получить дополнительно на платной основе.
Отдел по реализации административной реформы
управления экономической политики
