АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ЮГОРСКА

ПРОТОКОЛ  

заседания аттестационной комиссии по аттестации муниципальных служащих  замещающих ведущую, старшую и младшую группы  должностей муниципальной службы  

30 июня 2015 года                                     




              № 07
г. Югорск

ПРИСУТСТВУЮТ:
Михаил Иванович Бодак, председатель комиссии, глава администрации города Югорска
Дмитрий Александрович Крылов – заместитель председателя комиссии, исполняющий обязанности заместителя главы администрации города Югорска
Любовь Александровна Долматова -  главный специалист управления по вопросам муниципальной службы, кадров и архивов, секретарь комиссии
ЧЛЕНЫ КОМИССИИ:
Евгения Андреевна Бодак, начальник управления по вопросам муниципальной службы, кадров и архивов, в связи с отпуском

Вера Анатольевна Княжева, помощник главы администрации города Югорска

Анна Викторовна Ахметчина,  заместитель начальника юридического управления по взаимодействию с государственными органами

Ирина Альбертовна Шулакова, независимый эксперт, преподаватель бюджетного учреждения «Югорский политехнический колледж»

Наталья Владимировна Сикова, независимый эксперт, заведующий политехническим отделением бюджетного учреждения «Югорский политехнический колледж»
ПРИГЛАШЕНЫ:

Любовь Евгеньевна Киселева, начальник отдела внутреннего муниципального финансового контроля
ОТСУТСТВУЮТ:

Вячеслав Анатольевич Климин - заместитель председателя Думы города Югорска, в связи с отпуском
Людмила Павловна Ковалева - член общественного совета города Югорска, председатель Югорской городской общественной организации «Всероссийского общества инвалидов», в связи с отъездом
Елена Владимировна Заварзина, аудитор контрольно-счётной палаты города Югорска, в связи с отпуском
ПОВЕСТКА ДНЯ:

Аттестация   муниципального   служащего,    замещающего   ведущую  группу должностей муниципальной службы согласно утвержденному графику аттестации на 30.06.2015 И..

1. СЛУШАЛИ:

М.И. Бодака, который ознакомил членов комиссии с порядком проведения аттестации муниципальных служащих, утвержденным решением Думы города Югорска от 25 сентября 2007 года № 72 (с изменениями от 27 марта 2014 года № 18). 

Предложил пригласить на аттестацию муниципального служащего И.. Зачитал аттестационный лист и отзыв на аттестуемого муниципального служащего.
СЛУШАЛИ:

И., которая доложила о своей служебной деятельности за аттестационный период с 27.06.2014-27.06.2015.

Перечень вопросов,  заданных муниципальному служащему  ответы на них:

Е.А. Бодак – Что Вас не устраивает в Вашей служебной деятельности, есть ли проблемы?

И.  - проблем нет, но если возникают какие-либо вопросы с учреждениями, то совместно с руководителем все вопросы решаются.
М.И. Бодак – Какие вопросы рассматривались на последнем  заседании Думы города Югорска?

И.  –  на заседании Думы  города Югорска рассматривался ряд вопросов о внесении изменений в решения Думы города Югорска - о структуре администрации города Югорска, о проведении порядка избрания главы города Югорска на конкурсной основе,  о  выкупе жилья муниципального жилого фонда, о порядке увековечивания памяти жителей города Югорска, о порядке проведения конкурса на замещение вакантных должностей муниципальной службы. Заслушали отчет о внешней проверке годового отчета об исполнении бюджета города и отчет о выполнении  подготовки к зимнему периоду и план на 2015-2016 годы жилищно-коммунальных служб. 
М.И. Бодак –  Какое изменение в руководящих органах у нас ожидается? 

И.  – изменения по выборам главы города Югорска, претендент на должность главы города Югорска представляет в конкурсную комиссию документы, и решением Думы выбирается глава города по представленным документам.
М.И. Бодак –  Какой новый кодекс в этом году вступает в действие? 

И.  –  Кодекс административного судопроизводства.
М.И. Бодак –  Какие структуры администрации города Югорска, в которых Вы проводили проверку, на Ваш взгляд, недостаточно хорошо знают бухгалтерский учет, относятся менее ответственно к финансовым вопросам? 

И.  –  на мой взгляд,  те структуры, которым были сделаны замечания в ходе проверки  все недостатки исправляют.
Е.А. Бодак – Дайте  пожалуйста определение  конфликта интересов на муниципальной службе? 

И.  – конфликт интересов - это ситуация при которой личная заинтересованность муниципального служащего прямая или косвенная влияет или может повлиять на надлежащее исполнение своих должностных обязанностей и при которой возникает или может возникнуть противоречие между личной заинтересованностью муниципального служащего и правами и законными интересами общества, граждан или государства, способное привести к причинению вреда.

Е.А. Бодак - Возможна ли в Вашей деятельности ситуация конфликта интересов, если да, то ваши действия?

И.  – да, возможна ситуация конфликта интересов. В первую очередь я должна сообщить своему непосредственному руководителю об этой, если начальник не отреагировал на сообщение, то в письменной форме я должна уведомить представителя нанимателя.

Д.А. Крылов – Что вы понимаете под личной заинтересованностью?

И.  – личная заинтересованность влияет или может повлиять на надлежащее исполнение  своих должностных обязанностей, возможность получения материальной выгоды в виде денег, ценностей. 
ВЫСТУПИЛИ:

К., рассказала о И. как о муниципальном служащем, добросовестно исполняющем должностные обязанности, самостоятельном, исполнительном, ответственном, принципиальном, подчеркнула её положительные профессиональные качества. Отметила, что И. обладает достаточными знаниями не только в сфере бухгалтерского учета, но и экономики.
РЕШИЛИ:

Признать И., соответствующей замещаемой должности муниципальной службы. 

Голосовали «ЗА» - 08 голосов, «ПРОТИВ» – 0 голосов.

(К. в голосовании не участвует)

Председатель аттестационной  комиссии     





М.И. Бодак
Заместитель председателя аттестационной комиссии



        Д.А. Крылов
Секретарь аттестационной комиссии





      Л.А. Долматова

Члены аттестационной  комиссии
  






Е.А. Бодак

         В.А. Княжева

А.В. Ахметчина
И.А. Шулакова
        









        Н.В. Сикова

Л.Е. Киселева

