ЧАСТЬ II. ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ

на выполнение работ по установке малых архитектурных форм в микрорайоне Югорск-2 в городе Югорске
Место выполнения работ: Ханты - Мансийский автономный округ - Югра, г. Югорск, микрорайон Югорск-2.

Срок выполнения работ:

-  начало: с даты заключения муниципального контракта;

 - окончание: 1 сентября 2020 года.


Цена контракта включает в себя: затраты на весь перечень работ, стоимость материалов и механизмов, транспортные расходы, расходы на уплату налогов, сборов и других обязательных платежей, включая НДС либо без НДС.

Срок предоставления гарантии качества выполненных работ:  

Срок предоставления гарантии на выполненные работы устанавливается в размере 12 календарных месяцев с даты подписания акта приемки результата исполнения контракта Муниципальным заказчиком.

Требования к сроку и объему предоставления гарантии качества работ:

Подрядчик гарантирует соответствие результата работ технического задания, возможность эксплуатации объекта на протяжении гарантийного срока, предусмотренного  контрактом, и несет ответственность за отступления от них. 

Гарантии качества распространяются на все конструктивные элементы и работы, выполненные Подрядчиком. 

Подрядчик в своей деятельности руководствуется и в обязательном порядке исполняет действующие: ГОСТ Р 52169-2012 «Оборудование и покрытия детских игровых площадок. Безопасность конструкции и методы испытаний Общие требования», ГОСТ Р. 52301-2013 «Оборудование и покрытия детских игровых площадок. Безопасность при эксплуатации. Общие требования», ГОСТ Р ЕН 1177-2013 «Покрытия игровых площадок ударопоглощающие. Определение критической высоты падения (утв. Приказом Росстандарта от 24.06.2013 №181-ст).
Подрядчик обязан обеспечить  выполнение работ в соответствии с техническим регламентом Евразийского экономического союза ТР ЕАЭС 042/2017 «О безопасности оборудования для детских игровых площадок».

Детское игровое оборудование: игровой комплекс – 1 шт., карусель – 1 шт., качалка на пружинах – 2 шт. подлежат обязательной сертификации. Легитимность сертификатов проверяется на сайте Росаккредитации.
Оборудование и покрытие для детских площадок не должны представлять опасность для жизни и здоровья пользователей.
Установленное оборудование оформляется актом с указанием перечня оборудования, его основных характеристик и места установки.

Условия допуска до монтажа игрового оборудования: проверка паспорта оборудования, сертификатов или деклараций и осмотр оборудования в разобранном виде (наличие всех соединений, болтов, отсутствия повреждений и т.д.)

Паспорт оборудования должен содержать:

-наименование и адрес изготовителя оборудования;

- реквизиты документа, в соответствии с которым оно произведено;

- месяц и год производства;

- назначенный срок службы;

-основные технические данные и комплектность;

-сведения о приемке, упаковке и утилизации;

- гарантийные обязательства изготовителя;

Сведения о хранении и перевозке;

- сведения о консервации и расконсервации оборудования при эксплуатации;

-рекомендуемый тип покрытия;

- сведения об учете неисправностей и технического обслуживания;

- сведения о ремонте, включая перечень деталей и частей оборудования, которые подвержены большим нагрузкам;

- срок и случаи замены деталей;

- инструкции по монтажу оборудования, его осмотру и проверке перед началом эксплуатации, обслуживанию и ремонту;

- правила безопасной эксплуатации оборудования;

 - сведения о возрастных группах (включая ограничения по весу и росту);

- фото, графический рисунок или чертеж общего вида оборудования с указанием основных размеров;

- схема сборки оборудования и схема (план) зоны падения.

Подрядчик после установки оборудования обязан провести испытание выдерживают ли объекты установленную ГОСТ Р 52169-2012 испытательную нагрузку в течение пяти минут. А также провести испытание на застревание головы, шеи, рук, ног, пальцев, одежды ребенка в отверстиях конструкций. Проверить все отверстия в твердых элементах конструкций.

Подрядчик обязан в процессе производства работ фиксировать каждый этап выполнения работ путем фото и видеофиксации.

Подрядчик обязан оформить схему, отображающую расположение малых форм в осях с указанием конструктивных элементов сооружений, общей площади территории благоустройства. Схема должна быть подписана представителями сторон и скреплена печатями сторон.
Объем и характеристика выполняемых работ указана в Локальном сметном расчете в ценах 2001 года  (Приложение к техническому заданию) предоставляется отдельным файлом и является неотъемлемой частью документации об аукционе.

Характеристика используемых товаров

	№ п/п
	Наименование 
материала
	Требования к значениям показателей, позволяющие определить соответствие работ установленным требованиям 

	1
	Бетон
	Бетон тяжелый. Класс бетона по прочности на сжатие не ниже В12,5. 
Бетон плотной структуры средней плотностью в диапазоне более 2000 до 2500 кг/м3 включительно на цементном вяжущем и плотных крупном и мелком заполнителях (неизменяемое значение).

В соответствии с ГОСТ 26633-2015

	2
	Игровой комплекс
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	Игровой комплекс с характеристиками:  размеры: длина не менее 6305 мм, ширина не менее 4485 мм, высота не мене 4410 мм; высота малой горки не менее 510 мм; высота большой горки не менее 2010 мм.

Игровой комплекс включает в себя не менее  2-х горок, лаз-лиану гнутую, 2 альпинистские стенки, шведская стенка, лестница, башня с полом.

Требования к материалу: 
Для изготовления комплекса должен использоваться материал: металл, доска, обрезная из древесины хвойных или листовых пород, фанера влагостойкая ФСФ. Края и углы конструкции должны быть закругленные, наличие защиты выступающих концов болтовых соединений, сварные швы должны быть гладкие. Размеры поперечного сечения элементов оборудования должны обеспечивать возможность захвата детской рукой. Подвижные элементы оборудования должны находиться на безопасном расстоянии от поверхности игровой площадки.
Несущие элементы комплекса (опорные столбы) должны быть деревянные, клееные, сечением  не менее 90х90 мм. Столбы загрунтованы и окрашены краской на водной основе с защитными свойствами. Сверху концы столбов закрыты пластиковыми заглушками в размер сечения.  Крепление опорных столбов игрового оборудования выполнено посредством металлического узла, представляющего из себя опору, пластик и соединительную трубу. Соединительная труба служит для вывешивания опорного деревянного столба над поверхностью земли на высоте  100 мм для предотвращения его соприкосновения с грунтом.

Горка малая из нержавеющего листа толщиной не менее 1мм, высота горки не менее 510 мм.

Горка большая из нержавеющего листа толщиной не менее 1 мм, высота горки не менее 2010 мм.

Ограждающие части комплекса из влагостойкой фанеры толщиной не менее 12 мм, декоративные элементы   из влагостойкой фанеры толщиной не менее 9 мм.

Металлические части покрытие 2-компонентной полиуретановой краской, оцинкованный крепеж, пластиковые заглушки на места резьбовых соединений. Части  влагостойкой фанеры и дерева покрытие 2-компонентной полиуретановой краской с предварительной заделкой (замазкой или вставками) естественных дефектов древесины. Пропитка антисептиками и влагоизоляторами. При изготовлении конструктивных элементов использован загрунтованный окрашенный порошковыми глянцевыми красками металл, полипропиленовый канат, разноцветные пластиковые заглушки на места резьбовых соединений. 
Альпинистская стенка изготовлена из влагостойкой окрашенной фанеры, толщиной не менее 15 мм с защитным покрытием. На элементы должно быть нанесено защитное покрытие от коррозии и старения, атмосферных воздействий, а также от несанкционированного доступа к элементам (комплектующих) оборудования. Крепление - фиксирующие стержни с заглублением. Изделие должно быть сертифицировано и  отвечать требованиям качества и безопасности.
Предназначен для детей школьного возраста.

В соответствии с ГОСТ Р 52169-2012.

	3
	Карусель
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	Карусель с характеристиками: размеры:  диаметр 1494 мм высота 710 мм (неизменяемые значения). Изготовлена из металла, древесины хвойных пород, водонепроницаемой фанеры. Материалы: сидения из влагостойкой окрашенной фанеры  толщиной не менее 15 мм и не более 20 мм, с защитным покрытием. При изготовлении конструктивных элементов использован  оцинкованный крепеж, разноцветные пластиковые заглушки на места резьбовых соединений. 
Края и углы конструкции должны быть закругленные, наличие защиты выступающих концов болтовых соединений, сварные швы должны быть гладкие. Размеры поперечного сечения элементов оборудования должны обеспечивать возможность захвата детской рукой. Подвижные элементы оборудования должны находиться на безопасном расстоянии от поверхности игровой площадки.

Крепление - фиксирующие стержни с заглублением не менее 200 мм и не более 250 мм. Карусель предназначена для детей в возрасте от 3-х  лет (неизменяемое значение). На элементы должно быть нанесено защитное покрытие от коррозии и старения, атмосферных воздействий, а также от несанкционированного доступа к элементам (комплектующих) оборудования. Карусель без сплошной платформы, посадочные места оборудованы сиденьями с боковыми поручнями, жестко соединенными балками с опорной конструкцией, размещенной на центральной оси. Основание карусели крепится в грунт металлическими штырями и бетонируется. Карусель должна соответствовать эскизу технического задания. Изделие должно быть сертифицировано и  отвечать требованиям качества и безопасности.
В соответствии с ГОСТ Р 52169-2012.

	4
	Качалка на пружинах




	Качалка на пружинах с характеристиками: размеры: 1010х830х900 мм и не более 1060х880х950 мм.

Материалы: конструкция из влагостойкой окрашенной фанеры, толщиной не менее 15 мм и не более 20мм. Платформа и подножки из нескользящей ламинированной фанеры толщиной не менее 15 мм и не более 20 мм. При изготовлении конструктивных элементов использованы: пружины; водогазопроводная труба и листовой металл, загрунтованные и окрашенные порошковой глянцевой краской; оцинкованный крепеж; пластиковые заглушки на места резьбовых соединений. Крепление - фиксирующие стержни с заглублением не менее 400 мм и не более 450 мм. Бетонирование изделия производится при необходимости.

Края и углы конструкции должны быть закругленные, наличие защиты выступающих концов болтовых соединений, сварные швы должны быть гладкие.
На элементы должно быть нанесено защитное покрытие от коррозии и старения, атмосферных воздействий, а также от несанкционированного доступа к элементам (комплектующих) оборудования.

Комплектация: на двух пружинах, независимо укрепленных на основаниях, платформа должна быть жестко закреплена. На платформе закреплено двухместное сидение со спинкой. Напротив сидения расположен поручень. По обе стороны качалки находятся подножки. Качалка предназначена для детей в возрасте от 3 лет (неизменяемое значение). Качалка должна соответствовать эскизу технического задания. Изделие должно быть сертифицировано и  отвечать требованиям качества и безопасности. 
 В соответствии с ГОСТ Р 52169-2012.


