
II. ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ
на оказание услуг по информационному сопровождению деятельности отдела по организации деятельности территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав

Оказание услуг по информационному сопровождению деятельности отдела по организации деятельности территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав путем публикации в периодическом печатном издании материалов на тему: «Профилактика безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних», включая авторское сопровождение.

1.	Сроки и объем предоставляемых услуг
Сроки оказания услуг: с момента заключения муниципального контракта по 15.11.2020. 
Объем одной полосы: не менее 950 кв. см.

2.	Требования к предоставляемым услугам: 
2.1. Исполнитель обязан в срок по 15.11.2020 подготовить и разместить в периодическом печатном издании  не менее 10 публикаций по теме: «Профилактика безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних», включая авторское сопровождение. Исполнитель согласовывает с Заказчиком черновой вариант  информации за 3 дня до публикации. 
2.2 Услуги по  подготовке публикаций включают в себя: рецензирование, техническое редактирование, корректорскую правку, техническое оформление, дизайн, компьютерную верстку, публикацию материалов.

3.	Требования к тексту публикаций
Отсутствие в тексте жаргонизмов.
Использование простых предложений.
Все части текста логически связаны между собой.
Правильное указание фамилий и имен лиц, задействованных в интервью, а также полное название занимаемых ими должностей (при наличии таковых), полное название учреждений, в которых они работают, отсутствие орфографических ошибок.
В тексте не допускаются сведения, не соответствующие действительности в отношении деятельности администрации города Югорска, а также высказывания, негативно сказывающиеся на имидже города Югорска.

4.	Авторские права
Авторские права на информационный продукт, произведенный в результате реализации проекта, являются совместной собственностью сторон. Распоряжение авторскими и иными правами на информационный продукт стороны осуществляют самостоятельно.
Требования к авторским материалам: профессиональное мастерство, оперативность исполнения заказа, отсутствие претензий со стороны Заказчика. Ненадлежащее исполнение задания устраняется за счет Исполнителя, за исключением недостатков материала, созданного непосредственно Заказчиком.
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