Протокол № 2
заседания муниципальной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений

28 октября 2014 года






                                                                                  город Югорск

Администрация города Югорска (каб.413)

Время заседания - 14-00 часов
Присутствовали члены комиссии:

Со стороны работодателей города:

Воронов Николай Иванович -  директор МАУ «Молодежный центр «Гелиос», председатель 

                                                     территориального объединения работодателей города Югорска;
Быков Владимир Васильевич – главный врач БУ Ханты-Мансийского автономного 

                                                     округа -  Югры «Югорская городская больница».
Со стороны профсоюзов:

Хвощевская Татьяна Витальевна – председатель  профсоюзной организации работников                                                     

                                                            культуры, спорта и молодежной политики. 
Антонова Наталья Александровна - председатель территориального объединения профсоюзов

                                                           города Югорска;
Чесноков Андрей Николаевич –  председатель первичной профсоюзной организации работников 

                                                         здравоохранения  БУ  Ханты-Мансийского автономного 

                                                         округа -  Югры «Югорская городская больница».

Со стороны органов местного самоуправления:

Долгодворова Татьяна Ивановна – заместитель главы администрации города Югорска;

Комлева Лидия Борисовна -     главный специалист по охране труда отдела по труду 

                                                     администрации города Югорска.

Координатор трехсторонней комиссии:

Тарасенко Алла Витальевна -  начальник отдела по труду управления экономической
                                                    политики администрации города Югорска.

Повестка дня:

1. Профилактика смертности трудоспособного населения  от управляемых причин.

Докладчик: Попова Н.Н. – заведующая терапевтическим отделением поликлиники БУ «Югорская городская больница». 

2. Процесс иммунизации и диспансеризации работающего населения, проблемы и пути решения.

Докладчик: Попова Н.Н. – заведующая терапевтическим отделением поликлиники БУ «Югорская городская больница». 

3. Ситуация в городе Югорске с трудоустройством, социально-бытовым обустройством граждан, вынужденно покинувших территорию Украины. Проблемы, пути решения.

Докладчики: 

Крылов Д.А. – начальник юридического управления администрации города Югорска,

Штриккер Е.И. – зам. директора БУ «Югорский центр занятости населения».

4. Исполнение плана мероприятий  по реализации муниципального трехстороннего соглашения и межотраслевого тарифного соглашения, заключенных с профсоюзами, органами местного самоуправления и работодателями в текущем году

Докладчик: Тарасенко А.В. - начальник отдела по труду управления экономической политики администрации города Югорска.

5. Реализация мероприятий по повышению уровня заработной платы отдельных категорий работников в 2014 году, согласно Указу Президента РФ от 07.05.2012 № 597. Исполнение по итогам 9-ти месяцев 2014 года.

Докладчик: Тарасенко А.В. - начальник отдела по труду управления экономической политики администрации города Югорска.

6. Исполнение программных мероприятий муниципальной программы «Социально-экономическое развитие и совершенствование государственного и муниципального управления на 2014 - 2020 годы» за 9-ть месяцев 2014 года.

Докладчик: Грудцына И.В. - начальник управления экономической политики администрации города Югорска.

7. Анализ производственного травматизма в городе Югорске за 9-ть месяцев текущего года.

Докладчик: Комлева Л.Б. – главный специалист отдела по труду управления экономической политики администрации города Югорска.

8. Согласование плана работы муниципальной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений города Югорска на 2015 год.

По первому вопросу – Попова Н.Н.: 
Уровень смертности населения является одним из главных демографических показателей, характеризующих состояние популяционного здоровья и оказывающих состояние социального, экономического, экологического благополучия общества и качества медицинской помощи, оказываемой населению.
Показатели рождаемости и смертности по городу Югорску за 9 месяцев текущего года возросли, в сравнении с показателями аналогичного периода прошлого года.

Решающее воздействие на развитие ситуации со смертностью населения оказывают потери трудоспособного возраста. Уровень мужской смертности в 3,5 раза выше уровня женской смертности.
Основными причинами смертности трудоспособного населения являются новообразования, травмы и отравления.

Реализация скрининговых программ позволяет на ранних стадиях диагностировать заболевания и своевременно назначать необходимое лечение и продлевать жизнь пациентам.
Своевременное оказание медицинской помощи при травмах и отравлениях, в том числе и госпитализация пациентов с дальнейшим оказанием им специализированной медицинской помощи в медицинском учреждении позволяют снизить вероятность смертельного исхода.

Работа по пропаганде здорового образа жизни, внедрение программы  по первичной профилактике  суицидов у подростков, организация психологического консультирования, размещение информации по предупреждению суицидов в СМИ, с указанием социально-психологического телефона доверия, оказание психолого-педагогической помощи несовершеннолетним гражданам, оказавшихся в сложной жизненной ситуации позволит снизить показатели смертности от управляемых причин.
По второму вопросу -  Попова Н.Н.:
Процесс иммунизации и диспансеризации работающего населения проводится медицинским учреждением в постоянном режиме. В настоящее время по гепатиту В проводится 3 прививка. По всем нормативным документам иммунизацию мы должны завершить до 01.11.2014, но данный процесс мы планируем продлить еще на неделю.
План прививок по кори составил 82,1% от 100%. Процесс иммунизации по гриппу еще проводится, на сегодняшний день план выполнен на 72%. Низкий процент в общеобразовательных учреждениях. Мы согласовываем с руководителями и прививки проводим с выездом с организации.
Т.И. Долгодворова: я предлагаю, Наталье Александровне, как представителю профсоюзов и руководителю, на планерке в управлении образования проинформировать руководителей образовательных учреждений о необходимости проведения иммунизации по гриппу работников. 

Если у нас не будет сформирована иммунная прослойка, и в случае превышения эпидемиологического порога, мы будем закрывать образовательные учреждения на карантин, а работников отправлять на вынужденный простой. Дети  не должны страдать из-за халатности работников. Эта проблема и касается всех работников бюджетной сферы, так как они оказывают услуги населению.
Тарасенко А.В.: предлагаю запротоколировать решение о необходимости еще раз проинформировать работодателей о проведении иммунизации работников.
Голосование: «за» данное предложение - единогласно.

По третьему вопросу -  Штриккер Е.И.:


Иностранные граждане, признанные беженцами, а также получившие временное убежище на территории РФ, до утраты  ими соответствующих статусов в соответствии с законодательством, имеют право осуществлять трудовую деятельность без разрешений на работу, т.е. данный статус дает право гражданам Украины трудиться наравне с гражданами России.
В Югорский центр занятости населения за содействием в поиске подходящей работы обратились 115 граждан Украины, получивших временное убежище, из которых 78 человек – трудоустроено. Центром занятости населения ведется реестр граждан, с учетом их самостоятельного трудоустройства, и по нашим данным в городе трудоустроено 154 гражданина Украины.

Федеральным законом РФ № 285-ФЗ от 04.10.2014 внесены изменения в пункт 3 статьи 224 Налогового кодекса РФ, которые расширяют перечень исключений по доходам иностранных  граждан, осуществляющих трудовую деятельность или лиц, без гражданства, признанными беженцами или получившими статус временного убежища в России, и установлена ставка на доходы  в размере 13%. По общему правилу, доходы нерезидентов облагаются НДФЛ в размере 30%. Данные изменения распространяются на правоотношения, возникшие с 01.01.2014.
Основная проблема трудоустройства заключается в отсутствии подходящих вакансий. Мы систематически встречаемся с представителями работодателей, которым обозначаем данную проблему.
Необходимо сказать о том, что действует государственная программа «Оказание содействия добровольному переселению соотечественников». На сегодняшний день изъявили желание переселиться в город Югорск 20 человек, из которых 6 человек – из числа вынужденных переселенцев.

Тарасенко А.В.: необходимо дополнить, что с июня месяца в город прибыло 276 человек, граждан Украины, из которых 74 детей. Размещено в маневренном муниципальном жилом фонде – 87 человек.
По четвертому вопросу -  Тарасенко А.В.:

Органами местного самоуправления разработан и утвержден план мероприятий по реализации обязательств, взятых на себя администрацией города  и Думой города Югорска по основным направлениям, таким, как: развитие экономики, рынка труда, оплаты труда, социальной обеспеченности населения, в сфере охраны труда и развитии социального партнерства.

В области экономической политики:

 - ежегодно управлением экономической политики, совместно с департаментом финансов администрации города Югорска разрабатывается прогноз социально-экономического развития города Югорска на 3 года. В этом году показатели Прогноза должны быть сформированы на 2015-2017 годы. Ежеквартально готовится мониторинг ситуации;

- администрация города Югорска через СМИ ежегодно информирует население  о бюджете на следующий календарный год и об исполнении бюджета за прошлый год;

- информация о тарифах на услуги, продукцию, товары в постоянном режиме размещается на официальном сайте администрации города и публикуется в СМИ;

- разъяснительная работа по внедрению энергосберегающих систем  населению производится через СМИ, работодателям – через семинары, совещания;

- информируется население города о возможных поддержках сельхозпроизводителей.

Компенсация расходов субъектам, занимающихся сельским хозяйством  расходов на животноводство, на производство и реализацию продукции животноводств, на развитие малых форм хозяйствования, и на содержание маточного поголовья в личных подсобных хозяйствах.

В области занятости населения и развития рынка труда.

Основным исполнителем по данному направлению деятельности  является Югорский центр занятости населения, который взаимодействует с МАУ «Молодежный центр  «Гелиос» и с работодателями города Югорска.

В 2014 году плановые расходы по подпрограмме «Временное трудоустройство в городе Югорске на 2014-2020 годы» муниципальной программы составляют 4,6 млн. рублей и предусматривают трудоустройство 496 человек (общественные работы, трудоустройство выпускников, ИТПР, инвалидов, трудозанятость несовершеннолетних).  Фактически трудоустроено на 20.10.2014 -  433 человека, сумма расходов местного бюджета составляет – 3,8 млн. рублей (процент исполнения -82,6%).
В области оплаты труда.

Отделом по труду ежеквартально в газете «Югорский вестник» публикуется величина прожиточного минимума, установленная Правительством автономного округа в разрезе социально-демографических групп населения. В постоянном режиме данная информация размещена на портале администрации города Югорска.

Отделом по труду ежеквартально публикуется информация о численности и ФОТ работников бюджетной сферы. Ведется ежемесячный мониторинг уровня заработной платы, который направляется в департамент труда и занятости автономного округа.

Во всех отраслевых нормативных правовых актах, устанавливающих системы оплаты труда, предусмотрены гарантии выплаты заработной платы не ниже уровня МРОТ и прожиточного минимума, установленного в округе.

В постоянном режиме отделом по труду проводится консультационная работа по применению норм трудового законодательства. 

В области социальной обеспеченности населения.
В городе действует муниципальная программа «Дополнительные меры социальной поддержки и социальной помощи отдельных категорий граждан города Югорска на 2014-2020 годы». Данная программа направлена на оказание материальной поддержки социально-незащищенных слоев населения, а это пожилые граждане, инвалиды, лица, находящиеся в тяжелой  жизненной ситуации, льготные категории граждан (дети из малообеспеченных семей). Расходы по Программе за 9 месяцев текущего года составили 8,2 млн. рублей (план -12,0 млн. рублей).

В городе реализуется муниципальная программа «Обеспечение доступным и комфортным жильем жителей города Югорска на 2014-2020 годы». Финансирование Программы производится за счет средств федерального, окружного и местного бюджетов.

Расходы за 9 месяцев текущего года по исполнению программных мероприятий составили 178,8 млн. рублей, в том числе  2,2 млн. рублей за счет средств федерального бюджета, 148,8 млн. рублей -  средства окружного бюджета и 27,7 млн. рублей – средства городского бюджета.

По данным управления жилищной политики в течение  2014 года из непригодного жилья переселено 97 семей, 48 семей обеспечены жилыми помещениями из списка очередников (по социальному найму) , 10 семей получили специализированные жилые помещения, как высококвалифицированные специалисты (всего 155югорских семей улучшили свои жилищные условия).

В области охраны труда.
Ежеквартально в СМИ и на заседания межведомственной комиссии по охране труда отделом по труду предоставляется обзорная аналитическая информация о состоянии охраны труда в городе Югорске.

Принята муниципальная программа, в которой предусмотрена подпрограмма «Реализация мероприятий по совершенствованию социально-трудовых отношений и охраны труда в городе Югорске на 2014-2020 годы», мероприятия направлены на проведение специальной оценки рабочих мест, на развитие социального партнерства путем заключения коллективных договоров, на создание нормальных условий труда.

Специалисты отдела по труду принимают участие в расследовании несчастных случае на производстве.
В области социального партнерства.
В городе Югорске действует 24 коллективных договора. Специалисты отдела по труду оказывают информационную поддержку по разработке и порядку принятия коллективных договоров, при обращении работодателей города Югорска. 

Администрация города Югорска создает условия для постоянной работы муниципальной трехсторонней комиссии.

В рамках Межотраслевого тарифного соглашения в 2014 году произведены выплаты социального характера в сумме  100,7 млн. рублей работникам муниципальных организаций, в том числе:

- единовременные выплаты молодым специалистам – 313,6 тыс. рублей;

- материальная помощь к отпуску ( на профилактику заболеваний) – 82821,6тыс. рублей;

- единовременные выплаты к юбилейным датам работников -  1973,3 тыс. рублей;

- иные выплаты (на ЕДВ, на погребение, проезд к месту похорон) – 357,8 тыс. рублей;

- проезд к месту отдыха и обратно работников и членов их семьи – 14574,4 тыс. рублей.

По пятому вопросу - Тарасенко А.В.:

Реализация майских указов Президента РФ по повышению уровня заработной платы отдельных категорий работников учреждений бюджетной сферы производится в плановом режиме. Так,  по итогам 9-ти месяцев 2014 года, в разрезе отраслей:

* в учреждении здравоохранения средняя заработная плата:

- врачей – 80,4 тыс. рублей, что составляет 105,5% от целевого показателя (76,2 тыс. рублей);
- среднего медицинского персонала – 40,6 тыс. рублей, что составляет 100,6% от целевого показателя (40,3 тыс. рублей);

- младшего медицинского персонала – 24,9 тыс. рублей, что составляет 101,4% от целевого показателя (24,6 тыс. рублей).

*в образовании средняя заработная плата:

- педагогических работников учреждений общего образования – 60,0 тыс. рублей, что составляет 118,1% от целевого показателя (50,8 тыс. рублей);

- педагогических работников учреждений дополнительного образования – 48,9 тыс. рублей, что составляет 105,9% от целевого показателя (46,2 тыс. рублей);

- педагогических работников учреждений дошкольного образования – 53,6 тыс. рублей, что составляет 108,8% от целевого показателя (49,3 тыс. рублей).

*в учреждениях культуры средняя заработная плата составляет 33,2 тыс. рублей, что составляет 87,1% от целевого показателя (38,1 тыс. рублей).

По шестому вопросу - Грудцына И.В.:
Постановлением администрации города Югорска  от 31.10.2013 № 3278 утверждена муниципальная программа города Югорска «Социально-экономическое развитие и совершенствование государственного и муниципального управления в городе Югорске на 2014- 2020 годы» (с изменениями), которая состоит из следующих подпрограмм:

1. Совершенствование системы муниципального стратегического управления.
2. Развитие малого и среднего предпринимательства.

3. Развитие агропромышленного комплекса.

4.Предоставление государственных и муниципальных услуг через многофункциональный центр (МФЦ).

5. Совершенствование социально-трудовых отношений и охраны труда.
Подпрограмма I «Совершенствование системы муниципального стратегического управления».
По федеральному бюджету исполнение составляет 72,4%, по окружному бюджету - 55,6% (аукционы на приобретение материальных запасов и основных средств, мебели будут проведены в IV квартале 2014 года), по местному бюджету – 78,6%.
Подпрограмма II «Развитие малого и среднего предпринимательства».
Прошло V заседание комиссии по рассмотрению заявлений о предоставлении финансовой поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства, заключены договора о предоставлении субсидий, проведены платежи на общую сумму 2 650,30 тыс. рублей. Выплачен грант в форме субсидии на реализацию проектов в сфере предпринимательства в размере 300,00 тыс. рублей. Проведено образовательное мероприятие для предпринимателей, претендовавших на грант в форме субсидий для субъектов малого предпринимательства. На выплату гранта в форме субсидий начинающим субъектам малого предпринимательства предусмотрена часть  финансирования из федерального бюджета, в сентябре 2014 года направлен договор в ДЭР ХМАО – Югры. В IV квартале 2014 года планируется подписание договора на предоставление денежных средств из федерального бюджета на выплату гранта начинающим субъектам малого предпринимательства.

Подпрограмма III «Развитие агропромышленного комплекса».
Объем поступивших в бюджет города Югорска денежных средств на выполнение отдельного государственного полномочия по поддержке сельскохозяйственного производства (далее – Полномочие) из автономного округа составил 65 498,020 тыс. руб., при кассовом исполнении 65 385,308 тыс. руб. (99,8% к финансированию).
Годовой лимит на выплату субсидии израсходован, сформирована и направлена заявка в Департамент природных ресурсов и несырьевого сектора экономики ХМАО-Югры на выделение дополнительного финансирования в размере 53,1 млн. рублей.
Подпрограмма IV «Предоставление государственных и муниципальных услуг через многофункциональный центр (МФЦ)».
МФЦ оборудовано автоматизированной информационной системой, имеется платежный терминал, электронная система управления очередью, отдельная телефонная линия, информационный киоск, информационные стенды, бесплатная парковка для автотранспорта посетителей, в том числе, специальные места для парковки автотранспорта инвалидов, обеспечена предварительная запись заявителей.

За последний квартал значительно вырос количественный показатель предоставления государственных и муниципальных услуг, что свидетельствует о возрастающей популярности  среди заявителей возможности получения услуг в режиме «одного окна». Так, по итогам третьего квартала было принято на исполнение и выдано 6740 пакетов документов по услугам, в том числе, 5397 пакетов документов – по федеральным услугам, 723 – по региональным услугам и 620 – по муниципальным услугам.
Подпрограмма V «Совершенствование социально-трудовых отношений и охраны труда».
В рамках выполнения программных мероприятий постановлением администрации города Югорска от 28.03.2014 № 1186 утверждено Положение о проведении смотра-конкурса на лучшую организацию работы в области охраны труда и регулирования социально-трудовых отношений в городе Югорске.  Смотр-конкурс проводился по 2-м номинациям: «Без травм и аварий» и «Коллективный договор - основа трудовых отношений», итоги которого подведены в апреле месяце. В смотре-конкурсе  приняли участие 24 работодателя города Югорска. Победителям вручены дипломы главы администрации города Югорска и денежные премии на общую сумму 120,0 тыс. рублей. Победитель – Комсомольское ЛПУ МГ ООО «Газпром трансгаз Югорск», принял участие в окружном этапе конкурса.

В рамках исполнения программных мероприятий и в целях пропаганды и распространения опыта работы в осуществлении общественного контроля за состоянием охраны труда в муниципальных организациях города Югорска,  постановлением администрации города Югорска от 18.06.2014 № 2758 «О конкурсе «Лучший уполномоченный по охране труда». Призовой фонд составил 30,0 тыс. рублей. Конкурс был проведен в  сентябре текущего года. В мероприятии приняли участие 11 уполномоченных по охране труда из муниципальных организаций. 
В организациях города Югорска действуют 24 коллективных договора, в том числе 6 коллективных договоров прошли уведомительную регистрацию с начала текущего года и внесено 24 изменения в коллективные договоры.

С работодателями города Югорска заключены и действуют 25 Соглашений о проведении координационных мероприятий в сфере социально-трудовых отношений на соответствие требованиям законодательства, составлен план проведения координационных мероприятий в 2014 году. За 9 месяцев текущего года, согласно утвержденному графику,  проведено 2 координационных мероприятия (МУП «Югорскбытсервис» и МКУ «Служба обеспечения органов местного самоуправления»).
По седьмому вопросу – Комлева Л.Б.:
За 9 месяцев 2014 года на территории города Югорска зарегистрировано 4  несчастных случаев, в том числе 1 -  с тяжелым  исходом  (ООО «СК «ДИОНИС»). Причинами несчастных случаев послужили неудовлетворительное техническое состояние зданий, сооружений и территорий, нарушение работниками   дисциплины труда, обоснованная не выполнением требований «Правил охраны труда», неудовлетворительное техническое состояние зданий, сооружений, территории.  Материальный ущерб от производственного травматизма составил 291,1 тыс. рублей. На лечение пострадавших затрачено 362 дня.

По восьмому вопросу - Тарасенко А.В.:
Вашему вниманию предоставлен план мероприятий работы муниципальной трехсторонней комиссии в 2015 году. Предлагается провести 2 заседания комиссии: в мае и ноябре.
Если есть предложения по данному вопросу, прошу высказать. Предложений нет по изменению плана работы,  поэтому считаем план работы согласованным. 

Голосование «за» - единогласно.

Решение:
1. Информацию докладчиков принять к сведению.

2. В рамках оказания содействия  в проведении процесса иммунизации и диспансеризации работающего населения,  рекомендовать администрации города Югорска подготовить и направить письма работодателям города Югорска, с просьбой активизировать и взять под личный контроль процесс иммунизации и диспансеризации работников. О проведенной работе проинформировать отдел по  труду администрации города Югорска. 
3. Согласовать план работы муниципальной трехсторонней
 комиссии на 2015 год.

Координатор 

муниципальной трехсторонней комиссии                                                          А.В. Тарасенко   
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