Вопрос:


1. В техническом задании не указаны:

- объекты страхования;

-их количество;

- имущество страхуется с отделкой или только конструктивные элементы?


2. Также просим дать информацию по убыточности страхования в предыдущие периоды.

Разъяснение:

В соответствии с пунктом 6.1.1. Муниципального  контракта 

страхования имущества муниципальных служащих, являющегося неотъемлемой частью конкурсной документации  страхования на право заключения муниципальных контрактов на оказание услуг по страхованию лиц, замещающих муниципальные должности, и муниципальных служащих на случай причинения вреда здоровью, страхования имущества лиц, замещающих муниципальные должности и муниципальных служащих,  при страховании движимого имущества без описи, страховая сумма  по каждой категории  движимого имущества устанавливается в процентах от общей  страховой  суммы Выгодоприобретателя, которая распределяется следующим образом:

-   мебель, предметы обстановки – 25 процентов;
-  электробытовая  техника, электроинструменты, видео-, аудио-, орг-, фото-, компьютерная техника, телевизоры, музыкальные инструменты, оптические  приборы и другая техника – 30 процентов;
-   одежда, обувь -30 процентов;

-  предметы домашнего обихода (посуда, книги, ковровые изделия, хозяйственный инвентарь, инструменты и другое) – 15 процентов.


В соответствии с вышеуказанным, к застрахованному имуществу   относится мебель, предметы обстановки, компьютерная техника, телевизоры, музыкальные инструменты, оптические  приборы и другая техника, одежда, обувь, не требующие указания об отделке и конструктивных элементах. 


В администрации города Югорска нет  информации об убыточности страхования в предыдущие периоды.
