ОПОВЕЩЕНИЕ
о начале публичных слушаний

[bookmark: _GoBack]Администрация  муниципального образования городской округ город Югорск оповещает о начале публичных ослушаний по проекту решения о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, с целью размещения многоквартирного жилого дома расположенного по адресу: город Югорск, улица Таежная, 2.

Проект,  информационные материалы к нему будут размещены на официальном сайте органов местного самоуправления  муниципального образования городской округ город Югорск в разделе «Публичные слушания» по адресу http://adm.ugorsk.ru/about/pabs/.

Публичные слушания проводятся с 21.02.2019 по 21.03.2019 в следующем порядке:
1) размещение проекта подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях и информационных материалов к нему на официальном сайте органов местного самоуправления 23.02.2019;
2) проведение экспозиции проекта подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях с 23.02.2019 по 07.03.2019;
3) прием предложений и замечаний по проекту, подлежащему рассмотрению на публичных слушаниях, в срок по 11.03.2019;
4) проведение собрания участников публичных слушаний 11.03.2019 в 18.00, по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, Тюменская область, г. Югорск, ул. 40 лет Победы, д.11, 4 этаж, кабинет № 410;
5) подготовка и оформление протокола публичных слушаний;
6) подготовка и опубликование заключения о результатах публичных слушаний.

Экспозиция проекта будет проходить по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, Тюменская область, г. Югорск, ул. 40 лет Победы, д.11, вестибюль. Посещение экспозиции возможно с 20.02.2019 по 05.03.2019 года, с понедельника по пятницу, с 09.30 до 13.00 часов.

Предложения и замечания по проекту принимаются в письменной или устной форме в ходе собрания участников публичных слушаний; 
в письменной или устной форме по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, Тюменская область, г. Югорск, ул. 40 лет Победы, д.11, кабинет 110;
в форме электронного документа на электронный адрес: arh@ugorsk.ru;
посредствам записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта.

Обращаем внимание, что для приёма предложений и замечаний требуется идентификация участников публичных слушаний, то есть сообщение сведений о себе (фамилия, имя, отчество (при наличии), дата рождения, адрес места жительства (регистрации) для физических лиц; наименование, основной государственный регистрационный номер, месте нахождения и адресе для юридических лиц; 
с приложением документов, подтверждающих данные сведения в следующем порядке:
- при внесении предложений и замечаний в адрес организатора публичных слушаний в письменной форме копии документов, подтверждающих вышеуказанные сведения, прилагаются к письменному обращению;
- при внесении предложений и замечаний в адрес организатора публичных слушаний в форме электронного документа сканированные документы, подтверждающих вышеуказанные сведения, прилагаются к письменному обращению;
- при внесении предложений и замечаний посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях, идентификация проводится до внесения записи в указанную книгу (журнал). С целью идентификации участник публичных слушаний предоставляет представителю организатора публичных слушаний оригиналы и копии документов, подтверждающих вышеуказанные сведения. После сверки оригиналы возвращаются участнику публичных слушаний. В случае отсутствия у участника публичных слушаний копий предоставляемых документов организатор публичных слушаний организует возможность их изготовления.

Протокол публичных слушаний будет размещен на официальном сайте органов    местного самоуправления муниципального образования 14.03.2019.

Заключение о результатах публичных слушаний будет размещен на официальном сайте органов местного самоуправления  муниципального образования и опубликован в официальном печатном издании города Югорска 21.03.2019.

                                                                                                     
                                                                                                          



