Информация отдела ЗАГС о реализации государственных полномочии, переданных для осуществления органам местного самоуправления города Югорска за III квартал 2018 года

На выполнение данных государственных полномочий произведены расходы на содержание отдела ЗАГС с количественным составом сотрудников – 4 штатных единицы. Субвенции освоены: 

за счет средств федерального бюджета: - 1771,8 тыс. рублей; 

за счет средств окружного бюджета: - 172, 0 тыс. рублей.
В третьем квартале 2018 года зарегистрировано  433 акта гражданского состояния, что на 13 актов больше, чем в аналогичном периоде прошлого года и на 92, чем во втором квартале текущего года.
Показатель рождаемости, по сравнению аналогичным периодом 2017 года немного увеличился (на 8),   также увеличился  и в сравнении со вторым кварталом текущего года (на 28). За отчетный период зарегистрировано рождение 150 детей: в том числе 63 мальчиков, 87 девочек. В одной  семьях родились двойняшки. Первенцы родились в 49 семьях, вторые дети зарегистрированы - в 59, третьи – в 33, четвертый в 8 семьях, 1ребенок – стал пятым для родителей,   13 - у одиноких  матерей, 10 - у граждан иностранных государств.
Самые популярные имена, которыми в третьем квартале называли детей: мальчиков – Михаил, Владимир, Дмитрий, Макар,   девочек – Анастасия, Милана, София, Валерия.
      Количество зарегистрированных браков в отчетном периоде составило 139, данный показатель больше, чем во втором квартале текущего года на 60, и на 13, чем в аналогичном периоде прошлого года. Средний возраст, вступающих в брак остается неизменным - 25 - 35 лет. 10 браков зарегистрировано с гражданами иностранных государств.

В третьем квартале количество зарегистрированных расторжений брака,  как к уровню аналогичного периода прошлого года, так и к уровню 2 квартала текущего года, несколько увеличилось (соответственно на 8 и на 3)  и составило 60 разводов. Для 70% разводов основанием для расторжения брака является решение суда, для 29 % (17 семейных пар) - обоюдное желание,  1%  (1 развод)- приговор суда и осуждение второго супруга к лишению свободы на срок свыше трех лет. 

    5 семейных пар расторгли брак после 25 лет супружеской жизни и 3 семьи не просуществовали и года.
    Критический возраст, с наступлением которого чаще всего распадаются семьи с 25 до 39 лет. 2 мужчины и 1 женщина в возрасте старше 60 лет пополнили статистику разводов. В 38 семьях, зарегистрировавших расторжение брака, имеются дети в возрасте до 18 лет (46).
В истекшем периоде, в сравнении с аналогичным периодом 2017 года, немного увеличилось количество зарегистрированных установлений отцовства (всего на 2) и составило 22,   усыновлений  было зарегистрировано - 3.

 
12 человек зарегистрировали перемену имени, в том числе 3- несовершеннолетними детьми, 12 человек  изменили  фамилию, 1 – имя и  3- отчество.

Количество зарегистрированных смертей в 3 квартале –(47) уменьшилось по сравнению со вторым кварталом текущего года на 12, и на 21 по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. Зарегистрирована смерть 29 мужчин и 18 женщин, из них 1 гражданин  – не являлся жителем города Югорска. Средний возраст умерших граждан: у мужчин - 65 лет, у женщин -70 лет.
В городе в 3,1 раза меньше зарегистрировано записей актов о смерти, чем о рождении.  Естественный прирост населения в третьем квартале составил 103 человека.

В третьем квартале 2018 года отделом ЗАГС совершено более  600,  иных юридически значимых действий, в том числе:
- выдано по запросам граждан 111 повторных свидетельств и 326 справок, подтверждающих факт государственной регистрации актов гражданского состояния.

- рассмотрено 14 заявлений о внесении исправлений (изменений) в записи актов гражданского состояния, по 4 были заведены дела и составлены заключения, исполнено без составления заключения - 10

- внесено 149 отметок в записи актов гражданского состояния
     
- в рамках исполнения  международных обязательств Российской Федерации нами было направлено в органы ЗАГС иностранных государств (в том числе через органы Министерства юстиции РФ и Министерства иностранных дел) 10 запросов об истребовании документов, подтверждающих государственную регистрацию актов гражданского состояния.
В истекшем периоде исполнено 530 запросов от отдела внутренних дел, службы судебных приставов, судов и других учреждений и организаций, по которым выдано 270 справок  из архива.
Работники отдела проводят большую работу по консультированию граждан по получению услуги по регистрации актов гражданского состояния. Консультирование осуществляется как на личном приеме граждан, так и по телефону. За третий квартал дано более 1000 консультаций.
В истекшем периоде проведен 1 обряд торжественного имянаречения и 1 юбилей семейной жизни. Памятными подарками отмечены родители зарегистрированных  400 ребенка, а так же  200 пара новобрачных
7 июля 2018 года проведена тематическая торжественная регистрация брака, посвященная российскому Дню семьи, любви и верности
         Сотрудники отдела постоянно консультируют граждан по вопросам получения государственных услуг в электронном виде с использованием Единого портала государственных и муниципальных услуг и о порядке регистрации личного кабинета на Едином портале государственных и муниципальных услуг.  Из 599 заявлений, поданных в отдел ЗАГС на получение государственной услуги, 411 были поданы через ЕПГУ, что составило 69 %,  8 человек зарегистрирован на ЕПГУ и подтверждены их учетные записи  в ЕСИА отдела ЗАГС, 24 гражданам только подтверждены учетные записи
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