АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ЮГОРСКА

ПРОТОКОЛ  

заседания аттестационной комиссии по аттестации муниципальных служащих  замещающих ведущую, старшую и младшую группы  должностей муниципальной службы  

18 августа 2015 года                                     




            № 08
г. Югорск

ПРИСУТСТВУЮТ:
Михаил Иванович Бодак, председатель комиссии, глава администрации города Югорска
Андрей Викторович Бородкин – заместитель председателя комиссии, заместитель главы администрации города Югорска
Любовь Александровна Долматова -  главный специалист управления по вопросам муниципальной службы, кадров и архивов, секретарь комиссии
ЧЛЕНЫ КОМИССИИ:
Евгения Андреевна Бодак, начальник управления по вопросам муниципальной службы, кадров и архивов, в связи с отпуском

Вячеслав Анатольевич Климин - заместитель председателя Думы города Югорска

Вера Анатольевна Княжева, помощник главы администрации города Югорска

Анна Викторовна Тарасова,  заместитель начальника юридического управления 

Людмила Анатольевна Ростовцева, специалист отдела по развитию и дополнительному образованию бюджетного учреждения  «Югорский политехнический колледж»
Наталья Владимировна Сикова, независимый эксперт, заведующий политехническим отделением бюджетного учреждения «Югорский политехнический колледж»

Ирина Юрьевна Мальцева – исполняющий обязанности заместителя главы администрации города – директора департамента финансов
ПРИГЛАШЕНЫ:

Наталья Ивановна Печенева, начальник отдела единого казначейского счета управления бюджетного учета, отчетности и кассового исполнения бюджета департамента финансов
ОТСУТСТВУЮТ:

Людмила Павловна Ковалева - член общественного совета города Югорска, председатель Югорской городской общественной организации «Всероссийского общества инвалидов», в связи с отъездом
Елена Владимировна Заварзина, аудитор контрольно-счётной палаты города Югорска, в связи с отпуском
ПОВЕСТКА ДНЯ:

Аттестация   муниципального   служащего,    замещающего   ведущую  группу должностей муниципальной службы согласно утвержденному графику аттестации на 18.08.2015 У..

1. СЛУШАЛИ:

М.И. Бодака, который ознакомил членов комиссии с порядком проведения аттестации муниципальных служащих, утвержденным решением Думы города Югорска от 25 сентября 2007 года № 72 (с изменениями от 27 марта 2014 года № 18). 

Предложил пригласить на аттестацию муниципального служащего У.. Зачитал аттестационный лист и отзыв на аттестуемого муниципального служащего.
СЛУШАЛИ:

У., которая доложила о своей служебной деятельности за аттестационный период с 14.08.2012 по 14.08.2015.

Перечень вопросов,  заданных муниципальному служащему  ответы на них:

Е.А. Бодак – В подготовке, каких нормативных правовых актов Вы принимали участие?

У.  - я участвовала в подготовке проектов приказов департамента финансов, касающихся исполнения бюджета, а также «О порядке открытия и ведения лицевых счетов в департаменте финаннсов администрации города Югорска», «О порядке проведения департаментам финансов администрации города Югорска  кассовых операций со средствами  муниципальных бюджетных и автономных учреждениях города Югорска», «О санкционировании расходов муниципальных бюджетных и автономных учреждениях города Югорска», «О порядке санкционирования платы денежных обязательств получателей средств бюджета города Югорска».
М.И. Бодак – Выполнение бюджета всегда происходит неравномерно, в основном НДФЛ, зарплату насчитали, потом работодатели деньги посылают нам округ, дотация и другие налоги  не всегда совпадают по времени, и имеют различное значение, что делать, чтобы все обязательства по выплатам были вовремя, что в этой ситуации нам необходимо сделать? Есть ли у нас резервные фонды?
У. –  у нас существует муниципальный долг, бюджетный кредит – это на сегодняшний день единственный выход, чтобы все обязательства и гарантии по выплатам были выполнены в установленные сроки, а также оптимизировать расходы, или средства от продажи муниципального имущества. 
М.И. Бодак –  Когда отмечается день муниципального служащего? 

У. – в последнюю пятницу августа, а день местного самоуправления отмечается 21 апреля.
В.А. Климин –  Назовите депутатов на Вашем избирательном участке? 

У. –  Градович Виктор Васильевич и Харлов Алексей Юрьевич.
М.И. Бодак –  Когда состоятся ближайшие выборы и кого будем выбирать? 

У. –  в 2015 году  Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа-Югры, в 2016 гожу главу города Югорска, депутатов Государственной Думы, а также в Думу Тюменской области.
М.И. Бодак – Какие изменения в Устав были внесены в 2015 году? 

У. – внесены изменения по выборам главы города Югорска, сейчас он будет избираться из числа кандидатур которые подали  заявления на конкурсной комиссии, формируемой из числа депутатов города Югорска и представителей Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа-Югры.

Е.А. Бодак – Назовите ограничения, связанные с муниципальной службой?

У. – ограничения – состояние здоровья, должен быть гражданином Российской Федерации, семейные и родственные связи, не должны быть в прямом подчинении, наличие непогашенной судимости.

Е.А. Бодак – в профессиональной деятельности все ли вас устраивает?

У. – в моей деятельности меня все устраивает, есть проблемы при изменении законодательства, а также когда период отпусков сотрудников. 
Е.А. Бодак – назовите основные требования к служебному поведению и в каком нормативном прравовом акте закреплено?

У. – основные требования зщакреплены в кодексе этики и служебного поведения, то есть муниципальный служащий должен быть всеглда корректным, исполнять добросовестно свои должностные обязанности, поддерживать уровень квалификации, вести себя корректно с гражданами. 

ВЫСТУПИЛИ:

П., рассказала о У. как о муниципальном служащем, добросовестно исполняющем должностные обязанности, самостоятельном, исполнительном, ответственном, принципиальном, подчеркнула её положительные профессиональные качества.
РЕШИЛИ:

Признать У., соответствующей замещаемой должности муниципальной службы и заниматься самообразованием по вопросам муниципальной службы, местного самоуправления и противодействия коррупции. 
Голосовали «ЗА» - 08 голосов, «ПРОТИВ» – 0 голосов.

(Н.И. Печенева в голосовании не участвует)

Председатель аттестационной  комиссии     





М.И. Бодак
Заместитель председателя аттестационной комиссии



        А.В. Бородкин
Секретарь аттестационной комиссии





      Л.А. Долматова

Члены аттестационной  комиссии
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