
П Р О Т О К О Л
заседания Комиссии по бюджетным проектировкам города Югорска на очередной финансовый год и плановый период

27 октября 2015 года № 2

Список присутствующих:
Салахов Р.З. – глава города Югорска, председатель Комиссии по бюджетным проектировкам города Югорска на очередной финансовый год и плановый период (далее – Комиссия);
Горшкова Л.И. – заместитель главы администрации города - директор департамента финансов;
Голин С.Д. – первый заместитель главы администрации города Югорска, директор департамента муниципальной собственности и градостроительства администрации города Югрска;
Бандурин В.К. - заместитель главы администрации города Югорска, директор департамента жилищно – коммунального и строительного комплекса администрации города Югорска;
Долгодворова Т.И. – заместитель главы администрации города Югорска;
Мальцева И.Ю. – заместитель директора департамента – начальник бюджетного управления департамента финансов администрации города Югорска; 
Толкачева Л.И. - заместитель директора департамента - начальник отдела доходов департамента финансов администрации города Югорска; 
Грудцына И.В. – начальник управления экономической политики администрации города Югорска;
Резинкина Ж.В. – заместитель начальника управления - начальник отдела социально – экономического развития управления экономической политики администрации города Югорска; 
Бушуева Н.П. – заместитель начальника бюджетного управления - начальник отдела сводного бюджетного планирования департамента финансов администрации города Югорска, секретарь комиссии. 

Повестка заседания: 
1. О рассмотрении основных направлений бюджетной политики города Югорска на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов, основных характеристик проекта бюджета города Югорска на 2016 год;
2. О рассмотрении предложений по предельным объемам бюджетных ассигнований бюджета города Югорска на реализацию муниципальных программ города Югорска и осуществление непрограммных направлений деятельности в разрезе ответственных исполнителей муниципальных программ города Югорска (включая соисполнителей муниципальных программ города Югорска), главных распорядителей средств бюджета по непрограммным направлениям деятельности на 2016 год.

1. О рассмотрении основных направлений бюджетной политики города Югорска на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов, основных характеристик проекта бюджета города Югорска на 2016 год.

СЛУШАЛИ:
Горшкова Л.И. рассказала об основных характеристиках проекта бюджета города Югорска на 2016 год. Доложила об основных направлениях бюджетной политики города Югорска на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов, используемых при составления проекта бюджета города. Отличительной особенностью основных направлений   бюджетной политики  является отражение длящихся мероприятий в результате  действия мер, представленных  в плане  первоочередных  мероприятий  по устойчивому  развитию экономики и социальной стабильности в городе Югорске на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов  в соответствии с распоряжением администрации города Югорска от 06.04.2015 № 182 «О плане мероприятий по обеспечению Устойчивого развития экономики и социальной стабильности в городе Югорске на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов».
Бюджетная политика городского округа на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов ориентирована на адаптацию бюджета и бюджетного процесса к изменившимся условиям с учетом преемственности базовых целей и задач, сформулированных в предыдущем бюджетном цикле.
		Целью бюджетной политики городского округа на 2016 - 2018 годы является обеспечение стабильности и устойчивости бюджетной системы, сбалансированности бюджета муниципального образования с учетом эффективного управления имеющимися ресурсами, исполнение обязательств с ориентацией на достижение стратегической цели развития – повышение качества жизни жителей города Югорска.

Комиссия решила:
Согласовать основные направления бюджетной политики города Югорска на 2016 год и на плановый период  2017 и 2018 годов, основные характеристики проекта бюджета города Югорска на 2016 год. 

2. О рассмотрении предложений по предельным объемам бюджетных ассигнований бюджета города Югорска на реализацию муниципальных программ города Югорска и осуществление непрограммных направлений деятельности в разрезе ответственных исполнителей муниципальных программ города Югорска (включая соисполнителей муниципальных программ города Югорска), главных распорядителей средств бюджета по непрограммным направлениям деятельности на 2016 год.

СЛУШАЛИ:
Горшкова Л.И. представила предложения по предельным объемам бюджетных ассигнований бюджета города Югорска на реализацию муниципальных программ города Югорска и осуществление непрограммных направлений деятельности в разрезе ответственных исполнителей муниципальных программ города Югорска (включая соисполнителей муниципальных программ города Югорска), главных распорядителей средств бюджета по непрограммным направлениям деятельности на 2016 год.
	
Комиссия решила:
Согласовать предложения по предельным объемам бюджетных ассигнований бюджета города Югорска на реализацию муниципальных программ города Югорска и осуществление непрограммных направлений деятельности в разрезе ответственных исполнителей муниципальных программ города Югорска (включая соисполнителей муниципальных программ города Югорска), главных распорядителей средств бюджета по непрограммным направлениям деятельности на 2016 год.



Глава города Югорска Р.З.Салахов


Секретарь комиссии Н.П. Бушуева

