Пояснительная записка
к проекту постановления администрации города Югорска
«О реализации проекта муниципально-частного партнёрства по строительству объекта образования в муниципальном образовании городской округ город Югорск Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Муниципальное общеобразовательное учреждение»
Проект постановления администрации города Югорска «О реализации проекта муниципально-частного партнёрства по строительству объекта образования в муниципальном образовании городской округ город Югорск Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Муниципальное общеобразовательное учреждение» разработан юридическим управлением администрации города Югорска совместно с управлением образования администрации города Югорска в целях реализации инвестиционного проекта муниципально-частного партнерства по строительству объекта образования в муниципальном образовании городской округ город Югорск Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Муниципальное общеобразовательное учреждение». 
Проект разработан в соответствии с Федеральным законом от 13.07.2015 № 224-ФЗ «О государственно-частном партнерстве, муниципально-частном партнерстве в Российской Федерации и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», государственной программой Ханты-Мансийского автономного округа - Югры «Развитие образования в Ханты-Мансийского автономного округа - Югры на 2014 - 2020 годы», утвержденной постановлением Правительства Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 09.10.2013 № 413-п, муниципальной программой города Югорска «Развитие образования в городе Югорске на 2014-2020 годы», утвержденной постановлением администрации города Югорска от 31.10.2013 № 3268.

Проект определяет:

- цели и задачи проекта муниципально-частного партнёрства по строительству объекта образования в муниципальном образовании городской округ город Югорск Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Муниципальное общеобразовательное учреждение»;
- условия соглашения о муниципально-частном партнёрстве по строительству объекта образования в муниципальном образовании городской округ город Югорск Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Муниципальное общеобразовательное учреждение»;
- критерии открытого конкурса и параметры критериев открытого конкурса;
- конкурсную документацию по проведению открытого конкурса на право заключения соглашения о муниципально-частном партнерстве по строительству объекта образования «Муниципальное общеобразовательное учреждение»;
- персональный состав конкурсной комиссии по проведению открытого конкурса на право заключения соглашения о муниципально-частном партнерстве по строительству объекта образования «Муниципальное общеобразовательное учреждение»;
- Положение о комиссии по проведению открытого конкурса на право заключения соглашения о муниципально-частном партнерстве по строительству объекта образования «Муниципальное общеобразовательное учреждение» и др.
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