Примите поздравления!

За значительные успехи в организации и совершенствовании образовательного и воспитательного процессов в свете современных достижений науки и культуры, за успехи в практической подготовке обучающихся и воспитанников, в развитии их творческой активности и самостоятельности Почетной грамотой Министерства образования и науки Российской Федерации награждена: 

- Новоселова Елена Леонидовна -  ведущий специалист  отдела оценки качества образования  Управления  образования  администрации города Югорска. 

За успехи в практической подготовке обучающихся и воспитанников, за внедрение в образовательный и воспитательный процессы новых технологий, форм и методов обучения Почетной грамотой Департамента образования и молодежной политики Ханты – Мансийского автономного округа – Югры награждены: 

- Бородина Надежда Ивановна - учитель математики муниципального  бюджетного  общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 3» города  Югорска;

 - Шведенко Оксана Николаевна - воспитатель групп детей дошкольного  возраста  муниципального  бюджетного  общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 3» города  Югорска;

- Шульга Ольга Николаевна – педагог дополнительного образования  муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей  детско-юношеский центр «Прометей» города  Югорска. 

За многолетний добросовестный труд, за успехи в трудовой и воспитательной деятельности Благодарственным письмом Департамента образования и молодежной политики Ханты – Мансийского автономного округа – Югры награждены:

Абдрахманова Ирина  Николаевна – учитель истории и обществознания муниципального  бюджетного  общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 2» города  Югорска;

 Драгунов     Евгений     Владимирович – учитель   физической     культуры муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 3» города  Югорска;

Христенко  Елена Ивановна – заместитель заведующего   по  воспитательной
и методической работе  муниципального  автономного   дошкольного  образовательного учреждения «Детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по социально-личностному развитию детей «Золотой ключик» города  Югорска;

Байбородова    Ирина    Владимировна – преподаватель      муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования детей  «Детская школа искусств города Югорска» города  Югорска.
Подмогаева  Галина   Владимировна – педагог дополнительного образования муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей  детско-юношеский центр «Прометей» города  Югорска.
За   достижение высоких показателей в работе, учебе, образцовое выполнение  трудовых обязанностей, активное участие в общественной жизни города Благодарственным письмом главы города Югорска награждены:

 - Макеева Виктория Ивановна – учитель английского языка  муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения  детей «Средняя общеобразовательная школа № 3»;

- Щепкова Наталья Мирославовна – педагог дополнительного образования муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей детско-юношеский центр «Прометей»;

-   Есипова Ирина Николаевна – эксперт отдела  общего и дополнительного образования Управления образования администрации города Югорска. 
