1) Я обнаружил у себя симптомы коронавируса/ОРВИ, что делать? 
Оставайтесь дома и обратитесь к врачу, телефон 2-11-12. В случае резкого ухудшения состояния, вызвать скорую медицинскую помощь, телефон 2-48-03

2) В течение какого времени могут проявиться симптомы новой коронавирусной инфекции?
Инкубационный период при новой коронавирусной инфекции COVID-19 составляет от 2 до 14 суток, в среднем 5-7 суток.

3) Что делать, если я узнал, что был в контакте с больным или людьми, с которыми он общался?
В случае подтвержденного контакта с заболевшим новой коронавирусной инфекцией COVID-19, необходимо соблюдать самоизоляцию в течение 14 дней от момента последнего контакта, на период данной самоизоляции выдается больничный лист по предписанию Роспотребнадзора.

4) Что такое домашний карантин? В каких случаях он является обязательным?
«Домашний карантин» это изоляция на дому лиц, больных новой коронавирусной инфекцией и контактных с ними лиц. Он является обязательным для данных лиц.

5) Кого отправляют на карантин и на какой срок?
На карантин отправляют больных новой коронавирусной инфекцией, до выздоровления и получения отрицательных анализов на коронавирусную инфекцию. А также контактных с ними лиц, на 14 дней.

6) Куда обращаться после получения постановления Роспотребнадзора?
После получения постановления Роспотребнадзора необходимо оставаться дома и соблюдать рекомендации, прописанные в нём.

7) Сколько длится карантин? Что нельзя делать во время карантина?
Карантин для заболевшего длится весь период заболевания, до выздоровления и получения отрицательных анализов. Карантин для контактных лиц длится 14 дней.
Во время карантина необходимо максимально ограничить личные контакты с другими людьми.


8) Как и сколько времени идет диагностика? В какие сроки она проводится? Что она включает в себя?
Лабораторное обследование на новую коронавирусную инфекцию проводится несколькими методами, самым информативным на сегодняшний день является метод ПЦР-анализа мазка из носо- и ротоглотки. Мазок берется у заболевших лиц, в случае положительного анализа берутся мазки на 10 и 12 день.

9) Какие анализы и в какие сроки берутся для диагностики данной инфекции у больных? У контактных лиц?
У больных берется мазок из носо- и ротоглотки в момент обращения за медицинской помощью, в случае положительного анализа, повторные мазки берутся на 10 и 12 день.
У здоровых контактных лиц мазки не берутся.

10) Кто подлежит изоляции вместе с заболевшим?
Совместно с заболевшим подлежат изоляции лица имевшие тесный контакт с ним, обычно это члены семьи и коллеги по работе.

11) Нужно ли изолироваться членам семьи контактного с заболевшим коронавирусной инфекцией? Проводится ли обязательная лабораторная диагностика на коронавирусную инфекцию у членов семьи контактного лица?
В случае наличия в семье контактного с заболевшим коронавирусной инфекцией, остальным членам семьи изолироваться не нужно. В случае заболевания данного лица, члены семья будут являться контактными, и в данном случае им необходимо будет изолироваться. Обязательная лабораторная диагностика контактных лиц не проводится.

12) Если заболеет учитель или кто-то из административного персонала или учащихся, будут ли класс или школа, или детский сад закрыты на карантин?
Границы очага и лиц контактных в классе, школе, определяют специалисты Роспотребнадзора.

13) Как я могу получить больничный лист, если я заболел ОРВИ?
В данном случае необходимо обратиться к врачу неотложной помощи или вызвать врача на дом.

14) Как получить больничный на период карантина, если у меня подтвердился (подозревается) коронавирус?
В случае заболевания или карантина по контакту, открывается электронный больничный лист, после выздоровления выдается больничный лист. Телефон для справок 6-78-25,6-79-39.
15) Какой порядок оформления больничных на карантине в Югорске?
Больничный лист выдается заболевшим на весь период заболевания. Больничный лист контактным с заболевшим лицам выдаётся на период 14 дней от последнего контакта. В случае нахождения контактного лица в период 14 дней в отпуске, больничный лист не выдается.
16) Как лечат людей, пока они ждут результаты анализов? Какими медикаментами?
Лечение заболевших новой коронавирусной инфекцией осуществляется согласно Временным методическим рекомендациям "Профилактика, диагностика и лечение новой коронавирусной инфекции (Covid-19), утвержденных Министерством здравоохранения РФ.
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17) Нужно ли принимать профилактические меры лицам, контактным с заболевшим коронавирусной инфекцией, чтобы не заболеть?
Необходимо соблюдать стандартные методы профилактики: ношение маски, частое мытье рук и обработка их антисептиком, соблюдать дистанцию, вести правильный образ жизни.

18) Какие граждане проходят обязательное тестирование  на Covid-19?
Обследование населения г. Югорска на новую коронавирусную инфекцию производится в соответствии с Постановлением Главного государственного санитарного врача РФ от 22 мая 2020г. N15 "Об утверждении санитарно-эпидемиологических правил СП 3.1.3597-20 "Профилактика новой коронавирусной инфекции (COVID-19)".
В документе закреплены 3 уровня приоритетности лабораторных исследований. Тестирование в Югорске проводится согласно указанным правилам. На сегодняшний день проведение лабораторной диагностики на коронавирусную инфекцию осуществляется исходя из следующих приоритетов:
- лица с диагнозом "внебольничная пневмония" (среднее количество проб в день – 13 проб); 
- лица старше 65-ти лет, беременные женщины, обратившихся за медицинской помощью с респираторными симптомами (среднее количество проб в день – 18 проб);
- лица, контактировавшие с больным COVID-19, при появлении симптомов, не исключающих COVID-19, в ходе медицинского наблюдения (в семейных очагах первичное обследование не осуществляется) (среднее количество проб в день – 15 проб);
- работники медицинских организаций, при появлении симптомов, не исключающих COVID-19 (среднее количество проб в день – 2 пробы);
- работники медицинских организаций, имеющих риск инфицирования при профессиональной деятельности (лабораторные исследования проводятся 1 раз в неделю до появления иммуноглобулина G (далее - IgG) (среднее количество проб в день – 11 проб);
- беременные женщины, на сроке 37-38 недель беременности (среднее количество проб в день – 4 пробы);
- лица, планирующие на плановую госпитализацию в круглосуточный стационар, а также на консультации в другие лечебные учреждения (среднее количество проб в день – 23 пробы);
- лица, при госпитализации в инфекционный (ковидный) госпиталь (среднее количество проб в день – 11 проб);
- лица, при экстренной госпитализации с соматические отделения круглосуточного стационара (среднее количество проб в день – 7 проб);
- лица, при появлении респираторных симптомов, находящихся в интернатах, детских домах, детских лагерях, пансионатах для пожилых и других стационарных организациях социального обслуживания, учреждениях уголовно-исполнительной системы.



