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За многолетний добросовестный труд, высокое профессиональное мастерство и в честь празднования Дня работников торговли, бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства 
Почетной грамотой главы города Югорска награждается

Лушникова Наталия Павловна – начальник участка жилищно-коммунального хозяйства Открытого акционерного общества «Ремонтно-строительное управление»

Пашин Андрей Артемьевич – начальник участка котельных и тепловых сетей Общества с ограниченной ответственностью  «Югорскэнергогаз»

Махмутов Наиль Камилович – слесарь-сантехник участка тепловодоснабжения и канализации Общества с ограниченной ответственностью  «Югорскэнергогаз»

Маслов Борис Михайлович – водитель автомобиля 1 класса Общества с ограниченной ответственностью  «Энергопром»

Благодарностью главы города Югорска награждается

Долгова Римма Рафаиловна – начальник Молодежного агентства муниципального автономного учреждения «Молодежный центр «Гелиос»

Береснева Наталья Валентиновна – главный бухгалтер Открытого акционерного общества «Служба заказчика»

Паньшина Елена Николаевна – заместитель главного бухгалтера Открытого акционерного общества «Служба заказчика»

Попова Татьяна Викторовна – заместитель начальника планово-экономического отдела департамента жилищно-коммунального и строительного комплекса администрации города Югорска

Кондратичева Галина Анатольевна – главный специалист планово-экономического отдела департамента жилищно-коммунального и строительного комплекса администрации города Югорска

Пулялин Сергей Анатольевич – мастер участка жилищно-коммунального хозяйства Открытого акционерного общества «Ремонтно-строительное управление»

Федотова Наталья Ивановна – заместитель главного бухгалтера – руководитель расчетно-кассового центра Открытого акционерного общества «Служба заказчика»

Благодарственным письмом главы города Югорска награждается

Вишняков Сергей Владимирович – электромонтер по ремонту электрооборудования открытого акционерного общества «Югорская территориальная энергетическая компания-Югорск»

Петровская Елена Ивановна – уборщик служебных помещений жилищно-эксплуатационного участка №1 Общества с ограниченной ответственностью  «Югорскэнергогаз»
Троерова Татьяна Хашимовна – дворник жилищно-эксплуатационного участка №2 Общества с ограниченной ответственностью  «Югорскэнергогаз»

Почетной грамотой предприятия  «Югорскбытсервис» награждается

Музафина Аниса Ансаровна – закройщик швейного ателье муниципального унитарного предприятия «Югорскбытсервис»

Тимерханова Ирина Викторовна – аппаратчик химчистки муниципального унитарного предприятия «Югорскбытсервис»


