Список  победителей фестиваля художественной самодеятельности
 граждан старшего поколения города Югорска
 «Не стареют душой ветераны» в 2013 году.
Гран-при конкурса (2 ООО рублей) – в номинации  «Изобразительное и декоративно-прикладное искусство»   -  Точилина Татьяна Васильевна.
Гран-при конкурса (2 ООО рублей)-  в номинации  «Поэзия и художественное слово, авторские произведения» - Полякова Евгения Алексеевна
Гран-при конкурса (2 ООО рублей) Гран-при конкурса (2 ООО рублей) -  в номинации «Вокальное пение» (сольное исполнение) – Беседина Галина Тимофеевна

Номинация «Вокальное пение» (коллективное исполнение)
Диплом 1 степени – Вокальный ансамбль «Ивушки» МАУ ЦК «Югра-презент», хор профсоюзной организации неработающих пенсионеров ООО «Газпром Трансгаз Югорск»
Диплом 2 степени – мужское трио: Абрамов Владимир Иванович, Горячих Юрий Владимирович, Пярин Стефан Фёдорович «Комплексный центр социального обслуживания населения «Сфера».
Диплом 3 степени – вокальный коллектив «Гармоника» МБУК «МиГ».

Номинация «Поэзия и художественное слово, авторские произведения» 
Диплом 1 степени – Абашина Надежда Васильевна, Антонова Лидия Ивановна. 
Диплом 2 степени – Татаурова Александра Дмитриевна, Точилина Татьяна Васильевна.
Диплом 3 степени – 	Федотова Ольга Васильевна, Шумаков Юрий Дмитриевич, Молчанова Валентина Маркеловна.

Номинация «Изобразительное и декоративно-прикладное искусство»   
Диплом 1 степени – Кирпичёва Светлана Михайловна, Май Любовь Васильевна, Молчанова Валентина Маркеловна, Байрамгалина Ираида Васильевна.
Диплом 2 степени – Киселёва Юлия Ивановна, Жужгова Тамара Григорьевна, Татаурова Александра Дмитриевна, Брюховецкий Анатолий Васильевич, Беседина Галина Тимофеевна.
Диплом 3 степени – Облукова Тамара Васильевна,  Жарова Надежда Фёдоровна, Любимова Галина Ивановна, Тулупова Тамара Петровна, Десюкевич Анна Никоноровна. 
