Призеры  муниципального этапа 
Всероссийского конкурса «Семья – основа государства».
Культурологическое направление:
II место - Творческая работа «Семья – опора счастья» (Зубарева Елена Алексеевна, МАДОУ «Детский сад комбинированного типа «Радуга»);
III место- Проект «Спасибо деду за Победу!»( Семенова Светлана Владимировна, МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №5»)
Образовательное направление:
II место - Творческая работа «Семья в системе духовно-нравственного воспитания учащегося» (Леонтьева Наталья Викторовна, МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №2»)
III место- Творческая работа «Мы будем вечно прославлять ту женщину, чье имя-мать» (Караваева Людмила Леонидовна, МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №3»)
Социально-просветительское направление:
II место – Сценарий «Ситцевая свадьба «Вместе и навсегда» (Сафонова Тамара Николаевна, Отдел ЗАГС администрации города Югорска);
III место- Проект праздника «День матери» (Мухачева Надежда Николаевна, МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №3»).
Информационно-медийное направление:
II место - Творческая работа «Мы рисуем мир семьи» (Карманова Марина Александровна, БУ СПО «Югорский политехнический колледж»);
 III место- Творческая работа  «Елочке не холодно зимой» (Савченко Ольга Борисовна, БУ ХМАО-Югры  «Реабилитационный центр для  детей с ограниченными возможностями  «Солнышко», филиал в г. Югорске).
III место - «Школьная газета «ЛИЦЕИСТ». Тема: «Семья каждому нужна». (Шутова Марина Васильевна, МБОУ  «Лицей им. Г.Ф. Атякшева»).
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