Уважаемые жители города Югорска

В Департамент внутренней политики Ханты-Мансийского автономного округа – Югры (далее – автономный округ) поступило обращение Нижнеобского территориального управления Федерального агентства по рыболовству (далее – отдел Госконтроля по автономному округу) о содействии в доведении до руководителей органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов информации о проведении конкурса на включение в кадровый резерв на должности ведущей и старшей групп должностей районных подразделений отдела Госконтроля по Югре, расположенных в муниципальных образованиях (городских округах) автономного округа.

С  учетом изложенного, информирую Вас о перечне должностей, по которым будет проведен конкурс для последующего включения в кадровый резерв:
- главный государственный инспектор (ведущая группа должностей), место дислокации: г. Ханты-Мансийск; 

- старший государственный инспектор (старшая группа должностей), место дислокации: г. Сургут, г. Нижневартовск, пгт. Приобье Октябрьского района, пгт. Междуреченский Кондинского района;

- государственный инспектор (старшая группа должностей), место дислокации: г. Сургут, г. Нижневартовск, пгт. Октябрьское Октябрьского района, пгт. Приобье Октябрьского района, пгт. Междуреченский Кондинского района.

Более детальная информация и условия формирования кадрового резерва государственных гражданских служащих Российской Федерации в отдел Госконтроля по автономному округу размещены на официальном сайте Нижнеобского территориального управления Росрыболовства: www.noturfish.ru; раздел – государственная служба – конкурсы на замещение вакантных должностей и формирование кадрового резерва.

Документы принимаются в течение 21 дня с момента опубликования объявления, с 12 ноября 2019 года по 2 декабря 2019 года.

Контактное лицо: Ильясова Светлана Мирсаитовна, телефон (3452) 33-55-48, телефон отдела Госконтроля по автономному округу (3467) 33-67-93, адрес электронной почты: goscontrol86@noturfish.ru.
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