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ДЕПАРТАМЕНТ ФИНАНСОВ

АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА ЮГОРСКА

Ханты-Мансийского автономного округа – Югры

ПРИКАЗ

от  09.09.2014  года                                                                                               №   33п
О внесении изменений в приказ

департамента финансов 

администрации города Югорска

от 04.04.2013 №10п


В соответствии  с Постановлением администрации города Югорска  от 30.12.2011 №3134 «О порядке ведения реестра расходных обязательств города Югорска», в целях уточнения  процедуры формирования реестров расходных обязательств главных распорядителей  средств бюджета города Югорска

Приказываю:

1. Внести в приложение  к  приказу департамента финансов администрации города Югорска от 04.04.2013 №10п « Об утверждении методических указаний по ведению реестра расходных обязательств главных распорядителей средств бюджета города Югорска» следующие изменения: 
1.1.В тексте приложения слова  «(с изменениями от 28.01.2013)» заменить словами «(с изменениями).

2. Пункт  6 раздела II изложить в следующей редакции:

«6.  В качестве оснований возникновения расходных обязательств города Югорска, подлежащих включению в Реестр, не могут указываться: 

- Конституция Российской Федерации (как принятый нормативный правовой акт, устанавливающих  основы конституционного строя Российской Федерации, права и свободы человека, а в части федеративного устройства – предметы ведения Российской Федерации и субъектов  Российской Федерации, но не устанавливающий конкретных обязательств по осуществлению расходов из бюджетов); 

- Гражданский кодекс Российской Федерации, за исключением  норм главы 59 «Обязательства вследствие  причинения вреда» (как нормативный правовой акт, определяющий правовое положение  участников  гражданского оборота, основания возникновения и порядок  осуществления  права  собственности  и других вещных прав, исключительных прав на результаты интеллектуальной деятельности  (интеллектуальной собственности), регулирующий договорные и иные обязательства, а также другие  имущественные и связанные с ними личные неимущественные  отношения, основанные на равенстве, автономии и воли и имущественной самостоятельности их участников, но не устанавливающий конкретных обязательств по осуществлению расходов из бюджетов);  

- Бюджетный кодекс Российской Федерации (как нормативный правовой акт, устанавливающий общие принципы бюджетного законодательства Российской Федерации, организации и функционирования бюджетной системы Российской Федерации, правовое положение субъектов бюджетных правоотношений, определяющий основы бюджетного процесса и межбюджетных отношений в Российской Федерации, порядок исполнения судебных актов по обращению взыскания на средства бюджетов бюджетной системы российской Федерации, основания и виды ответственности за нарушение бюджетного законодательства Российской Федерации, но не устанавливающий конкретных обязательств по осуществлению расходов из бюджетов); 
- иные нормативные правовые акты, не устанавливающие конкретных обязательств по осуществлению расходов из бюджета города Югорска;

- проекты федеральных законов и иных нормативных правовых актов органов государственной власти  Российской Федерации; 

- нормативные правовые акты федеральных органов исполнительной власти (например, приказы министерств), за исключением случаев, когда отсутствуют иные нормативные правовые акты, в соответствии с которыми расходное обязательство возникло, осуществляется, финансируется;

 - акты органов государственной власти ненормативного характера (акты по организационным и оперативным вопросам); 

- поручения (решения) Президента Российской Федерации или поручения Правительства Российской Федерации; 

- протоколы и решения (совещаний, заседаний) координационных и совещательных органов при Президенте Российской Федерации, Правительстве Российской Федерации;

- устав  Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, 

- законы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры: регламентирующие бюджетное устройство и бюджетный процесс; устанавливающие структуру и полномочия органов государственной власти субъекта Российской Федерации; о бюджете на тот или иной финансовый год; 

-  подзаконные нормативные правовые акты, утверждающие положения об исполнительном органе государственной власти Ханты-Мансийского автономного округа - Югры; 

- проекты  законов Ханты-Мансийского автономного округа - Югры и иных нормативных правовых актов органов государственной власти Ханты-Мансийского автономного округа- Югры; 

- поручения (решения) Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа - Югры;

- протоколы и решения (совещаний, заседаний) координационных и совещательных органов при Губернаторе  Ханты-Мансийского автономного округа - Югры,  Правительстве Ханты-Мансийского  автономного округа - Югры; 

-  Устав города Югорска (за исключением случаев, когда иные основания возникновения расходного обязательства отсутствуют);

- решения Думы города Югорска о местном бюджете на тот или иной финансовый год (за исключением случаев, когда иные основания возникновения расходного обязательства отсутствуют);

- муниципальные акты ненормативного характера; 

- проекты муниципальных правовых актов;

- поручения главы города Югорска, главы администрации города Югорска;

- протоколы, решения (совещаний, заседаний) координационных  и совещательных органов при главе города Югорска, главе администрации города Югорска;

- договоры гражданско-правового характера.».

3.  Пункт  11  раздела III изложить в следующей редакции:
« 11. В графах 2-4 Реестра приводятся сведения о правовом основании возникновения расходного обязательства, в соответствии с пунктами 5 и 6 настоящих рекомендаций. 

В случае если основания для возникновения расходного обязательства в отчетном, текущем, очередном финансовом году и плановом периоде содержатся в нескольких нормативных правовых актах, договорах (соглашениях), в графах 2-4 Реестра приводятся сведения о нормативном правовом акте, договоре (соглашении), являющимся правовым основанием возникновения расходного обязательства в очередном финансовом году и плановом периоде.

В случае внесения изменений в нормативный правовой акт, договор (соглашение), в графах 2-4 Реестра указывается нормативный правовой акт, договор (соглашение), в который были внесены данные изменения. 

В графе 2 Реестра указываются соответственно наименование и реквизиты нормативного правового акта, договора, соглашения, являющегося правовым основанием для возникновения расходного обязательства. 

Перечень всех нормативных правовых актов, отраженных в Реестре, приводится в приложении 1 к Форме реестра расходных обязательств главного распорядителя средств бюджета города Югорска.  

В приложении 2 к Форме реестра расходных обязательств главного распорядителя  средств бюджета города Югорска указываются код и наименование полномочия, а также выписка из нормативного правового акта, договора, соглашения на который указывается ссылка в Реестре или указание, что  данный документ действует в целом.
В графе 3 Реестра указываются номер раздела, главы, статьи, части, пункта, подпункта, абзаца нормативного правового акта, договора (соглашения). В случае если правовым основанием для возникновения расходного обязательства является нормативный правовой акт, договор (соглашение) в целом, в графе 14 Реестра указывается «в целом». 
Не подлежат указанию в графах 2-3 акты указанные, в пункте 6 настоящих методических указаний.

В графе 4 Реестра указывается дата вступления в силу нормативного правового акта, договора (соглашения) и срок его действия. В случае если срок их действия не установлен, в данной графе указывается «не установлен».  

Необходимо обратить особое внимание на дату вступления в силу нормативного акта (в том числе муниципального правового акта). 
Дату вступления в силу нормативного правового акта (далее - НПА) следует определять:

- для федеральных законов в соответствии с Федеральным законом от 14 июня 1994 г. N 5-ФЗ "О порядке опубликования и вступления в силу федеральных конституционных законов, федеральных законов, актов палат Федерального Собрания";

- для нормативных правовых актов Президента Российской Федерации, Правительства Российской Федерации и федеральных органов исполнительной власти в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 23 мая 1996 г. N 763 "О порядке опубликования и вступления в силу актов Президента Российской Федерации, Правительства Российской Федерации и нормативных правовых актов федеральных органов исполнительной власти"; 

- для законов Ханты-Мансийского автономного округа – Югры и иных НПА Ханты-Мансийского автономного округа - Югры в соответствии с  Закон Ханты-Мансийского АО от 25 февраля 2003 г. N 14-оз "О нормативных правовых актах Ханты-Мансийского автономного округа - Югры";
- для муниципальных правовых актов в соответствии со статей 36 Устава города Югорска. 
Согласно разъяснениям  Государственной Думы Федерального собрания РФ от 05.10.2005 № 2.2-19/258 «О порядке исчисления сроков вступления нормативных правовых актов в силу» вопрос, какой день считается началом  течения срока, напрямую зависит  от употребленных  в формулировке  слов «со дня» или «после». Если указано «со», то первым днем следует считать день официального опубликования, если «после», то срок  начинает исчисляться на следующий день  после публикации.   
По каждому расходному обязательству рекомендуется приводить до 2-3 НПА, являющихся основанием возникновения расходного обязательства и/или определяющих порядок исполнения и финансового обеспечения расходного обязательства. При этом рекомендуется  соблюдать следующую последовательность приведения информации о НПА:

1) ссылка на Федеральный закон от 06.10.2003  № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и/или другой федеральный нормативный правовой акт, регулирующий  правоотношения в соответствующей отрасли;
2) ссылка на нормативный правовой акт Ханты-Мансийского автономного округа - Югры регулирующий правоотношения  в соответствующей отрасли (при наличии);

3) ссылка на муниципальные правовые акты, регулирующие процедуры распределения соответствующих средств (при наличии).

 Вышеуказанные НПА  указываются  в уровне детализации «Дополняющие НПА».
   
В графах 5-9 Реестра указываются коды бюджетной классификации в соответствии с  Бюджетной классификацией Российской Федерации».

4.Пункт 12 раздела III изложить в следующей редакции:
«12. В графах 10-15 Реестра указывается объем бюджетных ассигнований на исполнение расходного обязательства (в рублях), который определяется:

для графы 10 – в соответствии с уточненным решением Думы города Югорска о бюджете города Югорска на отчетный финансовый год;

для графы 11 – в соответствии с отчетом об исполнении бюджета города Югорска за отчетный финансовый год;

для графы 12 – в соответствии с уточненным решением Думы города Югорска о бюджете  города Югорска на текущий финансовый год;

для графы 13 – 15:

1) при составлении предварительного Реестра – в соответствии с предварительной оценкой бюджетных ассигнований согласно методическим указаниям Департамента финансов администрации города Югорска по порядку планирования бюджетных ассигнований бюджета города Югорска на очередной финансовый год и плановый период в части расходов за счет средств местного бюджета (за исключением межбюджетных трансфертов).
2) при составлении планового Реестра –  в соответствии с проектом решения Думы города Югорска о бюджете города Югорска на очередной финансовый год и  плановый период. 

3) при составлении уточненного Реестра – в соответствии с решением Думы города Югорска о бюджете города Югорска на очередной финансовый год и  плановый период».
5. Отделу внутреннего аудита (Н.Т.Маслюкова) довести до сведения главных распорядителей бюджетных средств города Югорска настоящий приказ.
6. Контроль за выполнением приказа возложить на отдел внутреннего аудита (Н.Т. Маслюкова).

Заместитель главы администрации города -

директор департамента финансов                                                             Л.И.Горшкова

