[bookmark: _GoBack]На основании пп. «г» п. 4 Положения об антинаркотической комиссии в субъекте Российской Федерации от 18.10.2007 года № 1374; в соответствии с п. 5 Протокола № 1 заседания Антинаркотической комиссии Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 22.03.2012, п. 2.7 Протокола № 3 заседания  Антинаркотической комиссии Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 14.07.2015 и приказом директора Департамента внутренней политики Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 14.07.2015 года № 02-ОД-142 межведомственной рабочей группой  24-25 сентября 2015 года проведен анализ эффективности деятельности антинаркотической комиссии города Югорска (далее-Комиссия).
В ходе анализа изучены правовые акты, регламентирующие деятельность Комиссии, должностной регламент ответственного за работу Комиссии лица, материалы, послужившие основаниями для принятия Комиссией решений, программные мероприятия  в сфере профилактики наркомании и иные документы,  характеризующие организацию работы по противодействию распространению и употреблению наркотических средств.
В результате проведенного анализа установлено следующее:
Постановлением главы города от 08.11.2011 № 24 создана Комиссия, утверждено положение о Комиссии и состав Комиссии.
В состав Комиссии входят 27 должностных лиц исполнительных органов местного самоуправления, территориальных отделов федеральных органов государственной власти, ООО «Газпром трансгаз Югорск», представителей общественности. 
Комиссия в 2014 и 2015 годах осуществляла свою работу в соответствии с годовыми планами работы на соответствующий год, утвержденными на заседаниях Комиссии в установленные сроки.
Периодичность проведения заседаний Комиссии (не реже одного раза в квартал) соблюдается.
Все заседания Комиссии были правомочны, кворум участия в заседаниях Комиссии ее членов обеспечен.
Все решения оформляются протоколом. Протокол направляется всем членам и исполнителям решений Комиссии.
В 2014 году запланировано к рассмотрению 17 вопросов, проведено 4 заседания Комиссии (26 марта, 25 июня, 16 сентября и 9 декабря), рассмотрено 17 плановых и 6 внеплановых вопросов, принято 25 основных решений.
В 2015 году запланировано к рассмотрению 20 вопросов, проведено 3 заседания Комиссии (24 марта, 20 мая, 16 сентября), рассмотрено 13 плановых вопросов, принято 24 основных решений. 
В целом вопросы, рассматриваемые на заседаниях Комиссии, соответствуют складывающейся в городе обстановке в сфере незаконного оборота наркотиков, профилактики незаконного потребления наркотических средств, наркомании.
Все протокольные поручения заседаний антинаркотической комиссии Ханты-Мансийского автономного округа-Югры, состоявшихся в 2014 и 2015 годах, исполнены в полном объеме и в срок
Оценка наркоситуации по распространённости употребления наркотиков (по данным социологических исследований) в городе Югорске характеризуется как «напряженная», по округу – «удовлетворительная».
Анализ наркоситуации на территории города за 2014 год и текущий период свидетельствуют о недостаточности мер, направленных на профилактику наркомании среди взрослого населения, в том числе не учащихся и неработающих граждан, которые являются потенциалом для пополнения рядов как наркозависимых, так и наркодиллеров. 
В городе Югорске действует муниципальная программа «Профилактика правонарушений, противодействие коррупции и незаконному обороту наркотиков в городе Югорске на 2014-2020 годы», утвержденная постановлением администрации города от 31.10.2013 №3289.
В рамках программы действует подпрограмма III «Противодействие незаконному обороту наркотиков»
Объем финансирования подпрограммы в 2014 году составил 46,5 тыс. рублей, фактически профинансировано 100%. В 2015 году финансирование программы не осуществлялось.
Задачи реализации подпрограммы муниципальной программы соответствуют задачам государственной подпрограммы автономного округа.
Для контроля за ходом реализации подпрограммы предусмотрена система целевых показателей, конечные показатели соответствуют плановым показателям.
Проведенный анализ эффективности работы Комиссии города  позволяет признать ее удовлетворительной по 3 из 4 основных элементов:
1) организация работы по профилактике наркомании;
2) состояние наркоситуации в муниципальном образовании;
3) выполнение требований законодательных и других нормативных правовых актов по вопросам противодействия незаконному обороту наркотиков и контроля за их исполнением.
Недостаточно организована работа по реализации положений Стратегии государственной антинаркотической политики Российской Федерации до 2020 года на муниципальном уровне.
Рекомендовано:
1. Оптимизировать состав Комиссии.
2. Регламентировать в положении о Комиссии состав и порядок деятельности Комиссии.
3. Рассмотреть на очередном заседании Комиссии вопрос «О реализации механизма правового побуждения наркопотребителей к лечению и реабилитации, в соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 25 ноября 2013 года № 313-ФЗ».
4. Действующую муниципальную программу «Профилактика правонарушений, противодействие коррупции и незаконному обороту наркотиков в городе Югорске на 2014-2020 годы» дополнить целевым показателем, ориентированным на Стратегию и государственную программу Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, включающие мероприятия по профилактике незаконного оборота и потребления наркотических средств и психотропных веществ. 


