АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ЮГОРСКА

ПРОТОКОЛ  

заседания аттестационной комиссии по аттестации муниципальных служащих  замещающих ведущую, старшую и младшую группы  должностей муниципальной службы  

ПОВЕСТКА ДНЯ:

Аттестация   муниципальных   служащих,   замещающих  ведущую и  старшую группы должностей муниципальной службы согласно утвержденному графику аттестации на 03.12.2019: Ступор В.В., Бессоновой Ю.А., Тарасенко А.В., Лаптевой О.П., Кармацких Е.Н.

РЕШИЛИ:

Признать Бессонову Юлию Александровну, ведущего специалиста отдела опеки и попечительства, соответствующей замещаемой должности муниципальной службы. 

Признать Ступор Валерию Викторовну, специалиста-эксперта отдела опеки и попечительства соответствующей  замещаемой должности муниципальной службы.

Признать Кармацких Елену Николаевну, специалиста-эксперта отдела по управлению муниципальным имуществом департамента муниципальной собственности и градостроительства соответствующей  замещаемой должности муниципальной службы.

Признать Тарасенко Аллу Витальевну, начальника отдела прогнозирования и трудовых отношений департамента экономического развития и проектного управления соответствующей  замещаемой должности муниципальной службы.

Признать Лаптеву Оксану Петровну, начальника отдела развития потребительского рынка и предпринимательства департамента экономического развития и проектного управления соответствующей  замещаемой должности муниципальной службы.

