АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ЮГОРСКА

ПРОТОКОЛ  

заседания аттестационной комиссии по аттестации муниципальных служащих  замещающих ведущую, старшую и младшую группы  должностей муниципальной службы  

ПОВЕСТКА ДНЯ:

Аттестация   муниципальных   служащих,   замещающих  ведущую и  старшую группы должностей муниципальной службы согласно утвержденному графику аттестации на 15.10.2019: Михалевой Ю.В., Рогачева А.В., Самсоненко О.В., Цабут Н.Н.

РЕШИЛИ:

Признать Михалеву Юлию Вадимовну, главного специалиста отдела записи актов гражданского состояния, соответствующей замещаемой должности муниципальной службы. 

Признать Рогачева Антона Владимировича, начальника отдела по организационно-массовой и социальной работе управления социальной политики соответствующим  замещаемой должности муниципальной службы.

Признать Самсоненко Оксану Валерьевну, начальника отдела социально-экономических программ управления социальной политики соответствующей  замещаемой должности муниципальной службы.

Признать Цабут Наталью Николаевну, специалиста-эксперта управления по вопросам муниципальной службы, кадров и наград соответствующей  замещаемой должности муниципальной службы.

