ОТЧЕТ
		О работе управления опеки и попечительства
		                       за   2014 год
Управление выполняет более 50 отдельных государственных полномочий по опеке и попечительству, переданных муниципальному образованию город Югорск. В отчетном году особое внимание при организации деятельности управления  уделено реализации основных задач, обозначенных в Национальной стратегии действий в интересах детей на 2012-2017 годы, утвержденной Указом Президента РФ от 1 июня 2012 года № 761.  В первую очередь это  внедрение системы профилактики отказов от детей при рождении, предотвращение изъятия детей из семей без предварительного проведения социально-реабилитационной работы, включая возможность замены лишения родительских прав ограничением родительских прав с организацией в этот период реабилитационной работы с семьями, формирование в обществе ценностей семьи, ребенка, ответственного родительства, обеспечение  приоритета семейного устройства детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, сокращение случаев отмены решений о передаче детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, на воспитание в семьи граждан.
	С этой целью разработан и реализован городской План мероприятий, направленных на профилактику семейного неблагополучия и социального сиротства, утвержденный постановлением главы администрации города Югорска  от 10 марта 2013 года № 544. Данный План и заявка были направлены в г. Москва, организаторам конкурса городов России «Ребенок должен жить в семье». План содержал 65 мероприятий. В большинстве своем эти мероприятия проводились в городе впервые, например День трезвости (11 сентября), конкурс на лучший журналистский проект по вопросам семьи и детей, конкурс сайтов ОУ по освещению вопросов воспитания, конкурс на лучший макет рекламной продукции, пропагандирующий семейные формы устройства «Каждый ребенок должен жить в семье», конкурс профессионального мастерства среди психологов и социальных педагогов, конкурс – фестиваль семей. В том случае, если эти мероприятия станут традиционными, в городе сформируются  новые  традиции, способствующие укреплению института семьи. Большое внимание исполнителями Плана  уделялось информационно-методическому обеспечению, так управлением опеки и попечительства, совместно с КДНиЗП, БУ ХМАО-Югры «Центр социальной помощи семье и детям «Сфера» изготовлено более 30 буклетов, листовок для  специалистов, детей и родителей, изготовлены и транслируются 3 видеоролика, в 12 точках города размещены баннеры, в 2 номерах  газеты «Югорский вестник» размещены вкладки, посвященные Дню семьи и Дню матери, на сайте и в печатных СМИ размещено  более 30 информаций о ходе выполнения Плана.  В целях повышения эффективности взаимодействия проведено 8 круглых столов, 3 семинара – тренинга для замещающих родителей,  краткосрочные курсы повышения квалификации для 15 специалистов, проведена общегородская конференция на тему: «Профилактика семейного неблагополучия, социального сиротства, правонарушений и безнадзорности несовершеннолетних».    План исполнен более чем на  90 %. Отчет о выполнении, объемом более 1000 страниц, направлен организаторам конкурса, по итогам  рассмотрения отчета город Югорск занял 5 место среди третьей  категории городов с населением менее 100 тысяч человек.
	1. Выявление, учет и устройство  детей-сирот и профилактика социального сиротства
В течение  года выявлено 11 детей,  оставшихся без попечения родителей, и 1 ребенок - сирота, это на 10  меньше чем в прошлом году (22 ребенка). 
В отношении 17 детей опека была установлена  жителями нашего города  в других регионах России,	 их мы взяли на учет и производим выплаты всех видов социальной поддержки. 
В отношении 11 подопечных Югорским райсудом вынесены решения об установлении усыновления, это на 5 детей больше чем в предыдущем году. Данная форма семейного устройства является приоритетной и  наилучшим образом обеспечивает интересы детей, поэтому этому направлению деятельности управлением уделяется первостепенное значение. Разработаны буклеты, листовки, содержащие, в том числе, информацию о мерах социальной поддержки для усыновителей. В частности, если усыновленный ребенок является вторым в семье, возникает право на материнский   капитал (408 тысяч рублей), при усыновлении третьего ребенка имеют право на Югорский семейный капитал в размере 100 тысяч рублей, при усыновлении ребенка – инвалида, ребенка старше 7 лет, а также детей, являющихся братьями и сестрами, выплачивается  единовременное пособие  в размере 150 тысяч рублей. Таким образом, в ряде случаев у усыновителей возникает право на получение до 700 тысяч рублей единовременно. Кроме того, усыновителям ежемесячно выплачиваются средства на содержание детей в размере от 18 до 29 тысяч рублей в зависимости от возраста ребенка.
Несмотря, на организацию подготовки кандидатов в замещающие родители, оказание им в дальнейшем услуг по психолого-педагогическому сопровождению, в отчетном периоде, также как и в прошлом году   зарегистрированы 2  случая отказа от  подопечных, оба ребенка устроены под опеку других лиц. 
Кроме того, 1 приемный родитель отстранен от выполнения обязанностей в отношении двух приемных детей, дети остались под опекой второго приемного родителя. 
В текущем году  в управление поступили  136  (107 АППГ) сообщений   о нарушении прав 184 детей (АППГ – 161). 
 Вся поступившая информация   проверена с выездом по месту жительства ребенка. С этой целью управление еженедельно   принимает участие в работе службы «Социальный патруль» (11 рейдов) и  службы «Экстренная детская помощь» (11 рейдов).  Всего с учетом срочных и контрольных  выездов, за 2  квартал  проведено   58 рейдов, составлено  87 актов обследования условий воспитания, проведено 42 беседы  с родителями о мерах семейно-правовой  ответственности, подготовлено  136 запросов в органы системы профилактики в целях проверки информации. Составлены и направлены в комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав 26 заключений о необходимости проведения индивидуальной профилактической работы и 4 заключения об отсутствии необходимости вмешательства органов системы профилактики, так как поступившая информация не нашла подтверждения. В настоящее время профилактическая работа продолжается в отношении 75 семей (57 СОП и 18 ТЖС), в которых воспитываются 107 детей. Это те семьи, которые потенциально могут дать прирост социального сиротства. Состав семей постоянно обновляется, в течение года  были сняты с учета в связи с положительным результатом профилактической работы 10 семей, но, к сожалению, вновь выявлены и  поставлены на учет 23 семьи. 
Отмечу, что в отчетном периоде Югорским райсудом удовлетворено заявление  о лишении 4 родителей родительских прав (в АППГ – 11) и  об ограничении в родительских правах 2 родителей (в АППГ - 20.



Всего на учете в управлении состоят 413--- человек:
-204  подопечных, в т.ч. 148  несовершеннолетних  и  56 недееспособных;
-1 совершеннолетний ограниченно дееспособный (оформлено попечительство);
- 3 совершеннолетних гражданина находятся под патронажем;
- 87 усыновленных детей;
- 43 лица из числа детей-сирот в возрасте от 18 до 23 лет;
- -- детей, проживающих в семьях,  находящихся в социально опасном положении.

	2. Обеспечение  дополнительными гарантиями и мерами  социальной поддержки детей-сирот:
	01.01.2013 года вступили в действие изменения в законодательство, регулирующее порядок обеспечения детей-сирот жилыми помещениями, в частности в связи с чем, дополнительно приобрели право на однократное получение жилых помещений 16 человек, в т.ч. по решениям суда 4 человека.
Размер ежемесячных денежных выплат в 4 квартале изменился в сентябре месяце и вырос по каждой возрастной категории:  до 6 лет на 593,39 руб.; от 6 до 14 лет на 792,33; от 14 до 16 лет на 991,27; от 16 до 18 лет на 860,00 рублей. В 4 квартале 2013 года выплаты произведены 230 детям на общую сумму 16 359 619,96 тысяч рублей. Размер ежемесячных денежных выплат зависит от величины прожиточного минимума и возраста детей:
- до 6 лет – 18 09,47 рублей;
- от 6 до 14 лет – 24 114,09 рублей;
- от 14 до 16 лет – 30 168,71 рубля;
- от 16 до 18 лет – 29 000,00 рублей 
[bookmark: _GoBack]40 приемным родителям выплачено ежемесячное вознаграждения за воспитание детей на сумму 5 746 293,83 рублей. Выплаты производятся  в размере 13021,80 рублей за воспитание каждого ребенка, дополнительно за воспитание  ребенка-инвалида или ребенка, состоящего на диспансерном учете, выплачивается 4556,20 рублей ежемесячно, за ребенка, не достигшего возраста 3-х лет 2994,20 рубля, за ребенка от 12 лет 3 905,00.
	Произведена компенсация проезда  и стоимости путевки 8 подопечным на общую сумму 317 430,00 рублей.
	Выплачены средства на проезд на городском транспорте 115 детям на общую сумму 236 206,00 рублей.
	83 подопечным компенсированы затраты на оздоровление и проезд к месту отдыха и обратно на сумму 3 818 тысяч рублей.
	Таким образом,  выделенные округом средства для  предоставления мер социальной поддержки детям-сиротам освоены в полном объеме. 
Профинансировано приобретение жилых помещений на сумму 10201 тысяча рублей, исполнение  9601 тысяч рублей (6 квартир), что составило
 94 %.
Проведена проверка условий жизни подопечных и выполнения опекунами своих обязанностей, составлено актов контрольного обследования____ несовершеннолетних подопечных и ____ обследования совершеннолетних подопечных.  Все замечания опекунами были устранены, к административной ответственности опекуны в отчетном периоде не привлекались.

Начальник управления опеки и попечительства		    Е.В. Быстрова

	







1. Специалисты управления приняли на личном приеме   1530 человек.  
 2. подготовили    ----    проектов постановлений администрации города.   
          3. в целях защиты  личных и имущественных прав и законных интересов несовершеннолетних и совершеннолетних граждан подготовлены и направлены в суд   -- исковых заявлений (лишение, ограничение родительских прав, взыскание алиментов, замена стороны взыскателя).  Подготовлено --- заключений для представления в суде. Проведена работа, направленная на урегулирование конфликта между родителями и родственниками  в отношении 16 несовершеннолетних по вопросам воспитания. Направлено 214 запросов в отделение судебных приставов по взысканию алиментов, в отношении 148 подопечных. Обеспечено участие в совместных рейдах со службой судебных приставов в 12 рейдах по  месту жительства должников. Планомерная работа в данном направлении позволила увеличить взыскаемость алиментов, так в прошлом году алименты получали 18 подопечных, в отчетном году  65 подопечных из --- детей, имеющих право на получение алиментов.
4.  провели проверку исполнения условий  по выданным в 2012 году разрешениям на совершение сделки с имуществом несовершеннолетних. В результате установлены 1 случай нарушения прав несовершеннолетних, когда родители совершили сделку с имуществом детей, но не приобрели взамен равноценное имущество. Ведется досудебная процедура, направлена на восстановление нарушенных прав детей.  В отчетном году  из 236 выданных разрешений 158 подтвердили выполнение условий сделки. 78 граждан пока не подтвердили документально выполнение условий сделки в связи с оформлением документов.
       


     	10. проведена работа по подбору и  подготовке  кандидатов в опекуны, попечители, приемные родители и усыновители, в результате   поставлено на учет  --- семей, желающих принять ребенка на воспитание, из них снято--- семей с учета  в связи с принятием ребенка в семью. 
























	
Организация на межведомственной основе системы раннего выявления социального неблагополучия семей с детьми и комплексной работы с ними для предотвращения распада семьи и лишения родителей родительских прав (при участии органов социальной защиты населения, образования, здравоохранения, служб занятости, комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав, органов опеки и попечительства) с надлежащей координацией деятельности всех служб в сфере реабилитации семьи.
Обеспечение беспрепятственного доступа семей с детьми к необходимым социальным услугам, в том числе на основе развития служб социального сопровождения семей, входящих в группу риска, участковых социальных служб, мобильных бригад, кризисных центров для детей, пострадавших от жестокого обращения, и кризисных центров для матерей с детьми в целях осуществления работы с ними по предотвращению отказа от ребенка.
Обеспечение повсеместного внедрения эффективных технологий реабилитации социально неблагополучных семей с детьми.
Внедрение системы профилактики отказов от детей при рождении и (или) помещении в медицинские учреждения, особенно в случаях выявления у ребенка нарушений развития и несовершеннолетия матерей.
Введение запрета на изъятие детей из семей без предварительного проведения социально-реабилитационной работы, включая возможность замены лишения родительских прав ограничением родительских прав с организацией в этот период реабилитационной работы с семьями.

Снижение численности семей, находящихся в социально опасном положении.
Формирование в обществе ценностей семьи, ребенка, ответственного родительства.
Повышение качества услуг для семей с детьми, находящимися в трудной жизненной ситуации.
Создание эффективных механизмов, способствующих сокращению случаев лишения родительских прав, выявлению семей, входящих в группу риска, их социальному сопровождению и реабилитации, сокращению числа случаев жестокого обращения с детьми в семьях.
Сокращение числа детей, остающихся без попечения родителей.

Обеспечение приоритета семейного устройства детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.
Проведение просветительской деятельности среди населения, способствующей пониманию необходимости поддержки детей-сирот, детей-инвалидов и детей с ограниченными возможностями здоровья, формированию отношения к ним как к равным членам общества, пропаганде социальной значимости ответственного родительства.
Увеличение доли детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, воспитывающихся в семьях граждан Российской Федерации, до 90 процентов.
Увеличение числа субъектов Российской Федерации, свободных от институциональных форм воспитания детей-сирот (детских домов и школ-интернатов).
Сокращение случаев отмены решений о передаче детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, на воспитание в семьи граждан Российской Федерации.












