Информация по результатам публичных слушаний
       03 марта 2025 года в 18.00 в администрации города Югорска (зал заседаний № 1,                 каб. 410) проведены публичные слушания по проекту решения Думы города Югорска                      «О внесении изменений в Устав города Югорска». 
Публичные слушания проводились в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131 - ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Порядком организации и проведения публичных слушаний в городе Югорске, утвержденным решением Думы города Югорска от 23.03.2017 № 24, постановлением главы города Югорска от 10.02.2025 № 11-пг «О проведении публичных слушаний по проекту решения Думы города Югорска «О внесении изменений в Устав города Югорска».

Организация и подготовка публичных слушаний осуществлена организационным комитетом по подготовке и проведению публичных слушаний по проекту изменений в Устав города Югорска. Председательствующим на публичных слушаниях и докладчиком являлся    А.С. Власов, начальник юридического управления администрации города Югорска.
При проведении публичных слушаний в качестве участников публичных слушаний зарегистрировано 4 человека. Организационный комитет по подготовке и проведению публичных слушаний по проекту внесения изменений в Устав города Югорска присутствовал в полном составе, в количестве 5 человек.
На публичные слушания выносился вопрос по внесению изменений в пункт 1 статьи 35 Устава города Югорска в части  предоставления контрольно-счетной палате города Югорска возможности внесения на рассмотрение органов местного самоуправления проектов муниципальных правовых актов. В соответствии с частью 1 статьи 46 Федерльного закона от 06.10.2003 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» проекты муниципальных правовых актов могут вноситься, в том числе иными субъектами правотворческой инициативы, установленными уставом муниципального образования. 

Иные изменения в Устав города Югорска вносятся в форме точного воспроизведения положений Федерального закона от 06.10.2003 № 131 - ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
В период с 13.02.2025 по 28.02.2025 (включительно) по проекту изменений в Устав города Югорска принимались предложения и замечания от граждан, в том числе:

- в письменной форме по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, город Югорск, улица 40 лет Победы, 11, каб. 227;
- в форме электронного документа на адрес электронной почты: Vlasov_AS@ugorsk.ru:
- посредством официального сайта: admugorsk.ru;

- посредством ресурсов федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)»: https://pos.gosuslugi.ru/lkp/public-discussions/83109/.
В период приема предложений от граждан по проекту изменений в Устав города Югорска 28.02.2025 в индивидуальном порядке, от жителя города Югорска поступило предложение об исключении из проекта пункта 3 приложения к решению Думы города Югорска «О внесении изменений в Устав города Югорска», вносящего в пункт 1 статьи 35 Устава изменение, предоставляющего контрольно-счетной палате города Югорска возможности внесения проектов муниципальных правовых актов в органы местного самоуправления в порядке правотворческой инициативы.

Рассмотрев предложение гражданина, возможность исключении указанного пункта из проекта решения Думы города Югорска «О внесении изменений в решение Думы города Югорска» не будет являться нарушением Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ.
Председатель публичных слушаний уведомил присутствующих, что публичные слушания носят рекомендательный характер, и предложенные изменения в Устав города Югорска будут направлены инициатору публичных слушаний - главе города Югорска для рассмотрения.
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