АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ЮГОРСКА

ПРОТОКОЛ  

заседания аттестационной комиссии по аттестации муниципальных служащих        замещающих высшую и главную группы  должностей муниципальной службы
14 октября 2015 года                                    



                        № 12
г. Югорск

ПРИСУТСТВУЮТ:
Раис Закиевич Салахов,  председатель комиссии, глава города Югорска

Андрей Викторович Бородкин, заместитель председателя комиссии, заместитель главы администрации города 
Евгения Андреевна Бодак, секретарь комиссии, начальник управления по вопросам муниципальной службы, кадров и архивов
ЧЛЕНЫ КОМИССИИ:
Вячеслав Анатольевич Климин, заместитель председателя Думы города Югорска 

Вера Анатольевна Княжева, помощник главы администрации города 

Людмила Анатольевна Ростовцева, специалист отдела по развитию и дополнительному образованию бюджетного учреждения  «Югорский политехнический колледж»
Михаил Иванович Бодак, глава администрации города Югорска
Николай Иванович Воронов, член общественного совета города Югорска 
Владимир Валерьевич Грабовецкий, начальник управления по вопросам общественной безопасности
Людмила Ильинична Горшкова – заместитель главы администрации города Югорска – директор департамента финансов

ОТСУТСТВУЮТ:

Дмитрий Александрович Крылов, начальник юридического управления, в связи с командировкой 
Людмила Арсентьевна Белова, специалист-эксперт управления по вопросам муниципальной службы, кадров и архивов, в связи с отпуском
ПОВЕСТКА ДНЯ:

Аттестация муниципальных служащих, замещающих главную группу должностей муниципальной службы, согласно утвержденному графику аттестации на 14 октября 2015 года И. и М..
1. СЛУШАЛИ:

Р.З. Салахова, который ознакомил членов комиссии с порядком проведения аттестации муниципальных служащих, утвержденным решением Думы города Югорска от 25 сентября 2007 года № 72, с графиком аттестации муниципальных служащих на 14 октября 2015 года. 
Предложил пригласить на аттестацию муниципального служащего И. Зачитал аттестационный лист муниципального служащего, отзыв на аттестуемого.

2. СЛУШАЛИ:

И., которая доложила о своей служебной деятельности за аттестационный период с 13.10.2014  по 12.10.2015.

Перечень,  заданных вопросов муниципальному служащему и ответы на них:

А.В. Бородкин – По итогам последнего проведенного мониторинга, какие выводы Вы сделали?
И. – принятие документа «Система мониторинга по профилактике межнациональных и межконфессиональных конфликтов» нам было рекомендовано по итогам проверки. Наши вышестоящие руководители считают, что такой документ  должен быть, и настоятельно рекомендовали нам его принять,  я считаю, что данный документ действительно нужен, хотя мы и осуществляли мониторинг таких отношений в нашем городе, но это было в иной форме, а этот документ помог нам объединить воедино работу всех структур органов местного самоуправления, правоохранительных органов. В этой системе нам подается информация по итогам  работы всех структур органов местного самоуправления, а также и федеральных, получив информацию мы обрабатываем её и делаем выводы. Исходя из данных которые были получены в ходе мониторинга и на основании данных органов правопорядка,  так как оперативной обстановкой прежде всего владеют они, а  с нашей стороны это взаимодействие с религиозными организациями, с национальными общинами на сегодняшний день ситуация по межконфессиональным и межнациональным отношениям в городе стабильная.
Н.И. Воронов  – Как Вы оцениваете уровень террористической опасности в городе Югорске? 
И.– на мой взгляд, уровень террористической опасности низкий,  среди населения проводился интерактивный опрос на официальном сайте администрации города Югорска и из числа ответивших, большинство считают, что уровень опасности в городе Югорске низкий.
Е.А. Бодак – перечислите, пожалуйста, Ваши должностные обязанности по должностной инструкции, за что  Вы несете персональную ответственность как руководитель в сфере противодействия коррупции?
И.– участие в разработке мероприятий по противодействию коррупции, информирование работников управления обо  всех изменениях  в законодательстве по противодействию коррупции, участие в работе в сфере противодействия коррупция, у нас действует Совет по коррупции.
Е.А. Бодак – А несёте ли Вы ответственность за соблюдение подчиненными требований к служебному поведению, требований об урегулировании  конфликта интереса?
И.– да, как заместитель начальника управления я также несу ответственность за соблюдением всех требований сотрудниками управления. 
Р.З. Салахов –  Как Вы считаете, с точки зрения террористической безопасности город Урай более опасен, чем город Югорск или менее?

И.– я считаю, что в одинаковой степени опасны и город Урай и город Югорск.
ВЫСТУПИЛИ:

Г., рассказал о И. как о муниципальном служащем, добросовестно исполняющем должностные обязанности, вежливой, уравновешенной,  ответственной подчеркнул её положительные профессиональные качества. 
РЕШИЛИ:

Признать И., соответствующей замещаемой должности муниципальной службы.  
Голосовали «ЗА» - 7 голосов, «ПРОТИВ» – 0 голосов.

(Г., в голосовании не участвует).
2. СЛУШАЛИ:

Р.З. Салахова, который  предложил пригласить на аттестацию муниципального служащего М.. Зачитал аттестационный лист муниципального служащего, отзыв на аттестуемого.

2. СЛУШАЛИ:

М., которая  доложила о своей служебной деятельности за аттестационный период с 05.09.2012  по 04.09.2015.

Перечень,  заданных вопросов муниципальному служащему и ответы на них:

Р.З. Салахов – Как Вы считаете, какой путь приемлем для муниципального образования – путь развития, благоустройства или же накопление денежных средств? 
М. – в обязанности финансистов входят соблюдение всех ограничений, которые установлены Бюджетным кодексом. Во-первых, профицита бюджета быть не должно, так как основной принцип формирования бюджета – это сбалансированный бюджет, когда доходы должны быть максимум приближены к расходам и Министерство финансов уже не первый год занимаются  реформированием муниципальных финансов. Основным направлением бюджетной политики является оптимизация расходов бюджета и сейчас также закрепляется и приоритизация расходов, поэтому Министерство финансов, и мы должны придерживаться такой же политики.   
Е.А. Бодак – в каком нормативном акте закреплены требования к служебному поведению муниципальных служащих и назовите несколько из них?
М. – в 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации, и в Кодеке этики и служебного поведения муниципальных служащих. Основные требования – это добросовестно и компетентно выполнять свои должностные обязанности, приоритетом в работе ставить защиту законных прав и интересов граждан, никому не отдавать предпочтения, все должны находиться в равных условиях, следует учитывать основные местные исторические традиции, обычаи народностей, проживающих на территории муниципального образования, всегда помнить, что муниципальный служащий – это лицо муниципального образования, поэтому не следует допускать возникновения ситуаций конфликта интересов, чтобы не поставит репутацию муниципального образования под сомнение.
В.А. Княжева – Понятие конфликта интересов?
М. – это ситуация при которой личная заинтересованность муниципального служащего вступает в  противоречие с законными правами, интересами и свободами человека и гражданина. Личная заинтересованность это получение выгоды любой в виде имущества, прав, денег для своих собственных нужд, либо для членов своей семьи.

ВЫСТУПИЛИ:

Г., рассказала о М.,  как о муниципальном служащем, добросовестно исполняющем должностные обязанности, подчеркнула её положительные профессиональные качества.
РЕШИЛИ:

Признать  М., соответствующей замещаемой должности муниципальной службы. 
Голосовали «ЗА» - 7 голосов, «ПРОТИВ» – 0 голосов.

(Г. в голосовании не участвует).

Председатель аттестационной  комиссии     




           Р.З. Салахов

Заместитель  председателя аттестационной комиссии 



        А.В. Бородкин

Секретарь аттестационной комиссии





              Е.А. Бодак

Члены аттестационной  комиссии
  





           В.А. Климин

         Н.И. Воронов

         В.А. Княжева

     Л.А. Ростовцева

 В.В. Грабовецкий

      Л.И. Горшкова
