АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ЮГОРСКА

ПРОТОКОЛ  

заседания аттестационной комиссии по аттестации муниципальных служащих  замещающих ведущую, старшую и младшую группы  должностей муниципальной службы  

ПОВЕСТКА ДНЯ:

Аттестация   муниципальных   служащих,   замещающих  ведущую и  старшую группы должностей муниципальной службы согласно утвержденному графику аттестации на 10.12.2019: Добряковой М.М., Ульянова А.А., Скороходовой Л.С., Печеневой Н.Н., Маслюковой Н.Т., Щелкуновой О.Н.

РЕШИЛИ:

Признать Добрякову Марию Михайловну, ведущего специалиста отдела подготовки строительства управления строительства департамента жилищно-коммунального и строительного комплекса, соответствующей замещаемой должности муниципальной службы. 

Признать Ульянова Артема Александровича, ведущего специалиста отдела подготовки строительства управления строительства департамента жилищно-коммунального и строительного комплекса, соответствующим замещаемой должности муниципальной службы. 

Признать Скороходову Людмилу Сабитову, специалиста-эксперта отдела экономики в строительстве департамента жилищно-коммунального и строительного комплекса, соответствующей  замещаемой должности муниципальной службы.

Признать Щелкунову Оксану Николаевну, главного специалиста отдела бюджетного учета и сводной отчетности управления бюджетного учета, отчетности и кассового исполнения бюджета департамента финансов, соответствующей  замещаемой должности муниципальной службы, рекомендовали принять участие в конкурсе по формированию кадрового резерва.

Признать Печеневу Наталью Ивановну, начальника отдела единого казначейского счета  управления бюджетного учета, отчетности и кассового исполнения бюджета департамента финансов, соответствующей  замещаемой должности муниципальной службы.

Признать Маслюкову Надежду Теодозиевну, начальника отдела внутреннего аудита департамента финансов, соответствующей  замещаемой должности муниципальной службы.

