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«Федеральная кадастровая палата Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии» по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре. 
Отдел г. Югорску.
О последних изменениях в Кадастровой палате ХМАО – Югры

Ряд нововведений вступили в силу с начала года в филиале ФГБУ «Федеральная кадастровая палата Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии» по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре. 
Одно из этих нововведений – это изменение сроков получения свидетельства о государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним.
 Получить свидетельство о государственной регистрации прав с 1 января 2015 года стало значительно быстрее. Так, если в 2014 году общий срок обработки и экспертизы документов составлял 18 календарных дней, то уже в новом году - 10 рабочих дней с момента подачи документов.
К 2018 году сроки должны сократиться до 7 дней, как прописано в "Дорожной карте" по повышению качества государственных услуг в сфере регистрации прав и кадастрового учета недвижимости, который является главным документом, определяющим направления деятельности Росреестра.
Еще одно нововведение этого года – увеличение размера государственной пошлины за государственную регистрацию прав на недвижимое имущество и сделок с ним. 
Закон "О внесении изменений в главу 25.3 части второй Налогового кодекса Российской Федерации" был принят еще в июле 2014 года и вступил в силу с 1 января 2015 года. Так, согласно поправкам, внесенным Федеральный законом в Налоговый кодекс РФ, регистрация прав для физического лица вместо 1 тысячи рублей составит 2 тысячи, для юридического лица - 22 тысячи вместо 15-ти.






