По результатам проведения проверки муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей «Специализированная детско-юношеская спортивная школа олимпийского резерва «Смена»

Отделом по реализации административной реформы управления экономической политики администрации города Югорска 30 сентября 2013 года проведена проверка соблюдения условий оказания платных услуг, установленных решением Думы города Югорска от 26.05.2009 №51 «О Положении о порядке принятия решений об установлении тарифов на услуги муниципальных предприятий и учреждений на территории города Югорска»  в муниципальном бюджетном образовательном учреждении дополнительного образования детей «Специализированная детско-юношеская спортивная школа олимпийского резерва «Смена».  Проверка проводилась за период    с 2012 по август 2013 года.

В течение проверяемого периода учреждением на платной основе оказывались услуги: 
-  предоставление зала для проведения физкультурно-спортивных мероприятий;
- услуги тренажерного зала;
- оздоровительная аэробика.

Нарушений условий оказания платных услуг не выявлено.

В ходе проведения проверки  были даны рекомендации по проведению анализа экономически обоснованных затрат на предоставление услуг и пересмотру действующих тарифов, а так же по оформлению договорных отношений при предоставлении услуг по абонементам.
Отдел по реализации административной реформы
управления экономической политики
