Пояснительная записка 
к отчёту за 2017 год о ходе реализации муниципальной программы
«Развитие гражданского и информационного общества в городе Югорске на 2014-2020 годы»

1. В течение 2017 года мероприятия муниципальной программы города Югорска «Развитие гражданского и информационного общества в городе Югорске на 2014-2020 годы» исполнены на общую сумму 24 045,6 тыс. рублей. Всего по программе было предусмотрено 24 173,8 тыс. рублей, исполнение составило 99,5%. Объективно сложившаяся в результате проведённых торгов экономия составила 128,2 тыс. рублей. Финансирование мероприятий выполнялось из средств местного бюджета в полном объёме.
2. В ходе исполнения мероприятий муниципальной программы достигнуты следующие итоги:
2.1. По подпрограмме 1 «Электронный муниципалитет»:
- проведены работы по обновлению программного обеспечения системы электронного документооборота «Кодекс» до версии 4.11.0.12;
- приобретено 31 единица средств вычислительной техники, в том числе: 5 мониторов, 1 компьютер, 1 сервер баз данных, 1 сканер документов, 2 термотрансферных принтера, 21 веб-камера;
- проведены работы по изменению структуры официального сайта органов местного самоуправления города Югорска, улучшена доступность информации, разработаны и внедрены новые элементы дизайна. Настроен экспорт новостей с сайта окружного правительства;
- организована прямая видеотрансляция заседаний Думы города Югорска, в том числе на официальном сайте органов местного самоуправления города Югорска;
- на официальном сайте органов местного самоуправления города Югорска проведены 8 интерактивных опросов населения;
- проведены работы по технической защите информации, в рамках которых выполнены следующие мероприятия:
1) установка и настройка программного обеспечения VipNet Клиент на 6 рабочих местах сотрудников управления по вопросам муниципальной службы, кадров и наград администрации города Югорска;
2) техническая поддержка программного обеспечения VipNet Client на 58 рабочих местах, активация сервиса технической поддержки сети VipNet № 3901 администрации города Югорска;
3) продление лицензии сертифицированного программного обеспечения прокси-сервера, антивирусного программного обеспечения на 200 рабочих мест;
4) обновление программного обеспечения SecretNet на 42 рабочих местах до версии Studio 8 во исполнение предписаний ФСТЭК и устранения уязвимостей.

	2.2. По подпрограмме 2 «Информационное сопровождение деятельности органов местного самоуправления»:
- обеспечен выпуск официальных печатных изданий города Югорска - сборника «Муниципальные правовые акты города Югорска» (53 выпуска) и газеты «Югорский вестник» (51 выпуск);
- оплачены услуги по созданию и размещению информации о деятельности органов местного самоуправления, социально-экономическом и культурном развитии города Югорска в эфире телевизионного канала с зоной вещания в муниципальном образовании город Югорск в объёме 1804,8 минут эфирного времени;
- в эфире телерадиокомпании ТВ «Югория», осуществляющей вещание на территории Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, размещены информационные материалы о деятельности органов местного самоуправления города Югорска в объёме 8 минут эфирного времени;
[bookmark: _GoBack]- проведено 2 актуальных интервью с представителями органов и структурных подразделений администрации города Югорска, 13 «прямых эфиров» с участием представителей органов местного самоуправления города Югорска, подготовлено и размещено 446 пресс-релизов.

	2.3. По подпрограмме 3 «Поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций»:
В 2017 году на конкурс представлено 3 социально значимых проекта (программы) в сфере социальной поддержки инвалидов, благотворительной деятельности, а также образования, просвещения, науки, культуры, искусства, пропаганды здорового образа жизни, физической культуры и спорта. По итогам публичной защиты проектов победителями признаны 2 НКО: местная общественная организация литературно-творческое объединение города Югорска «Элегия» (100,0 тыс. руб) и региональная общественная организация «Мотоклуб «Комсомольцы» (100,0 тыс. руб).
За счёт средств полученной субсидии приобретены станок для балансировки колёс автотранспортных средств, адаптер для балансировки мотоциклетных колёс и расходные материалы, а также обеспечен выпуск 3 литературно-художественных приложений к газете «Югорский вестник» (октябрь, ноябрь, декабрь), печать сборника «Югорская культура и искусство в лицах и событиях» (50 экз.), приобретён 1 (один) мобильный выставочный стенд.  
Дополнительно некоммерческим организациям оказана иная поддержка: 
- транспортные услуги для поездки руководителей и членов НКО на семинары и совещания (г. Ханты-Мансийск, Региональный форум «Югра многонациональная», 6 представителей национальных общин города), г. Ханты-Мансийск (Второй Международный форум «Гражданские инициативы стан 60-й параллели», 11 представителей НКО);
- методическая: (организован обучающий семинар АНО «Открытый регион»), приняли участие 25 представителей НКО; 
- консультационная: юридическим управлением администрации города Югорска оказана помощь в оформлении документов для государственной регистрации в Управлении Министерства юстиции РФ по ХМАО-Югре Региональной общественной организации Клуб поддержки семьи, материнства и детства «Югорчане» (декабрь 2017 года); управлением по вопросам общественной безопасности оказана помощь в оформлении пакета документов КО «Станица Югорская» для участие  во Всероссийском конкурсе национальных общественных объединений (получен диплом за 3 место в номинации «Лидер НКО» Станкиным А.А.);
- информационная: о деятельности НКО в СМИ города Югорска размещено более 40 материалов (в газетах «Норд» и «Югорский вестник», в эфире «Югорск ТВ» и Студии ТВ и РВ УС ООО «Газпром трансгаз Югорск» «Норд»).

3. Фактические показатели реализации муниципальной программы соответствуют запланированным значениям, отдельные непосредственные показатели превышают запланированные значения по следующим причинам:
3.1. По подпрограмме 1 «Электронный муниципалитет»:
Исполнение показателя 1 «Среднее количество посетителей официального сайта в день» составило 133,3% в связи с выполнением работ по изменению структуры официального сайта, улучшением доступности информации, разработкой и внедрением новых элементов дизайна.
Исполнение показателя 2 «Количество интерактивных опросов на веб-ресурсах администрации города» составило 133,3% в связи с проведением дополнительных опросов населения по актуальным вопросам местного самоуправления.
Исполнение показателя 4 «Доля рабочих мест с установленным отечественным и свободно распространяемым программным обеспечением» составило 1000,0% в связи с активизацией работ в данном направлении в соответствии с указаниями органов государственной власти автономного округа.
Исполнение показателя 6 «Количество рабочих мест с установленным программным обеспечением VipNet Client и подключённых к защищённой сети администрации города Югорска» составило 128,9% в связи с необходимостью оснащения рабочих мест исполнителей государственных и муниципальных услуг средствами защиты информации для обеспечения шифрования передаваемой по каналам связи конфиденциальной информации и сетевой безопасности, на что были направлены дополнительные средства, изысканные из суммы экономии по другим мероприятиям в результате проведённых конкурсных закупок. 
3.2. По подпрограмме 2 «Информационное сопровождение деятельности органов местного самоуправления»:
Исполнение показателя 7 «Информирование населения о деятельности органов местного самоуправления города Югорска на телевизионном канале «Югорск-ТВ» составило 220,1% в связи с выделением дополнительных средств на освещение деятельности органов местного самоуправления города Югорска.

4. Все мероприятия муниципальной программы исполнены. 
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