Информационный сборник о результатах работы органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в городе Югорске в 2012 году
Демографическая ситуация
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В 2012 году демографическая ситуация в городе характеризуется увеличением численности постоянного детского населения в городе на 3,6%. и составила 8457 человек. Определяющим фактором формирования численности населения является естественный прирост.

За 2012 год число родившихся составило 553 человек и превысило число умерших в 2,4 раза.

Система образования
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Деятельность образовательных учреждений города по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних осуществляется в соответствии с федеральными, региональными и муниципальными правовыми актами.


В 2012 году Управлением образования администрации города Югорска разработана и реализовывалась программа «Профилактика правонарушений, преступлений и формирования здорового образа жизни среди обучающихся образовательных учреждений города Югорска на 2012-2014 годы», утвержденная приказом начальника Управления образования от 04.05.2012 №233.

В общеобразовательных учреждениях профилактическая работа осуществлялась  в соответствии с данной программой по следующим направлениям:

1.Традиционно в системе образования автономного округа использовались различные формы и методы работы по повышению правовой культуры несовершеннолетних, формированию навыков законопослушного поведения. Учебные программы общеобразовательных учреждений дали возможность для сообщения научной информации о физиологических и социальных последствиях употребления алкоголя, наркотиков, курения при изучении различных дисциплин. На уроках литературы, биологии, обществознания, истории, химии, ОБЖ и др. учителя находили убедительные факты, показывающие учащимся пагубное влияние наркотических веществ на здоровье и быт человека. Образовательные учреждения осуществляли меры по реализации программ и методик, направленных на формирование законопослушного поведения. Правовое просвещение обучающихся реализовывалось через программы учебных, факультативных курсов и воспитательных программ школ.
Во всех  школах города реализовывались воспитательные программы, которые направлены на формирование законопослушного поведения и выработку навыков конструктивного общения и здорового образа жизни.  Это программы: «Здоровый образ жизни», реализуемая в МБОУ «СОШ №3», «Здоровая семья - здоровое общество», - в МБОУ «СОШ №2», «Формирование  правовой культуры и навыков ЗОЖ», - в МБОУ «СОШ №5». Таким образом, все программы внеурочной воспитательной деятельности школ направлены на профилактику правонарушений.

По данным общеобразовательных учреждений, за 2012 года различными видами диагностического исследования  было охвачено 67% (2690 чел.) обучающихся, занятиями  по профилактике  вредных привычек и  формированию навыков конструктивного общения  70% (2945 чел.) детей и подростков, индивидуальными  коррекционными  занятиями 7% (205 чел.)  обучающихся. За консультативной помощью к специалистам обратились 18%  (761 чел.) обучающихся. 

Социальными педагогами применялись меры по воспитанию несовершеннолетних и получению ими общего образования  посредством  бесед, встреч с родителями обучающихся, обследования жилищных условий обучающихся, организации деятельности Совета профилактики школы, изучения личностных особенностей и внутрисемейных отношений. В течение 2012 года к социальным педагогам за индивидуальной  профилактической помощью обратились 752обучающихся. Изучены жилищные условия 168 семей обучающихся и определены личностные особенности, стили внутрисемейных отношений 132 семей. 

 Социальными  педагогами организовано 22 заседания Совета  профилактики, проведено 380 консультаций для родителей (законных представителей).
В целях обеспечения системности, комплексности, своевременного планирования профилактических мероприятий, в общеобразовательных учреждениях проводился  анализ  по количеству обучающихся в общеобразовательных учреждениях,  состоящих на разных видах учета по итогам календарного года,  в сравнении с аналогичным периодом прошлого года.

2. Занятость обучающихся.
Важную роль в профилактической работе имеет альтернативная употреблению ПАВ деятельность. С этой целью большое значение мы уделяли  развитию сети дополнительного образования.

В общеобразовательных учреждениях города Югорска созданы условия для детского и семейного досуга реализуемые через внеурочную деятельность (секции, кружки, факультативы). Основные направления внеурочной деятельности в общеобразовательных учреждениях: эколого-биологическое, техническое, туристско-краеведческое, спортивное, художественное творчество, исследовательское, правовое.

В 2012 году в Югорске наблюдалась положительная динамика по охвату детей дополнительным образованием в учреждениях дополнительного образования детей и в общеобразовательных учреждениях.

Анализируя занятость учащихся школы в кружках и секциях, можно отметить, что происходило постепенное увеличение  охвата обучающихся дополнительным образованием. 

Формирование  активной жизненной позиции и законопослушного поведения реализовывалось в общеобразовательных учреждениях посредством вовлечения обучающихся в ученическое самоуправление – детские общественные объединения (охват обучающихся в ученическом самоуправлении составляет 3020 обучающихся (72%):

МБОУ «Лицей им.Г.Ф. Атякшева» - «Союз лицеистов»;

-МБОУ «СОШ №2» - «Единство»;

-МБОУ «СОШ «№3» - «Россинка» -нач.школа, «Единство» 5-11 класс;

-МБОУ «СОШ№4» - «СМиД» (содружество мальчишек и  девчонок);

-МБОУ «СОШ №5» - «Наши дела»;

-МЬОУ «СОШ №6» - «Улей»;

-МБОУ «Вечерняя (сменная0 общеобразовательная школа г.Югорска» - Совет старшеклассников «Вместе».

На базе общеобразовательных учреждений создано  6  волонтерских отрядов, в которых участвуют 323 волонтера. В состав волонтерских отрядов привлекались обучающиеся «группы риска» -32 обучающихся.

Волонтеры активно участвовали в мероприятиях направленных на профилактику правонарушений и преступлений. Волонтерами в образовательных учреждениях проводились акции, выступления, встречи, спортивные мероприятия, агитбригады, круглые столы, классные часы, реализуются различные проекты направленные на пропаганду среди сверстников моделей социально-приемлемого, ответственного поведения, навыков здорового образа жизни. Участвовали в городских мероприятиях:

-городской конкурс агитбригад «Мы за здоровый образ жизни…»;

-городской лекторий «Мы за здоровый образ жизни»;

-городское итоговое мероприятие «Брейн-ринг».

-городской конкурс плакатов и видеороликов «Мы –за здоровый образ жизни»;

-городской конкурс волонтерских отрядов в форме – практический семинар «Обмен опытом волонтерского движения в школе».


Ежегодно в школах разрабатывается и реализуется план спортивных мероприятий. Обучающиеся школ — постоянные участники  городских спортивных состязаний и соревнований.

Основное внимание в образовательных учреждениях уделялось  пропаганде здорового образа жизни, обучающихся, где использовались  разнообразные формы работы:

-физкультминутки на каждом уроке (в начальной школе);

-ежедневная утренняя гимнастика  (в начальной школе);

-динамические паузы, проводимые старшеклассниками и педагогами;

-День здоровья;

-День профилактики;

-тематические классные часы;

-круглые столы;

-мастер-класс;

-конкурсы рисунков, плакатов, тематических стенгазет;

-ролевые игры;

- участие в спортивных  соревнованиях.

3.Индивидуальная работа с обучающимися.

В общеобразовательных учреждениях специалисты социально-психологической службы вовлекались обучающиеся в  различные виды  диагностического исследования,  занятия  по профилактике  вредных привычек и  формированию навыков конструктивного общения, индивидуальные  коррекционные  занятия. 
4. Информационно - просветительская деятельность среди участников образовательного процесса.

На информационных стендах размещалась информация по профилактике злоупотребления ПАВ, о телефонах службы доверия и психологической помощи подросткам, адреса и телефоны организаций, участвующих в борьбе с наркоманией и оказывающих помощь больным наркоманией в городе.

На сайтах общеобразовательных учреждениях систематически размещалась информация  о пагубном влиянии наркотиков и психоактивных веществ на подростков, советы и рекомендации социальных педагогов и психологов для обучающихся и родителей (законных представителей).

5. Работа с педагогическим составом.

Особое внимание ежегодно уделялось профессиональному росту педагогических работников  образовательных учреждений, организующих социально-психолого-педагогическую работу с несовершеннолетними обучающимися и их родителями (законными представителями). Систематически  проводились обучающие семинары, мероприятия по обмену опытом, организуется обучение педагогических работников на курсах повышения квалификации по профилактике правонарушений и преступлений среди несовершеннолетних. 

В 2012  году проведены курсы повышения квалификации по следующим темам:

-«Профилактика правонарушений, безнадзорности среди несовершеннолетних»;

-«Профилактика экстремизма и воспитание толерантности с молодежной среде».

6. Работа с родителями.

С целью профилактики  семейного неблагополучия и оказания помощи в обучении и воспитании детей в образовательных учреждениях осуществлялась психолого-педагогическое просвещение родителей. Социально-психологическими службами реализовывались  различные формы родительского Всеобуча.

 Наиболее часто  используемые формы всеобуча: родительские собрания, направленные на обсуждение с родителями общих и наиболее актуальных вопросов воспитания в семье и образовательном учреждении,  по обмену опытом  семейного воспитания; консультации для родителей по вопросам правового воспитания  несовершеннолетних; лекции для родителей, посвященные знакомству с психологическими особенностями детей и  подростков; тренинги, психологические игры и практикумы.

Взаимодействие с родительской общественностью и заинтересованными ведомствами учреждениями города Югорска по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних. 


Ежегодно в школах формируются  банки  данных о семьях и родителях обучающихся (социальный паспорт школы). 

В 2012 году специалисты Управления  образования проводились городские родительские собрания с участием специалистов КДН и ЗП, прокуратуры, ОВД, психологов, специалистов МБЛПУ «Центральная городская больница г.Югорска», других учреждений и организаций города Югорска.

Проводились индивидуальные беседы и консультации с родителями. Родители (законные представители)  принимали  активное участие в городских и общешкольных мероприятиях общеобразовательных учреждений.

На городском уровне Управлением образования проводились  такие мероприятия как: месячник  правовых знаний и формирования здорового образа жизни «Подросток и закон», декада по профилактики употребления психоактивных веществ и формирования здорового образа жизни.

Основными целями проведенных месячника и декады являлись профилактика наркомании и популяризации здорового образа жизни на территории города Югорска.

В рамках городских декады и месячника в муниципальных общеобразовательных учреждениях использовались  различные  формы проведения  мероприятий:  сюжетно-ролевые, познавательные игры, викторины, КВН, театрализованные представления, беседы,  выпуск  стенгазет, плакатов, листовок, памяток для родителей (законных представителей), тематических радиопрограмм, защита презентаций, книжные выставки, диспуты на правовые темы, лекции сотрудников правоохранительных органов, диагностики, конкурсы рисунков, интеллектуальные игры, спортивные мероприятия, информационные акции, анкетирование, экскурсии  и др.  В ходе данных мероприятий распространялись информационно-тематические буклеты, листовки и другие наглядные материалы о вреде употребления табака, алкоголя, психоактивных веществ по пропаганде здорового образа жизни. Большая просветительская работа проводилась классными руководителями и педагогами-организаторами по формированию здорового образа жизни среди обучающихся.  Это и проведение классных часов, индивидуальных бесед, родительских собраний, клубных часов. С целью укрепления физического здоровья, бодрости духа, привития полезных навыков  в общеобразовательных учреждениях проводились общешкольные Дни  Здоровья, с привлечением родителей (законных представителей).

В мероприятиях ежегодно принимают участие обучающиеся с 1 по 11 класс. В целом охват обучающихся в рамках городских  профилактических мероприятиях в 2012 году составил 100%. 

Доля педагогов и других участников  образовательного процесса, задействованных в профилактической работе с детьми составила 71% (2011-68%). К проведению мероприятий в общеобразовательных учреждениях привлечены классные руководители, педагоги-организаторы, социальные педагоги, педагоги-психологи, валеологи, педагоги дополнительного образования, а также родители (законные представители) обучающихся,  инспекторы ГИБДД, сотрудники ОДН при ОВД г. Югорска. Специалисты МЛПУ «Центральная городская больница г.Югорска». 

 Особое внимание уделялось обучающимся «группы риска», которые были задействованы не только в качестве зрителей, но и в качестве участников и организаторов проводимых мероприятий (100% охват детей «группы риска»).

В 2012 году Управление образования и образовательные учреждения принимали участие в  реализации межведомственного плана мероприятий по профилактики социального сиротства, безнадзорности, правонарушений и защиты прав несовершеннолетних  на 2012 год.

Включенные в данный план мероприятия Управления образования администрации города Югорска и образовательных учреждений позволили улучшить ситуацию, сложившуюся в городе Югорске по итогам 2011 года, а также повысить качество межведомственного взаимодействия всех заинтересованных служб профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.

В летний период 2012 года на территории города Югорска в лагерях с дневным пребыванием проводилась межведомственная профилактическая операция «Подросток». 

Таким образом, Управление образования администрации города Югорска и образовательные учреждения выстраивали  последовательную работу по организации работы по формированию законопослушного поведения среди несовершеннолетних в образовательных учреждениях, используя возможности межведомственного взаимодействия, формы и методы, применяемые в учебно-воспитательном процессе, что позволяет достигать положительных результатов.

Непосредственные результаты профилактической работы:

1.В 2012 году в школах организовано 125 кружков и секций, в которых занято 3526 (85.6%) обучающихся общеобразовательных учреждений, в сравнении с аналогичным периодом в 2011 году  организовано 121  кружков и  секций, в которых обучалось  2503 обучающихся (63.5%)  . 

2.Охват детей «группы риска»  дополнительным образованием на 01.01.2013  составило 94 %, что на  7% больше чем на 01.01.2012 года (87%). 

3.В учреждениях дополнительного образования подведомственных Управлению образования в 2012  году организовано 92 кружка и творческих объединений, в которых занято 1527 обучающихся,  в 2011 году организовано 163 кружка и творческих объединений, в которых обучалось 1792 обучающихся. 

4. Общее количество обучающихся  «группы риска» на 01.01.2013 составило 79 человек, что в сравнении с аналогичным периодом на 01.01.2012 – 107 человека.

5. Охват обучающихся задействованных в профилактических мероприятиях составил  100% (2011-100%).

5.Проводилась апробация новых форм по профилактике  злоупотребления психоактивных веществ.

Перспективы работы в данном направлении:

Снижение количества несовершеннолетних, состоящих на различных учетах.

Снижение количества правонарушений, совершенных несовершеннолетними.

Увеличение количества обучающихся вовлеченных в систему дополнительного образования.

Охрана здоровья детей
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У детей показатель болезненности повысилась на 2,5% (2011 г. – 2262; 2012 г. – 2521). Общие демографические показатели за 2012 года имеют небольшие колебания: показатель рождаемости снизился на 17,2 % (2011- 17,7%), смертность на уровне показателя за 2011 года (7,3 на 1000 населения). Естественный прирост составил +10,0 (за аналогичный период  2011 года  + 10,5).
Отмечается рост младенческой и перинатальной смертности: показатель младенческой смертности в 2012 г.- 6,6; показатель перинатальной смертности за 2012 года составил 8,3 тогда как за 2011 год оба показателя равны нулю.
Организация мероприятий по работе с детьми и молодежью 
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Основная цель молодежной политики города Югорска - создание условий и возможностей для успешной социализации и эффективной самореализации детей и молодежи. Мероприятия по работе с детьми и молодежью реализуются в рамках ведомственных программ:

1. Ведомственная  целевая программа  «Временное трудоустройство в городе Югорске на 2010 — 2012 годы» (постановление администрации города Югорска от 31.2010 № 467).

В период с 15.01.2012  – 29.12.2012  на временную работу было трудоустроено – 508 человек на различные виды работ по ремонту и содержанию объектов внешнего благоустройства города, озеленению и благоустройству территорий, проведению мероприятий общественно-культурного назначения, подсобных работах (с  14  до 15 лет –  123 чел.; с 16 до 17 лет –  187 чел.; с 18 до 55 лет –  198 чел.)

В 2012 году за победу в региональном этапе Всероссийского конкурса «Российская организация высокой социальной эффективности в Ханты-Мансийском автономном округе-Югре» в номинации «За создание рабочих мест в организациях производственной сферы» награждено муниципальное автономного учреждение «Молодежная биржа труда «Гелиос». Среди более 650 000 предприятий МАУ  МБТ «Гелиос» заняли 24 место в рейтинге - «Предоставление услуг по найму рабочей силы».

2.Ведомственная целевая  программы  «Реализация мероприятий в сфере организации и осуществлении мероприятий по работе с детьми и молодежью в городе Югорске на 2010 — 2012 годы» (постановление администрации города Югорска от 21.12.2009 № 2310). Программа представляет собой комплекс мероприятий, охватывающих основные актуальные направления: 
Гражданско — патриотическое направление: 

Одним из самых результативных мероприятий стал месячник военно-патриотического воспитания и спортивно-массовой работы, посвященный  «Дню защитника Отечества». Общее количество студентов, работающей молодежи, школьников, представителей общественных организаций и объединений   принявших участие в месячнике военно-патриотического воспитания и спортивно-массовой работы- 3 500 человек.

По итогам  года, деятельность  военно — патриотического клуба «Каскад»  была отмечена рядом наград различного уровня:

-Благодарственное письмо Правительства Псковской области «За большой вклад в увековечение памяти погибших защитников Отечества».

-Диплом региональной общественной организации «Союз поисковых формирований «Долг и Память Югры» «За добросовестный труд поискового отряда «Каскад».

-Специальным дипломом Департамента культуры ХМАО - Югры «За экскурсионно-просветительскую работу» награждена комната «Боевой Славы» «Центра досуга».

-Команда из 8 человек от города Югорска приняли участие  в окружной военно-спортивной игре «Щит» на Кубок Департамента образования и молодежной политики Ханты-Мансийского автономного округа - Югры в городе Пыть- Ях, где заняли 3 общекомандное место. Денис Ушаков (студент Югорского политехнического колледжа), один из участников команды, стал лучшим командиром с присвоением нагрудного знака.

-Открытые окружные личные соревнования по конкуру в помещении, посвященные «Дню защитника Отечества»: 1 место Михайлова Валерия.

-Зональное первенство ХМАО- Югры по рукопашному бою: диплом за 2 место. 

Традиционно два раза в год целях поддержки и развития гражданско-патриотического движения в городе Югорске проводится социально-патриотическая акция «День призывника» - 9 мая и 22 ноября 2012 года.


В рамках празднования 12 июня «Дня России», активисты  работающей и учащейся молодежи, члены молодежных комитетов, общественной молодежной палаты при Думе города Югорска провели патриотическую акцию «Я – гражданин России». В рамках акции горожанам были розданы флажки и календари с символикой Российской Федерации и автономного округа.

На базе МБУ «Центр досуга» в течение  года продолжила работу комната «Боевой славы», где  были организованы уроки мужества «Имя твоё — Солдат»,  «Солдаты 1941 года», «Это страшное слово - война» и видео-экскурсии «Вахта памяти», «Командир». 

Поддержка талантливых и одаренных детей, подростков и молодежи, мероприятия по молодежной политике:

28 марта состоялось заседание общественной молодежной палаты при Думе города Югорска (количественный состав - 21  человек). С целью поддержки и развития молодежных общественных организаций города Югорска, в городе Нижневартовск 21-22 марта 2012 года в третьем заседании Молодежного парламента при Думе Ханты-Мансийского автономного округа-Югры пятого созыва принял  участие представитель города Югорска Новопашин Андрей Сергеевич, член окружного Молодежного парламента, студент бюджетного учреждения «Югорский политехнический колледж».


Активно развивается волонтерское движение, которое курирует молодежная палата при Думе города Югорска. Всего в городе 1500 человек-волонтеров. Основные виды деятельности: социальная; экологическая; трудовая; донорство.  Общественное объединение волонтеров  школьников «Данко» (возглавляет — Небольсина Ольга). Работающую молодёжь из числа волонтёров курирует  заместитель председателя молодежной палаты при Думе города Югорска Трофимова Наталья (в 2012 году признана лучшим волонтёром Югры). 

С 19 по 21 июня 2012 года в городе Ханты-Мансийске прошел II-й окружной молодежный инновационный «Конвент Югры». В рамках Конвента была запланирована работа по шести блокам: Инновации и технической творчество, Молодежное предпринимательство, Карьера в Югре, Молодежная журналистика, Совершенствование технологий работы с молодежью на предприятиях, Молодежный парламент. Результаты,  полученные в рамках участия в Форуме, будут внедрены в практической деятельности.

С 26 по 30 августа  делегация из города Югорска (7 человек) приняла участие в окружном молодежном слете «Целина». Конкурсная программа слета: выставка достижений студенческих отрядов «АРТиШОК», творческий Конкурс «Мы за ЖЖигаем», конкурс видеороликов, конкурс на лучшую организацию досуга, спортивная эстафета – участники от города Югорска заняли 1 место. 

30 августа в  целях развития гражданской инициативы и ответственности,  привлечения к реализации программы социально – экономического развития автономного округа был организован муниципальный этап окружного молодежного конкурса «Золотое будущее Югры». 17 октября 2012 года в территориальном этапе показали следующие результаты: «Специалист в области социального управления» - Трофимова Наталья Алексеевна, тема работы: «Отмена механизма ускоренной амортизации объектов лизинга и ее последствия для промышленных предприятий»- II место, «Менеджер 21 века» -Петровский Дмитрий Владимирович, тема: «Возрождение» (программа оздоровительной дворовой площадки для детей в возрасте до 18 лет)- III место.
07 сентября 2012 года  в рамках празднования «Дня знаний» прошла акция «Живые знаки». Организаторы акции: ОГИБДД ОМВД по городу Югорску, Муниципальное бюджетное учреждение «Дворец семьи» и молодёжная палата при Думе города Югорска. Участники акции: обучающиеся 1-4-х классов общеобразовательных школ города, дети членов общественных организаций. В мероприятии приняли участие более 80 человек.

С 18 по 22 сентября  2012 года молодежная делегация города Югорска (6 человек) приняла участие  в Региональном этапе Всероссийского конкурса «Молодой предприниматель России-2012». Трое участников (Кравец Диана, Калачева Татьяна, Трофимова Наталья) получили дипломы победителей  «Организационно - деятельностной игры «Путь к успеху».

24 сентября 2012 года  были подведены итоги III Всероссийского конкурса социальной рекламы «Новый взгляд», по итогам регионального этапа эксперты отобрали более 6000 оригинальных авторских работ, студентка Югорского политехнического колледжа Обедина Дарья заняла почетное 3 место (социальный плакат с названием «Капля «горючего» = несчастный случай»). Церемония награждения проходила в городе Москве в Комитете государственной Думы по физической культуре, спорту и делам молодежи Федерального Собрания Российской Федерации 
С 31 октября по 04 ноября 2012 года в Казани проводилась «Татарская детская школа лидеров», где приняли участие 50 активистов, учащихся 8-11 классов, проживающих в регионах Российской Федерации, странах ближнего и дальнего Зарубежья. От города Югорска была направлена делегация, участники которой приняли участие в лекциях и практических занятиях, круглых стола, диспутах. 

С 29 октября по 01 ноября  в целях пропаганды здорового образа жизни среди молодежи, популяризации подвижных игр, сплочения молодежи города Югорска был проведен турнир по боулингу среди молодежных команд города Югорска. В турнире приняли участия 14 команд. Общее количество участников -90 человек. 

31 октября в концертном зале КСК «Норд» ООО «Газпром трансгаз Югорск» прошел ставший традиционным городской фестиваль КВН «Студенческий капустник 2012». В фестивале приняли участие более 400 человек.

С 29 ноября по 1декабря  проводился окружной конкурс лидеров молодёжных и руководителей детских и молодёжных общественных объединений «Лидер XXI века» при поддержке Департамента образования и молодежной политики автономного округа – Югры совместно с Ассоциацией детских и молодежных объединений автономного округа. В этом году город Югорск представила делегация в составе: Напольских Веры (лидер научно-технического направления  УТТСТ) и  Ушакова Дениса (председатель студенческого совета) в номинации лидеры  молодежных объединений  в возрасте 19-25 лет, Небольсиной Ольги (лидер волонтерского объединения «Данко») и Комарковой Светланы (лидер ученического самоуправления) в номинации лидеры молодежных объединений в возрасте 14-18 лет.  Социально значимый проект из города  под названием «Проблема взаимодействия между родителями и педагогами» в рамках брифинга по социальному проектированию,  по оценкам конкурсной комиссии   получил наибольшее количество баллов. 


Поддержка молодой семьи


Управление по физической культуре, спорту, работе с детьми и молодежью администрации города Югорска совместно с общественными молодежными объединениями, МБУ «Дворец семьи» провели ряд мероприятий по поддержке молодых семей:

В мае 2012 года состоялся окружной конкурс «Семья года - Югры 2012». От Клуба «Югорская семья» было представлено 3 работы, в номинациях – «Замещающие семьи» Диплом II степени (Боровые), «Многодетная семья» - Диплом II степени  (Тонеевы) и «Древо жизни» (Пазюра). Всего на конкурсе было представлено 80 работ по пяти номинациям.  В этот же день, в преддверии празднования Международного дня семьи в администрации города Югорска состоялась видеоконференция с участием губернатора Ханты – Мансийского автономного округа Н.В.Комаровой и членами Клуба «Югорская семья» (4 семьи). Итогом встречи стало  создание семейного Совета Югры.

27 июня состоялась встреча Главы города Югорска  с активистами  общественной молодежной палаты при Думе города Югорска, спортсменами, выпускниками школ, волонтерами. Обсуждались перспективы развития города Югорска, вопросы, касающиеся общественной деятельности молодежи, волонтеры высказали идею создания альтернативной творческой площадки, где молодые люди могли бы проявить свои таланты и умения.
В целях пропаганды семейных ценностей и традиций с 25 июня по 06 июля 2012 года среди воспитанников общеобразовательных, дошкольных учреждений и учреждений культуры города Югорска были организованы: выставки рисунков на тему: «Моя семья», «Я в семье, семья во мне», «Семья моя-мой мир», фотовыставки – «Семейный альбом», оформление информационных стендов о праздновании  Дня семьи, любви и верности,  конкурсы – «Мама, папа, я – вместе дружная семья», «Мама, папа, я – спортивная семья», чтение рассказов и проведение бесед на тему праздника, составление рассказов по алгоритму «Семь - Я», кино акция «Всей семьёй в кино!». Охват- 687 человек

         23 сентября управлением по физической культуре, спорту, работе с детьми и молодежью было организованно мероприятие, посвященное Всероссийскому Дню бега «Кросс Нации» в мероприятии приняли участие  члены общественных организаций: Клуб «Югорская семья», городской Совет ветеранов  войны и труда, татар и башкир города Югорска «Булгар», учреждения физической культуры, спорта  и молодежной политики. Охват- более 800  человек.


25 ноября в МАУ ЦК «Югра- презент» состоялось торжественное мероприятие ко Дню матери, волонтёры вручали памятные открытки, сделанные своими руками. Охват- 400 человек,

  в МБУ «Дворец семьи» состоялось праздничное мероприятие, посвященное Дню матери. Охват участников- 60 человек 


10 декабря Губернатор Ханты-Мансийского автономного округа -Югры Наталья Владимировна Комарова  провела второе заседание «Семейного совета Югры» в режиме видеоконференции..В видеоконференции с губернатором  приняли участие глава города Югорска Салахов Раис Закиевиччлены  Семейного совета Югры: семья Боровых Валентины Ивановны и Михаила Тихоновича, члены  клуба «Югорская семья» (Шубины, Толиковы, Тимофеевы)  настоятель православного Прихода - Храма в честь Преподобного Сергия Радонежского, протоиерей Алексий Туров, Дубровский Генадий Петрович-председатель  управляющего совета школы № 5. На встрече обсудили вопросы о поддержании здорового образа жизни и гармонизации физического развития в семье Губернатор предложила выработать для муниципалитетов четкие методические рекомендации по созданию клубов по месту жительства  и оказать материальную поддержку таким учреждениям в приобретении спортивного инвентаря и оборудования. Количество участников -20 человек.

24 декабря  в МБУ «Дворец семьи» состоялась встреча главы города Югорска с общественно-активными членами  Клуба «Югорская семья». Подведены итоги уходящего года в форме видеопрезентации. Охват проведенного мероприятий -50 человек.

Общий охват участников мероприятий по реализации программы- 9770 человек, на 5% больше по сравнению с 2011 годом.

В целях создания оптимальных условий, направленных на формирование системы оздоровления и отдыха детей в городе разработана и утверждена ведомственная целевая программа «Отдых на 2011 — 2013 годы».

Основной целью программы является создание оптимальных условий, направленных на формирование системы оздоровления и отдыха детей как на территории города Югорска, так и за его пределами.

Основными показателями, позволяющими сделать выводы об успешной реализации поставленных целей и задач стали:

- 100% охват детей организованными формами отдыха и оздоровления;

- отсутствие случаев травматизма и несчастных случаев при организации и проведении оздоровительной кампании.

13 апреля 2012 года прошел городской конкурс программ и проектов по организации отдыха, оздоровления, занятости детей, подростков и молодежи. В конкурсе участвовали 20 профильных программ, пять из которых получили призовые места и гранты на реализацию программ. Все представленные на конкурс программы  были рекомендованы к реализации.

За 2012 год в рамках программы был организован отдых и оздоровление 586 детей и подростков, из них — 416 детей отдохнули на базе  специализированных учреждений отдыха и оздоровления детей (на 25,3% выше уровня 2011 года) и 170 человек — на базе  лагерей с дневным пребыванием в учреждениях, подведомственных управлению по физической культуре, спорту, работе с детьми и молодёжью администрации города Югорска (МБУ «Физкультурно-спортивный комплекс «Юность», МБОУ ДОД СДЮСШОР «Смена», МБУ «Центр досуга»). 

Впервые в 2012 году был организован выезд одиннадцати  детей на профильную смену «Сокровище нации»,  этнической направленности, при участии Федеральной национально-культурной автономии татар и Молодежного центра «Идель». Место проведения смены- Молодежный центр «Волга» (г. Казань). Продолжена организация профильных интеллектуальных смен -Санаторий-профилакторий «Лесная поляна», г. Пермь (с изучением английского языка)-34 человека.


Анализ организационно-массовой работы показывает, что  основной из целей реализации молодежной политики является популяризация ценностей общества (здоровье, труд, семья, толерантность, патриотизм,  активная жизненная позиция и гражданская позиция) вовлечение молодежи в общественную жизнь и ее информирование о потенциальных возможностях развития. 

Физкультура и спорт
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В управлении по физической культуре, спорту, работе с детьми и молодежью администрации города Югорска в 2012 году реализовывались три программы в сфере «Физическая культура и спорт»:

-Долгосрочная целевая программа «Развитие физической культуры и спорта в городе Югорске на 2011 — 2013 годы». В данной программе, предусмотрены денежные средства бюджета Ханты-Мансийского автономного округа - Югры и городского бюджета на строительство физкультурно-спортивного комплекса с универсальным игровым залом.

-Ведомственная целевая программа «Реализация мероприятий в сфере физической культуры и массового спорта в городе Югорске на 2013 — 2015 годы». Целью данной программы является обеспечение условий для развития физической культуры и массового спорта на территории города Югорска и предусмотрены денежные средства на содержание муниципального бюджетного учреждения физкультурно-спортивный комплекс «Юность», на информационное обеспечение деятельности физической культуры и спорта в средствах массовой информации, на проведение общегородских мероприятий по различным видам спорта, на участие детей и взрослых в региональных и международных соревнованиях.

-Ведомственная целевая программа «Развитие дополнительного образования детей в спортивной школе города Югорска на 2011-2013 годы» направлена создание условий для организации общедоступного и бесплатного дополнительного образования детей в сфере физической культуры и спорта и на содержание муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей специализированная детско-юношеская спортивная школа олимпийского резерва «Смена», которая с 16 января 2012 года получила статус - специализированная детско-юношеская спортивная школа олимпийского резерва.

Количество занимающихся физической культурой и спортом увеличилось с 7 490 человек (2011 год) до  8 592 человек что составляет 24,4 % от общего количества населения города. В городе Югорске развивается 37 видов спорта, 10 из которых являются наиболее приоритетными: мини-футбол, баскетбол, волейбол, лыжные гонки, бокс, дзюдо, спортивная аэробика, пауэрлифтинг, хоккей с шайбой, легкая атлетика.

В настоящее время в городе Югорске насчитывается 70 спортивных сооружений независимо от ведомственной принадлежности, в том числе 28 плоскостных сооружений (открытые спортивные площадки) 26 спортивных залов, 2 плавательных бассейна, 2 лыжные базы, 2 стрелковых тира, ледовый дворец, центр бильярдного спорта, стадион, клуб юных техников, «Физкультурно-спортивный комплекс «Юность» и другие.

Согласно санитарно-гигиеническим нормам и условиям соблюдения техники безопасности на всех сооружениях единовременно могут заниматься физической культурой и спортом 2 157 человек.

Данил Волков занял 1 место на Первенстве России по спортивной аэробике в городе Химки Московской области и стал Победителем Первенства мира в городе София (Болгария). 

Матвей Зюбин на Кубке мира по спортивной аэробике в городе Люберец (Чехии) завоевал золотую и серебряную медаль.

В Международных спортивных играх «Дети Азии» в городе Якутске среди спортсменов с ограниченными возможностями Галицина Ирина и Максименко Денис завоевали 1-е место по пауэрлифтингу (жим штанги лежа).

В период летних каникул на территории города в учреждениях спортивной направленности организованы лагеря с дневным пребыванием детей, работа дворовых спортивных площадок и клубов по месту жительства под руководством квалифицированных инструкторов-методистов, где занимались физической культурой и спортом более 760 детей и подростков. В период летних каникул на территории города были организованны дворовые спортивные площадки на территории МБОУ СОШ №6, МБОУ СОШ №5, МБОУ СОШ №4 Югорск – 2,  МБОУ СОШ №2, по ул. Садовая, по улице Газовиков. Количество постоянно занимающихся на спортивных площадках от 50 до 80 человек.
С июня по август проведена Спартакиада среди дворовых спортивных площадок по шести видам спорта: баскетбол, шашки, летнее многоборье, веселые старты, мини-футбол, плавание. В Спартакиаде приняло участие   около 420 человек.

При организации летней кампании на территории города было задействовано 19 спортивных сооружений как муниципальных, так и культурно-спортивного комплекса «Норд» ООО «Газпром трансгаз Югорск».

С 04 по 25 июня 2012 года  проведена Спартакиада среди летних оздоровительных лагерей с дневным пребыванием детей по семи видам спорта, приняло участие 12 команд, с общим охватом детей 673 человека. В августе команда города Югорска выезжала в город Ханты-Мансийск,  для участия в  окружной Спартакиаде лагерей с дневным пребыванием и заняла 4 место.

В летний период 2012 года для групп спортсменов  занимающихся в муниципальном бюджетном учреждении  «Физкультурно-спортивный комплекс «Юность» и муниципальном бюджетном образовательном учреждении дополнительного образования детей специализированная детско-юношеская спортивная школа олимпийского резерва «Смена» были организованны учебно - тренировочные сборы за пределами города Югорска  в учреждениях имеющих современную спортивную материально  -техническую базу:

Детский оздоровительный лагерь «Искра», п. Кучугуры, Темрюкский район, Краснодарский край- 140человек;

Югорский колледж-интернат олимпийского резерва, г.Ханты-Мансийск, Ханты-Мансийский автономный округ- Югра-16 человек;

Детский оздоровительный лагерь «Энергетик», г.Анапа, Краснодарский край -30 человек.

В городе Югорске систематически занимаются физической культурой и спортом и принимают участие в соревнованиях порядка  146 человек с ограниченными физическими возможностями (12,8% от общего количества инвалидов в городе). Тренировочные занятия согласно расписания проводятся в тренажёрном и спортивном зале муниципального бюджетного  учреждения дополнительного образования детей специализированная детско-юношеская спортивная школа олимпийского резерва «Смена», в плавательном бассейне Дворца спорта «Юбилейный» ООО «Газпром трансгаз Югорск», в социально-реабилитационном отделении граждан пожилого возраста и инвалидов, учреждения Ханты-Мансийского автономного округа-Югры «Комплексный центр социального обслуживания населения «Сфера», муниципальном бюджетном учреждении «Физкультурно-спортивный комплекс «Юность». В 2011 году в МБУ ДОД СДЮСШОР «Смена» открыто отделение по адаптивному спорту, и на сегодняшний день работают 2 штатных тренера-преподавателя.

В течение 2012 года велась подготовка необходимых документов для создания в 2013 году на базе муниципального бюджетного учреждения «Физкультурно-спортивный комплекс «Юность» филиала центра спорта инвалидов Ханты-Мансийского автономного округа -Югры. Продолжается строительство спортивного комплекса с универсальным игровым залом, который полностью отвечает требованиям безбарьерной среды для лиц с ограниченными физическими возможностями.

Конно- спортивный клуб «Аллюр» муниципального бюджетного учреждения «Центр досуга» работает с детьми-инвалидами учреждения «Реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными возможностями «Надежда» по программе иппотерапии «Подари мне жизнь». 

Орган местного самоуправления, в лице управления по физической культуре, спорту, работе с детьми и молодежью администрации города Югорска представляет собой систему конкретных форм и методов сознательной деятельности, направленной на обеспечение эффективного функционирования и развития отрасли физической культуры и спорта в целях наиболее полного удовлетворения населения в физической совершенствовании.

Культура
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В муниципальных учреждениях культурно – досуговой деятельности функционирует 56 творческих формирований. Из них для детей и молодежи 44 творческих формирований (79% от общего количества), с участниками в количестве 669 человек (53% от общего количества участников). Детские и молодежные творческие коллективы занимаются в различных жанрах: народный, эстрадный, академический вокал, хореография (народная и современная), цирковое и театральное искусство. В учреждениях культуры функционируют клубы по интересам: клуб «Forum», дискоклуб для подростков «Поколение «Next», который объединяет две возрастные группы учащихся: 5-8 классов и 9-11 классов.
Учреждениями культуры проведено 729 культурно – досуговых мероприятий, которые посетили 147873 человека, из них для детей – 449 мероприятий.

Для детей представлено 282 кинопоказа, которые посмотрели 15101 детей. За 2012 год было представлено 55 социальных кинопоказов, в том числе 33 – для детей; посетили социальные сеансы его 4399 человек, из них детей – 2014 человек.
Система социального обслуживания семьи и детей
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На начало 2012 г. в бюджетном учреждении Ханты-Мансийского автономного округа – Югре «Реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными возможностями «Надежда» на учете состояло 110 детей-инвалидов. На 24.12.12 на учете состояло 112 детей.

В течение 2012 года впервые встали на учет, и получили статус ребенка-инвалида по решению МСЭ 18 детей, что по сравнению с 2011 годом больше на 2 ребенка (16 детей).

Количество услуг, оказанных клиентам в учреждении в 2012 году, по состоянию на 24.12.2012 г. составляют 161148 услуг, за 2011 год предоставлено - 172081 услуг.

Специалистами учреждения проводилась плановая работа с детьми и подростками, состоящими на учете в центре «Надежда», направленная на профилактику правонарушений и социальную адаптацию несовершеннолетних, а также совместные профилактические мероприятия с ОМВД России по г. Югорску. В 2012 году по этому направлению проведено – 36 мероприятий с детьми и подростками, 2011 году их было 12.

В 2012 году впервые организованы совместные мероприятия по духовно-нравственному и патриотическому воспитанию, совместно с Верхнекондинским станичным казачьим обществом г. Советский, проведено 6 мероприятий.

Согласно совместному сотрудничеству с Религиозными организациями Русской православной церкви г. Югорска, «Югорской православной гимназией», городской детской библиотекой, МБУ «Музей истории и этнографии» г. Югорска по социально – нравственному воспитанию было проведено в 2012 году- 22 мероприятия, в 2011 году - 18 мероприятий.

Социальным педагогом проведены мероприятия по социальной адаптации детей и подростков в общество:

- по профессиональной ориентации детей и подростков проведены занятия, беседы, тренинги, консультации. В 2012 году было проведено 36 мероприятий, в 2011 году -9 мероприятий;

- по социально педагогической реабилитации детей и подростков проведены в 2012 году 64 занятия, в 2011- 59 занятий.

Благодаря проведенной работе специалистов центра, совместно с учреждениями и органами системы профилактики г. Югорска в центре «Надежда» отсутствуют семьи, оказавшиеся в социально опасном положении и иной трудной жизненной ситуации, а также дети, состоящие на профилактическом учете в органах правопорядка по состоянию на 24.12.2012 года. В 2011 году на учете состояло 3 неблагополучных и семьи, и 4 ребенка на профилактическом учете в Территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав.

В результате реализации мероприятий в 2012 году, направленных на профилактику правонарушений и социальную адаптацию несовершеннолетних, повысилось самосознание детей, ответственность за свои поступки, самоконтроль.

За 2012 год специалистами бюджетного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Центр социальной помощи семье и детям «Доверие» обслужено – 2 600 лиц, из них 39% (1007) составляют несовершеннолетние. 

Деятельность отделения дневного пребывания несовершеннолетних осуществляется через включение детей в реализацию программ «Город Детства», «Я умею все», «Через сказку в реальную жизнь», «Чем я взрослее, тем становлюсь мудрее». В рамках данных программ проведено 1577 групповых (1349 в 2011г) и 1683 индивидуальных занятий (2444 - в 2011г.). Наблюдается уменьшение проведенных индивидуальных занятий за счет увеличения экскурсий и занятий в рамках социального партнерства (139). Задействовано в реализации данных программ в 2012 г. 115 несовершеннолетних (117 детей - в 2011 г.). 

Социальным педагогом и психологом проведено 325 консультации (в 2011г. – 278), из них для родителей – 248 и для детей – 77, что на 25% больше, чем за аналогичный период 2011 г. 

В 2012 году в службе сопровождения замещающих семей обслужено на 37% больше замещающих семей, чем в прошлом году (2012 год – 95, 2011 год - 60). Обучение по программе подготовки кандидатов в замещающие родители прошли 52 клиента (2011 год - 61).
В 2012 году поставлено на профилактический учет 85 семей, находящихся в социально-опасном положении и иной трудной жизненной ситуации (из 545 обслуженных семей), что на 13 % больше, чем в 2011 году.

В связи с выполнением межведомственного плана индивидуально-профилактической работы с семьями, разрешением трудной жизненной ситуации снято с учета 73 семьи. Из них: 64 семьи (87%) находящиеся в социально-опасном положении. По сравнению с тем же периодом 2011 года количество снятых с учета семей, находящихся в социально-опасном положении  увеличилось в 3 раза, что связано с эффективной реабилитационной работой.
Управлением социальной защиты населения по г. Югорску и Советскому району, а с октября 2012 казенным учреждением «Центр социальных выплат» филиал в городе Югорске было обеспечено назначение и стабильная выплата всех социальных пособий в соответствии с законами автономного округа, федеральными законами и переданными полномочиями.

Из числа федеральных видов пособий:

Единовременное пособие при рождении ребенка неработающим родителям в размере 18607,98 рублей за 2012 год получили 55 семей, за аналогичный период 2011 года (в размере 17554,70 рублей) - 84 семьи.

Ежемесячное пособие по уходу за ребенком лицам, фактически осуществляющим уход за ребенком и не подлежащим обязательному социальному страхованию (не работающим) в размере 3489 рублей на первого ребенка в 2012 году получили 173 получателя и 6977,99 рублей на второго и последующих детей в 2012 году выплачено 309 получателям, за аналогичный период 2011 года выплата произведена по уходу за первым ребенком – 188 получателям, по уходу за вторым и последующими детьми – 148 получателям;

Ежемесячное пособие на ребенка военнослужащего, проходящего военную службу по призыву в размере 12629,01 руб. в 2012 году получили 4 молодых матери, за аналогичный период 2011 года – 8 матерей. 

Из средств бюджета автономного округа:
В 2012 году наблюдается незначительное (на 2%) увеличение численности получателей ежемесячного пособия на ребенка в размере 697 рублей. Всего с начала 2012 года зарегистрировано 1200 получателей, выплата осуществляется на 1916 детей. За аналогичный период 2011 года выплата осуществлялась 1181 получателю на 1810 детей. 

В 2012 году на 7 % увеличилась численность получателей ежемесячных социальных пособий на детей, потерявших кормильца, и на детей – инвалидов по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. Размер социального пособия составляет 1365 рублей на каждого ребенка. 

Компенсация затрат, предусмотренных родителям на воспитание детей-инвалидов на дому (в случае если ребенок в обычных условиях общеобразовательной школы необучаем) в 2012 году производится на 21 ребенка в размере 2108 рублей.

В Югорске неуклонно растет численность многодетных семей. В 2011 году на учете состояли 274 многодетные семьи, в которых воспитывались 884 ребенка, а в 2012 году на учете значатся 323 многодетные семьи, в которых воспитываются 1043 ребенка. Из них с 3-мя детьми 274 семьи, в которых воспитывается 822 ребенка, с 4-мя детьми – 34 семьи, в которых воспитывается 136 детей, с 5-ю и более 15 семей, в которых воспитывается 85 детей. Рост численности получателей ежемесячного пособия многодетным семьям в размере 410 рублей на каждого ребенка обусловлен ростом числа рождений третьих и последующих детей в семьях. 
Ежемесячное пособие по уходу за ребенком от полутора до трех лет в размере 6826 рублей в 2012 году получают 1114 родителя, что на 6 % больше чем в 2011 году. Ежемесячное пособие по уходу за ребенком от трех до четырех лет в размере 3413 рублей получают 110 родителей, что на 20 % больше аналогичного периода прошлого года. Увеличение численности получателей пособий обусловлено капитальным ремонтом дошкольных образовательных учреждений и ростом численности приезжих мигрантов.

В целом, за первое полугодие 2012 года 2844 семьи получили детские пособия на 3879 детей, что составило 45 % от общего количества детей, проживающих в г. Югорске. Из них один вид пособия получили 1999 семей, два вида пособия получили 588 семей, 257 семей получили три вида пособия и более.

Наблюдается незначительное увеличение количества малообеспеченных семей. Если в 2011 году на учете состояло 469 семей с детьми, то в 2012 году в качестве малоимущих было зарегистрировано 500 семей с детьми, выплата государственной социальной помощи произведена на общую сумму 4 751,4 тыс. рублей. Средний размер пособия на семью составил 9503 рубля. 

В течение 2012 года единовременная помощь в связи с экстремальной жизненной ситуацией оказана 487 семьям, из них семьи, потерявшие кормильца - 24, многодетные семьи – 30, неполные семьи – 112, семьи с ребенком инвалидом – 6, иные категории семей – 315. 
Средний размер выплаты на семью составил 16,6 тыс. рублей. 

Трудовая занятость
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За 2012 года зарегистрировано 262 обращений несовершеннолетних по вопросам трудоустройства, в том числе 253 учащихся, желающих работать в свободное от учебы время и 9 незанятых подростков, 9 состоящих на учетах в ТКДНиЗП. Из них 247 трудоустроено на общественные работы через молодежную биржу труда «Гелиос», 1 трудоустроен на постоянное место работы, 3 поставлены на учет, как безработные. Предоставлены подросткам 338, государственные услуги по профессиональной ориентации несовершеннолетних, из них 23 состоящих на учетах.
Опека и попечительство
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В 2012 году в МО г. Югорск выявлено 22 ребенка-сироты и  оставшихся без попечения родителей, что на 11 % больше чем в предыдущем году. Из выявленных детей 6 были возвращены родителям, после проведения индивидуальной профилактической работы, 1 ребенок усыновлен, 15 устроены в семьи опекунов. 
Общее количество детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, состоящих на учете в управлении опеки и попечительства администрации города Югорска, составляет 221 человек, что на 3,2 % больше чем в 2011 году (214 человек). Доля детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, составляет 2,7 % от общего количества детского населения. По-прежнему, большую долю в общем количестве детей, состоящих на учете в управлении опеки и попечительства, составляют социальные сироты (дети, родители которых живы) – 84%. 

Самой популярной семейной формой устройства остается опека: 41 % детей воспитываются в семьях опекунов (90 человек, снижение по отношению к 2011 - 0,8%), 35% детей усыновлены (77 человек, рост по отношению к 2011 году - 11%), 23 % детей воспитывается в 22 приемных семьях (51 человек, рост по отношению к 2011 году – 6 %).

Статус многодетных семей имеют 8 из 22 приемных семей (без учета родных детей), в тоже время, среди семей усыновителей и опекунов нет многодетных семей.  В замещающих семьях воспитываются 5  представителей КМНС.

29% подопечных состоят на диспансерном учете (всего 42, в т.ч. 35 в детской поликлинике и 7 в КУ «Советский психоневрологический диспансер). В замещающих семьях воспитываются 9 детей-инвалидов, в т.ч. 3 детей-инвалидов воспитываются в приемных семьях, 1 в семьях опекунов, 5  в семьях усыновителей.

Профилактика семейного неблагополучия, социального сиротства и жестокого обращения с детьми

В 2012 году в управление опеки и попечительства поступило 117 сообщений о выявлении нарушений прав 161 ребенка, что на 2% больше, чем в предыдущем году (158 детей).

В течение отчетного периода управлением опеки и попечительства подготовлено и направлено в КДНиЗП 78 заключений о необходимости организации индивидуальной профилактической работы с родителями и детьми.

Возвращены в биологические семьи в результате проведения индивидуальной профилактической работы  6 детей, оставшихся без попечения родителей, это в 2 раза больше чем в предыдущем году.

Сохраняются  показатели в отношении лишения и ограничения в родительских правах. В 2012 году 11 родителей лишены родительских прав в отношении 12 детей (в АППГ – 11 родителей в отношении 11 детей), ограничены в родительских правах 3 родителя в отношении 4 детей (АППГ – 4 родителя в отношении 5 детей).

В отчетном году 1 родитель восстановился в родительских правах в отношении 1 ребенка (в АППГ – 0), в отношении 1 родителя отменено решение об ограничении родительских прав (АППГ – 1) в отношении 1 ребенка.

Обеспечение жильем детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей

По состоянию на 01.01.2012 право на внеочередное обеспечение жильем имели 5 лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в течение года дополнительно внесены в Реестр  4 человека. Обеспечены жильем 3 человека (с заключением договоров социального найма), приобретены 4 квартиры, заселение в январе 2013 года (документы в стадии оформления),  19.12.2012  объявлен аукцион на приобретение 2 квартир.
Устройство детей в учреждения для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей
Детей, устроенных в интернаты на протяжении последних 5 лет нет. Данная статистика объясняется внедрением системы раннего выявления неблагополучия в семье и достаточно эффективной организацией индивидуальной профилактической работы с родителями.
Состояние преступлений и правонарушений совершенными несовершеннолетними в городе Югорске в 2012 году
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За 2012 год зарегистрировано преступлений совершенными несовершеннолетними 21 (за 2011 - 19), данные преступления были совершены с участием 15 (за  – 22) несовершеннолетних. 

Совершено преступлений в отношении несовершеннолетних 4 (за 2011 - 3).


По видам преступлений совершено: 15 (2011-14) краж, 3 (2011- 2) угона автотранспорта, 3 вымогательства, не допущено грабежей (2011 – 2) и причинения вреда средней тяжести здоровью (2011-1).

Допущено совершение преступлений 11 учащимися (за 2011 - 15) из них МБОУ «Вечерняя (сменная) общеобразовательная школа» - 7, БУ СПО ХМАО – Югры «Югорский политехнический колледж» 3, Лицей им. Г.Ф. Атякшева - 1.

За 2012 года зарегистрировано 6 (2011 - 6) преступлений, совершенных ранее совершавшими преступления. Не допущено преступлений лицами, ранее судимыми и вернувшимися из мест лишения свободы, условно осужденными.
Зарегистрировано 2 (2011 - 4) преступления, совершенных в состоянии алкогольного опьянения 2 несовершеннолетними.
Кроме того, за 2012 год несовершеннолетними совершено 27 (за 2011-24) общественно опасных деяний, 2 из которых совершены жителями города Советский. Остальные ООД рассмотрены на заседании территориальной КДНиЗП при администрации города Югорска и подготовлено 3 ходатайства о направлении в спецшколу несовершеннолетнего Охунова В.Т. сроком на 3 года. В 2012 году не зарегистрировано попыток суицида среди несовершеннолетних.

В 2012 году преступлений в учебных заведениях не зарегистрировано.

Территориальная комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав 
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Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав – связующее звено системы социальной профилактики и системы правосудия в отношении несовершеннолетних. Комиссии – уникальный российский опыт, отвечающий современным международным нормам защиты прав детства, восстановительного правосудия и внесудебных процедур в работе с несовершеннолетними и родителями. На Комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав возложена охрана прав несовершеннолетних, организация работы по борьбе с детской безнадзорностью, а также рассмотрение дел о правонарушениях несовершеннолетних.

В 2012 году Комиссией рассмотрено 308 дел о правонарушениях несовершеннолетних, их родителей, иных лиц с применением к ним мер воздействия, принято 36 постановлений Комиссии, связанных с работой органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.


Рассмотрено более 20 обращений в детскую общественную приемную по вопросам трудовых правоотношений, в решении вопросов жизнеустройства детей и подростков, в консультировании по проблемам защиты прав и законных интересов несовершеннолетних и родителей.

Подготовлено 149 постановлений о проведении индивидуальной профилактической работы, в отношении 98 семей и 51 несовершеннолетнего, находящихся в социально опасном положении.

В течение года организованны и проведены, следующие мероприятия:

- межведомственная операция «Подросток» с целью предупреждения безнадзорности, правонарушений несовершеннолетних в летний период;

- спецоперации «Улица» и «Семья» с целью выявления и устранения причин безнадзорности, профилактики общественно опасных деяний;

- вторая спартакиада на кубок Комиссии для детей, находящихся в социально опасном положении, в которой приняли участие 76 детей;

- конкурс лучших социальных проектов города Югорска по профилактике социального сиротства, безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, с рассмотрением 15 проектов представленных различными учреждениями города;

- скоординировано около 50 мероприятий в рамках межведомственного плана по профилактике социального сиротства, безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.


В 2012 году удалось добиться снижения уровня безнадзорности: снизилось количество семей, находящихся в социально опасном положении - с 81 в 2011 году, до 62 в 2012; снизилось количество несовершеннолетних правонарушителей, состоящих на учете в Комиссии с 67 в 2011 году до 52.

