Информация отдела ЗАГС о реализации государственных полномочии, переданных для осуществления органам местного самоуправления города Югорска за I квартал 2021 года

На выполнение данных государственных полномочий произведены расходы на содержание отдела ЗАГС с количественным составом сотрудников – 3 штатных единицы.
 Субвенции освоены: за счет средств федерального бюджета: - 1300,00 тыс. рублей; за счет средств окружного бюджета: -115,2 тыс. рублей
В первом квартале 2021 года зарегистрировано 307 актов гражданского состояния, что на 8 больше, чем в аналогичном периоде прошлого года.
Показатель рождаемости, по сравнению с аналогичным периодом 2020 года практически на одном уровне. За отчетный период отделом зарегистрировано рождение 100 детей (в т.ч. 1 двойня): 39 - мальчиков, 61 - девочка. Первенцы родились в 22 семьях, вторые дети зарегистрированы в 46, третьи – в 22, четвертые по счету дети были рождены в 9 семьях,  1 малыш стал шестым для родителей;  5 детей рождены у граждан иностранных государств,   14 - у одиноких  матерей.
Самые популярные имена, которыми называли детей в первом квартале 2021 года: Тимофей и Анастасия.
 Количество зарегистрированных браков в отчетном периоде составило 57, данный показатель на 1 больше, чем в первом квартале 2020 года  и равен количеству зарегистрированных браков в четвертом квартале 2020 года. Средний возраст, вступающих в брак остается неизменным: 25 - 35 лет. 6 браков зарегистрировано с гражданами иностранных государств, 1                          с представителем коренных народов Севера. Для 73 новобрачных, зарегистрированный брак стал первым, 41 человек  вступили в брак повторно.
В первом квартале 2021 года количество зарегистрированных актов о расторжении брака составило - 44 , что на 16 меньше, чем  в четвертом квартале 2020 года, а к уровню 1 квартала 2020 года увеличилось на 6. Основанием  расторжения брака для 30 семей явилось - решение суда, для 12 семейных пар - обоюдное согласие, 2 развода были зарегистрированы на основании заявления одного из супругов и приговора суда об осуждении другого супруга к лишению свободы на срок свыше 3-х лет.  

   2 семейные пары расторгли брак после 25 лет супружеской жизни,  для 15 пар – стаж семейной жизни составил от 1 года до 5 лет, для 16 пар – от 5 до 10 лет.    
В 25 семьях, зарегистрировавших расторжение брака, имеются дети в возрасте до 18 лет.
В истекшем периоде количество зарегистрированных установлений отцовства составило 14, усыновлений  было зарегистрировано — 2,                          (1 ребенку изменили место рождения на город Югорск).

 
4 человека зарегистрировали перемену имени: 3 из них -  изменили  фамилию, 1- фамилию и отчество.
В 1 квартале 2021 года, в сравнении с 4 кварталом 2020, уменьшилось  количество зарегистрированных смертей на 10 человек и составило 86 актов.  Этот показатель увеличился  на 18 человек  в сравнении  с 1 кварталом 2020 года. За отчетный период зарегистрирована смерть   41 мужчины и 45 женщин, из них 1 гражданин  – не являлся жителем города Югорска, 1- иностранный гражданин. Средний возраст умерших граждан:                у мужчин - 60 лет,  у женщин -75 лет.

 Естественный прирост населения в первом квартале 2021 года составил всего 14 человек.

В первом квартале 2021 года отделом ЗАГС г. Югорска совершено   618  иных юридически значимых действий, в том числе:

- выдано по запросам граждан 98 повторных свидетельств и 253 справки, подтверждающие факт государственной регистрации актов гражданского состояния.


- рассмотрено 11 заявлений о внесении исправлений (изменений) в записи актов гражданского состояния, по 7 были заведены дела и составлены заключения, исполнено без составления заключения – 4.

- внесено 73 отметки в записи актов гражданского состояния;
     
- в рамках исполнения  международных обязательств Российской Федерации отделом было направлено в органы ЗАГС иностранных государств (в том числе через органы Министерства юстиции РФ и Министерства иностранных дел) 5 запросов об истребовании документов, подтверждающих государственную регистрацию актов гражданского состояния.

- дооформлена 21 запись акта о расторжении брака на основании заявления второго супруга.

В истекшем периоде исполнено 426 запросов  от уполномоченных органов и лиц в соответствии с пунктом 3 статьи 13.2 Федерального закона от 15.11.1997 № 143-ФЗ «Об актах гражданского состояния» и предоставлено 154 сведения.

Ежедневно сотрудники отдела проводят консультирование граждан по вопросам получения услуги по регистрации актов гражданского состояния, консультирование осуществляется как на личном приеме граждан, так и по телефону.
Так же проводятся консультации граждан по вопросам получения государственных услуг в электронном виде с использованием Единого портала государственных и муниципальных услуг и о порядке регистрации личного кабинета на Едином портале государственных и муниципальных услуг.  
Из 546 заявлений, поступивших в отдел ЗАГС на получение государственной услуги, 277 были поданы через ЕПГУ
C 1 января 2020 года  в  Ханты-Мансийском автономном округе –Югре семьям, в связи с рождением ребенка вручается подарок  «Расту в Югре». Отделом ЗАГС администрации г. Югорска в 1 квартале  2021 года  вручено  97.

Начальник отдела                                                                                  А.А. Бойко
