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В соответствии с поручением Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по результатам проверки аппаратом полномочного представителя Президента Российской Федерации в Уральском федеральном округе выполнения органами исполнительной власти Ханты-Мансийского автономного округа – Югры и органами местного самоуправления федерального законодательства и решений Президента Российской Федерации по вопросам профилактики проявления экстремизма и гармонизации межнациональных отношений заместителем начальника управления – начальником отдела профилактики межнациональных (межэтнических) конфликтов, противодействия экстремизму Управления национальной политики, межнациональных отношений, профилактики экстремизма Депполитики Югры С.В.Пишуковым с 11 по 13 февраля 2015 года в администрации города Югорск осуществлено изучение состояния работы в сфере профилактики экстремизма. Принято участие в заседании межведомственной комиссии города Югорска по противодействию экстремистской деятельности 12 февраля 2015 года.
В результате проведенной работы установлено следующее:
Положение о Комиссии утверждено постановлением Главы города Югорска от 15.02.2012 № 5 «О межведомственной комиссии города Югорска по противодействию экстремистской деятельности». В соответствии с положением, Комиссия в своей деятельности руководствуется Конституцией Российской Федерации, федеральными законами, указами и распоряжениями Президента Российской Федерации, постановлениями и распоряжениями Правительства Российской Федерации, актами федеральных органов исполнительной власти, на которых в установленном порядке возложено регулирование деятельности в данной области (уполномоченных органов), Уставом Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, законами автономного округа, постановлениями и распоряжениями Правительства автономного округа, Уставом города Югорска, другими нормативными актами, а также Положением о Комиссии.
Комиссия является межведомственным коллегиальным органом.
Состав Комиссии утверждён постановлением Главы города Югорска от 15.02.2012 № 5 (в редакции постановления Главы города Югорска от 10.11.2014 № 65).
Председателем Комиссии является Глава города Югорска Р.З.Салахов.
Заместителем председателя Комиссии является Глава администрации города Югорска М.И.Бодак.
Секретарём Комиссии является заместитель начальника управления по вопросам общественной безопасности администрации города Югорска Н.М.Иванова.
В состав Комиссии включены представители:
- структурных подразделений и должностные лица органов местного самоуправления, в полномочия которых входят вопросы профилактики экстремизма;
- территориальных подразделений федеральных органов исполнительной власти, являющихся субъектами противодействия экстремистской деятельности;
- учреждений и предприятий муниципального образования;
- религиозных организаций города.
Комиссия организует свою работу во взаимодействии с правоохранительными органами, органами государственной власти Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, органами местного самоуправления города Югорска, а также территориальными органами федеральных органов исполнительной власти, учреждениями, предприятиями, организациями независимо от ведомственной принадлежности и организационно-правовых форм, общественными объединениями, расположенными на территории города Югорска.
План работы Комиссии на 2014 год утвержден председателем Комиссии 20 января 2014 года. 
План работы Комиссии на 2014 год сформирован на основании предложений членов Комиссии.
В положении о Комиссии определено, что организационное обеспечение деятельности Комиссии осуществляет Секретарь Комиссии.
Положением об управлении по вопросам общественной безопасности администрации города Югорска за управлением закреплены функции по осуществлению организационного обеспечения деятельности Комиссии.
В должностных инструкциях начальника и заместителя начальника управлении по вопросам общественной безопасности администрации города Югорска включены обязанности самостоятельно принимать решения об организационном обеспечении деятельности Комиссии.
Периодичность проведения заседаний Комиссии (не реже одного раза в квартал) соблюдается.
Все заседания Комиссии были правомочны (присутствовало более половины ее членов).
Все решения оформляются протоколом. Протокол направляется всем членам и исполнителям решений Комиссии.
Решения, принимаемые Комиссией в пределах ее компетенции, обязательны для исполнения органами исполнительной власти города Югорска. 
Материалы работы Комиссии формируются в номенклатурное дело. 
В номенклатурное дело приобщены:
- положение о Комиссии;
- планы работы Комиссии;
- доклады по вопросам, рассмотренным на заседаниях Комиссии;
- протоколы заседаний Комиссии;
- переписка по вопросам, рассмотренным на заседании Комиссии;
- документы, подтверждающие проведение мероприятий по реализации решений.
Анализ работы Комиссии свидетельствует о том, что её работа носит системный характер. Комиссия в целом с поставленными задачами справляется.

