Административная комиссия города Югорска на протяжении всего 2010 года основной своей целью ставила задачу воспитания правовой культуры граждан – жителей города Югорска. 

Задачами административной комиссии являлись:

1.
Рассмотрение дел об административных правонарушениях в пределах своих полномочий на основе всестороннего, полного, объективного и своевременного выяснения обстоятельств каждого дела, с целью защиты личности, охраны прав и свобод гражданина, охраны здоровья гражданина, защиты общественной нравственности, охраны окружающей среды,  общественного порядка и общественной безопасности, защиты собственности, законных экономических интересов физических и юридических лиц, общества и государства от административных правонарушений.

2.
Разрешение дел об административных правонарушениях  в соответствии с законом. 

        3.
Обеспечение исполнения вынесенных постановлений и определений по делу об административном правонарушении.

4.
Выявление причин и условий, способствовавших совершению административных правонарушений. 

5.
Принятие мер, направленных на предупреждение административных правонарушений  в  рамках полномочий  комиссии.

В 2010 году проведено 48 заседаний Административной комиссии, на которых было рассмотрено 1371 протоколов об административных правонарушениях и материалов к ним.

В результате рассмотрения были вынесено:

1. Постановлений о наложении штрафа – 394
2. Постановлений о вынесении предупреждения – 863
3. Постановлений о прекращении производства по делу об административном правонарушении – 100
Общая сумма наложенных по постановлениям штрафов составляет 171 500 рублей, из которых оплачены на сумму 101750 рублей (182 постановлений) из них:

- оплачены добровольно на сумму 45 600 рублей (87 постановления)

- исполнены принудительно службой судебных приставов на сумму 56 150 рублей (95 постановлений).

Результатом работы комиссии следует признать выработанную практику по привлечению к ответственности лиц, нарушающих общественный порядок, пренебрежительно относящихся к санитарному и эстетическому состоянию улиц города, что в свою очередь играет также превентивную роль в поведении жителей города.

