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На основании требований Федерального закона от 27.07.2010 №190-ФЗ «О теплоснабжении» и в соответствии с условиями договора заключенного автономной некоммерческой организацией «Центр энергосбережения Югры» с обществом с ограниченной ответственностью Инженерно-технический центр «Комплексные энергетические решения» город Москва (ООО ИТЦ «КЭР») последним начата разработка схемы теплоснабжения города Югорска и соответствующей электронной модели системы теплоснабжения города. Уведомление о начале разработки схемы теплоснабжения получено администрацией города Югорска в письме ООО ИТЦ «КЭР» от 09.01.2013 №1 «О разработке схемы теплоснабжения».
Схема теплоснабжения города Югорска будет разработана в срок не позднее 31 декабря 2013 года в объеме требований Постановления Правительства Российской Федерации от 22.02.2012 №154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения» и других действующих нормативно-правовых актов Российской Федерации, на срок не менее 15 лет с соблюдением следующих принципов:
-  обеспечение безопасности и надежности теплоснабжения потребителей в соответствии с требованиями технических регламентов;
- обеспечение энергетической эффективности теплоснабжения и потребления тепловой энергии с учетом требований, установленных федеральными законами;
-   обеспечение приоритетного использования комбинированной выработки тепловой и электрической энергии для организации теплоснабжения с учетом экономической обоснованности;
- соблюдение баланса экономических интересов теплоснабжающих организаций и интересов потребителей;
-  минимизация затрат на теплоснабжение в расчете на единицу тепловой энергии для потребителя в долгосрочной перспективе;
-  обеспечение недискриминационных и стабильных условий осуществления предпринимательской деятельности в сфере теплоснабжения;
-  согласование схем теплоснабжения с иными программами развития сетей инженерно-технического обеспечения.
Для организации сбора исходной информации при разработке схемы теплоснабжения и соответствующей электронной модели, рассмотрения и утверждения предлагаемых вариантов развития системы теплоснабжения города Югорска и учета поступающих предложений по разработке схемы теплоснабжения будет создана рабочая группа.
Предложения по вопросу развития системы теплоснабжения и разработки схемы теплоснабжения города Югорска и соответствующей электронной модели будут приниматься:
-  по адресу: 628260, Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, г. Югорск, ул. Механизаторов, д.22, каб.2;
- по телефону: 8 (34675) 7-03-66, по факсу 8 (34675) 7-30-81
- на адрес электронной почты: peo34675@yandex.ru 


