Уважаемые жители города Югорска

На территории Ханты-Мансийского автономного округа - Югры 16.10.2020 ожидаются неблагоприятные погодные явления, мокрый снег, местами гололедно-изморозевые отложения, ветер порывами 15-18 м/с. Напоминаем о рисках, связанных с непогодой. 
При первых осенних заморозках и выпадении снега количество дорожно-транспортных происшествий возрастает. Автолюбителям необходимо установить зимние шины, которые повысят управляемость транспортного средства при гололедных явлениях и выпадении снега. В случае ухудшения погодных условий водителям необходимо быть внимательными на дорогах, соблюдать безопасную дистанцию, выбирать скоростной режим в соответствии с погодными условиями.
[bookmark: _GoBack]Пешеходам в условиях плохой видимости и гололедных явлениях следует быть особенно осторожными! Будьте внимательны и осторожны при гололеде на тротуарах, остановках городского транспорта, ступеньках при входе в магазины и дома – это места, где чаще всего падают люди. В период непогоды рекомендуется ограничить проведение работ на открытом воздухе и на высоте, воздержаться от туристических походов. Налипание мокрого снега на провода к аварийным ситуациям на системах энергоснабжения и связи. В случае перепадов напряжения в электросети необходимо обесточить электроприборы. Владельцам маломерных судов следует отказаться от выхода на водоемы в непогоду.
Во время усиления ветра старайтесь держаться старайтесь не приближаться к деревьям, а также к разнообразным сооружениям повышенного риска (мостам, эстакадам, трубопроводам, линиям электропередачи), обходите рекламные щиты, ветхие строения и легковозводимые конструкции.
О происшествиях сообщайте по единому номеру вызова служб экстренного реагирования 112.

