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ДЕПАРТАМЕНТ ФИНАНСОВ

АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА ЮГОРСКА

Ханты-Мансийского автономного округа – Югры

ПРИКАЗ

от  26 декабря  2012 года                                                                                           № 76п
О реализации распоряжения администрации

 города Югорска от 07.12.2012 № 781
«О мерах по реализации приказа Минфина РФ 

от 21.07.2011 № 86н «Об утверждении порядка 

предоставления информации государственным

(муниципальным) учреждением, ее размещения

 на официальном сайте в сети «Интернет» и 

ведения указанного сайта»
       В соответствии с распоряжением администрации города Югорска  от 07.12.2012  № 781 «О мерах по реализации приказа Минфина РФ от 21.07.2011 № 86н «Об утверждении порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети «Интернет» и ведения указанного сайта» приказываю: 

1. Возложить на отдел внутреннего аудита (Н.Т. Маслюкова)  функции:

- взаимодействия  с Департаментом финансов Ханты-Мансийского автономного округа - Югры по вопросам  сверки информации  о муниципальных учреждениях города Югорска с данными, размещенными  на официальном сайте в сети Интернет  www. bas.gov.ru.;
- осуществления контроля  за  наличием  на официальном сайте в сети Интернет   www. bas.gov.ru. информации о муниципальных учреждениях города Югорска, предусмотренной  приказом Минфина РФ от 21.07.2011 № 86н «Об утверждении порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети «Интернет» и ведения  указанного сайта».  
2.  Начальнику отдела внутреннего аудита Н.Т. Маслюковой внести изменения, связанные с осуществлением функций, указанных в пункте 1 настоящего приказа,  в положение об отделе внутреннего аудита и  должностную инструкцию начальника отдела внутреннего аудита в срок до 10.01.2013. 

3. Контроль за выполнением приказа оставляю за собой. 

Заместитель главы администрации города – 

директор департамента финансов                                                                   Л.И. Горшкова 

