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ДЕПАРТАМЕНТ ФИНАНСОВ 
АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА ЮГОРСКА  
Ханты-Мансийского автономного округа – Югры  

ПРИКАЗ


от 03 марта 2025 года                                       № 12п


О внесении изменений в приказ директора департамента финансов     от 18.12.2024 № 59п «Об утверждении Порядка составления и ведения сводной бюджетной росписи бюджета города Югорска, бюджетных росписей главных распорядителей средств бюджета города Югорска (главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета города Югорска) и лимитов бюджетных обязательств города Югорска»


В целях организации исполнения бюджета города Югорска, в соответствии со статьями 217, 219.1, 232 Бюджетного кодекса Российской Федерации
приказываю:
1. Внести в приложение к приказу директора департамента финансов  от 18.12.2024 № 59п «Об утверждении Порядка составления и ведения сводной бюджетной росписи бюджета города Югорска, бюджетных росписей главных распорядителей средств бюджета города Югорска (главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета города Югорска) и лимитов бюджетных обязательств города Югорска» следующие изменения:
1.1. Подпункт 24.1 пункта 24 изложить в следующей редакции:
«24.1. Главные распорядители заполняют с использованием АС «Бюджет» заявки об изменении показателей сводной бюджетной росписи, лимитов бюджетных обязательств по соответствующим кодам бюджетной  и дополнительной классификации расходов бюджета города Югорска по формам согласно приложениям 6, 7 к настоящему Порядку и направляют  их в Департамент финансов в электронном виде, подписанные усиленной квалифицированной электронной подписью, с приложением мотивированных обоснований предлагаемых изменений и принятием письменных обязательств о недопущении образования кредиторской задолженности по заявкам об изменении показателей сводной бюджетной росписи расходов и лимитов бюджетных обязательств, предусматривающим уменьшение бюджетных ассигнований, направленных посредством системы электронного документооборота «Дело» (при технической возможности).
Главные администраторы источников финансирования направляют заявки об изменении показателей сводной бюджетной росписи по соответствующим кодам бюджетной классификации источников финансирования дефицита бюджета по форме согласно приложению 8               к настоящему Порядку посредством системы электронного документооборота «Дело» (при технической возможности) с приложением мотивированных обоснований предлагаемых изменений.
Изменения показателей сводной бюджетной росписи, лимитов бюджетных обязательств в случае изменения функций и полномочий главного распорядителя (распорядителя), получателя средств бюджета города Югорска, изменения подведомственности распорядителя (получателя) бюджетных средств осуществляются со дня вступления в силу изменений               в учредительные документы главного распорядителя.
Изменения показателей сводной бюджетной росписи, лимитов бюджетных обязательств по соответствующим кодам бюджетной и дополнительной классификации в части изменений объема субсидий бюджетным и автономным учреждениям города Югорска на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) (увеличение, сокращение субсидий) допускается в случае:
изменения муниципального задания;
изменения нормативных затрат на оказание муниципальных услуг (выполнение работ), в случае внесения изменений в нормативные правовые акты Российской Федерации, Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, муниципальные правовые акты города Югорска, изменения цен (тарифов) на товары, работы, услуги, состава и стоимости имущества учреждения, изменения фонда оплаты труда работников муниципальных учреждений города Югорска;  
изменения затрат на уплату налогов;
изменения объема доходов от платной деятельности.
Главные распорядители в качестве мотивированных обоснований предлагаемых изменений к заявке об изменении показателей сводной бюджетной росписи, лимитов бюджетных обязательств по соответствующим кодам бюджетной и дополнительной классификации расходов бюджета города Югорска представляют в Департамент финансов проекты приказов        об утверждении (изменении) значений нормативных затрат на оказание муниципальных услуг (выполнение работ), принятые нормативные правовые акты Российской Федерации, Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, муниципальные правовые акты города Югорска (проекты изменений в нормативные правовые акты Российской Федерации, Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, муниципальные правовые акты города Югорска), расчет(ы) объема субсидий на выполнение муниципального задания.».
1.2. Раздел I приложения 12 изложить в следующей редакции:
«Раздел I. Бюджетные ассигнования по расходам бюджета города Югорска

(рублей)
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	2. Опубликовать настоящий приказ в официальном сетевом издании города Югорска и разместить на официальном сайте органов местного самоуправления города Югорска.
3. Настоящий приказ вступает в силу после официального опубликования.
Установить, что пункт 1.1 приказа вступает в силу после официального опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 09.01.2025. 
4. Контроль за выполнением настоящего приказа оставляю за собой. 
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