ИНФОРМАЦИЯ 
о работе отдела ЗАГС администрации города Югорска 
за  2012 год

В 2012 году отделом зарегистрировано 1674 акта гражданского состояния, это на 51 меньше чем в 2011 году. В основном уменьшение произошло по количеству зарегистрированных браков. (Традиционно в високосный год их регистрируется меньше) 
Зарегистрировано рождение 604 детей – это на уровне прошлого года (603), в том числе 3 мертворожденных (в 2011 году – 1).  Мальчиков зарегистрировано 320,  девочек – 284. В семи семьях появились на свет двойняшки.  При этом 32 ребенка зарегистрировано в семьях, где один из родителей или оба иностранцы.
 263 ребенка, рождение которых зарегистрировано в городе Югорске,  стали первыми для своих родителей, 248 - вторыми, третий ребенок родился в 73 семьях,  четвертый – в 14, 3 малыша стали пятыми и 3  седьмыми по счету для своих родителей. 
10 малышей родилось у представительниц малочисленных народов Севера, 5 – у несовершеннолетних (2011-5). 
17 процентов -100 детей появились на свет у одиноких, не состоящих в браке матерей. 

 В отношении 78 детей было зарегистрировано  установление отцовства, в том числе 1 – по решению суда. (2011 год – практически такое же количество - 82)
В Югорске  популярны в основном  традиционные имена.   Артём, Александр, Матвей, Анастасия, Екатерина, Елизавета - самые популярные имена  в 2012 году. Но и старорусские имена выходят из забытья. Перестали быть диковинной редкостью Гордей, Агата, Демид, Апполинария, Степанида, Любовь, Марья,  Мирон, Савелий, Трофим, Еремей, Леонид.
Самым необычным именем для новорожденных в 2012 году стало двойное имя Алла-Виктория, а также Доминика, Виталина, Каролина, Диана, Глория, в основном такими именами называют девочек, мальчикам предпочитают давать традиционные имена.  Все более популярно становится имя Кира.
Ежегодно количество браков, зарегистрированных отделом, увеличивается. Но 2012 год был високосным и по традиции количество браков в эти годы уменьшается. Было  зарегистрировано – 445 браков, что на 81 меньше, чем за прошлый 2011 год.
По-прежнему большинство наших молодоженов предпочитают заключать брак в возрасте 25 – 34 года. Для  69% мужчин  и 65% женщин зарегистрированный брак стал первым, повторно вступили в брак 31% мужчин и 35% женщин. 7 девушек в отчетном периоде зарегистрировали брак в возрасте до 18 лет. 32 брака было  зарегистрировано с участие иностранцев, это на 2 меньше, чем в 2011 году. Чаще всего вступали в брак  граждане Украины, Таджикистана, Кыргызстана. 
Особый ажиотаж вызывают  у жителей города так называемые «магические числа». 12.12.12. – несмотря на то, что это был рабочий день   – было зарегистрировано 10 браков. 

Число расторжений брака зарегистрировано на 19 больше, чем в 2011 и  составило 245 разводов, (2009, 2010 год – по 240, 2011 - 226).  Для 76 % (186) разводов основанием для расторжения брака явилось решение суда,  для  22 % (54) - обоюдное желание,  для 2 % (5)   - заявление одного из супругов и приговор суда об осуждении другого супруга к лишению свободы на срок свыше 3-х лет. Увеличение по сравнению с 2011 годом  произошло по всем основаниям. 
Статистика разводов смещается в сторону снижения срока совместного проживания. И если раньше доминирующее количество разводов приходилось на пары, прожившие  вместе более десяти лет, то в 2011 году - 23% пар расторгли свой брак после пяти лет супружества, в 2012 году уже - 28 %,  а 44 % пар в 2011 году и 42 %  в 2012 году не перешагнули  и этот рубеж.

18 семейных пар расторгли брак после 25 лет супружеской жизни. Эта цифра немного уменьшилась по сравнению с 2011 годом  (всего на 5).           14 семей не просуществовали и года (в 2011 году 11). Для 90 семей, расторгнувших брак,  стаж семейной жизни составил от 1 года до 5 лет, (2011 год -88),  для 68 семей – от 5 до 10 лет ( 2011 год – 51).  Критический возраст, с наступлением которого чаще всего распадаются семьи с 25 до 39 лет.           9 мужчин и 6 женщин в возрасте  старше 60 лет  пополнили статистику разводов (2011 год соответственно -7 мужчин и 1 женщина). В 153 семьях,  зарегистрировавших расторжение брака,   имеются дети в возрасте до 18 лет (189 ребенка). ( 2011 год – в 110 семьях -133 ребенка)
Вместе с тем, из 68 заявлений,  принятых в 2012 году на расторжение брака по обоюдному желанию не явились или отказались от развода 9 пар.
В отчетном периоде в отношении 12 детей были зарегистрированы  усыновления (удочерения), 6 детям было изменено место рождения на город Югорск.

35 человек зарегистрировали  перемену имени, из них 28 – изменили  фамилию, 6 – имя, 6 – отчество. 
Отдел ЗАГС проводит  работу по оформлению и выдаче документов новорожденным  в родильном доме. Более 50 мам получили первые документы своих детей в роддоме.
В городе  в 2,4  раза меньше зарегистрировано смертей, чем  рождений. Этот показатель составил – 255  смертей, что на 14 больше, чем в  2011 году (241), в том числе 2 – по решению суда. Мужчины в городе Югорске умирают  чаще, чем женщины, да и умирают в более молодом возрасте. Зарегистрирована смерть 138 мужчин и 117 женщин. Cредний возраст умерших граждан: у мужчин – 56 лет, у женщин – 66 лет.  За отчетный период было зарегистрировано 4 смерти  детей в возрасте до года, это в двое больше, чем в 2011 году 

Естественный прирост населения в городе составил 349 человек.

В 2012 году отделом ЗАГС совершено 2771 иное юридически значимое действие в том числе:

- по запросам граждан выдано 405 повторных свидетельств  и 1120 справок, подтверждающих факт регистрации акта гражданского состояния,

- рассмотрено 35 заявлений о внесении исправлений (изменений) в записи актов гражданского состояния, по 21 были заведены дела и составлены заключения, исполнено без составления заключения – 13, составлено 1 заключение об отказе во внесении  исправлений (изменений) в записи актов гражданского состояния; 
- исполнено 15 извещений о внесении исправлений и изменений в записи актов гражданского состояния, поступивших из органов ЗАГС Российской Федерации и иностранных государств;
- внесено 1054 изменений и  отметок в записи актов гражданского состояния,

- в рамках исполнения  международных обязательств Российской Федерации рассмотрено 9 запросов, поступивших из стран СНГ и Балтии.  Нами было направлено в органы ЗАГС иностранных государств (в том числе через органы Министерство юстиции РФ и Министерство иностранных дел) 43 запроса об истребовании документов, подтверждающих государственную регистрацию актов гражданского состояния.

- дооформлено 96 записей актов о расторжении брака на основании заявления другого супруга.

 Отделом исполнено 2692 запроса, что на 962 больше чем в 2011 году (1730) отдела внутренних дел, службы судебных приставов, судов и других учреждений.

 В соответствии с Налоговым Кодексом  Российской Федерации за государственную регистрацию актов гражданского состояния и другие юридически значимые действия органами ЗАГС с граждан взимается государственная пошлина. Сумма государственной пошлины,  уплаченная за в 2012 году составила 438 900 рублей.

2012 год для отдела ЗАГ был дважды юбилейным:  в январе исполнилось 15 лет, как вышел из состава отдела ЗАГС Советского района и был создан отдел ЗАГС администрации города Югорска и  18 декабря исполнилось 95 лет со дня образования органов ЗАГС Российской Федерации. Не смотря на то, что основной задачей для нас, конечно же, является – государственная регистрация актов гражданского состояния, но  помимо этого отделом  проводятся мероприятия, направленные на повышение статуса семьи и престижа отцовства и материнства. В торжественной обстановке  регистрируется  свыше 95%  браков.

Традиционно было торжественно зарегистрировано  рождение первого  ребенка, появившегося на свет в Новом 2012 году, на котором присутствовал глава администрации города Югорска, а также детей появившихся на свет на кануне празднования 50-летнего юбилея Югорска.
Памятными подарками отмечены родители зарегистрированного каждого 50 ребенка и каждая 50 новобрачная пара.

В день семьи совместно с МБУ «Дворец семьи» в рамках проведения тематического вечера «У вас будет ребенок»  было проведено показательное  мероприятие торжественного наречения имени ребенка с приглашением будущих родителей.

Накануне российского Дня семьи, любви и верности (07 июля)  Югорск впервые стал свидетелем масштабной свадебной церемонии торжественного бракосочетания  с элементами русских традиций одновременно 10 пар во Дворце «Югра-презент».  В этот день новобрачных поздравил  и вручил свидетельства о заключении брака заместитель председателя Думы города Югорска В.А. Градович. Настоятель храма  в честь Преподобного Сергия Радонежского  иерей  Алексий Туров  вручил новобрачным памятные медали и связал руки рушниками, чтобы семья была крепкой и в ней царил покой. Но самым поистине незабываемым моментом церемонии  стал свадебный танец.  Молодожены на «шарах – сердцах» написали свои самые заветные желания и в завершении церемонии бракосочетания выпускали их в небо.

 В рамках совместного проекта с МБУ «Дворец семьи» проведено  дискуссионное мероприятие с учащимися колледжа и училища города «Семья – начало всех начал», в ходе которого постарались донести молодежи то, что государству и обществу важен официальный статус семьи – с регистрацией отношений в органе ЗАГС.  

В день матери  провели праздник «Двойная радость», на который были приглашены мамы, воспитывающие двойняшек.  Они поделились секретами воспитания сразу двух детей. Дети, пришедшие вместе с мамами на праздник,  приготовили для них творческие номера: читали стихи, пели песни, а две юные художницы преподнесли гостям праздника свои картины. Мероприятие прошло в удивительно теплой атмосфере. Всех мам поздравил вокальный ансамбль  «Югорский перезвон». 
В  истекшем периоде  проведено  28 обрядов  торжественного наречения имени ребенка и  16 юбилеев семейной жизни: 1 розовый (10 лет совместной жизни), 1 хрустальный (15 лет), 6 серебряных (25 лет),                   1 жемчужный (30 лет), 3 золотых (50 лет), 3 – изумрудных (55 лет),                    1 бриллиантовый (60 лет). Проводить юбилеи семейной жизни  стало доброй традицией в городе Югорске. Проходят они всегда трогательно. Эти праздники не самоцель, а желание – поблагодарить  людей за те примеры красивых человеческих отношений, которые они подают своим детям, внукам и способствуют укреплению института семьи в Югорске. И осенью 2012 года у отдела ЗАГС и городского информационно-издательского центра родилась идея создания совместного проекта  «Есть такая семья». В этой рубрике мы уже познакомили горожан с 3 семьями  и впредь будем знакомить с самыми крепкими и счастливыми семьями города, отмечающими тот или иной свадебный юбилей.

2012 год знаменателен для нас еще одним совместным проектом  с творческой студией «Мир праздника» и  МБУ «Дворец семьи», который мы назвали  «Свадебная академия». Перед молодыми людьми, решившими вступить в брак, возникает множество вопросов и проблем – с чего начать подготовку  и как сделать торжество незабываемым. В рамках проведения  заседаний «Свадебной академии» мы стараемся прояснить многое: как правильно подать заявление на заключение брака, какие для этого необходимы документы, на что необходимо обратить внимание при проведении торжественной церемонии бракосочетания и свадьбы, информируем о тех услугах, которые не позволят превратить семейный быт в серые будни. 

В отчетном периоде мы провели 5 встреч со старшеклассниками школ города «Азбука семейного воспитания», посвященные 95-летию органов ЗАГС Российской Федерации, на которых познакомили молодых людей с работой отдела ЗАГС, провели обзорные экскурсии, попытались повлиять на подготовку к семейной жизни.
95 – летию органов ЗАГС России посвятили праздничное мероприятие, на которое пригласили всех «ветеранов», кто на протяжении 50 летней истории поселка Комсомольского  и города Югорска регистрировал акты гражданского состояния. 
 Выделяемые средства из федерального и окружного бюджетов  на содержание отдела загс используются в полном объеме и строго по целевому назначению  в соответствии с действующим законодательством. В отчетном периоде сделан косметический ремонт  холла второго этажа и приобретена звуковая аппаратура для зала торжественных регистраций.  На выполнение  государственных полномочий произведены расходы на содержание отдела ЗАГС с количественным составом сотрудников – 4 штатных единицы. Субвенции освоены: за счет средств федерального бюджета -  3 млн. 90 тыс. рублей; за счет средств  окружного бюджета - 1 млн. 130, 4  рублей. З
Начальник отдела загс                                                                     Т.Н.Сафонова

28.01 2013 года. 












