Пояснительная записка к проекту постановления главы города Югорска «О проведении публичных слушаний по проекту решения Думы города Югорска «Об утверждении программы комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры города Югорска до 2035 года»
Департамент жилищно-коммунального и строительного комплекса администрации города Югорска (далее – Департамент) предлагает к рассмотрению проект постановления главы города Югорска «О проведении публичных слушаний по проекту решения Думы города Югорска «Об утверждении программы комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры города Югорска до 2035 года» (далее – Проект постановления).
Программа разрабатывается на срок не менее 10 лет и не более чем на срок действия генерального плана города и подлежит утверждению представительным органом в шестимесячный срок с даты утверждения генерального плана города в соответствии с требованиями Постановления Правительства РФ от 14.06.2013 № 502 «Об утверждении требований к программам комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры поселений, городских округов» и Приказа Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства РФ от 01.10.2013 № 359/ГС «Об утверждении методических рекомендаций по разработке программ комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры поселений, городских округов».
В соответствии с решением Думы г. Югорска от 23.03.2017 № 24 «Об утверждении Порядка организации и проведения публичных слушаний в городе Югорске», органы местного самоуправления обязаны в течение 15 календарных дней со дня завершения разработки проекта программы комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры или со дня поступления к ним разработанного проекта программы комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры должны  разместить его на официальном сайте. Сроки приема предложений и замечаний по Проекту Постановления не могут быть менее 10 дней со дня официального опубликования информационного сообщения о проведении публичных слушаний.
Проект «Программа комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры муниципального образования «Городской округ Югорск Ханты-Мансийского автономного округа - Югры» до 2035 года» разработан ООО «Невская Энергетика» и размещен на официальном сайте органов местного самоуправления.
[bookmark: _GoBack]Прием замечаний и предложений к проекту решения Думы города Югорска «Об утверждении программы комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры города Югорска до 2035 года» осуществляется в период с 03.10.2023 по 22.10.2023. Проведение публичных слушаний назначается на 23.10.2023.
