Информация отдела ЗАГС о реализации государственных полномочии, переданных для осуществления органам местного самоуправления города Югорска за I квартал 2020 года

На выполнение данных государственных полномочий произведены расходы на содержание отдела ЗАГС с количественным составом сотрудников – 3 штатных единицы. Субвенции освоены: 

за счет средств федерального бюджета: - 927, 4 тыс. рублей; 

за счет средств окружного бюджета: -79, 3 тыс. рублей.


В первом квартале 2020 года зарегистрировано 299 актов гражданского состояния, что на 11 больше, чем в аналогичном периоде прошлого года.
Показатель рождаемости немного увеличился к уровню первого квартала 2019 года (на 9 больше). За отчетный период зарегистрировано рождение 116 детей: в том числе 57 мальчиков, 59 девочек. Первенцы родились в 33 семьях, вторые дети зарегистрированы – в 51, третьи – в 21, четвертый в 7, пятый в 4 семьях. 6 малышей  зарегистрировано  у граждан иностранных государств,  5 - у одиноких  матерей.
Самые популярные имена, которыми в первом квартале называли детей: мальчиков – Михаил, Александр,  Максим, Евгений, Дмитрий, девочек – Виктория, Мария, Алиса, Варвара.
Довольно редкие имена: Теона, Аннета, Анабель, Ника, Лина, Мия, Мирослав.
      Количество зарегистрированных браков в отчетном периоде составило 56, это на    4 акта меньше, чем в первом квартале 2019 года. Средний возраст, вступающих в брак остается неизменным - 25 - 35 лет. 2 брака зарегистрировано с гражданами иностранных государств, 1 с представителями коренных народов Севера.
В первом квартале количество зарегистрированных расторжений брака,  к уровню аналогичного периода прошлого года незначительно, но уменьшилось  на 6 и  составило 38 разводов.

  Для 82% разводов основанием - является решение суда, для 18% (7 семейных пар) - обоюдное желание. 

    2 семейные пары расторгли брак после 25 лет супружеской жизни. Для 20 пар стаж семейной жизни составил с 1 года до 5 лет. В 25 семьях, зарегистрировавших расторжение брака, имеются дети в возрасте до 18 лет (37 детей).

В истекшем периоде, в сравнении с аналогичным периодом 2019 года, зарегистрировано немного больше (на 3) установлений отцовства - 14,  а усыновлений меньше на 2,  было зарегистрировано всего 2,  одному ребенку изменили место рождения на город Югорск, оба усыновления зарегистрировано одним усыновителем.
 
5 граждан зарегистрировали перемену имени,  5-  изменили  фамилию, 1- отчество.

В первом квартале 2020 года уменьшилось количество зарегистрированных смертей на 3 и составило 68 актов.  Зарегистрирована смерть  40 мужчины и 28 женщин, из них 3 гражданина  – не являлись жителями города Югорска, Средний возраст умерших граждан: у мужчин - 63 года, у женщин -69 лет.

В городе в 1,7 раза меньше зарегистрировано записей актов о смерти, чем о рождении.  Естественный прирост населения в первом квартале составил 48 человек.

В первом квартале 2020 года отделом ЗАГС совершено 741  иное юридически значимое действие, в том числе:

- выдано по запросам граждан 102 повторных свидетельства и 275 справок, подтверждающих факт государственной регистрации актов гражданского состояния.


- рассмотрено 17 заявлений о внесении исправлений (изменений) в записи актов гражданского состояния, по 8 были заведены дела и составлены заключения, исполнено без составления заключения – 9.


- внесено 100 отметок в записи актов гражданского состояния;
     
- в рамках исполнения  международных обязательств Российской Федерации нами было направлено в органы ЗАГС иностранных государств (в том числе через органы Министерства юстиции РФ и Министерства иностранных дел) 6 запросов об истребовании документов, подтверждающих государственную регистрацию актов гражданского состояния.

- дооформлено 17 записей актов о расторжении брака на основании заявления другого супруга.

В истекшем периоде исполнен 461 запрос от отдела внутренних дел, службы судебных приставов, судов и других учреждений и организаций по которым выдано  207 сведений о наличии записей актов гражданского состояния в отношении запрашиваемых граждан.
Согласно графика передачи, утвержденного Управлением ЗАГС Аппарата Губернатора ХМАО-Югры, за I квартал 2020 года  осуществили проверку и передали конвертированные (преобразованные) в форму электронного документа записи актов гражданского состояния из МАИС-«ЗАГС» (трехзвенная архитектура) в ФГИС «ЕГР ЗАГС» в количестве 8 209 актов.

 Сотрудники отдела постоянно консультируют граждан по вопросам получения государственных услуг в электронном виде с использованием Единого портала государственных и муниципальных услуг и о порядке регистрации личного кабинета на Едином портале государственных и муниципальных услуг.  Из 527 заявлений, поданных в отдел ЗАГС на получение государственной услуги,  291 были поданы через ЕПГУ, что составило 55 %.

Работники отдела проводят большую работу по консультированию граждан по получению услуги по регистрации актов гражданского состояния. Консультирование осуществляется как на личном приеме граждан, так и по телефону. За первый квартал дано более 1000 консультаций.


В истекшем периоде торжественно зарегистрировали первых детей, появившихся на свет в 2020 году и проведена золотая свадьба .

C 1 января 2020 года в Ханты-Мансийском автономном округе –Югре семьям в связи с рождением ребенка вручается подарок  «Расту в Югре». Отделом ЗАГС в первом квартале вручено 100 подарков «Расту в Югре».
Начальник отдела ЗАГС                                                                                      Т.Н.Сафонова
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