Состав комиссии
по осмотру зданий, сооружений на территории города Югорска в целях оценки их технического состояния и надлежащего технического обслуживания

Заместитель главы города – директор Департамента муниципальной собственности и градостроительства администрации города Югорска, председатель комиссии;
начальник управления строительства Департамента жилищно-коммунального и строительного комплекса администрации города Югорска, заместитель председателя;
ведущий специалист отдела градостроительной документации управления архитектуры и градостроительства Департамента муниципальной собственности и градостроительства администрации города Югорска, секретарь комиссии;

члены комиссии:

заместитель начальника управления – начальник отдела градостроительной документации управления архитектуры и градостроительства Департамента муниципальной собственности и градостроительства администрации города Югорска;
начальник отдела по управлению муниципальным имуществом Департамента муниципальной собственности и градостроительства администрации города Югорска;
специалист-эксперт управления контроля администрации города Югорска;
главный специалист отдела технического надзора Департамента жилищно-коммунального и строительного комплекса администрации города Югорска.
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