Пояснительная записка
к отчету о реализации мерпо  поддержке доступа  негосударственных организаций (коммерческих, некоммерческих) к предоставлению услуг в социальной сфере в городе Югорске за январь - март 2020 года

Администрацией города Югорска продолжена работа по реализации плана мероприятий («дорожной карты») по  поддержке доступа  негосударственных организаций (коммерческих, некоммерческих) к предоставлению услуг в социальной сфере. 
I. Значимые события:
В отчетном периоде получателями Президентского гранта стали некоммерческие организации города Югорска:
- региональная общественная организация «Творческое объединение «Мастерская праздника» Ханты-Мансийского автономного округа – Югры - проект «Мастерская народного танца «Югорские вечёрки», направленный на укрепление межнационального и межрелигиозного согласия получил финансовую поддержку в размере 2 020 000,00 рублей.
- местная общественная организация литературно – творческое объединение(МОО ЛТО) города Югорска «Элегия» - медиа-проект «Мульти-Югра». Цель проекта: формирование высокой культуры межнационального общения, сохранение самобытности народов через развитие искусства литературного мультипликационного творчества.Проект получил финансовую поддержку в размере 479 925,0 рублей. 
- региональная общественная организация Ханты-Мансийского автономного округа - Югры «Историко-культурный просветительский центр «Музейная инициатива» -проект «Единство народов – залог Победы. Многонациональная летопись войны» получил финансовую поддержку в размере 394 310 рублей.Проект представляет собой комплекс мероприятий, направленных на сохранение исторической памяти о Великой Отечественной войне, патриотическое воспитание детей, подростков и молодёжи (создание мультимедийного депозитария, организация передвижных тематических выставок, издание журнала и другие мероприятия).
- общественная организация «Югорская городская общественная организация ветеранов Великой Отечественной войны, ветеранов труда (пенсионеров)». Проект: «Вспомним всех поименно». Сумма гранта 436 340 рублей.
Получателями Губернаторского гранта стали некоммерческие организации города Югорска:
-региональная общественная организация Ханты-Мансийского автономного округа - Югры «Историко-культурный просветительский центр «Музейная инициатива» с проектом «Письма с фронта - исторический источник на все времена».Сумма гранта - 491 427,90 рублей.Цель проекта обнародовать и сохранить для истории и потомков уникальный архив фронтовых писем.
-  местная общественная организация литературно – творческое объединение (МОО ЛТО) города Югорска «Элегия» с проектом «Мульти-воплощение «Добрая семейная сказка». Сумма гранта  499000,00  рублей.Уникальность проекта в креативных форматах работы: организация конкурса на авторскую сказку, мульти-воплощение лучших сказок в книге из войлока, текстиля, фетра и мультипликации, марафон уличного семейного чтения сказок, фестиваль сказок «Кружевное слово». 
В отчетном периоде получателям гранта в форме субсидии из бюджета Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на финансовое обеспечение затрат, связанных с оказанием общественно полезных услуг в сфере культуры в рамках государственной программы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Культурное пространство» стала Региональная общественная организация «Творческое объединение «Мастерская праздника» Ханты-Мансийского автономного округа – Югры. Субсидия  в размере 2 200 000 рублей получена на реализацию проекта «Окружной фестиваль-конкурс любительских театральных коллективов «Театральная весна». Проект направлен на повышение профессионального мастерства руководителей и участников любительских театральных коллективов ХМАО-Югры. 
Проект является универсальной платформой для реализации творческого потенциала исполнителей народной инструментальной музыки, как любителей, так и профессионалов. А также для формирования открытого пространства для обмена опытом музыкантов, развития творческих связей в сфере народного музыкального и прикладного творчества, сохранения культурной индивидуальности представителей национальных общностей

II. Организационные условия поддержки доступа негосударственных организаций (коммерческих, некоммерческих) к предоставлению услуг в социальной сфере.
В отчетном периоде в основные документы нормативной правовой базы изменения не вносились.
По состоянию на 01.04.2020 действуют следующие муниципальные правовые акты, касающиеся общих вопросов организации деятельности в сфере обеспечения доступа негосударственных организаций (коммерческих, некоммерческих) к предоставлению услуг в социальной сфере:
- распоряжение администрации города Югорска от 12.10.2018 № 516«Об утверждении Координационного совещательного органа по реализации мер, направленных на обеспечение доступа негосударственных организаций (коммерческих, некоммерческих) к предоставлению услуг в социальной сфере в городе Югорске»;
- постановление администрации города Югорска от 09.09.2016 № 2202 «Оплане мероприятий («дорожной карте») по поддержке доступа  негосударственных организаций (коммерческих, некоммерческих) к предоставлению услуг в социальной сфере в городе Югорске на 2016 – 2020 годы» (в редакции от 30..12.2019 № 2830);
- постановление администрации города Югорска от 20.09.2016 № 2283 «О Перечне услуг в социальной сфере планируемых к передаче  негосударственным организациям (коммерческим, некоммерческим), в том числе социально ориентированным некоммерческим организациям» (в редакции от 30.12.2019 № 2857).
В отчетном периоде утверждены муниципальные правовые акты (в разрезе отраслей): 
В сфере образования-
- постановление администрации города Югорска от 13.01.2020 № 21 «Об утверждении значений общих параметров, используемых для определения нормативной стоимости образовательных программ (модулей), реализуемых в рамках персонифицированного финансирования дополнительного образования» http://adm.ugorsk.ru/regulatory/npa/5390/86056/;
- постановление администрации города Югорска от 09.04.2020 № 529 «О внесении изменения в постановление администрации города Югорска от 25.01.2018 № 204 «Об утверждении Порядка предоставления дополнительного образования в городе Югорске посредством персонифицированного финансирования»http://adm.ugorsk.ru/regulatory/npa/5390/88931/;
- постановление администрации города Югорска от 24.03.2020 № 472 «О Порядке предоставления субсидии из бюджета города Югорска некоммерческим организациям, не являющимся государственными (муниципальными) учреждениями, на организацию и проведениеобщественно-значимых мероприятий в сфере образования»http://adm.ugorsk.ru/regulatory/npa/5390/88391/.
в сфере культуры-
постановление администрации города Югорска от 27.02.2020 №336 «О внесении изменений в постановление администрации города Югорска от 20.05.2019 № 992«О Порядке предоставления субсидии из бюджета города Югорска социально ориентированным некоммерческим организациям, не являющимся государственными (муниципальными) учреждениями, на организацию и проведение культурно-массовых мероприятий».
 в сфере физической культуры и спорта–
-постановление администрации города Югорска от 14.01.2020 № 23 «О внесении изменений в постановление администрации города Югорска от 11.03.2019 № 499 «Об утверждении Порядка предоставления субсидии некоммерческим организациям на организацию и проведение социально значимых общественных мероприятий и (или) проектов».
-приказ управления социальной политики администрации города Югорска от 10.02.2020 №11 «О предоставлении субсидии» (Автономная некоммерческая организация «Спортивно-технический центр»).

В отчетном периоде проведена сверка количества социально ориентированных некоммерческих организаций, включенных единый перечень потенциальных поставщиков услуг в социальной сфере,с данными, полученными от Управления Министерства юстиции РФ по ХМАО-Югре по состоянию на 01.01.2020. Перечень уточнен и отражен в разделе III отчета на 01.04.2020. По состоянию на 01.04.2020 единый перечень потенциальных поставщиков услуг содержит 114 организаций, с указанием информации о видах деятельности поставщиков услуг и месте нахождения организаций (индивидуальных предпринимателей) (на 01.01.2020 в перечне состояло 110 организаций).

Перечень услуг, планируемый к передаче негосударственным организациям, включая социальноориентированные некоммерческие организации (далее -  СОНКО),по состоянию на 01.04.2020, содержит 12 услуг (работ) сфер образования, культуры, физического культуры и спорта, социальной защиты:
	
	Наименование услуги

	1
	Реализация основных общеобразовательных программ дошкольного образования

	2
	Реализация основных общеобразовательных программ начального общего образования

	3
	Реализация основных общеобразовательных программ основного общего образования

	4
	Реализация дополнительных общеразвивающих программ

	5
	Присмотр и уход

	6
	Организация и проведение олимпиад, конкурсов, мероприятий, направленных на выявление и развитие у обучающихся интеллектуальных и творческих способностей, способностей к занятиям физической культурой и спортом, интереса к научной (научно-исследовательской) деятельности, творческой деятельности, физкультурно-спортивной деятельности

	7
	Услуги психолого-педагогического консультирования обучающихся, их родителей (законных представителей) и педагогических работников

	8
	Организация отдыха детей и молодежи

	9
	Организация и проведение официальных спортивных мероприятий

	10
	Спортивная подготовка по неолимпийским видам спорта (мотоциклетный спорт)

	11
	Организация и проведение культурно – массовых мероприятий

	12
	Подготовка граждан, выразивших желание стать опекунами или попечителями либо принять детей, оставшихся без попечения родителей, в семью на воспитание в иных установленных семейным законодательством Российской Федерации формах



В отчетном периоде негосударственныморганизациям осуществлялась реализация следующих услуг:
- реализация основных общеобразовательных программ дошкольного образования;
- реализация основных общеобразовательных программ начального и основного общего образования;
- присмотр и уход;
- реализация дополнительных общеразвивающих программ;
- спортивная подготовка по неолимпийским видам спорта (мотоциклетный спорт).

В сфере услуг реализации образовательных программ дошкольного образования за отчетный период 80 процентов организаций, функционирующих на рынке, являются государственными либо муниципальными (2018 – 80 %, в 2019 - 80 %).  Рынок услуг дошкольного образования в городе Югорске относится к рынкам со слабой конкуренцией.
В городе насчитывается 10 образовательных организаций, осуществляющих обучение по образовательным программам дошкольного образования, численность воспитанников в которых  2752 воспитанник, в том числе: 8 муниципальных образовательных организаций, осуществляющих обучение по образовательным программам дошкольного образования, с охватом 2 659 детей; 2 индивидуальных предпринимателя, имеющих лицензию на реализацию образовательной программы дошкольного образования, с охватом  93 ребенка. Увеличение количества поставщиков потенциальных поставщиков в отчетный период не произошло.
Основной вид услуги – это реализация образовательной программы дошкольного образования в группах полного дня (с 12-часовым пребыванием) общеразвивающей направленности.  83 ребенка получили слугу «присмотр и уход» в частных детских садах.
38 детей получают услугу по дошкольному образованию в группах кратковременного пребывания, в том числе 10 человек у негосударственных поставщиков услуги.
Услуги дополнительного образования оказывают 12 муниципальных образовательных организаций, государственная организация БУ «Югорский политехнический колледж». В отчетном периоде 4 негосударственных поставщика услуг,имеющих лицензию на ведение деятельности в сфере дополнительного образования.Услугами дополнительного образования охвачено в отчетном периоде 4550 детейв муниципальных учреждениях и 338 детей у негосударственных поставщиков.
В сфере услуг по реализации общеобразовательных программ начального и основного общего образования осуществляет деятельность социально ориентированная некоммерческая организация «Православная гимназия Преподобного Сергия Радонежского» (частное образовательное учреждение). Услугу получают 118 воспитанников.
Один индивидуальный предприниматель оказывает услуги ранней диагностики, социализации и реабилитации детей с ограниченными возможностями здоровья (в возрасте до 6 лет), что составляет 11 процентов от общего количества организаций, оказывающих услуги психолого-педагогического сопровождения детей с ограниченными возможностями здоровья с раннего возраста. В настоящее время иных потенциальных поставщиков услуг на территории города Югорска не выявлено. Существует потребность населения услуг психолого-педагогического сопровождения детей с ограниченными возможностями здоровья.
В сфере культуры, физической культуры и спорта через механизм предоставления субсидий на конкурсной основе «Автономной некоммерческой организации «Спортивно-технический центр»передана на исполнение услуга «Спортивная подготовка по неолимпийским видам спорта  (мотоциклетный спорт)».
III. Меры поддержки.
Финансовая поддержка
В рамках муниципальной программы города Югорска«Развитие образования» обеспечен доступ негосударственных поставщиков услуг к предоставлению услуг в сфере образования:
- субсидияна финансовое обеспечение затрат в связи с оказанием услуг при осуществлении образовательной деятельности по реализации образовательных программ дошкольного образованияв размере 4 020 210,0 рублей предоставлена 2 индивидуальным предпринимателям для реализации образовательных программ дошкольного образования;
- реализуется финансовый механизм «Сертификат дошкольника» (целевые потребительские субсидии), выдан21 сертификат, которыми воспользовались  родители детей, являющихся воспитанниками частных детских садов (482 793 рубля). 
- субсидия на финансовое обеспечение затрат, в связи с оказанием услуг при осуществлении образовательной деятельности по реализации основных общеобразовательных программ начального общего, среднего общего и основного общего образования,в размере 4 880 000,0 рублей,предоставленачастному общеобразовательному учреждению Православная гимназия преподобного Сергия Радонежского;
- субсидия в целях возмещения затрат на коммунальные услуги, содержание зданий, размещение, создание безопасных условий в размере 363 937,4 рублей предоставлена частному общеобразовательному учреждению Православная гимназия преподобного Сергия Радонежского;
-2 296 289,0 рублейв виде сертификатов на оплату услуг по реализации дополнительных образовательных программ (персонифицированное финансирование дополнительного образования детей) освоили негосударственные поставщики услуг.Услугу у негосударственных поставщиков услуг получило 338 детей.
В сфере физической культуры и спорта:
Заключено соглашение о предоставлении субсидии Автономной некоммерческой организации «Спортивно-технический центр» на оказание услуги «Спортивная подготовка по неолимпийским видам спорта  (мотоциклетный спорт)». В отчетном периоде услуга оказана 35 воспитанникам, освоено 132500 рублей.
Имущественная поддержка:
В отчетном периоде внесены изменения в перечень имущества планируемого для передаче социальноориентированным некоммерческим организациям (постановление администрации города Югорска от 26.02.2020 № 332 «О внесении изменений в постановление администрации города Югорска от 18.04.2018 № 1071 «Об утверждении перечня муниципального имущества, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав некоммерческих организаций), предназначенного для поддержки социально ориентированных некоммерческих организаций»).
Перечень имущества по сравнению с началом текущего года пополнился помещением на общую площадь 832 кв.м. В результате по состоянию на 01.04.2020 7-ми СОНКО предоставлены помещения, для осуществления деятельности на безвозмездной основе, общей площадью 2 558,90 кв. м.  
Имущественная поддержка социально ориентированным некоммерческих организаций является одним из самых востребованных видов адресной поддержки, кроме предоставления непосредственно в пользование помещений свободных от прав третьих лиц, помещения предоставляются во временное пользование на основании договоров о сотрудничестве (взаимодействии) с бюджетными учреждениями - 8-ми некоммерческим организациям предоставлены на льготных условиях помещения общей площадью 2116,7 кв.м, находящиеся в муниципальной собственности. 
На официальном сайте органов местного самоуправления города Югорска размещен и поддерживается в актуальном состоянии перечень имущества, переданного в пользование некоммерческим организациям, в том числе социально ориентированным некоммерческим организациям.

Образовательная, информационно-консультационная и методическая поддержка:
В отчетном периоде консультационная поддержка оказывалась представителям СОНКО в индивидуальном порядке. Основные вопросы, с которыми обращались представители СОНКО: 
- информирование о конкурсах на предоставление грантов (сроки проведения, условия участия, возможность получения консультации по участию в конкурсе на предоставление грантов от специалистов Фонда «Центр гражданских инициатив»);
- разъяснения по видам и формам поддержки СОНКО.
- оказание помощи в регистрации НКО.
Информационная поддержка осуществляется в соответствии с постановлением администрации города Югорска от 19.02.2018 № 480 «Об утверждении Порядка оказания информационной поддержки социально ориентированным некоммерческим организациям, действующим на территории города Югорска». Всего за указанный период удовлетвореныпоступивших 7 заявок. С целью развития информационной поддержки представителям СОНКО предложен новый формат информационной поддержки – публикация новостного материала о деятельности некоммерческих организаций на портале города. В отчетном периоде воспользовались данным предложением 2 НКО. В городской газете «Югорский вестник» в отчетном периоде опубликовано 9 информационных материалов о деятельности НКО (в том числе информационно-аналитические материалы о деятельности НКО и их участии в конкурсах на представление грантов Губернатора и Президента, «истории успеха» отдельных НКО), размещена информация по запросу НКО. На официальном сайте администрации города и портале города Югорска размещено 7 информационных материалов новостного характера о деятельности НКО и условиях участия в конкурсных отборах на предоставление грантов. Информационно-консультационная работа осуществляется в рамках текущего финансирования деятельности администрации города Югорска, отдельного целевого финансирования муниципальными программами города не предусмотрено. В аналогичном периоде прошлого года опубликовано информационных материалов на сайте – 5, в городской газете – 6.

В сфере образования:
В целях оказания организационной и методической поддержки негосударственным поставщикам услуг  по реализации программ дополнительного образования проведено 9 мероприятий (консультации, семинары) с участием представителей негосударственного сектора, на которых рассмотрены вопросы (представлен опыт) межведомственного взаимодействия, в целях создания оптимальных условий для оказания услуг дополнительного образования (количество участников 43 человека).
На официальном сайте Управления образования в разделе «Поддержка негосударственных мероприятий» размещен План проведения организационно-методических семинаров и иных мероприятий для негосударственных поставщиков услуг дополнительного образования http://uo86.ru/p304aa1.html,

В сфере культуры:
- на базе муниципального автономного учреждения «Центр культуры «Югра-презент» осуществляет свою деятельность «Центр социальных инноваций в сфере культуры». Центр оказывает практическую, методологическую и консультативную помощь некоммерческим организациям, социальным некоммерческим организациям в сфере культуры, руководителям муниципальных учреждений культуры, волонтерским и добровольческим движениям по проектированию и внедрению социальных инноваций в практическую деятельность, и возможности получения дополнительного финансирования за счет участия в Конкурсах различного уровня.
В 1 квартале 2020 года состоялась встреча с руководителями НКО оказывающих услуги в сфере культуры по теме: «О расширении спектра социально-культурных услуг НКО и СОНКО города Югорска» в рамках встречи были решены организационные вопросы по подготовке и проведению ближайших общегородских мероприятий с участием национальных общественных организаций.
В библиотечно-информационном центре состоялся консультационно-методический семинар для представителей СОНКО сферы культуры и социальной защиты. На семинаре презентованы возможности ресурсного центра «Практика работы с гражданами с расстройствами аутистического спектра и другими ментальными нарушениями «Солнечный круг». На сайте централизованной библиотечной системы  в разделе «Комплексное сопровождение детей, людей с расстройствами аутистического спектра» (http://bibl-ugorsk.ru/ras/) можно получить необходимую информацию по темам: «Нормативно-правовая база», «Методическая литература», «Проекты, программы», «Курсы повышения квалификации», «Книжная полка», «Консультации специалистов», «Практика работы».
В МБУ «Музей истории и этнографии» состоялась рабочая встреча с представителями социально ориентированных некоммерческих организаций, оказывающих услуги в сфере культуры, а также другими некоммерческими и коммерческими организациями города Югорска. Целью встречи было привлечение негосударственных организаций к сотрудничеству в реализации музейных проектов и предоставление возможности социально ориентированным некоммерческим организациям оказывать услуги в сфере культуры на территории Музея под открытым небом «Суеват пауль».

IV. Межведомственное взаимодействие.
На расширенном заседании Координационного совещательного органа по реализации мер, направленных на обеспечение доступа негосударственных организаций (коммерческих, некоммерческих) к предоставлению услуг в социальной сфере в городе Югорске с участием представителей некоммерческих организаций, социальных предпринимателейдействующих на территории города, представителей государственных учреждений социальной защиты, ведомственных учреждений сферы культуры и физической культуры и спорта, рассмотрены наиболее проблемные вопросы, возникшие у негосударственных поставщиков услуг. В ходе состоявшегося диалога были даны разъяснения и ответы на вопросы о предоставлении финансовой, имущественной поддержки НКО и социальным предпринимателям. 
Отраслевыми структурными подразделениями администрации города на заседаниях рабочих групп вырабатываются отдельные решения и меры в отношении «узкие» сфер деятельности, например: комплексное сопровождение детей инвалидов и детей с ограниченными возможностями здоровья, музейная деятельность, оказание услуг по отдельным видам спорта, вопросысвязанные с волонтёрским (добровольческим) движением.

V. Результаты реализации мер по поддержки доступа негосударственных организаций к предоставлению услуг социальной сферы.
Объем средств бюджета муниципального образования, фактически переданный негосударственным поставщикам на выполнение услуг,по состоянию на 01.04.2020, составляет 12,2 млн. рублей. Количество потребителей, воспользовавшихся услугами негосударственных поставщиков: 93 воспитанника частных детских садов; 118 учеников Православной гимназии, 338 ребенок, получивший услугу дополнительного образования, 35 воспитанников, прошедших спортивную подготовку, 83 ребенка, получивших услугу по присмотру и уходу.
	
VI. Среди проблем, с которыми сталкиваются общественные организации в настоящее время, по результатам проведенного опроса среди НКО были выделены такие, как отсутствие подготовленных кадров, низкая социальная активность населения. Оказание информационно-консультационной поддержки не восполняет потребность некоммерческих организаций в получении профессиональных навыков. 
Представителями некоммерческих организаций высказано мнение о востребованности такой меры поддержки, как компенсация расходов на обучение работников (профессиональную переподготовку) в соответствующих образовательных организациях – по аналогии с поддержкой, оказываемой субъектам малого предпринимательства. Среди актуальных тем, необходимых для изучения были отмечены: политика о персональных данных в НКО; трудовые отношения; стандарт информационной открытости для НКО; проектная деятельность. Такая форма поддержки в настоящее время муниципалитетом не предусмотрена. 


Директор департамента                                                                                 И.В. Грудцына

