Информация о результатах работы контрольно-ревизионного отдела департамента финансов администрации города Югорска за 2010 год  
 Контрольно-ревизионный отдел в соответствии с положением о департаменте финансов в рамках выполнения задач  по  осуществлению финансового контроля  проводит последующий контроль за целевым и рациональным использованием получателями средств  бюджета города.

Штат контрольно–ревизионного отдела департамента финансов администрации города Югорска состоит из двух работников.

Деятельность отдела осуществляется по следующим направлениям:

             - Проведение   плановых ревизий и проверок муниципальных бюджетных учреждений;

             - Проведение   внеплановых ревизий и проверок муниципальных бюджетных учреждений, других получателей средств городского бюджета, а также иных структур по распоряжению администрации города.

             - Осуществление взаимодействия со структурными подразделениями администрации города, с правоохранительными органами и другими структурами по проведению контрольных мероприятий;

Контрольно-ревизионная работа  проводится  по плану, утвержденному главой города.  На 2010 год запланировано проведение  15 ревизий и проверок (далее проверок).   Фактически  в  2010 году   проведено  16 проверок.  

Из общего количества  проведенных проверок 2010 года  плановые  составили  12 единиц, что составляет 75%,  внеплановые - 4 проверки, 25%.

Внеплановые  проверки в 2010 году  проведены по распоряжениям администрации города Югорска по следующим вопросам:

- устранение нарушений, выявленных  по результатам контрольно-ревизионной работы управления образования в  2009 году (проверены МБОУ СОШ№2; МБОУ СОШ№3);

- осуществление контроля по целевому расходованию денежных средств Благотворительного фонда «Возрождение»;

-  участие  в проведении проверки по письму Югорской межрайонной прокуратуры по вопросу целевого использования средств, выделенных на строительство физкультурно-спортивного комплекса.

  Объем бюджетных средств, охваченных проверками в отчетном году, составил 687,3 млн. рублей.

В рамках осуществления взаимодействия  по проведению контрольных мероприятий в 2010 году  контрольно-ревизионным отделом проведены совместно  с контрольно-счетной палатой Думы города Югорска пять  проверок.   

По результатам проведения финансового контроля за 2010 год выявлены финансовые нарушения при использовании средств городского бюджета в размере             1228,3 тыс. рублей, что на 524,8 тыс. рублей или 74,6% больше  результата                     проверок  2009 года. 

Из общей суммы финансовых нарушений:

- нецелевое использование бюджетных средств установлено на сумму  251,3 тыс. рублей, выразившееся в направлении средств на цели, не соответствующие коду  КОСГУ (классификации операций сектора государственного управления). За счет подстатьи  КОСГУ 222 «Транспортные расходы» произведены  расходы по возмещению затрат на проезд к месту соревнований и обратно лицам, работающих по договорам гражданско-правового характера.  В соответствии с Указаниями о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации, утвержденным Приказом Минфина РФ от  24 августа 2007г. N 74н,  возмещение расходов на проезд лиц, не являющихся работниками учреждения, производится за счет подстатьи КОСГУ 226 «Прочие услуги»;

 - незаконное расходование бюджетных средств на сумму 969,8 тыс. рублей,  выразившееся   в нарушении законодательства: а) по расчетам с подотчетными лицами при оплате проезда к месту отдыха и обратно (оплата в два места отдыха; переплата по компенсации  стоимости бензина при проезде на личном автотранспорте; отсутствие документов на оплату; переплата стоимости перелета по справкам авиаагенств), при оплате командировочных расходов (переплата суточных; отсутствие командировочных удостоверений); б) по расчетам заработной платы (переплата по начислению материальной помощи к отпуску; переплата за выполнение функций классного руководства; незаконное начисление доплаты за вредные условия труда, за наличие нагрудного знака отличия; безосновательное начисление доплата за сложность и напряженность; безосновательное начисление премии работникам; при увольнении не произведен возврат отпускных, полученных за неотработанное время);  в) по списанию материальных ценностей.

- неэффективное расходование средств на сумму 7,2 тыс. рублей, выразившееся в направлении  средств на оплату пени за несвоевременные платежи в Пенсионный фонд; на оплату морального вреда и судебных издержек  по решению суда при рассмотрении вопроса выплат работнику при увольнении на пенсию.
Выявлены также другие нарушения, выразившиеся  в нарушении порядка ведения бюджетного учета и составления бюджетной отчетности:

- акты демонтажа, обследования не содержат достаточной информации;

- отсутствуют подтверждающие документы;

- перечисление пеней во внебюджетные фонды;

- отсутствует контроль за выполнением работ по техническому обслуживанию инженерных  сетей;

-  допускается дебиторская задолженность по заработной плате;

- отсутствие регистрации недвижимого имущества;

- не соответствие данных  по журналам операций и главной книги;

- не обеспечено указание заработной платы в расчетных листках по видам оплаты;

- выдача денежных средств подотчет лицам, не являющимся работниками учреждения;

- кассовая книга сброшюрована не в хронологическом порядке;

- основные средства поставлены на учет не в соответствии с классификацией;

- несвоевременное списание израсходованных материальных запасов;

Материалы ревизий и проверок с приложением служебной записки представлены главе города.  По результатам проверок издано пять распоряжений администрации города, приняты меры дисциплинарного наказания, произведен возврат средств сумме 50,2 тыс. рублей путем удержания из заработной платы, внесения в кассу, уменьшения финансирования. Приняты меры по восстановлению и доработке первичных документов. 

 Материалы ревизий и проверок направлены  в прокуратуру.  
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