Информация о заседании
Общественного совета при администрации  города Югорска по вопросам дорожной деятельности

В соответствии с Федеральным законом от 09.02.2009 № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», администрация города Югорска сообщает о проведении заседания Общественного совета при администрации  города Югорска по вопросам дорожной деятельности  (далее - Совет).

Заседание Совета состоится в 16 час.00 мин. по местному времени 15 марта 2017 г., по адресу: ул. Механизаторов, 22, (каб. № 12), г. Югорск, Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, Тюменская область.

Граждане (физические лица), в том числе представители организаций (юридических лиц), общественных объединений, государственных органов и органов местного самоуправления, желающие присутствовать на заседании Совета должны подать не позднее, чем за 1 рабочий день до начала заседания заявку в письменном виде.

Заявка подается с 9.00-13.00 часов и с 14.00-17.00 часов по местному времени в рабочие дни по адресу: 628260, ДЖКиСК, ул. Механизаторов, 22, каб. 9, г. Югорск, Ханты-Мансийский автономный округ – Югра.

Контактное лицо: Титова Елена Валерьевна, тел.: 7-43-03.

Граждане допускаются в зал проведения заседания Совета по предъявлению документа, удостоверяющего личность, и доверенности, если гражданин является представителем организаций (юридических лиц), общественных объединений, государственных органов и органов местного самоуправления.

Граждане не вправе производить фото, аудио, видеозапись, а также фиксировать ход заседания в иных порядках и формах предусмотренных законодательством Российской Федерации, без предварительного разрешения председательствующего на заседании.

Граждане не участвуют в обсуждении и принятии решений, не препятствуют ходу заседания.

Гражданин, получивший замечание от председательствующего за совершение действий, препятствующих нормальному проведению заседания, при повторном замечании может быть удален из зала по решению председательствующего.

Отказ гражданину в доступе на заседание может быть обжалован в установленном законом порядке.


ПОВЕСТКА ЗАСЕДАНИЯ

Открытие заседания. Вступительное слово.
Заместитель главы города – директор ДЖКиСК В.К. Бандурин

1. О начале работы Общественного совета при администрации города Югорска по  вопросам дорожной деятельности; об избрании председателя, заместителя председателя, секретаря Общественного совета
Докладчик: Заместитель главы города – директор ДЖКиСК В.К. Бандурин.
		   
2. О плане текущего ремонта и реконструкции дорог в городе Югорске на 2017 год
Докладчик: начальник производственно-аналитического отдела ДЖКиСК Титова Е.В.

3. Обсуждение предложений по включению вопросов в план работы общественного совета на 2017 год.

4. Разное
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