Отчет о работе Управления экономической политики
 за   2016 год
Управление осуществляет деятельность по решению следующих вопросов местного значения, закрепленных Федеральным законом 131-ФЗ и Уставом города: 

· формирование, исполнение бюджета городского округа – в части разработки и мониторинга итогов прогноза социально-экономического развития города, разработки основных направлений налоговой политики по местным налогам;

·  создание условий для расширения рынка сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия, содействие развитию малого и среднего предпринимательства;

·  создание условий для обеспечения населения услугами общественного питания, торговли и бытового обслуживания;

·  создание условий для развития туризма.

Исполняет полномочия по:
·  формированию и размещению муниципального заказа;

·  реализации административной реформы при предоставлении муниципальных услуг;
·  регулированию тарифов на услуги, предоставляемые муниципальными предприятиями и учреждениями;
·  проведению социально-экономической политики в сфере трудовых отношений;
·  выполнению необходимых действий по осуществлению функций и полномочий учредителя муниципального автономного учреждения «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг».

·  формированию мобилизационного плана экономики муниципального образования.
На Управление возложены обязанности по исполнению отдельных государственных полномочий -

· поддержка сельскохозяйственного производства в городе Югорске

· по организации сбора и обработки информации о состоянии условий и охраны труда у работодателей и по обеспечению методического руководства работой служб охраны труда в организациях.
В отчетном периоде управлением экономической политики сформирован документ среднесрочного планирования – Прогноз социально-экономического развития города на 2017 год и период до 2019 года.

Разработан и утвержден план по обеспечению устойчивого развития экономики и социальной стабильности на 2016 год.
В течение года осуществлялся ежеквартальный мониторинг итогов социально-экономического развития города. Специалистами управления по заданию Правительства автономного округа проводился еженедельный мониторинг средних розничных цен на социально-значимые продовольственные товары, а также, по указанию главы города мониторинг минимальных розничных цен на продукты первой необходимости в розничной сети города, которые публикуются в газете «Югорский вестник» и размещаются на официальном сайте администрации города Югорска и портале органов местного самоуправления.
Подготовлен отчет главы администрации города перед населением и Думой города о своей деятельности и деятельности администрации города за 2015 год, итоги социально-экономического развития города Югорска за 2011-2015 годы. 

Сформирован доклад главы администрации на Правительство округа «О достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления города Югорска за 2015 год и их планируемых значениях на 3-х летний период». По результатам окружного мониторинга город Югорск занял общее 4-е место среди 22-х муниципальных образований и 1-е место среди городов округа, получив грант в размере более 18 млн. рублей.
Направления развития, определенные Стратегией муниципального образования реализуются посредством выполнения муниципальных программ города Югорска и участием города в государственных программах округа. Ежемесячно осуществлялся мониторинг исполнения муниципальных программ города, которые реализуются на условиях софинансирования с долей участия средств бюджета автономного округа, таких программ 11. По состоянию на 31 января 2016 года программы исполнены на 100%.
Всего в городе действует 22 муниципальные программы - мониторинг результатов их исполнения проводится ежеквартально. Выполнена оценка эффективности реализации муниципальных целевых программ за 2015 год. Все 22 программы получили результирующую качественную оценку «хорошо» и «отлично». 

Управление экономической политики ответственный исполнитель муниципальной программы  «Социально – экономическое развитие и совершенствование государственного и муниципального управления в городе Югорске на 2014 – 2020 годы». По результатам за 2016 год программа исполнена на 100%. В разрезе подпрограмм - 
«Совершенствование системы муниципального (государственного) стратегического управления» - реализованы программные мероприятия по обеспечению деятельности администрации города Югорска и обеспечивающих учреждений на 99,8%. Были обеспечены соответствующие условия для организации деятельности соответствующих структур администрации города Югорска в рамках качественного и своевременного решения вопросов местного значения.

Объем финансирования мероприятий подпрограммы «Развитие малого и среднего предпринимательства» в текущем году составил 5 604,9 тыс. рублей, в том числе 345,10 тыс. рублей - городской бюджет, 5 259,8 тыс. рублей - окружной бюджет.

За отчетный период выплачены субсидии 44 субъектам малого и среднего предпринимательства города Югорска (далее - Субъекты) на сумму 4 304,9 тыс. рублей. Выплачены гранты в форме субсидии на реализацию проектов в сфере социального предпринимательства и начинающему субъекту малого предпринимательства на общую сумму 950,0 тыс. рублей.

В целях формирования благоприятного общественного мнения о малом и среднем предпринимательстве и популяризации предпринимательской деятельности подготовлен фильм о предпринимательском сообществе города.

Заключено два муниципальных контракта на сумму 200,0 тыс. руб. на проведение мероприятий, посвященный Дню российского предпринимательства  и создание фильма о предпринимателях города Югорска.
Организован и проведен конкурс «Предприниматель года», по результатам которого выплачены денежные премии победителям и участникам конкурса на общую сумму 150.0 тыс. рублей.

«Развитие агропромышленного комплекса города Югорска» - 

Мероприятия подпрограммы реализуются в соответствии с Законом Ханты – Мансийского автономного округа – Югры от 16 декабря 2010 года № 228-оз о наделении органов местного самоуправления муниципальных образований отдельным государственным полномочием по поддержке сельскохозяйственного производства и деятельности по заготовке и переработке дикоросов.

Средства окружного бюджета, переданные на исполнение отдельного государственного полномочия по поддержке сельскохозяйственного  производства в 2016 году освоены в полном объеме – 225 860,7 тыс. рублей (100 %).
В рамках административных процедур проведена следующая работа:

- утвержден единый список получателей субсидий на поддержку сельского хозяйства;

- заключены 53 дополнительных соглашения и 1 новое соглашение с сельскохозяйственными товаропроизводителями о предоставлении субсидии по поддержке сельскохозяйственного производства в рамках реализации государственной программы развития агропромышленного комплекса;

- утвержден единый список получателей субсидий на содержание маточного поголовья животных (личные подсобные хозяйства) на 2016 год;

- заключены 17 дополнительных соглашений и 2 новых соглашения с гражданами ведущими личные подсобные хозяйства о предоставлении администрацией города Югорска субсидии на содержание маточного поголовья сельскохозяйственных животных;

- ежемесячно проводилась проверка документов для осуществления выплат субсидий за произведенную и реализованную продукцию и подготовливалась сводная заявка на финансирование субсидий в Департамент природных ресурсов и несырьевого сектора экономики Ханты – Мансийского автономного округа - Югры;

- оказывалась консультационная, методическая помощь сельхозтоваропроизводителям города Югорска – проведено 113 консультаций. Информация о формах государственной поддержки доводилась до сельхозтоваропроизводителей города Югорска, в том числе по электронной почте, размещалась на портале и официальном сайте администрации города Югорска.
Выплачены субсидии 19 гражданам, ведущим личное подсобное хозяйство, на содержание маточного поголовья сельскохозяйственных животных на сумму 326,2 тыс. рублей.

Возмещена часть затрат на проведение модернизации 4 сельскохозяйственных объектов, на капитальное строительство 5 сельскохозяйственных объектов. 

 «Предоставление государственных и муниципальных услуг через многофункциональный центр (МФЦ)» - с целью обеспечения функций и полномочий учредителя МФЦ, учреждение было обеспечено системой муниципальных правовых актов, необходимых для обеспечения его деятельности. Сформирован и поддерживался в актуальном состоянии ведомственный перечень услуг, предоставляемых в МФЦ, в том числе, в системе «Электронный бюджет», было доведено и систематически уточнялось муниципальное задание на оказание муниципальных услуг МФЦ, обеспечено утверждение соглашений о предоставлении субсидий из бюджета Ханты-Мансийского автономного округа-Югры на софинансирование расходных обязательств по предоставлению государственных услуг в многофункциональных центрах предоставления государственных и муниципальных услуг и соглашений  о порядке и условиях предоставления субсидий на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг. 

Информация о муниципальных правовых актах в отношении подведомственного учреждения размещена на официальном сайте администрации города Югорска и обеспечено размещение информации в установленном законодательством порядке на официальном сайте bus.gov.ru в сети Интернет.

Сформирована и реализована система мониторинга качества и доступности государственных и муниципальных услуг, предоставление которых организовано в МФЦ через ежемесячные мониторинги выполнения муниципального задания и проведение оценки эффективности и результативности выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг.

Денежные средства в рамках реализации муниципальной программы исполнены учреждением в размере 100% доведенных бюджетных ассигнований.

По состоянию на 01.01.2017 учреждением заключены соглашения о взаимодействии при предоставлении государственных и муниципальных услуг с государственным автономным учреждением Ханты - Мансийского автономного  округа - Югры  «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» (уполномоченным МФЦ) о взаимодействии с федеральными и региональными ведомствами, при предоставлении государственных услуг и с органами местного самоуправления, включая услуги ЗАГС.

В рамках заключенных соглашений через МФЦ в разрезе наименований предоставляется 212 государственных и муниципальных услуг, из них: 61- федеральных, 104- региональных и 47 - муниципальных. Кроме того с 4 квартала 2016 года МФЦ предоставляет 3 услуги по соглашению с акционерным обществом «Федеральная корпорация по развитию малого и среднего предпринимательства».

 «Совершенствование социально-трудовых отношений и охраны труда» - 
В рамках выполнения программных мероприятий утверждено Положение о проведении смотра-конкурса на лучшую организацию работы в области регулирования социально-трудовых отношений и охраны труда среди работодателей города Югорска,  утверждено Положение о конкурсе профессионального мастерства «Лучший уполномоченный по охране труда»  среди уполномоченных по охране труда муниципальных организаций города Югорска. В смотре – конкурсе приняли участие 23 работодателя, а среди уполномоченных по охране труда – 6 участников конкурса. 
В целях совершенствования нормативной правовой базы, приведения в соответствие с действующим законодательством, устанавливающим  нормы трудового права, подготовлено и принято 38 нормативных правовых актов, регулирующих социально-трудовые отношения, из которых 13 - имеют статус регистровых.
В организациях города Югорска действуют 34 коллективных договора, в том числе 7 новых коллективных договоров прошли уведомительную регистрацию и внесено 49 изменений в действующие коллективные договоры.
С начала текущего года прошли обучение и проверку знаний по охране труда в учебных центрах города Югорска 1237 работников, из которых – 470 руководителей и 767 специалистов, работающих в организациях города.
 В рамках осуществления внутриведомственного контроля, утвержден План проверок муниципальных учреждений города Югорска в 2016 году - проведено 5 плановых проверок на предмет соблюдения требований трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права.

В целях исполнения протокола решения заместителя председателя Правительства Российской Федерации от 09.10.2014 № ОГ-П12-275 пр по снижению неформальной занятости, легализации заработной платы, повышению собираемости страховых взносов во внебюджетные фонды, постановлением главы города Югорска от 26.01.2015 № 6 утвержден состав рабочей группы и порядок работы, а постановлением главы города Югорска от 28.04.2015 № 22 утвержден план мероприятий, направленный на легализацию трудовых отношений и повышению собираемости взносов.
В 2016 году проведено 3 заседания рабочей группы, на которые были приглашены 6 работодателей. За период деятельности рабочей группы по снижению неформальной занятости, легализации заработной платы, повышению собираемости страховых взносов во внебюджетные фонды легализованы трудовые отношения и заключены трудовые договоры с 1087 работниками. 

Сначала текущего года проведено 6 семинаров для руководителей и специалистов по охране труда организаций города Югорска, на которых присутствовал 131 специалист и обсуждались вопросы подготовки представления отчетности по охране труда за 2016 год, организации работы по охране труда, применение порядка финансирования предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний за счет средств Фонда социального страхования, вопросы рынка труда и изменений, внесенных в действующее законодательство в сфере регулирования трудовых отношений.

В целях информирования населения о негативных последствиях неформальной занятости,  о необходимости развития социального партнерства, организации работы по охране труда, защиты трудовых прав работников в течение года производились публикации в газете «Югорский вестник» и были изготовлены 2 видеоролика, которые транслировались на телевизионном канале «Югорск ТВ».

Управление экономической политики осуществляет полномочия, связанные с налогообложением местными налогами.

На основании анализа информации, полученной от налоговой инспекции, экономических показателей характеризующих деятельность организаций  и предпринимателей города выполнена оценка предоставляемых и планируемых к предоставлению налоговых льгот по местным налогам. Сформированы основные направления налоговой политики в части местных налогов  - данные материалы рассмотрены на комиссии по бюджетным проектировкам и представлены в составе проекта решения Думы города о бюджете на 2017 год и плановый период 2018 – 2019 годов.

В связи с принятием Правительством Российской Федерации и Правительством автономного округа мер по стабилизации экономики, а именно, мер по снижению налоговой нагрузки способствующих стабильной работе малого и среднего бизнеса, управлением экономической политики совместно с департаментом финансов проведена работа по выработке предложений по изменению законодательства автономного округа в отношении специальных налоговых режимов (ЕНВД, УСН, патентная система), налога на имущество организаций. Организовано общественное обсуждение планируемых изменений муниципальных правовых актов в отношении земельного налога с предпринимательским сообществом. Предложения по изменению ставок земельного налога согласованы с предпринимательским сообществом и приняты решением Думы города в октябре 2016 года. 
Управление экономической политики является уполномоченным органом на внедрение системы оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов администрации города Югорска и экспертизы принятых администрацией города Югорска муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности. В отчетном периоде разработана и утверждена нормативная правовая база, создан специальный раздел на сайте администрации города. В 2016 году оценке регулирующего воздействия подвергнуто 55 муниципальных нормативных правовых акта (МНПА), из них по 16-ти проведена углубленная оценка. В соответствии с утвержденным планом проведения экспертизы действующих нормативных правовых актов проведена экспертиза 7 МНПА. Все рассматриваемые проекты МНПА и действующие МНПА получили положительное заключение. Положения, вводящие избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их введению, а также положения, способствующие возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности и местного бюджета в муниципальных правовых актах города Югорска отсутствуют.

В 2016 году разработан и утвержден план мероприятий («дорожная карта») по внедрению успешных практик, направленных на снижение административных барьеров и развитие малого и среднего предпринимательства на территории города Югорска. Заключено Соглашение с Департаментом экономического развития автономного округа о реализации 16 практик. В ноябре-декабре 2016 года осуществлена защита внедрения 15 практик перед экспертной группой, состоящей из предпринимателей города Югорска. Информация о внедрении практик размещена в информационной  системе «Диалог». 

В части исполнения полномочий по реализации административной реформы, а именно, реализации Федерального закона от 27 июля № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» и  Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2012 № 601  «Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления» управлением экономической политики проводилась следующая работа:
- организационно-правовое решение вопросов предоставления муниципальных услуг - разработка МПА, экспертиза административных регламентов, стандартов предоставления услуг, контроль и правовое обеспечение организации межведомственного взаимодействия с федеральными и региональными органами и ведомствами, органами и структурными подразделениями администрации и  МФЦ. В 2016 году разработано 44 муниципальных правовых акта, касающихся общих вопросов реализации федерального законодательства.

-  регламентация и включение в Федеральный реестр информации по муниципальным услугам. В соответствии с типовым перечнем услуг регламентации подлежит 52 муниципальные услуги (на начало реформы – 34). По состоянию на 31.12.2016 в Югорске утверждено 51 административных регламента.
-  с целью организации перевода муниципальных услуг в электронный вид и передачи услуг в МФЦ осуществлялась экспертиза и разработка технологических схем предоставления муниципальных услуг, в соответствии с требованиями Минэкономразвития, подготовка и обеспечение заключения Соглашений с МФЦ на предоставление услуг, разработка паспортов на передаваемые услуги, внесение изменений в вышеуказанные документы.

Заключено Соглашение между администрацией города Югорска и Правительством автономного округа по вопросам внедрения Стандарта конкуренции в автономном округе. Осуществлялась работа по ежеквартальному мониторингу достижения целевых показателей внедрения Стандарта конкуренции в автономном округе на территории муниципального образования. 
Управление экономической политики организует работу 6-и коллегиальных органов (комиссии и советы). В 2016 году организовано и проведено 11 заседаний коллегиальных органов:
координационный совет по вопросам развития инвестиционной деятельности - 1;
координационный совет по развитию малого и среднего предпринимательства - 3;
муниципальная трехсторонняя комиссия по регулированию социально-трудовых отношений - 2;
комиссия по вопросам социально-экономического развития, совместно с рабочей группой по снижению неформальной занятости, легализации заработной платы - 3;
межведомственная комиссия по охране труда - 2.
Организовано и проведено 98 заседаний Единой комиссии по осуществлению закупок для обеспечения муниципальных нужд города Югорск. 

В течение 2016 года:

-  размещено на официальном сайте в сети «Интернет» 537 муниципальных заказов;

- по итогам работы Единой комиссии составлено 753 протокола. 

В течение 2016 года в УФАС Ханты-Мансийского автономного округа-Югры поступило 8 жалоб от участников закупок, из них 1 жалоба признана обоснованной,  1 – частично обоснованной. Основной способ осуществления закупок для муниципальных нужд - аукцион в электронной форме (97% от общей суммы закупок).

От участников размещения заказов поступило 1423 заявок. Среднее число участников размещения заказа составило – 3,1.
Объем закупок товаров, работ, услуг для муниципальных нужд за 2016 год составил 1455,1  млн. рублей.
Сумма условной экономии по итогам проведенных торгов составила 76,2 млн. рублей, что составляет 5% от начальной (максимальной) цены контрактов.

Продолжена работа по повышению уровня профессиональной подготовки специалистов в сфере осуществления закупок товаров, работ, услуг, при этом особое внимание уделено изменению законодательства о контрактной системе. А именно:

- подготовлено и направлено заказчикам 32 рекомендательных письма в сфере закупок;

- внесены изменения в типовую документацию электронного аукциона (3 раза);

- внесены изменения в типовые контракты (2 раза).

- проведен семинар, посвящённых изучению изменений нормативно-правовой базы в сфере закупок, в которых приняли участие более 41 сотрудник контрактных служб и контрактных управляющих муниципальных учреждений города Югорска.

Рассмотрено предложения  5 муниципальных учреждений по установлению (изменению) 91 тарифа на платные услуги, подготовлены соответствующие муниципальные правовые акты
Проведена плановая проверка условий оказания платных услуг в МБОУ «Гимназия».
В 2016 году управлением экономической политики подготовлено и утверждено 100 постановлений администрации города, 63 распоряжения администрации города. Подготовлено 5 решений Думы города Югорска:
от 26.02.2016 № 6  «О внесении изменений  в решение Думы города Югорска от 22.11.2004 № 648 «О земельном налоге»;
от 26.02.2016 № 7 «Об утверждении Положения о гарантиях  и компенсациях для лиц, работающих в организациях, финансовое обеспечение которых осуществляется из бюджета города Югорска»;

от 29.03.2016 № 17 «Об отчете главы администрации города Югорска о результатах своей деятельности и деятельности администрации города Югорска за 2015 год»;

от 29.03.2016 № 20 «Об утверждении Положения о муниципальной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений в городе Югорске»;
от 25.10.2016 № 90 «О внесении изменений  в решение Думы города Югорска от 22.11.2004 № 648 «О земельном налоге»».
В течение 2016 года специалистами управления экономической политики подготовлено (дано) более 15 интервью Югорск ТВ, Норд. Еженедельно публиковалась в газете Югорский вестник ценовая информация, ежемесячно - информация о состоянии рынка труда. Осуществлялась подготовка информации к прямым эфирам, к пресс-конференциям главы города, главы администрации.

Управление экономической политики является администратором следующих разделов на официальном сайте и портале администрации города:

«Экономика», «Участие в программах», «Налоговая политика» «Оценка регулирующего воздействия и экспертиза муниципальных правовых актов», «Для бизнеса».  По закрепленным полномочиям является администратором разделов: «Инвестиционная деятельность», «Муниципальный контроль», «Госполномочия» В течение отчетного года выполнялась работа по наполнению разделов необходимой информацией и поддержание их в актуальном состоянии.
Выполнена работа с архивом: сдано 16 дел постоянного хранения в архив за 2011 год, составлена опись дел за 2013 год, номенклатура дел на 2016 год.
Начальник управления экономической политики                                И.В. Грудцына
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