[bookmark: _GoBack]Пояснительная записка
к отчету о реализации мерпо  поддержке доступа  негосударственных организаций (коммерческих, некоммерческих) к предоставлению услуг в социальной сфере в городе Югорске за январь - март 2019 года.

Администрацией города Югорска продолжена работа по реализации плана мероприятий («дорожной карты») по  поддержке доступа  негосударственных организаций (коммерческих, некоммерческих) к предоставлению услуг в социальной сфере. 
I. Значимые события:
В 1 квартале текущего года получателям гранта в форме субсидии из бюджета Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на финансовое обеспечение затрат, связанных с оказанием общественно полезных услуг в сфере культуры в рамках государственной программы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Культурное пространство» стали:
- общественная организация литературно-творческое объединение города Югорска «Элегия» на реализацию интерактивного проекта «QR - Ugorsk. Читай и побеждай» (получен грант в размере 1 162 085 рублей).  Цель проекта: вовлечение подростков и молодежи в процесс продвижения книги и чтения с помощью визуальной и мультимедиа культуры, мобильных устройств, социальных сервисов и сетевого взаимодействия. Инновационная и социальная значимость проекта заключается в использовании современных технологий, которые могут вызвать широкий общественный резонанс и привлечь внимание к книге и чтению. В рамках проекта организован цикл мероприятий с использованием технологии QR-кодирования. 
- региональная общественная организация «Творческое объединение «Мастерская праздника» на реализацию проекта «Фестиваль-конкурс самодеятельных театральных коллективов «Театральная весна» (грант в размере 1 100 000 рублей);

II. Организационные условия поддержки доступа негосударственных организаций (коммерческих, некоммерческих) к предоставлению услуг в социальной сфере.
В отчетном периоде в основные документы нормативной правовой базы изменения не вносились. По состоянию на 01.04.2019 действуют следующие муниципальные правовые акты, касающиеся общих вопросов организации деятельности в сфере обеспечения доступа негосударственных организаций (коммерческих, некоммерческих) к предоставлению услуг в социальной сфере: 
распоряжение администрации города Югорска от 12.10.2018 № 516 «Об утверждении Координационного совещательного органа по реализации мер, направленных на обеспечение доступа негосударственных организаций (коммерческих, некоммерческих) к предоставлению услуг в социальной сфере в городе Югорске»;
постановление администрации города Югорска от 09.09.2016 № 2202 «О плане мероприятий («дорожной карте») по поддержке доступа  негосударственных организаций (коммерческих, некоммерческих) к предоставлению услуг в социальной сфере в городе Югорске на 2016 – 2020 годы (в редакции от 23.11.2018 № 3229);
постановление администрации города Югорска от 20.09.2016 № 2283 «О Перечне услуг в социальной сфере планируемых к передаче  негосударственным организациям (коммерческим, некоммерческим), в том числе социально ориентированным некоммерческим организациям» (в редакции от  18.09.2018  № 2560)

В сфере образования в отчетном периоде разработан и находятся в стадии согласования (оценки регулирующего воздействия, антикоррупционной экспертизы) муниципальные правовые акты:
- «Об утверждении Порядков предоставления субсидии негосударственным образовательным организациям, в том числе некоммерческим образовательным организациям и индивидуальным предпринимателям, осуществляющим на территории города Югорска услуги по присмотру и уходу за детьми, по психолого-педагогическому консультированию обучающихся, их родителей (законных представителей) и педагогических работников;  частным организациям, осуществляющим деятельность по предоставлению услуги (работы) «Организация проведения общественно-значимых мероприятий в области образования, науки и молодежной политики»
- «Об определения стоимости (тарифов) услуги по психолого-педагогическому консультированию обучающихся, их родителей (законных представителей) и педагогических работников».
Внесены уточнения в постановление администрации города Югорска от 25.01.2018 № 204 «Об утверждении Порядка предоставления дополнительного образования в городе Югорске посредством персонифицированного финансирования».
 В сфере культуры подготовлены проекты муниципальных правовых актов:
- проект постановления администрации города Югорске «О внесении изменений в постановление администрации города Югорска от 31.10.2018 № 3001 «О муниципальной программе города Югорска «Культурное пространство»;
- проект постановления администрации города Югорска «Об утверждении Порядка предоставления субсидии социально ориентированным некоммерческим организациям на организацию и проведение культурно-массовых мероприятий».
В стадии разработки проекты ведомственных правовых актов: «Об утверждении положения о Конкурсной комиссии по рассмотрению заявок на получение субсидии из бюджета муниципального образования города Югорск социально ориентированными некоммерческими организациями на организацию и проведение культурно-массовых мероприятий»;
- «Об утверждении состава Конкурсной комиссии по рассмотрению заявок на получение субсидии из бюджета муниципального образования города Югорск социально ориентированными некоммерческими организациями на организацию и проведение культурно-массовых мероприятий».
В сфере физической культуры и спорта в отчетном периоде утверждено постановление администрации города Югорска от 11.03.2019 № 499 «Об утверждении Порядка предоставления субсидии некоммерческим организациям на организацию и проведение социально значимых общественных мероприятий и (или) проектов» 

Перечень услуг, планируемый к передаче негосударственным организациям, включая социально ориентированные некоммерческие организации не изменялся и, по состоянию на 01.04.2019, содержит 8 услуг (работ) сфер образования, культуры, физического культуры и спорта: 
	
	Наименование услуги

	1
	Реализация основных общеобразовательных программ дошкольного образования

	2
	Реализация дополнительных общеразвивающих программ

	3
	Присмотр и уход

	4
	Организация и проведение олимпиад, конкурсов, мероприятий, направленных на выявление и развитие у обучающихся интеллектуальных и творческих способностей, способностей к занятиям физической культурой и спортом, интереса к научной (научно-исследовательской) деятельности, творческой деятельности, физкультурно-спортивной деятельности

	5
	Услуги психолого-педагогического консультирования обучающихся, их родителей (законных представителей) и педагогических работников

	6
	Организация отдыха детей и молодежи

	7
	Организация и проведение официальных спортивных мероприятий

	8
	Организация и проведение культурно – массовых мероприятий



В отчетном периоде негосударственным организациям переданы следующие виды услуг:
- реализация основных общеобразовательных программ дошкольного образования;
- присмотр и уход;
- организация отдыха детей и молодежи;
- реализация дополнительных общеразвивающих программ.

Администрацией города Югорска сформирован единый перечень потенциальных поставщиков услуг в социальной сфере, включая негосударственных поставщиков слуг, в том числе СОНКО. Перечень обновлен по состоянию на 01.04.2019, и содержит 103 организации, с указанием информации о видах деятельности поставщиков услуг и месте нахождения организаций (индивидуальных предпринимателей) (на 01.01.2019 в перечне состояло 92 организации). В Перечень дополнено включены - 5 автономных некоммерческих организаций, 3 индивидуальных предпринимателя, 3 общественные организации.

На базе муниципального автономного учреждения «Центр культуры «Югра-презент» с января 2019 года организован и осуществляет свою деятельность «Центр социальных инноваций в сфере культуры». Центр будет оказывать практическую, методологическую и консультативную помощь некоммерческим организациям, социальным некоммерческим организациям в сфере культуры, руководителям муниципальных учреждений культуры, волонтерским и добровольческим движениям по проектированию и внедрению социальных инноваций в практическую деятельность, и возможности получения дополнительного финансирования за счет участия в Конкурсах различного уровня.
Оказана консультационная поддержка региональной общественной организации «Творческое объединение «Мастерская праздника» по оформлению материалов для участия в конкурсе «Национальный проект «Культура» и в конкурсе Президентских грантов с проектами «Городской открытый фестиваль-конкурс исполнителей народной инструментальной музыки «Югорская Слобода» и «Мой особенный доступный театр для детей с ограниченными возможностями здоровья и с расстройством аутистического спектра» соответственно.

Функционирует информационная система персонифицированного финансирования на портале персонифицированного финансирования дополнительного образования детей http://хмао.пфдо.рф. В данной информационной системе в реестре поставщиков услуг дополнительного образования – образовательных организаций, организаций, осуществляющих обучение, индивидуальных предпринимателей, реализующих дополнительные общеобразовательные общеразвивающие программы, состоит 15 организаций города Югорска, оказывающих услуги дополнительного образования, из них 10 муниципальных организации, 1 – негосударственная организация и 4 индивидуальных предпринимателя, имеющих лицензию на дополнительное образование детей. В реестре программ, реализацию которых планирует осуществлять поставщик в рамках системы персонифицированного финансирования, состоит 143 программы, реализуемых поставщиками услуг в городе Югорске, в том числе 5 предоставляемые негосударственными организациями и индивидуальными предпринимателями. 

В 2019 году мониторинги на предмет выявления услуг (работ) запланированы на 2 квартал, планируется провести мониторинг:
– услуг, оказываемых муниципальными организациями, но не востребованных у граждан;
– услуг, не востребованных гражданами в том объеме, который оказывают муниципальные организации;
– услуг, по которым муниципальные организации не в полной мере обеспечивают потребности населения, оказывают их неэффективно (ненадлежащего качества);
– услуг, востребованных у граждан, но не оказываемых муниципальными организациями.

III. Меры поддержки.
В рамках муниципальной программы города Югорске «Развитие образования» обеспечен доступ негосударственных поставщиков услуг к предоставлению услуг в сфере образования (финансовая поддержка):
- субсидию на финансовое обеспечение затрат в связи с оказанием услуг при осуществлении образовательной деятельности по реализации образовательных программ дошкольного образования в отчетом периоде (в общей сумме 3 197,2 тыс. рублей) получили 2 индивидуальных предпринимателя реализующие образовательные программы дошкольного образования;
- предоставлена субсидия социально-ориентированной некоммерческой организации (Православная гимназия преподобного Сергия Радонежского) в целях возмещения затрат на коммунальные услуги, содержание зданий, размещение, создание безопасных условий предоставления услуг в сфере образования в сумме 527, 4 тыс. рублей. 
- реализуется финансовый механизм «Сертификат дошкольника» (целевые потребительские субсидии), выдано 17 сертификатов, которыми воспользовались 11 родителей детей, являющихся воспитанниками частных детских садов (396,0 тыс. рублей). 
- 146,6 тыс. рублей в виде сертификатов на оплату услуг по реализации дополнительных образовательных программ (персонифицированное финансирование дополнительного образования детей) освоили негосударственные поставщики услуг. Услугу у негосударственных поставщиков получал 351 ребенок (7% от общего количества детей, охваченных дополнительным образованием). Стоимость сертификата в 2019 году составляет 20,0 тыс. рублей в год. 
Образовательная,  информационно-консультационная и методическая поддержка:
- с целью оказания организационно-методической и консультативной помощи негосударственным (немуниципальным) организациям - потенциальным поставщикам услуг дополнительного образования, проведено 2 семинара на которых рассмотрены вопросы (представлен опыт) межведомственного взаимодействия, в целях создания оптимальных условий для оказания услуг дополнительного образования (количество участников 42 человека);
- руководитель частной организации, оказывающей услуги ранней диагностики, социализации и реабилитации детей с ограниченными возможностями здоровья принял участие в  мероприятиях, проводимых в рамках недели инклюзивного образования с целью трансляции эффективных практик по развитию инклюзивного образования в городе Югорске;
- организован круглый стол с руководителями зарегистрированных общественных организаций оказывающих услуги в сфере культуры и руководителями организаций находящихся на стадии регистрации, в котором приняли участие представители  9- ти некоммерческих организаций 3 - х муниципальных организаций сферы культуры;
 - осуществляется информирование жителей города по вопросам предоставления услуг ранней диагностики, социализации и реабилитации детей с ограниченными возможностями здоровья (в возрасте до 6 лет), а также психолого-педагогического сопровождения детей с ограниченными возможностями здоровья с раннего возраста (посредством официального сайта Управления образования администрации города Югорска, сайтов образовательных учреждений); 
- сформирован план проведения организационно-методических семинаров и иных мероприятий для негосударственных поставщиков услуг дополнительного образования; 
- проведено 6 мероприятий (семинаров, вебинаров, круглых столов) по вопросам предоставления услуги психолого-педагогического сопровождения и дополнительного образования (количество участников 18 человек);
- оказана консультационная поддержка некоммерческой организации, планирующей оказывать услуги в сфере физической культуры и спорта по организации деятельности спортивного клуба по месту жительства и проведение социально значимых общественных мероприятий.

IV. Межведомственное взаимодействие.
В сфере образования проведено:
- 3 заседания рабочей группы по развитию системы комплексного сопровождения детей инвалидов и детей с ограниченными возможностями здоровья;
 - 3 заседания межведомственной рабочей группы по введению системы персонифицированного финансирования дополнительного образования детей в городе Югорске.
В сфере культуры проводится активная работа  с общественными и религиозными организациями: 
- в соответствии соглашением о взаимодействии и сотрудничестве, заключенным между муниципальным бюджетным учреждением «Централизованная библиотечная система города Югорска» и городским отделением Всероссийского общества инвалидов, с целью социальной адаптации людей с ограниченными возможностями здоровья к новым информационным технологиям в центре общественного доступа населения к информации регулярно проводятся консультации по обучению работе с электронным каталогом; знакомство с возможностями справочно-правовых систем «Консультант Плюс», «Гарант»; ресурсами сайта учреждения. С начала года консультацию получили 5 человек;
	- МБУ «ЦБС г. Югорска» и Благотворительным фондом «Югорск без наркотиков» в марте 2019 года организована познавательная игра с элементами тренинга «Алгоритм здорового образа жизни». Участники -  18 воспитанников социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних. 

V. Результаты реализации мер по поддержки доступа негосударственных организаций к предоставлению услуг социальной сферы.
Объем средств бюджета муниципального образования, запланированный к передаче негосударственным поставщикам услуг по состоянию на 01.04.2019 составляет 35,6 млн. рублей, что больше чем в 2018 году на 74,5%. Количество потребителей, воспользовавшихся услугами негосударственных поставщиков: 76 воспитанников частных детских садов; 94 ученика Православной гимназии, 351 ребенок, получивший услугу дополнительного образования.
	
VI. Одной из проблем сдерживающих развитие деятельности потенциальных поставщиков услуг является отсутствие свободных помещений, находящихся в муниципальной собственности и свободных от прав третьих лиц. Решение данной проблемы осуществляется посредством оказания поддержки в форме субсидии на возмещение затрат по аренде нежилых помещений, данная форма поддержки оказывается субъектам малого и среднего предпринимательства. Некоммерческим организациям (в т.ч. СОНКО) при необходимости (потребности) предоставляются имеющиеся помещения  в зданиях бюджетных учреждений безвозмездно.


Директор департамента                                                                                 И.В. Грудцына

