
Отчет
о деятельности Общественного совета при администрации города Югорска в сфере бюджетных правоотношений за 2018 год

Отчет о деятельности Общественного совета при администрации города Югорска в сфере бюджетных правоотношений за 2018 год подготовлен в соответствии пунктом 5.15.6 Положения об Общественном совете при администрации города Югорска в сфере бюджетных правоотношений, утвержденного постановлением администрации города Югорска от 20.12.2018 № 3515 «О внесении изменения в постановление администрации города Югорска от 01.07.2015   № 2434 «Об Общественном совете при администрации города Югорска в сфере бюджетных правоотношений».
Общественный совет при администрации города Югорска в сфере бюджетных правоотношений (далее – Общественный совет) создан в соответствии с постановлением администрации города Югорска от 01.07.2015 № 2434 «Об Общественном совете при администрации города Югорска в сфере бюджетных правоотношений» (с изменениями).
Предыдущий состав Общественного совета был утвержден постановлением администрации города Югорска от 20.11.2015 № 3386 «Об утверждении состава Общественного совета при администрации города Югорска в сфере бюджетных правоотношений» (с изменениями от 27.09.2016 № 2351), срок его полномочий истек 20.11.2018. Новый состав Общественного совета утвержден постановлением администрации города Югорска от 28.11.2018 № 3282 «Об утверждении состава Общественного совета при администрации города Югорска в сфере бюджетных правоотношений» председателем Общественного совета был избран А.А. Морланг, заместителем председателя – Н.К. Камалетдинова, секретарем – Е.А. Муллабаева. Срок полномочий действующего состава Общественного совета заканчивается в ноябре 2021 года.
Постановлением администрации города Югорска от 20.12.2018 № 3515 внесены изменения в постановление администрации города Югорска от 01.07.2015 № 2434 «Об Общественно совете при администрации города Югорска в сфере бюджетных правоотношений».
Работа Общественного совета строилась на основе утвержденного плана работы на 2018 год, который предусматривал рассмотрение на заседаниях Общественного совета следующих основных вопросов: 
- рассмотрение кандидатуры представителя Общественного совета от муниципального образования город Югорск для включения в Общественный совет при Департаменте финансов Ханты – Мансийского автономного округа – Югры;
- проект приказа начальника управления образования администрации города Югорска «О внесении изменений в приказ начальника управления образования от 27.05.2016 № 335 «Об утверждении ведомственного перечня отдельных видов товаров, работ, услуг, их потребительские свойства (в том числе качество) и иные характеристики (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг) к ним, закупаемых управлением образования и подведомственными ему казенными и бюджетными учреждениями»;
- информация о ходе реализации муниципальной программы города Югорска «Управление муниципальными финансами в городе Югорске на 2014 - 2020 годы» за 2017 год;
- информация о результатах деятельности департамента финансов администрации города Югорска за 2017 год;
- проект отчета об исполнении бюджета города Югорска за 2017 год;
- проект основных направлений бюджетной и налоговой политики города Югорска, основных характеристиках проекта бюджета города Югорска на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов;
- прогнозный перечень имущества, находящегося в собственности муниципального образования городской округ город Югорск, подлежащего приватизации в 2019 году и плановом периоде 2020 и 2021 годов;
- проект бюджета города Югорска на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов.
В 2018 году состоялось 6 заседаний Общественного совета (02.02.2018, 16.03.2018, 16.04.2018, 27.09.2018, 19.10.2018, 17.12.2018). 
По результатам каждого заседания оформлялись протокольные решения.
Члены Общественного совета принимали участие в публичных слушаниях по:
- отчету об исполнении бюджета города Югорска за 2017 год;
- проекту бюджета города Югорска на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов в 2018 году.   
В целях обеспечения информационной открытости Общественного совета, повышения доверия к нему и открытости для граждан на официальном сайте органов местного самоуправления города Югорска в разделе «Комиссии и советы» размещены актуальные материалы о деятельности Общественного совета.
Рекомендации  Общественного совета, его членов, участвовавших заседаниях, учитывались при принятии решений, подготовке соответствующих нормативных правовых актов города Югорска.
По итогам работы Общественного совета за 2018 год успешно реализованы мероприятия соответствующие плану работы на год. 
На 2019 год планируется совершенствование работы, расширение влияния Общественного совета как органа общественного регулирования. 

	Председатель                                                       Общественного совета 
	
        А.А. Морланг
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