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Отчет о результатах и основных направлениях деятельности 

управления культуры администрации города Югорска 

  за 3 квартал  2022 года

Реализация муниципальной программы города Югорска «Культурное пространство» в отчетном периоде направлена, в первую очередь, на достижение целей национального проекта «Культура» на территории города Югорска.
Целевой показатель регионального проекта «Творческие люди» национального проекта «Культура» на 2022 год: повышение квалификации 11 специалистов муниципальных учреждений культуры Югорска на базе Центров непрерывного образования и повышения квалификации Российской Федерации за счет средств федерального бюджета. Итоги отчетного периода: 5 специалистов получили удостоверение о прохождении курсов повышения квалификации.

Целевой показатель реализации регионального проекта «Цифровая культура» национального проекта «Культура» на 2022 год: создание виртуального концертного зала, оснащенного оборудованием, позволяющим организовать трансляции из лучших концертных и филармонических залов России в режиме реального времени. Итоги полугодия: оборудование закуплено и установлено, 03 сентября 2022 года состоялась презентация виртуального концертного зала «Окно в мир искусств».
2022 год объявлен Годом народного искусства и нематериального культурного наследия народов России. План мероприятий, утвержденный постановлением администрации города Югорска от 10.02.2022 № 238-п «О проведении мероприятий Года культурного наследия народов России в 2022 году», исполнен в отчетном периоде учреждениями культуры на 100%. 
Продолжается  реализация программы социальной поддержки молодежи в возрасте от 14 до 22 лет «Пушкинская карта» и участие в  межведомственном культурно-образовательном проекте «Культура для школьников». Итоги отчетного периода: учреждениями культуры реализовано 2264 билета по программе Пушкинская карта, привлечено 3 569,2 тыс. рублей, посещения  мероприятий учреждений культуры в рамках проекта «Культура для школьников» с апреля 2022 года составили 16 364 единиц.
 Культурно-досуговая деятельность
МАУ «Центр культуры «Югра-презент» (в том числе Дом культуры «МиГ»)
Ведомственное учреждение Культурно-спортивный комплекс «Норд» ООО «Газпром трансгаз Югорск». 

По итогам отчетного периода 2022 года в МАУ «Центр культуры «Югра-презент»:

56 клубных формирований, из них для детей – 30;

1 282 участника клубных формирований, в том числе детей - 698 человек. 
Показатели муниципального задания в отчетном периоде достигнуты.

Тринадцать коллективов имеют звание «народный самодеятельный коллектив» и «образцовый художественный коллектив», «почетный коллектив народного творчества». 

Проведено 666  культурно-массовых мероприятия (без учета  киносеансов),  100,9% от плана, установленного муниципальным заданием.  

Посещения за 9 месяцев 2022 года 125 557 посетителей (исполнение              103,3% от плановых назначений на отчетный период), в том числе для детей 209 мероприятий для 17 323 посетителей. 

        Посещения мероприятий культурно-спортивного комплекса «НОРД» в первом полугодии 2022 года составили 37 510 посещений, или 100%  планового значения для ведомственной организации.
        Клубные формирования Центра культуры «Югра – презент» приняли участие в 55 фестивалях и конкурсах различного уровня, в том числе:
международный уровень - 18,
всероссийский уровень - 11, 
региональный – 12,
окружной – 3, межрегиональный - 2, 
муниципальный, межмуниципальный уровень – 9. 
        Всего участников конкурсов 821 человек, из них победителей и призеров 620 человек/79 дипломов.
Состоялось  12 гастрольных программ с участием приглашенных артистов, (4 352 зрителя).

По итогам Окружного конкурса на лучшее культурно-досуговое учреждение в Югре оба учреждения культурно-досугового типа из Югорска – МАУ «Центр культуры «Югра – презент» и КСК «НОРД» ООО «Газпром трансгаз Югорск» отмечены званием «Лауреат I степени» среди культурно-досуговых учреждений городских округов (в конкурсе принимали участие 26 учреждений культурно – досугового типа Югры).
        Проект Центра культуры «Югра – презент» «Интерактивная игра «Латыныл ёнгункве» (в переводе с мансийского «игра в слова») по итогам конкурса, организованного Департаментом культуры Ханты-Мансийского автономного округа – Югры получил грант в форме субсидии из окружного бюджета в размере 420,0 тыс. рублей. Проект планируется к реализации в ноябре 2022 года, и посвящен празднованию Дня народного единства.        

Кинопрокатная деятельность
В МАУ «Центр культуры «Югра - презент» в рамках проекта «Социальное кино» на бесплатной основе организовано 161 киносеанс, в том числе для детей 126, количество посещений – 8 027.
В отчетном периоде два коммерческих кинотеатра: «Синема де Люкс» (ИП Осадчук) и ООО «Киномания» реализуют программу социальной поддержки молодежи в возрасте от 14 до 22 лет «Пушкинская карта».
Привлечение некоммерческого сектора к оказанию услуг в сфере культуры

Муниципальное автономное учреждение «Центр культуры «Югра-презент» при сотрудничестве с Региональной общественной организацией «Творческое объединение «Мастерская праздника» ХМАО – Югры победители в конкурсе, организованном Российский фондом культуры, получив грант в размере 1 200,0 тыс. рублей на реализацию проекта «XXI Фестиваль-конкурс любительских театральных коллективов Ханты-Мансийского автономного округа - Югры «Театральная весна», который состоялся с 05 по 09 октября 2022 года. В течение пяти дней театральные коллективы боролись за первые места и Гран-при фестиваля, а также за специальные призы и дипломы от жюри за лучшую работу актеров, режиссёров, балетмейстеров, хормейстеров, композиторов, художников, педагогов. В Фестивале приняли участие 16  театральных коллективов из городов: Югорск, Советский, Сургут, Урай; с. п. Казым, с.п. Салым, мкрн. Югорск-2, югорчане увидели 22 спектакля. Гран-при фестиваля «Очень простая история», народный самодеятельный коллектив «Авось!», муниципальное автономное учреждение «Культура», культурно-досуговый центр «Нефтяник», г. Урай.
Музейное дело

МБУ «Музей истории и этнографии» (г. Югорск, ул. Мира, д.9)

Музей под открытым небом «Суеват Пауль» 

Объем музейного фонда 36 047 единиц хранения (100% от планового значения муниципального задания), из них: 25 504 основной фонд, 10 543 научно-вспомогательный фонд. 

Электронная учетная база данных на конец отчётного периода составляет 100% объема музейного фонда.

Количество предметов основного фонда, представленных, в Государственном каталоге музейного фонда РФ, составляет 16 300 единиц хранения, 63,9% от основного объема музейного фонда. Количество предметов основного фонда, представленных в Региональном каталоге 19 707 единиц хранения, 77,3% от основного объема музейного фонда. 
Количество посещений за отчетный период 2022 года – 31 142 человек, 95,5% от плана, установленного муниципальным заданием:
 в стационарных условиях 25 297 человек, 
посещения вне стационара (временные выставки, культурно-просветительские и массовые мероприятия) 5845 человек.
В отчетном периоде экспонировалось 46 выставок, из них в музее - 13 выставок, 17 выставок вне музея, 8 виртуальных, проведено 142 экскурсии с общим количеством экскурсантов 3 494 человек: 1580 – взрослые, 1914 – дети.
В отчетном периоде 2022 года музейную экспозицию под открытым небом «Суеват пауль» посетили 13 219 человек, в т.ч. взрослые – 9 089, 4130 - дети и подростки. Проведена 31 экскурсия, состоялись общегородские мероприятия: праздник коренных народов севера «Вороний день», народный праздник «Сабантуй», воссоздание обряда поклонения народа манси водному духу Вид Хону, народный праздник «Славянский хоровод», Праздник День рыбака, «День национального хлеба». 
           Библиотечное дело
В состав МБУ «Централизованная библиотечная система города Югорска» (далее - МБУ «ЦБС г. Югорска») входят Центральная городская библиотека, Центральная городская детская библиотека и два отдела дополнительного обслуживания в микрорайоне Югорск-2 и в микрорайоне Авалон. 


На конец отчетного периода  библиотечный фонд составляет 160 330 экземпляров. Поступление новых книг 658 экземпляров. Книговыдача составила 223 387 экземпляров книг. По справочно-библиографическому обслуживанию пользователей выполнено 11953 справки и проведено 1324 консультаций.

Количество читателей МБУ «ЦБС г. Югорска» по итогам 9 месяцев 2022 года -  12 512 человек (в том числе 5 920 детей в возрасте до 14 лет) или 100,1% от планового значения муниципального задания на отчетный период). 
Количество посещений  75 824 (в том числе  детей в возрасте до 14 лет:          32 334), что составило 101,8% от планового назначения, установленного муниципальным заданием на отчетный период. 
        Проведено 343 мероприятия, участников (посетителей) 16 727. 
В 2022 году Центральная городская библиотека присоединилась к участию во всероссийском проекте «Гений места», разработанном Министерством культуры Российской Федерации. На базе модельной библиотеки Югорска создана единая площадка для будущих гениев «Точка концентрации талантов», где установлены образовательные программы «Бренд – менеджер», «Python – разработчик», «3D – моделирование» и «Коммуникационный дизайн». Участники проекта «Гений места» смогут реализовать собственные проекты под руководством опытных наставников. Основные направления деятельности - это  «Искусство» и «IT» технологии, участие для всех желающих бесплатно.
В день города библиотеки Югорска провели Библиофест городских романтиков. В городском парке работало несколько тематических локаций:  свободный микрофон «Квартал поэтов», садово-книжный своп, краеведческий квиз «Знатоки родного края», фотозона «Городские романтики. Участников 647 человек.
Привлечение некоммерческого сектора к оказанию услуг в сфере культуры

Проект «ЭтноМир – детям»,  разработанный сотрудниками библиотеки совместно с местной общественной организацией литературно-творческим объединением «Элегия», стал победителем во втором Конкурсе Президентских грантов и получил грант в размере 2 037,7 тыс. рублей. Реализация проекта планируется в 4 квартале 2022 года.

 Дополнительное образование детей

Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Детская школа искусств города Югорска» (далее по тексту - Детская школа искусств), в состав, которого входят музыкальное и художественное отделения.
Общий контингент обучающихся 996 человек:
Численность обучающихся по дополнительным предпрофессиональным программам всего: 562 обучающихся
в том числе на музыкальном отделении –300
на художественном отделении -262 

Численность обучающихся по дополнительным общеразвивающим программам в области искусств 438:

в том числе по программам ПФДО – 311
Обучение на платной основе (по договорам на оказание платных образовательных услуг) – 127. 
Достижения учащихся Детской школы искусств в конкурсах: 
Всего участников конкурсов всех уровней: 615 (61,1%)

Региональный уровень - 70 учащихся, 70 победителя и призёра (7,5%) 

Всероссийский уровень - 109 учащихся, 109 победителей и призёров (11,5%)

Международный уровень - 46 учащихся, 46 победителей и призёров (4,6%).

В апреле 2022 года в Красноярском крае (г. Красноярск) состоялись XXI молодежные Дельфийские игры России, в которых приняли участие более 3 тысяч человек из 79 регионов Российской Федерации. Ансамбль «ПЯТЕРО» муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования  «Детская школа искусств города Югорска» принимали участие впервые, завоевав бронзовую медаль (III место) в номинации «Эстрадное пение (коллективы)». 
По итогам I тура регионального этапа Общероссийского конкурса «Лучшая школа искусств» МБУ ДО «Детская школа искусств» определена победителем I тура от Ханты-Мансийского автономного округа – Югры. Общее количество участников – 4 детских школы искусств Ханты-Мансийского автономного округа – Югры в номинации «Лучшая школа искусств».
    Проект «Фестиваль колокольного звона «Югорская звонница», разработанный Детской школой искусств, получил грант конкурса Президентского фонда культурных инициатив в сумме 460,0 тыс. рублей. 28 августа в год культурного наследия народов России состоялся  «Фестиваль колокольного звона «Югорская звонница» посвященный 60 – летнему юбилею города Югорска. В мероприятии приняли участие:

- в мастер - классах 40 звонарей, в том числе 15 учащихся ДШИ;

- в акции «Звенящие лучи» около 200 человек; 

- в концертной программе около 50 артистов учреждений культуры г. Югорска, в том числе ДШИ;

-  трио басов «Босса нова», солисты оперного театра г. Екатеринбурга.

Мероприятие посетили более 500 человек. 

Привлечение некоммерческого сектора к оказанию услуг в сфере культуры

Совместно с автономной некоммерческой организацией «Премьера»  Детская школа искусств представила на конкурс Президентских грантов проект  «Ритм + Движение = Преодоление».
       Цель проекта: Преодоление дисфункций сенсорной интеграции и развитие музыкально-ритмических и сенсорно-двигательных навыков детей и молодежи в возрасте 5-18 лет, имеющих ограничения здоровья (ОВЗ), том числе расстройства аутистического спектра.  
Результат: получен грант в размере 950,3 тыс. рублей, который будет реализован в новом, 2022 – 2023 учебном году.

Совместный проект Детской школы искусств и АНО «Премьера» «Поющее сердце» музыкальная этно-мастерская «Эргин сым» представлен на конкурс субсидий Департамента культуры Ханты-Мансийского автономного округа - Югры «Сохранение и развитие фольклора обских угров».
Цель проекта: сохранение, развитие, популяризация фольклора, традиций, языка, народных художественных промыслов коренных малочисленных народов Севера. 

Результат: получен грант в размере 420,0 тыс. рублей. Период реализации проекта: сентябрь – декабрь 2022 года.
Выводы
В отчетном периоде 2022 года Управление культуры совместно с подведомственными учреждениями продолжило работу над решением поставленных задач:
   - исполнены целевые показатели национального проекта «Культура»;

   - реализованы мероприятия муниципальной программы «Культурное пространство»;

   - культурно-массовые мероприятия, утвержденные Реестром социально – значимых мероприятий в сфере культуры, реализованы на 99%;

    - привлечение дополнительного финансирования на реализацию культурных проектов за счет участия в конкурсах на предоставление грантов, субсидий составило 5 988,0 тыс. рублей;

   - привлечение денежных средств от приносящей доход деятельности муниципальных учреждений, подведомственных Управлению культуры, составило 16 233,12 тыс. рублей;
  - 100 % подведомственных учреждений имеют статус «Лидер» в рейтинге портала «PROкультура» по количеству размещенных анонсов в отчетном периоде.
