АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ЮГОРСКА

ПРОТОКОЛ  

заседания аттестационной комиссии по аттестации муниципальных служащих  замещающих ведущую, старшую и младшую группы  должностей муниципальной службы  

26 ноября  2013  года                                     




            № 13
г. Югорск

ПРИСУТСТВУЮТ:
Вера Анатольевна Княжева, заместитель главы администрации города, заместитель председателя комиссии
Анастасия Борисовна Смирнова, главный специалист управления по вопросам муниципальной службы, кадров и архивов, секретарь комиссии
ЧЛЕНЫ КОМИССИИ:
Евгения Андреевна Бодак, начальник управления по вопросам муниципальной службы, кадров и архивов
Елена Владимировна Заварзина, аудитор контрольно-счётной палаты города Югорска
Дмитрий Александрович Крылов,  заместитель начальника юридического управления

Александр Юрьевич Ермаков, исполняющий обязанности первого заместителя главы администрации города  - директора департамента муниципальной собственности и градостроительства 

Людмила Ильинична Горшкова, заместитель главы администрации города  - директор департамента финансов
Анита Георгиевна Клыкова – независимый эксперт, председатель местного отделения регионального отделения общероссийской общественной организации «Всероссийский совет местного самоуправления»

Наталья Владимировна Сикова, независимый эксперт, заведующий политехническим отделением бюджетного учреждения «Югорский политехнический колледж»
ОТСУТСТВУЮТ:
Михаил Иванович Бодак, глава администрации города Югорска, председатель комиссии, в связи с командировкой
Вячеслав Анатольевич Климин, заместитель председателя Думы города Югорска, в связи с командировкой

Сергей Дмитриевич Голин, первый заместитель  главы администрации города  - директор департамента муниципальной собственности и градостроительства, в связи с командировкой 

Василий Кузьмич Бандурин, заместитель главы администрации города  - директора департамента жилищно-коммунального и строительного комплекса, в связи с отпуском.

ПРИГЛАШЕНЫ:
Светлана Викторовна Краева, исполняющий обязанности начальника отдела по управлению муниципальным имуществом департамента муниципальной собственности и градостроительства.
ПОВЕСТКА ДНЯ:

Аттестация муниципальных служащих, замещающих ведущую и старшую группу должностей муниципальной службы согласно утвержденному графику аттестации на 26.11.2013: Л.А. Беловой, Н.Т. Маслюковой, Е.Н. Кармацких.
1. СЛУШАЛИ:

В.А. Княжеву, которая ознакомила членов комиссии с порядком проведения аттестации муниципальных служащих, утвержденным решением Думы города Югорска от 25 сентября 2007 года № 72. 

Предложила пригласить на аттестацию муниципального служащего Людмилу Арсентьевну Белову специалиста – эксперта управления по вопросам муниципальной службы, кадров и архивов. Отметила, что член комиссии Е.А. Бодак, является непосредственным руководителем Л.А. Беловой. Зачитала аттестационный лист аттестуемого муниципального служащего, отзыв на аттестуемого. 
СЛУШАЛИ:

Л.А. Белову, которая доложила о своей служебной деятельности за аттестационный период с  30.11.2010 по 25.11.2013.

Перечень вопросов,  заданных муниципальному служащему и ответы на них:

Д.А. Крылов -   Скажите, когда были внесены последние изменения в Устав города Югорска и каких вопросов касаются эти изменения?
Л.А. Белова -  Внесены изменения в статью 6 «Вопросы местного значения», скорректирована статья 28 «Полномочия администрации города Югорска», внесены изменения в соответствии с изменениями в законодательстве о рекламе.

В.А. Княжева –  Какие мероприятия можно еще внести в план профилактики противодействия коррупции на муниципальной службе?

Л.А. Белова -  Стоит продолжить работу по разработке и утверждению нормативных актов, также нужно заострять внимание муниципальных служащих, при назначении на должности и в процессе прохождения муниципальной службы, на ответственность за совершение коррупционных правонарушений, разработать порядок обращений граждан, в комиссию по урегулированию конфликта интересов, уволившихся с муниципальной службы и поступающих работать в другие организации по трудовому договору. 

Е.В. Заварзина – Дайте понятие конфликт интересов и личная заинтересованность.

Л.А. Белова -  конфликт интересов – это ситуация, которая возникает при взаимодействии с другими муниципальными служащими или другими лицами  в результате которой служащий, может получить выгоду, обогащение, при этом будут страдать интересы общества, а также это повлияет на надлежащее исполнение должностных обязанностей. Личная заинтересованность – это возможность получить выгоду или необоснованное обогащение при исполнении должностных обязанностей.
Н.В. Сикова – Что такое служебное поведение?

Л.А. Белова -   Ранее в законодательстве о муниципальной службе не был урегулирован вопрос о служебном поведении. В октябре 2013 года  закон «О муниципальной службе в Российской Федерации» был дополнен статьей 14.2. «Требования к служебному поведению муниципального служащего». Муниципальный служащий обязан: обеспечивать равное, беспристрастное отношение ко всем гражданам, не оказывать предпочтение каким-либо общественным или религиозным объединениям, гражданам и организациям, способствовать межнациональному и межконфессиональному согласию, не допускать конфликтных ситуаций, способных нанести ущерб его репутации или авторитету муниципального органа.

В.А. Княжева – Какими из этих обязанностей муниципальные служащие пренебрегают?

Л.А. Белова -   Чаще всего это высказывания в адрес вышестоящего руководства и недостойное поведение в работе с гражданами.

ВЫСТУПИЛИ:

Е.А. Бодак, которая рассказала о Л.А. Беловой как о муниципальном служащем, добросовестно исполняющем должностные обязанности, подчеркнула её положительные профессиональные качества. 
РЕШИЛИ:

Признать Людмилу Арсентьевну Белову специалиста – эксперта управления по вопросам муниципальной службы, кадров и архивов, соответствующей замещаемой должности муниципальной службы.
Голосовали «ЗА» - 06 голосов, «ПРОТИВ» – 0 голосов,  «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - 0 голосов.
(Е.А. Бодак в голосовании не участвует).
2. СЛУШАЛИ:

В.А. Княжеву, которая предложила пригласить на аттестацию следующего муниципального служащего Елену Николаевну Кармацких, ведущего специалиста отдела по управлению муниципальным имуществом департамента муниципальной собственности и градостроительства. Зачитала аттестационный лист аттестуемого, отзыв на аттестуемого.
СЛУШАЛИ:

Е.Н. Кармацких, которая доложила о своей служебной деятельности за аттестационный период с 23.11.2010 по 25.11.2013.

Перечень вопросов,  заданных муниципальному служащему и ответы на них:

Е.А. Бодак – Ведение реестра муниципальной собственности, это ежедневная работа?

Е.Н. Кармацких -  Ведение реестра производится ежедневно, движение имущества происходит каждый день, необходимо также производить обновления информации.

Е.А. Бодак – Сколько позиций содержит реестр?
Е.Н. Кармацких -   На сегодняшний день 35 000 на сумму 11 миллиардов рублей. В реестр заносятся основные средства на сумму более 3 000 рублей.

В.А. Княжева – Ранее при проведении проверок департамента муниципальной собственности и градостроительства  различными органами говорилось о том, что реестр не ведется.
Е.Н. Кармацких -   За последние три года ни одна проверка не вынесла замечаний. Реестр ведется в программе «SAUMI», где возможно увидеть всю информацию по находящимся в реестре объектам.

В.А. Княжева – Скажите объем работы у Вас значительный?
Е.Н. Кармацких  - Да, объем работы  в нашем отделе большой, и когда возникают ситуации, при которых нужно предоставить оперативную информацию мы помогаем друг другу.

Е.А. Бодак – Скажите, должность, которую Вы замещаете, включена в перечень коррупционно - опасных должностей?

Е.Н. Кармацких -   Нет.

В.А. Княжева – Считаете ли Вы, что переросли замещаемую должность?
Е.Н. Кармацких -   Я считаю, что руководителям виднее, кто и как работает.

А.Г. Клыкова – Вы нуждаетесь в повышении квалификации по специальности?

Е.Н. Кармацких -  Мне бы хотелось повысить квалификацию по управлению имуществом, по приватизации, по бухгалтерскому учету, по программным комплексам.
В.А. Княжева –  Что такое коррупция?

Е.Н. Кармацких -   Это ненадлежащее использование служебного положения, при котором возникает ситуация дача взятки, которая в свою очередь приводит к конфликтным ситуациям.

Е.А. Бодак – Когда в закон «О муниципальной службе в Российской Федерации» внесены последние изменения?

Е.Н. Кармацких -   Затрудняюсь ответить.

ВЫСТУПИЛИ:

А.Ю. Ермаков, который   рассказал  о Е.Н. Кармацких  как о муниципальном служащем, добросовестно исполняющем должностные обязанности, подчеркнул её положительные профессиональные качества. 

РЕШИЛИ:

Признать Елену Николаевну Кармацких, ведущего специалиста отдела по управлению муниципальным имуществом департамента муниципальной собственности и градостроительства, соответствующей замещаемой должности муниципальной службы, рекомендовали изучить изменения в законодательстве о муниципальной службе.

Голосовали «ЗА» - 08 голосов, «ПРОТИВ» – 0 голосов,  «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - 0 голосов.

3. СЛУШАЛИ:

В.А. Княжеву, которая предложила пригласить на аттестацию следующего муниципального служащего Надежду Теодозиевну Маслюкову, начальника отдела внутреннего аудита департамента финансов. Зачитала аттестационный лист аттестуемого, отзыв на аттестуемого.
СЛУШАЛИ:

Н.Т. Маслюкову, которая доложила о своей служебной деятельности за аттестационный период с 30.11.2010 по  25.11.2013.

Перечень вопросов,  заданных муниципальному служащему и ответы на них:

Е.А. Бодак – Вы осуществляете кадровое обеспечение подведомственного учреждения. Какая Вами была проведена профилактическая работа по противодействию коррупции?

Н.Т. Маслюкова -  Разъяснен порядок заполнения сведений о доходах, ответственность за совершение коррупционных правонарушений.

Е.А. Бодак – Осуществляете ли Вы ознакомление работников подведомственных структур с изменениями в законодательстве?

Н.Т. Маслюкова –  Нет.

Д.А. Крылов -  Что такое муниципальная служба?

Н.Т. Маслюкова -  Это деятельность муниципального служащего на постоянной основе и по трудовому договору.

В.А. Княжева – Сколько депутатов в Думе города Югорска?

Н.Т. Маслюкова -  21 депутат.

В.А. Княжева – Кто является депутатами Вашего избирательного округа?

Н.Т. Маслюкова -  Градович Виктор Васильевич, Харлов Алексей Юрьевич.

А.Г. Клыкова – В какие нормативные документы  и в отношении, каких вопросов внесены изменения,  в связи с  изменениями в законодательстве об образовании?

Н.Т. Маслюкова -  В Устав города Югорска в статью 6 «Вопросы местного значения».
Е.А. Бодак – Осуществляете ли Вы функции муниципального контроля над подведомственными учреждениями?
Н.Т. Маслюкова -  Нет.

Е.А. Бодак – Что необходимо сделать, если Вы пойдете работать в учреждение, над которым ранее осуществляли функции муниципального контроля?

Н.Т. Маслюкова -  Нужно получить согласие комиссии по урегулированию конфликта интересов.

Е.А. Бодак – Есть ли у Вас предложения по улучшению деятельности департамента финансов?

Н.Т. Маслюкова -  На сегодняшний день работа налажена, хотелось, чтобы работники подведомственных учреждений не забывали следить за изменениями в законодательстве. 
ВЫСТУПИЛИ:

Л.И. Горшкова, которая   рассказало о Н.Т. Маслюковой как о муниципальном служащем, добросовестно исполняющем должностные обязанности, подчеркнула её положительные профессиональные качества.

В.А. Княжева, которая,  отметила личностные качества Н.Т. Маслюковой.

РЕШИЛИ:

Признать Надежду Теодозиевну Маслюкову, начальника отдела внутреннего аудита департамента финансов, соответствующей замещаемой должности муниципальной службы, рекомендовали повысить в должности.
Голосовали «ЗА» - 07 голосов, «ПРОТИВ» – 0 голосов,  «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - 0 голосов.

(Л.И. Горшкова в голосовании не участвует)

Заместитель председателя аттестационной комиссии



         В.А. Княжева
Секретарь аттестационной комиссии





       А.Б. Смирнова 
Члены аттестационной  комиссии
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