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Пояснительная записка
 к результатам оценки потребности в оказании муниципальных услуг 
в натуральном и стоимостном выражении по муниципальному автономному учреждению «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг»
 на 2016 год

Муниципальное автономное учреждение «Многофункциональный» (далее – МФЦ) начало свою деятельность с 18.02.2014 года. В связи с этим оценка потребности в оказании муниципальных услуг в натуральном и стоимостном выражении проводилась на основании данных 2014 года и первого полугодия 2015 года.
МФЦ оказываются две муниципальные услуги, на выполнение которых формируется муниципальное задание:
- прием (выдача) документов, связанных с предоставлением государственных и муниципальных услуг;
- информационно-консультационная услуга по вопросам предоставления государственных и муниципальных услуг на базе многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг.
Для прогнозирования численности потребителей муниципальных услуг МФЦ применена экстраполяционная модель на основании фактических данных отчетного и текущего периода. В соответствии с Правилами организации деятельности многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 22.12.2012 № 1376, на каждые 5 тысяч жителей муниципального образования в секторе приема заявителей должно быть предусмотрено не менее одного окна. Работа окон по приему заявителей организована по расписанию: Понедельник- Пятница с 08.00-20.00, Суббота- 08.00-15.00. 
Расчет штатной численности МФЦ произведен с учетом действующих норм рабочего времени и графика работы учреждения. Среднегодовая численность сотрудников МФЦ на 2016 год составит 39,5 единицы. Кроме того, при расчете численности потребителей учтена возрастающая востребованность услуг, получаемых потребителями через МФЦ и расширяемый список услуг, предоставляемых через МФЦ, в соответствии с постановлением  Правительства Российской Федерации от 27.09.2011 № 797 «О взаимодействии между многофункциональными центрами предоставления государственных и муниципальных услуг и федеральными органами исполнительной власти, органами государственных внебюджетных фондов, органами государственной власти субъектов Российской Федерации, органами местного самоуправления» (с изменениями и дополнениями от 22.12.2012, 30.05.2014, 22.10.2014, 22.05. 2015). 
Оценка потребности в оказании муниципальных услуг в стоимостном выражении проведена на основании оценки потребности в оказании муниципальных услуг в натуральном выражении, фактических данных о расходах учреждения по итогам работы за 2014 год и первое полугодие 2015 года и ожидаемых результатах финансово-хозяйственной деятельности за 2015 год.
Потребность финансовых средств на оказание услуг МФЦ на 2016 год составила   22400,0 тыс. рублей. Норматив финансовых затрат на оказание услуг 2015 году составил 1,603 тыс.рублей на услугу «Прием (выдача) документов, связанных с предоставлением государственных и муниципальных услуг» и 0,687 тыс.рублей на услугу «Информационно-консультационная услуга по вопросам предоставления государственных и муниципальных услуг на базе многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг».
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