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Отчет о результатах и основных направлениях деятельности 

управления культуры администрации города Югорска 

за I квартал 2011 года

1. Деятельность управления культуры администрации города по решению вопросов местного значения и выполнения государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления

№ п/п
Наименование вопроса
Объем финансирования (за 1 полугодие), тыс.рублей
Результат

(количественный / качественный)

1
Организация библиотечного обслуживания населения, комплектование библиотечных фондов библиотек городского округа
2 786,1
Библиотечная сеть города Югорска представлена муниципальным бюджетным учреждением   «Централизованная библиотечная система г. Югорска» в составе 5 библиотек.

Библиотеки ЦБС насчитывают 5 500 пользователей, из них детей — 2 875.  Число посещений —  19 708. Книговыдача из фондов библиотек — 68 006 экземпляра. По справочно - библиографическому обслуживанию пользователей было выполнено  4 100 справок и 446 консультаций.

С целью раскрытия книжного фонда организовано 70 книжных выставок.  Работой передвижного читального зала воспользовалось 82 читателя. Было выдано 160 экз. книг и     периодики.

На 01.04.2011 г. библиотечный фонд составляет 140,3 тыс. экземпляров. Объем новых поступлений за 1 квартал составил   825 экземпляров.  

В I квартале проведен открытый городской семинар по краеведению «Формирование социально-гражданских компетенций через краеведение» в котором принимали участие муниципальные библиотеки г.Югорска и г.Советский, работники образовательных учреждений и учреждений доп.образования г.Югорска. Проведены отборочные туры городского фестиваля «Театр детской и юношеской книги», где приняли участие 19 коллективов  учреждений образования и культуры. Проведено 131 мероприятие для пользователей всех возрастов, с количеством посетителей — 2 741 чел.

 Активизировалась деятельность Югорского творческого союза «Элегия». Состоялась литературная встреча «Не обрывай в душе любовь» с поэтессой Л.Семеновой.  В марте  члены «Элегия» встречались с  югорским писателем Еремеем Айпиным. Прошла литературная встреча с поэтессой М.Русской «Скрипка моей души» для посетителей социально-реабилитационного отделения.   

2
Создание условий для организации досуга и обеспечение жителей услугами организаций культуры
 13 787,7
Условия для организации досуга и обеспечение жителей услугами организаций культуры в городе Югорске созданы в полном объеме. Согласно данным социологического опроса удовлетворенность населения качеством культурного обслуживания в 2010 году составила 82,7 %  (2009 — 90,5%).

 В течение 1 квартала 2011 года в  учреждениях культурно - досугового типа творческая деятельность велась в 56 клубных формирований для 1255 участников, из них в 38 коллективах самодеятельного народного творчества, в том числе 9 коллективах, имеющих статус «Народный» (образцовый).

Учреждениями культурно-досугового типа проведено 132 культурно — массовых мероприятия для разновозрастной аудитории из 47 520 человек, в т.ч. для детей проведено 49 мероприятий. 

 3 творческих коллектива Центра культуры «Югра – презент» и МБУК «МиГ»в течение  квартала  приняли участие в 4 фестивалях, турнирах и конкурсах различного уровня   российский уровень–1, окружной уровень—1, муниципальный уровень–1, региональный (областной, районный) –1. 

В течении отчетного периода югорчане и гости города могли посетить гастрольные программы с участием приглашеных артистов: концерт итальянской ргуппы «Рикки э  Повери» (к 45-летию ООО «Газпром трансгаз Югорск»), спектакль «Мастер и Маргарита» московского театра на Юго-Западе, концерт группы «Бутырка», представление ростовых кукол «Жители планеты Аватар» г.Красноярск,  цирковое представление «Экзотика» г.Омск.   

В 1 квартале 2011 года проведены следующие общегородские мероприятия: Рождественские встречи для ветеранов Великой Отечественной войны; митинги, посвященные Дню защитника Отечества, Дню вывода войск из Афганистана; городской конкурс «Югорское созвездие»;   праздники «Масленица» и "Проводы Зимы"; городской конкурс «Лучшая частушка о выборах» и конкурс социально-значимых проектов в сфере культуры; праздничная программа «Ее величество-Женщина», Торжественная церемония вступления в должность главы города Югорска и др.

Кинопрокат

В течение 1 квартала 2011 года в МАУ «Центр культуры «Югра - презент» было организовано 172 киносеанса, в том числе 70 для детей.  Зрительская аудитория составила 11 603 человек, в том числе 5 010 - дети. 

13 марта, в день проведения выборов в Думу ХМАО-Югры и Думу г.Югорска, был организован социальный кинопоказ худ.фильма «Чего хочет женщина», который посетило 150 человек.

3
Сохранение и популяризация объектов культурного наследия региона, привлечение к историческому наследию жителей города.

Создание условий для развития местного традиционного народного художественного творчества, участие в сохранении, возрождении и развитии народных художественных промыслов.

Сохранение, использование и популяризация объектов культурного наследия (памятников истории и культуры), находящихся в собственности городского округа, охрана объектов культуры местного значения, расположенных на территории городского округа
-
 В вопросе местного значения городского округа в сфере культуры по созданию условий для развития местного традиционного народного художественного творчества, участие в сохранении, возрождении и развитии народных художественных промыслов в г. Югорске управлением культуры ведется планомерная работа по выявлению специалистов и мастеров народных художественных промыслов путем организации выставок, презентаций их деятельности, привлечения специалистов данной сферы деятельности к участию в мероприятиях с целью изготовления и распространения сувенирной продукции.  Изделия   сувенирного цеха «Аркус» частного предпринимателя О.А. Афанасьевой пользовались спросом и с успехом были реализованы на празднике «Проводы зимы». 

 В вопросе создания условий для развития местного традиционного народного художественного творчества, участия в сохранении, возрождении и развитии народных художественных промыслов у управления культуры для развития активной работы  в данном направлении отсутствует важный элемент — «народный промысел» как таковой. В Федеральном Законе  от 6 января 1999 гю № 7-ФЗ «О народных художественных промыслах» говорится о том,  что  деятельност в данном направлении осуществляют мастера народных художественных промыслов., работающих по созданию изделий в соответствиями традициями данного промысла. Статья 6 вышеуказанного закона гласит: «Отнесение изделий к народным художественным промыслам осуществляется на основании решений художественно-экспертных советов по  народным художественным промыслам, принимаемых по результатам рассмотрения представленных образцов и уникальных изделий  народных художественных промыслов. Эти решения принимаются в соответствии с перечнем видов производств и групп изделий  народных художественных промыслов, который утверждается в порядке, устанавливаемом уполномоченным Правительством Российской Федерации федеральным органом исполнительной власти».  

4
Создание условий для массового отдыха жителей городского округа и обустройство мест массового отдыха населения
-
Условия для массового отдыха жителей г. Югорска, обустройство мест массового отдыха  горожан  организованы на территории ЦПКиО «Атракцион».

В МБУ «ЦПКиО «Аттракцион» обеспечено функционирование детских игровых городков, горок. В I квартале прозведены работы по благоустройство территории МБУ «ЦПКиО «Аттракцион»: изготовление  и установка 2 пиларсов, 14 пилонов, уборка снега (3200 м.кв), ремонт ограждения,  скамеек. Во время проведения общегородских мероприятий организована работа по предоставлению населению различных платных услуг (тир, катание на детских автомобилях, организация малых форм  аттракционов). Ведутся подготовительные работы по установке механизированных аттракционов, и их эксплуатации.


Итого:
38 317,5



Решение вопросов, не отнесенных к вопросам местного значения (131-ФЗ статья 16.1)



1
Создание музеев городского округа
2 720,6
 «Музей истории и этнографии» представил следующие результаты работы за I квартал 2011 г.

Объем музейных фондов на конец отчетного периода составляет 31 876 единиц хранения.  

В  музее продолжили работу 2 постоянные выставки, открывшиеся в декабре 2008г., а также было организовано 6  временных выставок: “Самовары приглашают», «Русский женский портрет», «Музыка поднебесной», «Петр Бахлыков-краевед и живописец» и др. Состоялся конкурс авторских фотографий «Портрет любимого города».

Всего в течение 2 квартала было проведено 60 экскурсий. Количество экскурсантов — 875. Общее посещение музея — 3 650 человек.

Яркую экспозицию предметов быта ханты горожанам подготовили сотрудники музея на общегородском мероприятии «Проводы Зимы». Там же была организована мастерская по изготовлению обрядовых кукол различных народностей, проживающих на территории России, что стало интересным составляющим элементом праздника.

2
Создание условий для развития туризма
-
  Специалистами управления ведется разработка единой системы по реализации информационной политики в сфере туризма, отдыха и рекреации в целях обеспечения привлекательного имиджа города, создания условий для организации досуга жителей услугами учреждений культуры, культурно-творческой деятельности, эстетического и художественного воспитания населения. 


С этой целью в течение 1 квартала на официальный  сайте администрации города Югорска были размещены рекламные и справочные материалы по окружным и городским мерприятиям:

-  «Концертно-театральный центр «Югра-Классик приглашает друзей...», г.Ханты-Мансийск;

-. Всероссийская научно-практическая конференции «Туризм и культурное наследие Сибирского региона», г.Ханты-Мансийск;

-  IX Международный кинофестиваль дебютных фильмов «Дух огня»,  г.Ханты-Мансийск;

-   релизы по общегородским мероприятиям.

 02.03.2011 по поручению главы города специалистами управления была организована туристическая поездка делегации пенсионеров в г.Ханты-Мансийск с посещением культурных достопримечательностей столицы округа. 

 В 1 квартале 2011 г. на официальном сайте администрации города Югорска опубликовано  93 релиза о проводимых мероприятиях в сфере культуры, кроме того размещаются документы о проведении мероприятий: положения и т.д.




Итого:
 2 720,6




19 294,4


2. Организационная работа 

Основными вопросами, решаемыми на уровне главы города, первого заместителя главы города и заместителя главы, стали:

-  о консолидации ресурсов по подготовке и проведению общегородских мероприятий (Конкурс, посвященный Дню защитника Отечества  «Югорское созвездие»; «Масленица» и “Проводы Зимы»; Городской фестиваль «Театр детской и юношеской книги»; Окружной фестиваль «Театральная весна-2011»);   

- о развитии внутреннего туризма;

· о подготовке показателей к «Докладу главы города»,

 - о введении новой системы оплаты труда работникам муниципальных учреждений;

          - строительство  библиотечно - информационного центра;

          - об устранении предписаний ГПН в учреждениях культуры;

    - о подготовке документов на оказание финансовой поддержки муниципальным учреждениям культуры Депутатом Тюменской областной Думы Г.С.Карепановым;

          - об обеспечение комплексной безопасности в муниципальных учреждениях культуры;

Управлением культуры были подготовлены и проведены: городской конкурс «Лучшая частушка о выборах» и конкурс социально-значимых проектов в сфере культуры; совместно с подведомственными учреждениями культуры были проведены общегородские мероприятия: рождественский Прием Главы города с ветеранами Великой Отечественной войны и тружениками тыла; праздник "Проводы Зимы", Городской фестиваль «Театр детской и юношеской книги», Конкурс  «Югорское созвездие», праздничная программа «Ее величество-Женщина»,и др.

3. Контрольно-аналитическая работа

Для эффективного проведения общегородских мероприятий управлением культуры были разработаны вопросы по взаимодействию с различными структурами города, составлены планы организационных мероприятий, сметы и представлены проекты распоряжений администрации города Югорска: 

· «О проведении городского конкурса на лучшую частушку о выборах» от 26.01.2011 № 59;

·  «О проведении ХI окружного фестиваля «Театральная весна» от 29.03.2011 г. № 191,

Постановлений администрации города Югорска:

- “О внесении изменений в постановление администрации города Югорска от 17.12.2009 № 2284»  от 12.01.2011 № 7;

· «О подготовке и проведении общегородских мероприятий «Масленица» и «Проводы Зимы-2011» от 01.03.2011 № 335;

· «Об обязательном экземпляре документов города Югорска» от 21 марта 2011 № 489;

· «Об утверждении Положения об оплате труда работников муниципальных учреждений культуры города Югорска» от 23.03.2011 № 518.

· «О согласовании увольнения» от 15.03.2011 №145;

        - «О премировании» от 24.03.2011 № 175.

В  квартале 2011 года управлением культуры исполнены и реализуются  распоряжения администрации города Югорска, в том числе:

· «Об утверждении ежеквартальных отчетов за 4 квартал 2010» от 18.01.2011 № 17;

· «О мерах по соблюдению Правил трудового распорядка для работников администрации города Югорска» от 16.01.2011 № 18;

· «О мерах по оказанию содействия участковым избирательным комиссиям» от 20.01.2011 № 32;

· «О мерах по исполнению поручений Губернатора автономного округа от 22.12.2010» от 27.01.2011 № 52;

· «Об утверждении графика выступлений в городских СМИ заместителей главы города, руководителей органов и структурных подразделений администрации города Югорска» от 02.02.2011 № 71;

· «О профилактических мероприятиях по гриппу и ОРВИ на 2011-2013 года» от 26.12.2010 №2421;

· «О внесении дополнений в распоряжение администрации города от 01.02.2010 № 64» от 08.02.2011 №97;

· «О формировании резерва управленческих кадров для замещения должностей руроводителей муниципальных учреждений и муниципальных предприятий города Югорска» от 18.02.2011 № 113;

-«О комплексном плане мероприятий администрации г. Югорска по реализации основных положений Посланий Президента РФ Федеральному собранию РФ в 2009 г.;

· «О комплексном плане мероприятий администрации г. Югорска по реализации основных положений Послания Губернатора Ханты — Мансийского автономного округа — Югры к Думе и жителям Ханты — Мансийского автономного округа — Югры от 04.12. 2009 года»;

- «О мерах по энергосбережению и повышению энергоэффективности в городе Югорске» от 12.02.2010 г. № 108;

- О размещении информации о деятельности главы города Югорска, администрации города Югорска в сети Интернет» и другие.

Ведется планомерная работа по по систематизации материалов, их документированию и архивированию:

· Подготовлена и согласована с архивным отделом администрации г. Югорска номенклатура дел управления культуры на 2011 год.(01.02.2011);

· Подготовлена и сдана в архивный отдел администрации города Югорска опись № 1 документов постоянного хранения за 2008 год комитета по культуре администрации г. Югорска (сформировано 13 дел).

  Специалисты управления культуры приняли участие в заседаниях Межведомственных  комиссиях и Координационных советах по вопросам:

-  противодействия алкоголизму и наркотикам;

26.01.2011 - по вопросам демографической политики в г. Югорске;

26.01., 31.01., 02.02., 09.02., 17.02.,01.03., 14.04.2010 — заседание санитарно - противоэпидемической комиссии;

21.01.2011 — по противодействию экстретремистской деятельности;

21.02.2011 — заседание Антинаркотической комиссии г. Югорска

04.03.2011 - по организации отдыха, оздоровления, занятости детей, подростков и молодежи в г. Югорске в 2011 г; и др.

28.01.2011 приняли участие в Межрегиональной конференции на тему «Толерантность в молодежной среде. Проблемы и пути их решения» с участием представителей Территориального комитета Общественной палаты ХМАО-Югры.

Приказов по основной деятельности по управлению культуры подготовлено  41.

За отчетный период специалистами управления было обработано 245 запросов и информационных письма.

На официальном сайте администрации г.Юорска опубликовано 93 релиза о проводимых мероприятиях в сфере культуры, положениях о конкурсах, и т.д.

Начальником управления культуры было совершено 3 приема граждан по личным вопросам.

С целью информирования югорчан и гостей города о значимых событиях и мероприятиях культурной жизни города Югорска начальником управления культуры было подготовлено 8 интерьвью для телекомпаний «Норд» и «Югорск ТВ». 

4. Совершенствование профессионального мастерства

       Сотрудники управления планомерно  совершенствуют  знания  по законодательству о муниципальной службе, об организации деятельности органов местного самоуправления, изучают новые формы и методы музейной, информационно- библиотечной, культурно- досуговой  деятельности ведущих центров культуры и искусства  регионов России и округа;

изучают профессиональную литературу, периодику по вопросам сохранения и  развития культурных ценностей. 

  Руководители и сотрудники управления, отвечающие за подготовку муниципальных заданий подведомственным учреждениям, отчетов по исполнению муниципальных заданий, приняли участие в аппаратной учебе, организованной Департаментом финансов.  

    Главный специалист  управления  стал участником краткосрочных курсов повышения квалификации по теме «Стратегическое планирование социально-экономического развития муниципального образования». 

Исполняющий обязанности начальника управления культуры                      Тормашева С.В.

