Мониторинг законодательства Российской Федерации

за I квартал 2021 года

Федеральный закон от 29.12.2020 № 471-ФЗ «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях и статью 2 Федерального закона «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях»

В КоАП РФ внесены изменения, направленные на упрощение порядка обжалования постановлений по делам об административных правонарушениях, зафиксированных работающими в автоматическом режиме специальными техническими средствами, имеющими функции фото- и киносъемки, видеозаписи, или средствами фото- и киносъемки.

В частности, статьи 30.2 и 30.8 КоАП РФ дополнены положениями, закрепляющими возможность подачи жалобы на упомянутое выше постановление и получение копии решения по ней в форме электронного документа - через Единый портал госуслуг. Также предусмотрена возможность подачи указанной жалобы посредством заполнения формы, размещенной на официальном сайте суда. При этом направить жалобу в суд в электронной форме можно будет только при наличии технической возможности у суда принять ее в такой форме.

Поправки вступят в силу 1 сентября 2021 года.

Распоряжение Правительства Российской Федерации от 31.12.2020 № 3704-р «Об утверждении перечня российских программ для электронных вычислительных машин, которые должны быть предварительно установлены на отдельные виды технически сложных товаров»

Правительство Российской Федерации определило перечень российских программ, которые подлежат предустановке на смартфоны, планшеты, компьютеры стационарные и портативные, системные блоки, имеющие операционную систему, телевизоры с цифровым блоком управления.

Так, например, предустановке на смартфоны и планшеты подлежат поисковая система Яндекс, Яндекс. Браузер, почтовая программа Почта Mail.ru, новостной агрегатор Новости Mail.ru, программы для доступа к соцсетям «Вконтакте», «Одноклассники», приложение «Госуслуги» и ряд иных программ.

Распоряжение вступит в силу 1 апреля 2021 года.

Постановление Правительства Российской Федерации от 31.12.2020 № 2463 «Об утверждении Правил продажи товаров по договору розничной купли-продажи, перечня товаров длительного пользования, на которые не распространяется требование потребителя о безвозмездном предоставлении ему товара, обладающего этими же основными потребительскими свойствами, на период ремонта или замены такого товара, и перечня непродовольственных товаров надлежащего качества, не подлежащих обмену, а также о внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации»
1 января 2021 года вступило в силу постановление Правительства РФ от 31.12.2020 № 2463, которым утверждены новые:

- Правила продажи товаров по договору розничной купли-продажи;

- перечень товаров длительного пользования, на которые не распространяется требование потребителя о безвозмездном предоставлении ему товара, обладающего этими же основными потребительскими свойствами, на период ремонта или замены такого товара;

- перечень непродовольственных товаров надлежащего качества, не подлежащих обмену.

В новых Правилах продажи товаров по договору розничной купли-продажи:

- не содержится требование об обязательном наличии у продавца книги отзывов и предложений (как это было предусмотрено в прежних Правилах);

- прямо закреплена обязанность продавца в случае поступления претензии потребителя направить ему ответ в отношении заявленных требований;

- предусмотрено, что на торговых объектах (за исключением определенных продавцом мест, которые не предназначены для свободного доступа потребителей) не допускается ограничение прав потребителей на поиск и получение любой информации в любых формах из любых источников, в том числе путем фотографирования товара, если такие действия не нарушают требования законодательства РФ и международных договоров РФ;

- закреплено положение о том, что введение ограничений и запретов на продажу товаров допускается только в случаях, предусмотренных федеральными законами.

Ряд нововведений касается дистанционной торговли. 

Федеральный закон от 30.12.2020 № 488-ФЗ «Об обеспечении вызова экстренных оперативных служб по единому номеру «112» и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»
Постановление Правительства Российской Федерации от 18.01.2021 №  11 «О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации»
В РФ вводятся общероссийские «горячие» номера: 122 (с января 2021 г) и 112 (с будущего года, хотя в ряде регионов этим номером уже пользуются для вызова полиции и некоторых экстренных служб).

Звонки по номеру 122 будут бесплатными с любого телефона: возможность бесплатного круглосуточного вызова посредством набора номера «122» является лицензионным требованием для операторов связи, в том числе для оказывающих услуги местной телефонной связи, подвижной радио- и радиотелефонной связи, подвижной спутниковой радиосвязи.

При этом номер 122 предназначен «для вопросов, связанных с распространением новой коронавирусной инфекции», в частности, поможет централизовать в региональных колл-центрах те звонки, которые поступили в связи с COVID-19, и организовать оперативную маршрутизацию обращений в поликлиники, на станции скорой помощи и в другие службы (сообщается на портале Кабмина http://government.ru/news/41346/ ).

А вот единый номер 112 в полной мере должен заработать к следующему году (федеральный закон о нем вступает в силу 01.01.2022). Номер 112 также будет являться общедоступным, бесплатным и работающим 24/7, а его предназначение - вызов экстренных оперативных служб (тех, которые входят в так называемую «систему-112») в целях:

- реагирования (согласованных действий, направленных на предотвращение или ликвидацию происшествия) экстренных оперативных служб,

- оказания психологической и (или) информационно-справочной поддержки лицам, обратившимся по вопросам обеспечения безопасности жизнедеятельности, предотвращения угроз жизни или здоровью, сохранности имущества, а также предотвращения материального ущерба.

При этом в систему-112 входят не только полиция, спасатели, пожарные и «скорая помощь». В эту систему - по указанию региона - включаются также организации, осуществляющие горячее и холодное водоснабжение, водоотведение, теплоснабжающие и теплосетевые организации, субъекты электроэнергетики (кроме гарантирующих поставщиков и энергосбытовых организаций), создающие в соответствии свои диспетчерские службы. Таким образом, в систему-112 могут быть включены аварийные службы управляющих МКД организаций и РСО.

Постановление Правительства Российской Федерации от 16.01.2021 № 9 «О внесении изменений в Положение о федеральной государственной информационной системе «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)»
 

 Общие собрания собственников помещений в многоквартирном доме (далее - ОСС) можно теперь проводить в заочной "цифровой" форме на портале госуслуг (ЕПГУ). Согласно поправкам, портал должен обеспечить:

- проведение ОСС в МКД в заочной форме. При этом собственнику-инициатору не нужно будет «подтягивать» свои данные из ГИС ЖКХ, факт собственности будет автоматически подтверждаться напрямую из ЕГРН, остальных собственников об ОСС и его повестке известит сам портал, затем предложит проголосовать, «соберет» бюллетени, сформирует протокол и даже отошлет его и остальные документы в ГИС ЖКХ;

- осуществление - в рамках такого онлайн-ОСС - юридически значимых действий путем создания электронных документов и их подписания с использованием электронной подписи и направления третьим лицам, включая возможность многостороннего подписания (перечень таких документов определит Минцифры, - например, бюллетень (решение) собственника, протокол ОСС);

- возможность «частично» пользоваться порталом госуслуг, если онлайн-ОСС проводится даже не в нем самом, а в РИС - региональной информационной системе (местном аналоге ГИС ЖКХ): в таком случае на портале госуслуг будут дублироваться сообщения о проведении ОСС в РИС, принятые на нем решения, итоги голосования, и даже будут храниться протоколы ОСС.

Минимальные требования к организации и проведению онлайн-ОСС на портале госуслуг:

- во-первых, проводить там ОСС можно только после того, как ранее проведенное ОСС согласилось в дальнейшем «собираться» на ЕПГУ - портал является в терминах ЖК РФ всего лишь «иной информационной системой» (в отличие от ГИС ЖКХ и РИС);

- во-вторых, и инициатор ОСС (собственник или УК), и желающие проголосовать собственники должны иметь собственные аккаунты на портале, при этом право собственности должно быть зарегистрировано.
Федеральный закон от 31.07.2020 № 247-ФЗ «Об обязательных требованиях в Российской Федерации»

 1 февраля 2021 г. вступает в силу часть 1 статьи 3 Федерального закона от 31.07.2020 N 247-ФЗ «Об обязательных требованиях в Российской Федерации» (закон вступил в силу 1 ноября прошлого года, однако для некоторых его положений предусмотрены специальные сроки вступления в силу).

Этой нормой вводится следующее правило: любые новые обязательные требования, связанные с предпринимательской деятельностью, должны вступать в силу либо с 1 марта, либо с 1 сентября соответствующего года, но не ранее чем по истечении 90 дней после дня их официального опубликования. Иной срок может быть установлен только федеральным законом или международным договором.

Виды нормативных правовых актов, которыми устанавливаются обязательные требования, определены в статье 2 Закона № 247-ФЗ. 
Все эти акты должны сводиться в специальные перечни по видам госконтроля и размещаться на сайте того органа, который осуществляет данный вид контроля. Перечни должны актуализироваться, причем не позднее даты вступления в силу новых требований. Таким образом, массовое обновление перечней стоит ожидать к марту и сентябрю.
Постановление Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 28.09.2020 № 28 «Об утверждении санитарных правил СП 2.4.3648-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи»

Правила очень обширные. В числе прочего ими предусмотрены также требования, которые должны соблюдаться при реализации образовательных программ с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения. Среди них отметим следующие:

- для образовательных целей не должны использоваться мобильные средства связи;

- использование ноутбуков обучающимися начальных классов возможно при наличии дополнительной клавиатуры;

- одновременное использование детьми на занятиях более двух различных ЭСО (интерактивная доска и персональный компьютер, интерактивная доска и планшет) не допускается;

- при использовании электронных средств обучения рабочее место должно быть организовано таким образом, чтобы обеспечивать ребенку зрительную дистанцию до экрана не менее 50 см. Планшеты должны размещаться на столах под углом наклона 30 градусов;

- обучение должно заканчиваться не позднее 18.00 часов. Продолжительность урока не должна превышать 40 минут;

- электронное оборудование необходимо ежедневно дезинфицировать.

 Новые санитарные правила к организации школьного обучения содержат обновленные требования к школьным каникулам:

- продолжительность школьных каникул у учеников 1 - 11 классов должна составлять не менее 7 календарных дней (ранее такого требования не было, поэтому некоторые школы практиковали, например, трех- и пятидневные каникулы);

- в середине 3-й четверти при четвертном режиме обучения первоклассников обязательно нужно отпустить на дополнительные недельные каникулы;

- если школа использует любую другую систему (например, триместровую), то организация таких допканикул не возбраняется (такое же правило было и в «старом» СанПиН).

Приказ Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации и Министерства здравоохранения Российской Федерации от 31.12.2020 № 988н/1420н «Об утверждении перечня вредных и (или) опасных производственных факторов и работ, при выполнении которых проводятся обязательные предварительные медицинские осмотры при поступлении на работу и периодические медицинские осмотры»
Приказ Министерства здравоохранения Российской Федерации от 28 .01.2021 № 29н «Об утверждении Порядка проведения обязательных предварительных и периодических медицинских осмотров работников, предусмотренных частью четвертой статьи 213 Трудового кодекса Российской Федерации, перечня медицинских противопоказаний к осуществлению работ с вредными и (или) опасными производственными факторами, а также работам, при выполнении которых проводятся обязательные предварительные и периодические медицинские осмотры»

С 1 апреля 2021 года вступают в силу указанные документы, которыми будут урегулированы основания и порядок проведения обязательных предварительных и периодических медосмотров работников. Действовать они будут до 1 апреля 2027 года.
Федеральный закон от 30.12.2020 № 530-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об информации, информационных технологиях и о защите информации» 

1 февраля 2021 года вступили в силу поправки в Закон об информации, информационных технологиях и о защите информации. В частности, в нем появилась новая статья, устанавливающая особенности распространения информации в социальных сетях. Данной статьей на владельцев социальных сетей возложен ряд обязанностей, в частности, они теперь обязаны тщательно следить за контентом, размещаемым в соцсети, выявлять и блокировать запрещенную информацию.

Речь идет о социальных сетях с суточной посещаемостью более 500 тысяч пользователей, находящихся на территории России.

При выявлении запрещенной информации владелец соцсети обязан незамедлительно принять меры по ограничению доступа к ней. А если владелец соцсети не может самостоятельно оценить, подпадает ли конкретная информация под запрет, он должен не позднее суток с выявления такой информации направить ее в Роскомнадзор.

Пользователи социальной сети, информацию которых заблокировала соцсеть, могут обжаловать это решение.

Новой статьей предусмотрены и иные обязанности владельца социальной сети, в частности:

- разместить в соцсети адрес электронной почты для направления ему юридически значимых сообщений, свои фамилию и инициалы (для физического лица) или наименование (для юрлица), а также электронную форму для направления обращений о распространяемой с нарушением закона информации,

- ежегодно размещать отчет о результатах рассмотрения обращений, поданных с использованием упомянутой электронной формы, а также о результатах мониторинга соцсети,

- разместить в соцсети документ, устанавливающий правила использования социальной сети,

- установить одну из предлагаемых Роскомнадзором программ для ЭВМ, предназначенных для подсчета количества пользователей информационным ресурсом в сети «Интернет».

Признавать информационные ресурсы в сети «Интернет» социальными сетями и вести их реестр будет Роскомнадзор.

Письмо Минфина России от 15.01. 2021 № 03-02-11/1552
НК РФ установлено, что обязанность по уплате налога и (или) сбора прекращается со смертью физического лица - налогоплательщика или с объявлением его умершим в порядке, установленном гражданским процессуальным законодательством РФ.

В соответствии с положениями ст. 1112 ГК РФ в состав наследства входят принадлежавшие наследодателю на день открытия наследства вещи, иное имущество, в том числе имущественные права и обязанности. Однако согласно п. 3 ст. 2 ГК РФ к имущественным отношениям, основанным на административном или ином властном подчинении одной стороны другой, в том числе к налоговым отношениям, гражданское законодательство не применяется, если иное не предусмотрено законодательством.

Возврат суммы излишне уплаченных налоговых платежей наследникам умершего физического лица не предусмотрен законодательством РФ о налогах и сборах.

Постановление Правительства Российской Федерации от 11.02.2021 № 155 «О внесении изменений в пункт 3 постановления Правительства Российской Федерации от 16 октября 2020 г. N 1697 и пункт 3 постановления Правительства Российской Федерации от 24 октября 2020 г. N 1730»
В период с 1 марта по 1 октября 2020 года применялся Временный порядок признания гражданина инвалидом, введенный в связи с распространением коронавируса в России. Им предусматривалось автоматическое продление ранее установленной инвалидности на последующие 6 месяцев, а также проведение медико-социальной экспертизы граждан в целях установления инвалидности впервые исключительно в заочной форме (без личного участия).

Затем аналогичные правила были установлены на период со 2 октября 2020 г. по 1 марта 2021 г. Сейчас принято решение об их применении до 1 октября 2021 года.

Кроме того, рассматриваемым постановлением Правительства РФ до 1 октября 2021 года продлен срок действия особого порядка установления степени утраты профессиональной трудоспособности в результате несчастных случаев на производстве и профзаболеваний.

Поручение Президента Российской Федерации от 12.02.2021 № Пр-214 «Перечень поручений по итогам совещания по экономическим вопросам»

В срок до 31.03.2021 Правительству РФ совместно с Центральным банком РФ поручено проработать вопрос о возможности снижения процентной ставки по программе льготной ипотеки для семей, имеющих двух и более детей.

В этот же срок Правительство РФ и ЦБР должны представить предложения по порядку реализации льготных ипотечных программ в 2021 - 2024 годах.

Соответствующие поручения утверждены Президентом РФ по итогам совещания по экономическим вопросам, прошедшем в конце января.

Также Президент РФ поручил:

- обеспечить разработку и реализацию мер по содействию трудоустройству безработных граждан, в т. ч. субсидирование работодателям найма граждан из числа зарегистрированных безработных, а также их профобучение и профобразование;

- рассмотреть вопрос об увеличении объема финансирования мероприятий по решению проблем граждан, пострадавших от недобросовестных застройщиков.

Этими вопросами займется Правительство РФ.

Предусмотрен документом ряд иных поручений.
Федеральный закон от 17.02.2021 № 10-ФЗ «О внесении изменений в статьи 71 и 108 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации» и статью 6 Федерального закона «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» 

Частью 14 ст. 108 Закона об образовании была предусмотрена особая льгота в отношении детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также лиц из их числа, и ветеранов боевых действий из числа лиц, указанных в подп. 1 - 4 п. 1 ст. 3 Закона о ветеранах, - на них распространялось правило о приеме на обучение по программам бакалавриата и специалитета в пределах установленной квоты при условии успешного прохождения вступительных испытаний. Норма носила временный характер, срок ее действия, который ранее неоднократно продлевался, истек 1 января 2021 года.

В Закон об образовании внесены изменения, бессрочно закрепляющие особое право указанных категорий граждан на зачисление на обучение по программам бакалавриата и специалитета в пределах установленной квоты за счет соответствующего бюджета бюджетной системы Российской Федерации. Соответствующими положениями дополнена ч. 5 ст. 71 названного закона.

Корреспондирующие поправки внесены в п. 1 ст. 6 Закона о дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Изменения вступили в силу 28 февраля 2021 года.

Постановление Правительства Российской Федерации от 26.02.2021 № 256 «Об особенностях проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего и среднего общего образования в 2021 году»
Утверждены особенности проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего и среднего общего образования в 2021 году.

Документом предусмотрено, что

- девятиклассникам аттестат об основном общем образовании будет выдаваться по результатам государственной итоговой аттестации по русскому языку и математике. Предметы по выбору сдавать не придется;

- выпускникам 11-х классов, которые не планируют поступать в вузы, вместо ЕГЭ нужно будет сдать государственный выпускной экзамен по русскому языку и математике. Его результаты будут являться основанием для выдачи аттестата о среднем общем образовании;

- выпускникам, которые собираются поступать в вуз, необходимо будет сдать ЕГЭ. При этом для получения аттестата им будет достаточно результатов ЕГЭ по русскому языку.

ЕГЭ также проведут для планирующих поступать в вузы выпускников прошлых лет и для обучающихся 10-х классов, завершивших в 2020/21 учебном году освоение отдельных учебных предметов учебного плана среднего общего образования.

Особые правила будут действовать для оканчивающих 11-й класс детей с ограниченными возможностями здоровья и детей с инвалидностью. Для получения аттестата им нужно будет сдать либо ГВЭ, либо ЕГЭ по русскому языку (по их выбору).

Министерству просвещения России и Рособрнадзору предписано привести свои нормативные правовые акты в соответствие с рассматриваемым постановлением до 29 марта 2021 года.

Указ Президента Российской Федерации от 10.03. 2021 № 140 «О некоторых вопросах, связанных с осуществлением ежемесячной денежной выплаты, предусмотренной Указом Президента Российской Федерации от 20 марта 2020 г. N 199 "О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей»
С 1 января 2020 года для малообеспеченных семей установлена ежемесячная выплата на каждого ребенка в возрасте от 3 до 7 лет включительно в размере 50% регионального прожиточного минимума для детей за II квартал года, предшествующего году обращения за назначением такой выплаты (получать эти выплаты семьи начали в июне прошлого года, подробнее о выплатах - в нашей статье).

Теперь размер выплаты будет зависеть от степени нуждаемости семьи и сможет достигать 75% и 100%.

Соответствующие изменения внесены в Указ Президента РФ от 20.03.2020 N 199 "О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей".

Согласно поправкам, нынешние "50% регионального прожиточного минимума для детей" останутся базовым размером такой выплаты.

Если же размер среднедушевого дохода семьи, рассчитанный с учетом ежемесячной выплаты в размере 50% регионального прожиточного минимума для детей, все равно не будет превышать величину прожиточного минимума на душу населения, ежемесячная выплата будет назначаться в размере 75% величины прожиточного минимума для детей.

Если и в этом случае (с учетом ежемесячной выплаты в размере 75% регионального прожиточного минимума для детей) размер среднедушевого дохода семьи не превышает величину прожиточного минимума на душу населения, то ежемесячная выплата будет назначаться в размере 100% величины прожиточного минимума для детей.

При этом прожиточный минимум будут брать не за II квартал года, предшествующего году обращения за назначением такой выплаты (как сейчас), а на дату обращения за назначением ежемесячной выплаты.

При определении среднедушевого дохода семьи для целей предоставления выплаты также будут использовать величину прожиточного минимума на душу населения, установленную в субъекте РФ на дату обращения за назначением ежемесячной выплаты.

Еще одно новшество - размер ежемесячных выплат на детей в возрасте от 3 до 7 лет будут пересчитывать каждый год (с 1 января года, следующего за годом обращения за назначением выплаты) исходя из ежегодного изменения величины прожиточного минимума для детей.

Обратите внимание: выплаты в увеличенном размере (75% и 100%) осуществляются с 01.01.2021. Гражданам, которым ежемесячная денежная выплата уже назначена, перерасчет будет произведен на основании заявления. Его нужно будет подать после 1 апреля 2021 года.

Федеральный закон от 09.03.2021 № 34-ФЗ «О внесении изменений в статью 262.2 Трудового кодекса Российской Федерации»

Внесены поправки в статью 262.2 ТК РФ, устанавливающую право многодетных работников на использование ежегодного оплачиваемого отпуска в удобное время. Если раньше для получения такой гарантии необходимо было иметь трех и более детей в возрасте до 12 лет, то теперь она полагается лицам, имеющим трех и более детей в возрасте до 18 лет до достижения младшим из детей возраста четырнадцати лет.

Закон вступит в силу 20 марта 2021 года.

Приказ Министерства здравоохранения Российской Федерации от 15.12.2020 № 1331н «Об утверждении требований к комплектации медицинскими изделиями аптечки для оказания первой помощи работникам»

С 1 сентября 2021 г. будут действовать новые требования к комплектации медизделиями аптечки для оказания первой помощи работникам.

Обозначено 12 наименований медизделий. Предусмотрены их виды. Допускается комплектация одним из них или их комбинация. Например, требуется 2 пары нестерильных перчаток, которые можно выбрать из 11 видов. Количество нестерильных масок увеличилось до 10 штук. Указано 2 вида. Требуется 2 упаковки стерильных салфеток. Обязательно наличие инструкции по оказанию первой помощи.

Ранее произведенные (укомплектованные) аптечки применяются в течение срока их годности, но не позднее 31 августа 2025 г.

Приказ вступает в силу 1 сентября 2021 г. и действует 6 лет.

Приказ МВД России от 20.02.2021 № 80 «Об утверждении Административного регламента Министерства внутренних дел Российской Федерации по предоставлению государственной услуги по проведению экзаменов на право управления транспортными средствами и выдаче водительских удостоверений»
 1 апреля 2021 года вступят в силу изменения в Правила проведения экзаменов на право управления транспортными средствами и выдаче водительских удостоверений, а также новый Административный регламент по предоставлению государственной услуги по проведению экзаменов на право управления транспортными средствами и выдаче водительских удостоверений, утв. приказом МВД России от 20.02.2021 N 80.

Комментируя предстоящие изменения, МВД России напомнило, что ключевым нововведением станет то, что проверка первоначальных навыков управления транспортным средством на закрытых площадках в формате отдельного экзамена больше проводиться не будет. Проверка навыков вождения будет происходить исключительно в условиях реального дорожного движения.

Это правило, поясняется в сообщении, коснется кандидатов в водители легковых и грузовых автомобилей, а также автобусов и составов транспортных средств. А вот практический экзамен на мототранспортных средствах будет проводиться в целом на прежних условиях.

Изменения также есть и в перечне ошибок и нарушений, за которые, как и прежде, предусматривается выставление штрафных баллов. Так, грубой ошибкой, при совершении которой проведение экзамена прекращается, станет ситуация, когда кандидат во время движения использовал телефон (п. 162.10 нового Регламента). Еще один пример: в настоящее время основанием для прекращения проведения практического экзамена и выставления оценки "не сдал" являются, в частности, такие ошибки как "сбил разметочное оборудование 3 и более раза" и "допустил остановку двигателя 3 и более раза". По новому Регламенту (пункты 162.2 и 162.7) для прекращения экзамена и выставления оценки "не сдал" достаточно сбить разметочное оборудование/допустить остановку двигателя 2 раза.

Для получения положительной оценки кандидату в водители необходимо продемонстрировать навыки безопасного управления транспортным средством в условиях реальной дорожной обстановки, набрав при этом, как и сейчас, менее 5 штрафных баллов.

Еще одно принципиальное нововведение - возможность присутствия наблюдателей в автомобиле при проведении экзамена (п. 179 Регламента). В качестве таковых могут выступить, например, другие кандидаты в водители, ожидающие своей очереди на экзамен, представители общественных организаций, автошкол. Предполагается, что участие наблюдателей поможет добиться повышения прозрачности экзамена и разрешить возможные спорные ситуации.

Также напомним о том, что конкретный экзаменационный маршрут кандидату в водители будет неизвестен: согласно поправкам, экзаменационные маршруты теперь будут представлять собой перечень дорог (их участков) и территорий, на которых проводятся практические экзамены.

Законодательство Ханты-Мансийского автономного округа – Югры             за I квартал 2021 года

Закон Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 25.03.2021 № 18-оз «О регулировании отдельных отношений в сфере реализации молодежной политики в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре»
Законом регулируются положения о молодежных совещательно-консультативных органах, созданных органами государственной власти Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, об особенностях реализации молодежной политики в отношении молодежи из числа коренных малочисленных народов, об обеспечении условий доступности для инвалидов объектов организаций, находящихся в ведении исполнительных органов государственной власти автономного округа, реализующих молодежную политику, также регулируются вопросы мониторинга реализации молодежной политики с целью подготовки доклада о положении молодежи в автономном округе.
Закон Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 25.03.2021 № 23-оз «О внесении изменений в Закон Ханты-Мансийского автономного округа - Югры «О поддержке семьи, материнства, отцовства и детства в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре»
Закон принят в целях реализации исполнения внесенных 10.03.2021 изменений в Указ Президента Российской Федерации от 20.03.2020 № 199 «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей».
Законом актуализируется размер ежемесячного пособия на ребенка (детей); осуществляется приведение понятий величины прожиточного минимума для установления права на предоставление ежемесячного пособия на ребенка (детей), в том числе в виде ежемесячной денежной выплаты на ребенка в возрасте от трех до семи лет включительно, в соответствии с действующим законодательством; устанавливается с 01.01.2021 доплаты к размеру ежемесячной денежной выплаты на ребенка в возрасте от трех до семи лет включительно. 
Закон Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 25.03.2021  26-оз «О внесении изменений в Закон Ханты-Мансийского автономного округа - Югры «О регулировании отдельных вопросов в сфере физической культуры и спорта в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре»

Законом уточняются полномочия Правительства анты-Мансийского автономного округа –Югры в области физической культуры и спорта, в том числе: утверждение программ развития видов спорта в субъектах Российской Федерации и участие в их реализации.
Устанавливается порядок разработки и утверждения календарных планов официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий субъектов Российской Федерации, в том числе порядок включения физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий в указанные календарные планы.

Законом уточняются критерии для получения пожизненного материального обеспечения спортсменов и тренеров, внесших значительный вклад в развитие физической культуры и спорта в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре. 
