АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ЮГОРСКА

ПРОТОКОЛ  

заседания аттестационной комиссии по аттестации муниципальных служащих  замещающих ведущую, старшую и младшую группы  должностей муниципальной службы  

03 декабря 2013  года                                     




            № 15
г. Югорск

ПРИСУТСТВУЮТ:
Михаил Иванович Бодак, глава администрации города Югорска, председатель комиссии
Вера Анатольевна Княжева, заместитель главы администрации города, заместитель председателя комиссии
Анастасия Борисовна Смирнова, главный специалист управления по вопросам муниципальной службы, кадров и архивов, секретарь комиссии
ЧЛЕНЫ КОМИССИИ:
Евгения Андреевна Бодак, начальник управления по вопросам муниципальной службы, кадров и архивов
Елена Владимировна Заварзина, аудитор контрольно-счётной палаты города Югорска
Алла Витальевна Тарасенко, исполняющий обязанности начальника управления экономической политики 
Григорий Алексеевич Ярков, исполняющий обязанности заместителя главы администрации города  - директора департамента жилищно-коммунального и строительного комплекса
Анна Константиновна Некрасова, исполняющий обязанности начальника управления архитектуры и градостроительства департамента муниципальной собственности и градостроительства, главного архитектора 

Анита Георгиевна Клыкова – независимый эксперт, председатель местного отделения регионального отделения общероссийской общественной организации «Всероссийский совет местного самоуправления»

Наталья Владимировна Сикова, независимый эксперт, заведующий политехническим отделением бюджетного учреждения «Югорский политехнический колледж»
ОТСУТСТВУЮТ:
Вячеслав Анатольевич Климин, заместитель председателя Думы города Югорска, в связи с командировкой

Дмитрий Александрович Крылов,  заместитель начальника юридического управления, в связи с участием в судебном заседании 

Сергей Дмитриевич Голин, первый заместитель  главы администрации города  - директор департамента муниципальной собственности и градостроительства, в связи участием в заседании комиссии

Василий Кузьмич Бандурин, заместитель главы администрации города  - директора департамента жилищно-коммунального и строительного комплекса, в связи с отпуском.

ПРИГЛАШЕНЫ:
Елена Валерьевна Титова, начальник производственно-аналитического отдела департамента жилищно-коммунального и строительного комплекса.
ПОВЕСТКА ДНЯ:

Аттестация муниципальных служащих, замещающих ведущую и старшую группу должностей муниципальной службы согласно утвержденному графику аттестации на 03.12.2013: О.П. Лаптевой, Л.С. Скороходовой, О.П. Софьиной, А.В. Тарасенко.
1. СЛУШАЛИ:

М.И. Бодака, который ознакомил членов комиссии с порядком проведения аттестации муниципальных служащих, утвержденным решением Думы города Югорска от 25 сентября 2007 года № 72. 

Предложил пригласить на аттестацию муниципального служащего Оксану Петровну Лаптеву, начальника отдела развития потребительского рынка и предпринимательства  управления экономической политики. Зачитал аттестационный лист аттестуемого муниципального служащего, отзыв на аттестуемого. 
СЛУШАЛИ:

О.П. Лаптеву, которая доложила о своей служебной деятельности за аттестационный период с  07.12.2010 по 02.12.2013.

Перечень вопросов,  заданных муниципальному служащему и ответы на них:

М.И. Бодак -   Что за аттестационный период Вы сделали для развития муниципального образования в пределах своих полномочий?
О.П. Лаптева - Активно исполнялись государственные полномочия по лицензированию, проводились проверки индивидуальных предпринимателей. В бюджет поступило 5 миллионов рублей в виде госпошлины.
Е.А. Бодак -  Скажите, возникают ли какие - либо трудности при исполнении должностных обязанностей?
О.П. Лаптева -  Не хватает времени.
М.И. Бодак -   Когда в нашем городе не будет ни одного магазина торгующего алкогольной продукцией в «запрещенное время»?

О.П. Лаптева -  Совместно с МВД в течение всего года проводились проверки с целью выявить недобросовестных предпринимателей, торгующих алкогольной продукцией в запрещённое время. На сегодняшний день осталось только 2 индивидуальных предпринимателя нарушающих закон.  Также могу отметить, что нет ни одного предпринимателя в городе торгующего продукцией без лицензии.

А.Г. Клыкова -  Скажите, а как быть с продажами алкоголя через службу такси?
О.П. Лаптева -  Очень сложно отследить, но я думаю мы и с этой проблемой будем бороться.

А.Г. Клыкова - У нас в городе появились такие торговые сети как «Монетка» и «Магнит». Как появление таких известных торговых сетей отразилось на доходах предпринимателей города?
О.П. Лаптева -  Сначала часть покупателей перестали ходить в «наши» магазины, но затем неудовлетворенные качеством обслуживания и эстетичным видом торговых сетей, снова начали покупать товары в привычных магазинах. Жители города сами выбирают, что им важнее -  качество или цена. Мы рекомендуем торговым сетям привести свои магазины в эстетичный вид, но пока очень сложно на них влиять.

Е.В. Заварзина-  Какая должность введена в области защиты прав предпринимателей и какие изменения в связи  с этим внесены в Устав Ханты-Мансийского автономного округа-Югры?

О.П. Лаптева -  В перечень должностей была внесена должность по защите прав предпринимателей, в полномочия губернатора внесены изменения, теперь губернатор обладает полномочиями по утверждению кандидатуры по защите прав предпринимателей. В июле 2013 года на эту должность была назначена Белоножкина Ольга Игоревна.
М.И. Бодак -   Что изображено на гербе города Югорска?
О.П. Лаптева -  Медведь означает богатство, силу. Глухарь  ассоциируется с началом жизни, зарей. Три нити означают три ветви газопровода.

Е.А. Бодак -  Назовите основную обязанность муниципального служащего в сфере противодействия коррупции.

О.П. Лаптева -  Обязанность муниципального служащего уведомлять представителя нанимателя, а также органы прокуратуры о склонении к совершению коррупционных правонарушений.
В.А. Княжева – Какие последние изменения внесены в Устав города Югорска?
О.П. Лаптева -  Об изменении статуса и границ города, внесены изменения в статью 6 вопросы местного значения, изменения в полномочия администрации города Югорска, изменения в размещение рекламных конструкций.
В.А. Княжева -  В каком году образован города Югорск?

О.П. Лаптева -  в 1962 году.

М.И. Бодак -   Какие изменения внесены в структуру администрации города Югорска?

О.П. Лаптева - Контрольно-ревизионный отдел передан в ведение администрации города Югорска, создано новое управление бухгалтерского учета и отчетности.

М.И. Бодак -   Знаете гимн Ханты-Мансийского автономного округа-Югры?

О.П. Лаптева -  Знаю. Наш округ - седой богатырь, свой дух возродил величаво. Опора России - Урал и Сибирь, гордимся Югрою по праву.
М.И. Бодак -   Сколько лет Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре?
О.П. Лаптева -  83 года.
ВЫСТУПИЛИ:

А.В. Тарасенко, которая рассказала о О.П. Лаптевой как о муниципальном служащем, добросовестно исполняющем должностные обязанности, подчеркнула её положительные профессиональные качества. 
А.Г. Клыкова,  которая предложила поощрить муниципального служащего за успехи достигнутые в служебной деятельности.
РЕШИЛИ:

1. Признать Оксану Петровну Лаптеву, начальника отдела развития потребительского рынка и предпринимательства  управления экономической политики, соответствующей замещаемой должности муниципальной службы.

2. Рекомендовать главе администрации города Югорска представить О.П. Лаптеву к награждению за успехи в служебной деятельности.

Голосовали «ЗА» - 08 голосов, «ПРОТИВ» – 0 голосов,  «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - 0 голосов.
2. СЛУШАЛИ:

М.И. Бодака, который предложил пригласить на аттестацию следующего муниципального служащего Аллу Витальевну Тарасенко, начальника отдела по  труду управления экономической политики. Зачитал аттестационный лист аттестуемого, отзыв на аттестуемого.
СЛУШАЛИ:

А.В. Тарасенко, которая доложила о своей служебной деятельности за аттестационный период с 07.12.2010 по 02.12.2013.

Перечень вопросов,  заданных муниципальному служащему и ответы на них:

А.Г. Клыкова - Скажите, почему размер заработной платы работника автономного детского сада отличается от размера заработной платы работника детского сада, входящего в состав общеобразовательной школы? И имеет ли право автономный детский сад средства, полученные от платных услуг, направить на выплату заработной платы?
А.В. Тарасенко - Затрудняюсь ответить. Мы не можем провести мониторинг заработных плат работников дошкольных учреждений. Руководители этих учреждений несут персональную ответственность за  выплату заработной платы. Средства, полученные от выполнения платных услуг дошкольными учреждениями по законодательству можно распределить на выплату заработной платы, однако в нашем регионе фактически нет доходов от таких услуг. Население еще не готово платить за дополнительные образовательные  услуги.

М.И. Бодак -  Сколько безработных зарегистрировано в городе Югорске? Сколько из них молодежи?

А.В. Тарасенко -   230 человек безработных. Затрудняюсь ответить сколько молодежи.

М.И. Бодак -   В этом году динамика по охране труда в городе Югорске отрицательная. Как будем справляться с этой проблемой?

А.В. Тарасенко -   Главный специалист по охране труда работает в этом направлении.
Е.А. Бодак -  Что такое конфликт интересов?

А.В. Тарасенко - Это ситуация при которой, личная заинтересованность муниципального служащего может повлиять на интересы граждан, общества и приведет к причинению вреда.

Е.А. Бодак -  Возникает ли в Вашей служебной деятельности конфликт интересов?
А.В. Тарасенко -   нет.

М.И. Бодак -   Какова численность населения города Югорска?

А.В. Тарасенко -   35,5 тысяч человек. 300 человек в этом году рождаемость 30 человек миграционный прирост.
М.И. Бодак -   Сколько составляет торговый оборот общепита в городе Югорске?

А.В. Тарасенко -   Около 5 миллиардов рублей.

В.А. Княжева – Кто утверждает структуру администрации города Югорска?

А.В. Тарасенко -   Дума города Югорска.

В.А. Княжева –  Когда были внесены последние изменения в структуру администрации города Югорска?
А.В. Тарасенко -   25 ноября 2013 года.
М.И. Бодак -    Дайте понятие аффилированного лица.
А.В. Тарасенко -   Это лицо, которое оказывает влияние на служебную деятельность.

ВЫСТУПИЛИ:

М.И. Бодак, который   рассказала  о А.В. Тарасенко  как о муниципальном служащем, добросовестно исполняющем должностные обязанности, подчеркнул её положительные профессиональные качества. 

РЕШИЛИ:

Признать Аллу Витальевну Тарасенко, начальника отдела по  труду управления экономической политики, соответствующей замещаемой должности муниципальной службы.

Голосовали «ЗА» - 07 голосов, «ПРОТИВ» – 0 голосов,  «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - 0 голосов.

3. СЛУШАЛИ:

М.И. Бодака, который предложил пригласить на аттестацию следующего муниципального служащего Людмилу Сабитовну Скороходову, главного специалиста  производственно-аналитического отдела департамента жилищно-коммунального и строительного комплекса. Зачитал аттестационный лист аттестуемого, отзыв на аттестуемого.
СЛУШАЛИ:

Л.С. Скороходову, которая доложила о своей служебной деятельности за аттестационный период с 07.12.2010 по  02.12.2013.

Перечень вопросов,  заданных муниципальному служащему и ответы на них:

Е.А. Бодак -  Какие изменения были внесены в Федеральный закон №25-ФЗ                             «О муниципальной службе в Российской Федерации»?
Л.С. Скороходова -    Закон дополнен статьей 14.2 «Требования к служебному поведению муниципального служащего», дополнена статья 12 «Обязанности муниципальных служащих».

М.И. Бодак -   Что такое местное самоуправление?

Л.С. Скороходова -  Это форма осуществления народом власти,  самостоятельно или через органы местного самоуправления решение вопросов местного значения с учетом местных и исторических традиций.

М.И. Бодак -   Назовите отличия Федерального закона №44 от Федерального закона №94. Какие плюсы нового закона?

Л.С. Скороходова -  Плюсы приняты меры к регулированию снижения стоимости строящегося объекта, а также теперь муниципальный контракт можно будет расторгнуть в одностороннем порядке. Минусы в том, что процедура запроса котировок усложнится, необходимо будет вести аудиозаписи процедуры.

Е.А. Бодак -  Назовите основную обязанность муниципального служащего в сфере противодействия коррупции.

Л.С. Скороходова -  Обязанность муниципального служащего уведомлять представителя нанимателя,  а также органы прокуратуры о попытках склонения к совершению коррупционных правонарушений.

ВЫСТУПИЛИ:

Г.А. Ярков, который   рассказал о Л.С. Скороходовой как о муниципальном служащем, добросовестно исполняющем должностные обязанности, подчеркнул её положительные профессиональные качества.

И.А. Шулакова,  которая предложила поощрить муниципального служащего за успехи достигнутые в служебной деятельности.
РЕШИЛИ:

1. Признать Людмилу Сабитовну Скороходову, главного специалиста  производственно-аналитического отдела департамента жилищно-коммунального и строительного комплекса, соответствующей замещаемой должности муниципальной службы.

2. Рекомендовать главе администрации города Югорска представить Л.С. Скороходову  к награждению за успехи в служебной деятельности.

Голосовали «ЗА» - 08 голосов, «ПРОТИВ» – 0 голосов,  «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - 0 голосов.

4. СЛУШАЛИ:

М.И. Бодака, который предложил пригласить на аттестацию следующего муниципального служащего Ольгу Петровну Софьину, главного специалиста отдела по работе с юридическими лицами управления архитектуры и градостроительства департамента муниципальной собственности и градостроительства. Зачитал аттестационный лист аттестуемого, отзыв на аттестуемого.
СЛУШАЛИ:

О.П. Софьину, которая доложила о своей служебной деятельности за аттестационный период с 07.12.2010 по  02.12.2013.

Перечень вопросов,  заданных муниципальному служащему и ответы на них:

М.И. Бодак -   К 10.12.2013  должна быть утверждена схема  размещения рекламных конструкций в городе Югорске? На какой стадии находиться этот вопрос?

О.П. Софьина -    На других территориях еще даже не начали заниматься этим вопросом, у нас почти все готово.

В.А. Княжева – Что такое коррупция?

О.П. Софьина -   Это когда конфликт интересов может привести к обогащению муниципального служащего.

Е.А. Бодак -  Назовите основную обязанность муниципального служащего в сфере противодействия коррупции.

О.П. Софьина -   Обязанность муниципального служащего уведомлять непосредственного руководителя и органы прокуратуры о попытках дать взятку.

Е.А. Бодак -  Вы планируете повысить свой образовательный уровень?

О.П. Софьина -   Да.

Е.В. Заварзина -  Что такое местное самоуправление?

О.П. Софьина -   Этот решение вопросов местного значения гражданами непосредственно или через органы местного самоуправления.

ВЫСТУПИЛИ:

А.К. Некрасова, которая   рассказала о О.П. Софьиной  как о муниципальном служащем, добросовестно исполняющем должностные обязанности, подчеркнула её положительные профессиональные качества.
А.Г. Клыкова, которая предложила направить О.П. Софьину на курсы повышения квалификации.

В.А. Княжева,  которая предложила улучшить служебную деятельность и повысить образовательный уровень.
М.И. Бодак, который поручил О.П. Софьиной утвердить схему размещения рекламных конструкций в городе Югорске до 20.12.2013.
РЕШИЛИ:

1. Признать Ольгу Петровну Софьину, главного специалиста отдела по работе с юридическими лицами управления архитектуры и градостроительства департамента муниципальной собственности и градостроительства, соответствующей замещаемой должности муниципальной службы.

2. Рекомендовать О.П. Софьиной повысить образовательный уровень.

Голосовали «ЗА» - 08 голосов, «ПРОТИВ» – 0 голосов,  «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - 0 голосов.

Председатель аттестационной комиссии






М.И. Бодак 
Заместитель председателя аттестационной комиссии



         В.А. Княжева
Секретарь аттестационной комиссии





       А.Б. Смирнова 
Члены аттестационной  комиссии
  




                          Е.А. Бодак

Е.В. Заварзина

Г.А. Ярков
А.К. Некрасова

А.В. Тарасенко

Н.В. Сикова

А.Г. Клыкова
