Открытие юбилейной Международной акции «Спасти и сохранить» в городе Югорске!
22 мая 2023 года в МБУ ДО «Детско-юношеский центр «Прометей» состоялось открытие Юбилейной XХ Международной экологической акции «Спасти и сохранить». 
С приветственным словом выступила Козаченко Оксана Владимировна - главный специалист отдела по охране окружающей среде  управления жилищно-коммунального хозяйства Департамента  жилищно-коммунального и строительного комплекса администрации города Югорска. 
Приглашенный гость Зарубин Сергей Владимирович - заместитель начальника советского отдела службы по контролю и надзору в сфере охраны окружающей среды, объектов животного мира и лесных отношений также поприветствовал участников Акции и поблагодарил всех за активное участие в экологических мероприятиях.
  	В рамках Акции состоялось награждение победителей и призеров муниципального этапа окружного конкурса экологических листовок «Сохраним природу и культуру народов Югры» и городского экологиченского конкурса из бросового материала «#ХламаНет». Ребята получили дипломы и памятные подарки.
В рамках Юбилейной Акции прошел «Экологический квест» для детей. Ребятам необходимо было за определенный промежуток времени посетить такие станции как: «Верю-не верб», «Сортировка мусора», «Животные и растения Красной книги» и «Найди определение». Итогом мероприятия стал флеш-моб в котором приняли участие участники акции.
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