АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ЮГОРСКА

ПРОТОКОЛ  

заседания аттестационной комиссии по аттестации муниципальных служащих  замещающих ведущую, старшую и младшую группы  должностей муниципальной службы  

ПОВЕСТКА ДНЯ:

Аттестация   муниципальных   служащих,   замещающих  ведущую и  старшую группы должностей муниципальной службы согласно утвержденному графику аттестации на 17.03.2020: Азаровой М.Р., Яковлева Д.Н., Королевой Н.Б., Крыловой Е.В.

РЕШИЛИ:

Признать Крылову Елену Валерьевну, заместителя начальника отдела по организации деятельности комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, соответствующей замещаемой должности муниципальной службы. 

Признать Азарову Мунирю Растямовну, заместителя начальника отдела контроля в сфере закупок и внутреннего финансового контроля управления, соответствующей замещаемой должности муниципальной службы.

Признать Яковлева Дмитрия Николаевича, начальника  отдела по контролю за соблюдением законодательства и муниципальных правовых актов управления контроля, соответствующим замещаемой должности муниципальной службы.

Признать Королеву Наталью Борисовну, главного специалиста управления бухгалтерского учета и отчетности, соответствующей замещаемой должности муниципальной службы.

